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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno. 
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca. 
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV. 
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom. 
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma,  
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija kupac daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes. Na samoj aukciji svi zainteresirani kupci, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude.  
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca. 
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana.  
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu. 
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu. 
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot. 
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla. 
	12. Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima. 
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor. 
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta. 
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima dok se račun izdaje  u kunskoj protuvrijednosti na dan aukcije po 
srednjem tečaju HNB. 
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 40,00 kuna za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
	17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i uobličuje u aukcijskom kata-
logu. 
	18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-
eta i pismeno ako to zatraži sudionik). 
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu. 

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary. 
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers. 
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included.  
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography. 
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters,  and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house.  During 
all written bidding,  the bidder gives his maximum bid,  while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number,  which will 
be used in bidding. 
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder. 
7. The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days.  
8. 	Insurance costs,  mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer. 
9. Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity,  
which is permanent,  i. e. it is always possible to claim that the item is not original.  For this purpose,  the auction house should agree with the buyer 
that specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party 
that has lost in the arbitration process. 
10.	Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot. 
11. In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first. 
12. The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers. 
13. The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller. 
14. The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted. 
15. The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency, while the receipt is issued in Croatian 
Kunas on the day of the auction according to the middle exchange rate of the Croatian National Bank. 
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 40,00 Kunas for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, 
POSTERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items,  it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house. 
18. 	After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if re-
quired by a participant, per post). 
19. In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.   
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Najava sljedeće aukcije: SVIBANJ 2022. 

Tablica licitacije:

od 	 2	 -    10 	     + 1
	 10		 - 	   20      + 2
	 20		 -  100      + 5
	 100	 -  200	     + 10
	 200	 -  500     + 20
	 500	 - 1000    + 50

OZNAKE KVALITETE ZA RAZGLEDNICE:

	 0	neupotrijebljena razglednica
	 #	upotrijebljena razglednica s poštanskom markom
	 X	upotrijebljena razglednica sa oštećenom ili otkinutom  	
		 markom
	 A	savršena kvaliteta (bez nedostataka)
	 A-B	vrlo dobra kvaliteta (minimalni nedostaci)
	 B	zadovoljavajuća kvaliteta (vidljiva manja oštećenja)
	 B-C	loša kvaliteta (veća oštećenja)
	 C	izrazito loša kvaliteta (značajna oštećenja)

POSTCARD’S QUALITY TYPE:

	 0	unused postcard
	 #	used postcard with stamp
	 X	used postcard with damaged or torn stamp

	 A	perfect quality (no imperfection)
	 A-B	very good quality (minimum imperfection)
	 B	satisfying quality (visible smaller damage)
	 B-C	bad quality (heavy damage)
	 C	extremely bad quality (significant damage)

Pregled materijala / Preview:

- po dogovoru u podružnici Marka Nova, Pantovčak 5 / by appointment at a branch Marka Nova, Pantovčak 5         
tel: 00 385 1 48 10 103
- na dan aukcije od 08-10 sati u dvorani "Katedrala", Vlaška 7 / on the day of the auction from 08.00 – 10.00 am 
in the auditorium "Katedrala" Vlaška 7

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 03.12.2021. do 24:00h
Internet bidding ends 3rd December, 2021. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 03.12.2021 u 24,00h
Written bids will be accepted until 3rd December, 2021. at 24.00pm
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Pismo manjeg formata s kompletnim privatnim sadržajem te plaćenom poštarinom u cjelokupnom iznosu 
prilikom slanja. Upućeno iz RAGUSA (Dubrovink) u SABIONCELLO (Pelješac) 1836. Dobra kvaliteta. 	
Small size letter with complete private content and with postage paid in full when sending. Sent from RA-
GUSA (Dubrovnik) to SABIONCELLO (Pelješac) 1836. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz RAGUSA (Dubrovnik) u LESINA (Hvar) 26.09. 1866. Dobra 
kvaliteta.   Letter with complete content sent from RAGUSA (Dubrovnik) to LESINA (Hvar) 26.09. 1866. 
Good quality.

7

8

20

20

✉

✉
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz BELLOVAR (Bjelovar) u SEMLIN (Zemun) preko ESSEG 
(Osijek) 12.11. 1834. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 	 Letter with complete content sent from 
BELLOVAR (Bjelovar) to SEMLIN (Zemun) via ESSEG (Osijek) 12.11. 1834. Transit and arrival on the 
back. Good quality.

Omot pisma upućenog iz BELLOVAR (Bjelovar) u AGRAM (Zagreb). Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Cover of letter sent from BELLOVAR (Bjelovar) to AGRAM (Zagreb). Arrival on the back. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz BELLOVAR (Bjelovar) u ESSEG (Osijek) 24.09. 1851. Dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta. 	 Letter with complete content sent from BELLOVAR (Bjelovar) to ESSEG 
(Osijek) 24.09. 1851. Arrival on the back. Good quality.

1

2

3

20
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz BUJE u TRIEST 1839. Dobra kvaliteta. 	 Letter with complete 
content sent from BUJE to TRIESTE 1839. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz PINGUENTE (Buzet) u TRIEST 1839. Dobra kvaliteta. 	
Letter with complete content sent from PINGUENTE (Buzet) to TRIESTE 1839. Good quality.

Dvostruko korišten omot pisma upućen iz RAGUSAVECHIA (Cavtat) te vraćen pošiljatelju i s unutrašnje 
strane upućeno pismo iz ZARA (Zadar) u RAGUSAVECHIA (Cavtat). Na poleđini i tranzitni žig GRUDA. 
Sve iz 1879 godine. Trag okomitog savijanja, zanimljivo. 	Double used cover of letter; sent from RAGUSAVE-
CHIA (Cavtat) returned to sender, and on the inside side letter sent from ZARA (Zadar) to RAGUSAVECHIA 
(Cavtat). On the back also transit cancel GRUDA. All from the 1879. Trace of vertical bending, interesting.
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✉

✉
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz DIAKOVAR (Đakovo) preko WERPOLIE (Vrpolje) i WINK-
OVZE (Vinkovaca) u Županju 23.09. 1859. Tranziti na poleđini. Odlična kvaliteta.   Letter with complete 
content sent from DIAKOVAR (Đakovo) via WEPOLIE (Vrpolje) and WINKOVZE (Vinkovci) to Županja 
23.09. 1859. Transit on the back. Excellent quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz MILIT. ST. GEORGEN (Đurđevac) u BELLOVAR (Bjelovar) 
21.04. 1864. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from MILIT. ST. GEORGEN (Đurđevac) to 
BELLOVAR (Bjelovar) 21.04. 1864. Good quality.

Potvrda o slanju sa žigom LESINA (Hvar) od 10.12. 1863. Dobra kvaliteta.   Receipt of sending with cancel 
LESINA (Hvar) from 10.12. 1863. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Ivanića preko Popovače i Zagreba u Bjelovar 11.03. 1864. Dobra 
kvaliteta. Tranziti na poleđini.   Letter with complete content sent from Ivanić via Popovača and Zagreb to 
Bjelovar 11.03. 1864. Good quality. Transit on the back.
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✉
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Omot pisma malog formata upućeno iz Kostajnice preko Osijeka u Zemun. Omot s vodoznakom A. KISLING. 
Dobra kvaliteta.   Cover of small size letter sent from Kostajnica via Osijek to Zemun. Cover with watermark 
A. KISLING. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz LUSSIN PO (Mali Lošinj) u LESINA (Hvar) 26.11. 1855. Dobra 
kvalteta.   Letter with complete content sent from LUSSIN PO (Mali Lošinj) to LESINA (Hvar) 26.11. 1855. 
Good quality.

Omot pisma s djelomičnim sadržajem upućeno iz MACARSCA (Makarska) u SEBENICO (Šibenik). Pisano 
na vodoznakom zaštićenom papiru. Dobra kvaliteta.   Cover of letter with partial content sent from MAC-
ARSCA (Makarska) to SEBENICO (Šibenik). Written on the paper protected with the watermark. Good quality.

13

14

15

20
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✉

✉

✉

Pismo (vrijednosno) s kompletnim sadržajem upućeno iz MACARSCA (Makarska) u SPALATO (Split), uz 
sadržaj bio je priložen i novčani iznos. Oštećeno prilikom otvaranja.    Letter (value letter) with complete con-
tent sent from MACARSCA (Makarska) to SPALATO (Split), with content and monetary amount. Damaged 
during the opening.

16 40✉
16 17 18
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz MACARSCA (Makarska) u LESINA (Hvar) 14.02. 1851. Tranzit 
SPALATO (Split) na poleđini.   Letter with complete content sent from MACARSCA (Makarska) to LESINA 
(Hvar) 14.02. 1851. Transit SPALATO (Split) on the back.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz NEUGRADISKA (Nova Gradiška) u Požegu 06.11. 1859. Zanim-
ljiva pogreška žiga kod datuma. Oznaka mjeseca NOV otisnuta na glavu. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Letter with complete content sent from NEUGRADISKA (Nova Gradiška) to Požega 06.11. 1859. Interesting 
error of cancel with date. Marking for month NOV imprinted upsidedown. Arrival on the back. Good quality.
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz ESZEK (Osijek) u Županju 26.09. 1847. Dobra kvaliteta.   Letter 
with complete content sent from ESZEK (Osijek) to Županja 26.09. 1847. Good quality.

Poštanska predatnica s lijepim ovalnim žigom ESSEGG (Osijek) iz 1854 godine. Dobra kvaliteta.   Postal 
receipt, with nice oval cancel ESSEGG (Osijek) from 1854. Good quality.

Pismo malog formata s kompletnim sadržajem upućeno iz PARENZO (Poreč) u Prato 22.10. 1821. Dobra 
kvaliteta.   Small size letter with complete content sent from PARENZO (Poreč) to Prato 22.10. 1821. Good 
quality.
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✉

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz PARENZO (Poreč) u LESINA (Hvar) 22.03. 1844. Dobra kvaliteta.   
Letter with complete content sent from PARENZO (Poreč) to LESINA (Hvar) 22.03. 1844. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz FIUME (Rijeka) u Debrezin 05.08. 1872. Dobra kvaliteta.   Letter 
with complete content sent from FIUME (Rijeka) to Debrezin 05.08. 1872. Good quality.

Omot pisma upućenog iz FIUME (Rijeka) u ZARA (Zadar) 1837. Dobra kvaliteta.   Cover of letter sent from 
FIUME (Rijeka) to ZARA (Zadar) 1837. Good quality.

Formular s kompletnim sadržajem upućen iz FIUME (Rijeka) u LESINA (Hvar) 19.03. 1847. Tranzitni žig 
LUSSIN (Lošinj) na pozadini. Dobra kvaliteta.   Form with complete content sent from FIUME (Rijeka) to 
LESINA (Hvar) 19.03. 1847. Transit cancel LUSSIN (Lošinj) on the back. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz ROVIGNO (Rovinj) u Tolmezzo 26.09. 1826. Pisano na papiru 
s vodoznakom. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from ROVIGNO (Rovinj) to Tolmezzo 
26.09. 1826. Written on paper with watermark. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz ROVIGNO (Rovinj) u LESINA (Hvar) 1843 godine. Dobra 
kvaliteta.   Letter with complete content sent from ROVIGNO (Rovinj) to LESINA (Hvar) 1843. Good quality.

22

23

24

25

26

27

20

25

18

20

20

20

✉

✉

✉

✉

✉

✉

22 23 24



7

29

28

30

31 32 33

2625 27

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz ZENGG (Senj) u LESINA (Hvar) 13.12. 1855. Tranzit ZARA (Za-
dar) na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter with complete content sent from ZENGG (Senj) to LESINA (Hvar) 
13.12. 1855. Transit ZARA (Zadar) on the back. Good quality.

Pismo malog formata s kompletnim privatnim sadržajem upućeno iz Šibenika 1821. Prilikom otvaranja manje 
oštećeno.    Small size letter with complete private content sent from Šibenik 1821. During opening damaged.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz SCRADONA (Skradin) preko SEBENICO (Šibenik) u DERNIS 
(Drniš) 1865. Tranzit i dolaz na poleđini.  Dobra kvaliteta.    Letter with complete content sent from SCRA-
DONA (Skradin) via SEBENICO (Šibenik) to DERNIS (Drniš) 1856. Transit and arrival on the back. Good 
quality.
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✉

✉

✉

Omot pisma upućeng iz Slatine preko Našica, Požege, Nove Gradiške i Okučana u Pakrac 1860 godine. Nešto 
lošija kvaliteta, ali zanimljivi žigovi tranzitnih pošta, te dolaza.    Cover of letter sent from Slatina via Našice, 
Požega, Nova Gradiška and Okučani to Pakrac 1860. Poorer quality, but interesting cancels of transit posts and 
arrivals.

Omot pisma upućenog iz SZ.IVAN.MIL.GR (Sveti Ivan Žabno) u Zagreb. Dolaz AGRAM (Zagreb) na 
poleđini.  Dobra kvaliteta.    Cover of letter sent from SZ.IVAN.MIL. GR (Sveti Ivan Žabno) in Zagreb. Ar-
rival AGRAM (Zagreb) on the back. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Valpova u Našice preko Bizovca 08.08.1839. Dobra kvaliteta. 
Letter with complete content sent from Valpovo to Našice via Bizovac 08.08. 1839. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz WINKOVCZE (Vinkovci) u CARLOVITZ (Srijemski Karlovac) 
1839. Dobra kvaliteta.     Letter with complete content sent from WINKOVCZE (Vinkovci) to CARLOVITZ 
(Srijemski Karlovac) 1839. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz WINKOVZI (Vinkovci) u Našice preko Osijeka 05.10. 1856. 
Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter with complete content sent from WINKOVZI (Vinkovci) 
to Našice via Osijek 05.10. 1856. Transit and arrival on the back. Good quality.
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✉
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Pismo malog formata s kompletnim sadržajem upućeno iz DA DIGNANO (Vodnjan) u Luint 19.10. 1836. 
Dobra kvaliteta.    Small size letter with complete content sent from DA DIGNANO (Vodnjan) to Luint 19.10. 
1836. Good quality.

Omot pisma upućenoz iz DIGNANO (Vodnjan) u POLA (Pula) 22.01. 1838?. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.    Cover of letter sent from DIGNANO (Vodnjan) to POLA (Pula) 22.01. 1838?. Arrival on the back. 
Good quality.

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz ZARA (Zadra) u COLOGNE (Köln) 23. 01. 1808. 
Žig BAU.G.ARM.DE DALMATIE. Vrlo dobra kvaliteta, i povoljna početna cijena.   Small size letter with 
complete content sent from ZARA (Zadar) to COLOGNE (Köln) 23.01. 1808. Cancel BAU.G.ARM.DE 
DALMATIE. Very good quality, low starting price.

Pismo manjeg formata s djelomičnim sadržajem upućeno iz ZARA (Zadar) u SPALATO (Split) 1819. Punca 
Petric.   Small size letter with partial content sent from ZARA (Zadar) to SPALATO (Split) 1819. Signed 
Petric.
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✉

✉
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Omot pisma manjeg formata upućeno iz ZARA (Zadar) u Sv. Ivan (Zelina) preko Zagreba. Primatelj Georg 
barun Jelačić. Dobra kvaliteta.    Cover of small size letter sent from ZARA (Zadar) to Sv. Ivan (Zelina) via 
Zagreb. Recipient Georg baron Jelačić. Good quality.

Omot pisma manjeg formata upućeno iz ZARA (Zadar) preko Zagreba 1833. Primatelj Georg barun Jelačić. 
Dobra kvaliteta.    Cover of small size letter sent from ZARA (Zadar) via Zagreb 1833. Recipient Georg baron 
Jelačić. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz AGRAM (Zagreb) u ZARA (Zadar) 02.03. 1843. Dobra kvaliteta. 
Letter with complete content sent from AGRAM (Zagreb) to ZARA (Zadar) 02.03. 1843. Good quality.
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✉
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47

48

46

43

44

45

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz AGRAM (Zagreb) u ZARA (Zadar) 1842. Dobra kvaliteta. 
Letter with complete content sent from AGRAM (Zagreb) to ZARA (Zadar) 1842. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz AGRAM (Zagreb) u LUDENBURG (Breclav) 23.11. 1841. Dolaz 
na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter with complete content sent from AGRAM (Zagreb) to LUDENBURG 
(Breclav) 23.11. 1841. Arrival on the back. Good quality.

Omot pisma upućenog iz WIEN (Beč) u AGRAM (Zagreb) 1833. godine. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Cover of letter sent from WIEN (Beč) to AGRAM (Zagreb) 1833. Arrival on the back. Good quality.

Omot pisma upućenog iz GIMINO (Žminj) u POLA (Pula). Dolaz na poleđini.    Cover of letter sent from 
GIMINO (Žminj) to POLA (Pula). Arrival on the back.

Brzojav upućen iz Osijeka u Zagreb 1861 godine. Odlična kvaliteta, vrlo atraktivan poštanski dokument. 
Telegram sent from Osijek to Zagreb 1861. Excellent quality, very attractive postal document.

Lot tri poštanska dokumenta, potvrde o slanju sa lijepim i rijetkim žigovima pošte u Dubrovniku i Stonu. 
Razdoblje 1880tih godina. Dobra kvaliteta.    Lot of three postal document, receipt of sending with nice and 
rare cancels of post office in Dubrovnik and Stone. Period 1880-tih. Good quality.
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Malog Lošinja u Trst 06.02. 1956. Frankirano vodoravnim parom 
maraka od 3 kr. Austrija I izdanje, široki rubovi dobra kvaliteta. Trag vodoravnog savijanja ali ne preko mara-
ka. Dolaz na poleđini.    Letter with complete content sent from Mali Lošinj to Trieste 06.02. 1956. Franked 
with horizontal pair of stamps 3 kr, Austria I edition, wide edges, good quality. Trace of horizontal bending but 
not across the stamps. Arrival on the back.

Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz Splita u Šibenik 09.12. 1856. Frankirano markom 
3 kr. Austrija I izdanje u dobroj kvaliteti i s desnim rubom 6 mm. Dolaz na poleđini.   Small size letter with 
complete content sent from Split to Šibenik 09.12. 1856. Franked with stamp 3 kr, Austria I edition in good 
quality, with right edge of 6 mm. Arrival on the back.

Preporučeno pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Osijeka u Đakovo 26.12. 1856 biskupu J.J. Stross-
mayeru. Frankirano markom 3 kr. s prednje strane i na poleđini markom 6 kr. obje I izdanje Austrija. Trag 
vodoravnog savijanja ali ne preko maraka.    Letter with complete content, sent by registered mail from Osijek 
to Đakovo 26.12. 1856., to bishop J.J. Strossmayer. Franked on front side with stamp 3 kr and on the back with 
stamp 6 kr, both of them Austria Ist edition. Trace of horizontal bending but not across the stamps.

Plavi merkur, Michel br. 6 s izuzetno lijepim žigom AGRAM 16/3. Lijepi rubovi, dobra kvaliteta.   Blue 
Merkur, Mi.No. 6, with very nice cancel AGRAM 16/3. Nice edges, good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Splita u Šibenik frankirano markom 5 kr. Michel br. 13 I. Dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from Split to Šibenik, franked with stamp 5 kr., 
Mi.No. 13 I. Arrival on the back. Good quality.

Pismo s kompletnimm sadržajem upućeno iz Broda na Savi 18.11 1858. preko Zagreba u Gratz. Frankirano 
s dvje marke po 15 kr. Michel br. 15 II. Tranzit i dolaz na poleđini.   Letter with complete content sent from 
Brod on Sava 18.11. 1858., via Zagreb to Gratz. Franked with two stamps of 15 kr, Mi.No. 15 II. Transit and 
arrival on the back.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Pakraca u Srijemske Karlovce preko Petrovaradina 25.03. 1867. 
Frankirano markom 5 kr Michel br. 32. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter with complete 
content sent from Pakrac to Srijemski Karlovci via Petrovaradin 25.03. 1867. Franked with stamp 5 kr. Mi.No. 
32. Transit and arrival on the back. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Zadra u Trst 26. 02. 1864. Frankirano markom 15 kr. Michel br. 
34. Trag vodoravnog savijanja ali ne preko marke. Dolaz na poleđini.   Letter with complete content sent from 
Zadar to Trieste 26.02. 1864. Franked with stamp 15 kr. Mi.No. 34. Trace of horizontal bending but not across 
stamp. Arrival on the back.
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6160

57

59

5654
55

58

Koverta s otisnutom vrijednošću od 5 kr. upućena iz Splita u Dubrovnik 15.10. 1871. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.    Envelope with imprinted value of 5 kr, sent from Split to Dubrovnik 15.10. 1871. Arrival on the 
back. Good quality.

Koverta s otisnutom vrijednošću preporučeno upućena iz Makarske preko Splita i Dubrovnika u Kotor 22.11. 
1877. Na poleđini dofrankirana s parom maraka 2x5 kr. Odlična kvaliteta.    Envelope with imprinted value, 
sent by registered mail from Makarska via Split and Dubrovnik to Kotor 22.11. 1877. On the back additionally 
franked with pair of 2x5 kr. Excellent quality.

Djelomični omot psima upućenog iz Knina u Zadar 1880 godine. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Partial 
cover of letter sent from Knin to Zadar 1880. Arrival on the back. Good quality.

Dvojezična dopisnica za Talijansko govorno područje upućena iz Pule u Trst 1876. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.   Bilingual stationery for Italian speaking area, sent from Pula to Trieste 1876. Arrival on the back. 
Good quality.

Dopisnica upućena iz Čakovca u Peštu 27.02. 1871. Blagi trag savijanja. Odlična kvaliteta.   Stationery sent 
from Čakovec to Pest 27.02. 1871. Mild trace of bending. Excellent quality.
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Razglednica Livada upućena s poštanske agencije LEVADE u Goricu 15.01. 1903. Oštećena, ali vrlo rijetka 
razglednica i žig.   Postcard of Levade sent from postal agency LEVADE to Gorica 15.01. 1903. Damaged 
but very rare postcard and cancel.

Čestitka upućena u Rogoznicu 25.02. 1917. prugom ŠIBENIK (SEBENICO)- PERKOVIĆ. Nedostaje mar-
ka.   Greeting card sent to Rogoznica cancelled by T.P.O. ŠIBENIK (SEBENICO)-PERKOVIĆ postmark 
25.02. 1917. Stamp is missing.

68

69

14

12

✉

✉

6665 67

Razglednica Veprinca upućena iz poštanske agencije VEPRINAC u Bistrac kod Samobora 15.08. 1916. Cen-
zurirana po vojnoj cenzuri u Opatiji. Rijedak žig poštanske agencije Veprinac. Nedostaje marka.   Postcard of 
Veprinac, sent from postal agency VEPRINAC to Bistrac near Samobor 15.08. 1916. Censored by military 
censorship in Opatija. Rare cancel of postal agency Veprinac. Stamp is missing.

Razglednica Sv. Martina predana u poštanskoj agenciji POČEKAJ na prugu POLA-DIVAČA 30.10. 1913. 
Odlična kvaliteta, rijetko.    Postcard of Sv. Martin, handed in POČEKAJ, cancelled by T.P.O. POLA-DIVAČA 
30.10. 1913. Excellent quality, rare.

Razglednica Učke predana u poštanskoj agenciji UČKA te preko Lupoglava upućena u Trst. Dobra kvaliteta.  
Postcard of Učka, sent from postal agency UČKA via Lupoglava sent to Trieste. Good quality.
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30

✉

✉

✉

Dvojezična dopisnica za talijansko govorno područje upućena iz Metkovića u Šibenik 13.09. 1877. Dobra 
kvaliteta.   Bilingual stationery for Italian speaking area, sent from Metković to Šibenik 13.09. 1877. Good 
quality.

Pismo sa zaglavljem trgovca upućeno iz Pazina u Zagorje ob Savi 21.11. 1899. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.    A letter with header of the merchant, sent from Pazin to Zagorje ob Savi 21.11. 1899. Arrival on 
the back. Good quality.

Koverta pisma vrlo malog formata upućena iz Posedarja na Silbu 09.08. 1903. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.   Very small size envelope of letter sent from Posedarje to Silba 09.08. 1903. Arrival on the back. 
Good quality.
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70

71

72

Zatvorena dopisnica upućena s Raba u Češku 11.01. 1910. Odlična kvaliteta.   Closed stationery sent from Rab 
to Czechia 11.01. 1910. Excellent quality.

Vojno poštanska dopisnica upućena s vojne pošte 68 u Zagreb 27.12. 1915. Pošiljatelj je pripadnik FELD-
KANONENREGIMENT No 37. Odlična kvaliteta.    Military stationery sent from military mail 68 in Zagreb 
27.12. 1915. Sender is a member of FELDKANONENREGIMENT No. 37. Excellent quality.

Koverta pisma upućenog iz Zagreba u USA 1908. U dolasku portirana, te kako nije pronađen primatelj vraćena 
u Zagreb. Iako s oštećenjima vrlo zanimljivo za detaljno proučavanje s obzirom na tranzitne i dolazne žigove. 
Iz korespondencije obitelji Jelačić.   Envelope of a letter sent from Zagreb to USA 1908. On arrival ported and 
because recipient were not found returned to Zagreb. Damaged but very interesting for detaile study of transit 
and arrival cancels. From correspondence of family Jelačić.

Preporučeno pismo upućeno iz Orebića u Janjinu 17.12. 1901. U dolasku portirano. Trag okomitog savijanja i 
manja oštećenja koverte.    Letter sent by registered mail from Orebić to Janjina 17.12. 1901. Ported on arrival. 
Trace of vertical bending and smaller damage of envelope.
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✉
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✉

Preporučeno pismo upućeno iz Orebića u Trpanj 23.11. 1912. Kako nije pronađen primatelj vraćeno sudu u 
Orebić. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered mail from Orebić to Trpanj 23.11. 1912. Because recipient 
is not found, letter returned to the court in Orebić. Good quality.

Preporučeno i obično sudsko pismo upućeno iz Biograda u Zadar i loko Zadar u dolasku portitana. Oba iz 1915 
godine. Dobra kvaliteta.   Letters sent by registered and ordinary mail from Biograd to Zadar and loco Zadar, 
on arrival ported. Both letter from 1915. Good quality.
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Preporučeno pismo upućeno loko Pakrac 29.07. 1888. Zanimljiva i rijetka frankatura, dobra kvaliteta.    Letter 
sent by registered mail loco Pakrac 29.07. 1888. Interesting and rare franking, good quality.

Pismo upućeno iz Požege u Zagreb 11.06. 1879. Trag vodoravnog savijanja uz samu marku. Dolaz na poleđini. 
Letter sent from Požega to Zagreb 11.06. 1879. Trace of horizontal bending along side the stamp. Arrival on 
the back.

Cjelina dofrankirana i preporučeno upućena iz Požege u Viroviticu 21.05. 1881. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.   Printed matter upfranked and sent by registered mail from Požega to Virovitica 21.05. 1881. Arrival 
on the back. Good quality.
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16

50

✉

✉

✉

Pismo upućeno iz Senja preko Zadra u Dubrovnik 9.12. 1874. Odlična kvaliteta.   Letter sent from Senj via 
Zadar to Dubrovnik 9.12. 1874. Excellent quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Nove Gradiške u Pakrac 23.07. 1873. Tranziti i dolaz na poleđini. Marka 10 kr. 
oštećena.   Letter sent by registered mail from Nova Gradiška to Pakrac 23.07. 1873. Transit and arrival cancel 
on the back. Stamp 10 kr. damaged.

78

79

40

80

✉

✉

Lučka popratnica za pošiljku iz Malog Lošinja u Padovu 1876. Dobra kvaliteta.    Port receipt for parcel sent 
from Mali Lošinj to Padua 1876. Good quality.

Mali lot poštanske povijesti sve u vezi Dalmacije i Primorja.   Small lot of postal history, all conected with 
Dalmatia and Coast.
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Dopisnica upućena iz Vinkovaca u Zagreb 01.08. 1874. Dijagonalni trag savijanja. Vrlo lijep žig pošte Vink-
ovci.   Stationery sent from Vinkovci to Zagreb 01.08. 1874. Diagonal trace of bending. Very nice cancel 
Vinkovci.

Dopisnica upućena iz Daruvara u Zagreb 11.02. 1872. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Daruvar to Za-
greb 11.02. 1872. Good quality.

Dopisnica upućena iz Senja u Ogulin 26.09. ? s vrlo zanimljivim sadržajem o porinuću dvaju brodova.   Statio-
nery sent from Senj to Ogulin 26.09. ?, with interesting content about launching of two ships.

Dopisnica upućena iz Zavalja u Karlovac 09.07. 1872. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Zavalje to Kar-
lovac 09.07. 1872. Good quality.

Tiskanica upućena loko Zagreb 23.01. 1903. Dobra kvaliteta, rijetka frankatura.   Printed matter sent loco Za-
greb 23.01. 1903. Good quality, rare franking.

Razglednica upućena prugom KAROLYVAROS-CAPRAG-SZISZEK 15.01. 1913. Dofrankirana vinjetom 
za pomoć hrvatskim školama. Dobra kvaliteta.  Postcard cancelled by T.P.O. KAROLYVAROS-CAPRAG-
SZISZEK postmark 15.01. 1913. Upfranked with vignette for help to Croatian schools. Good quality.

Razglednica upućena 29. 08. 1914. prugom FIUME-UJDOMBOVAR-BUDAPEST. Dofrankirana vinjetom 
Crvenog Križa Hrvatske i Slavonije. Dobra kvaliteta.  Postcard cancelled by T.P.O. FIUME-UJDOMBOVAR-
BUDAPEST postmark 29.08. 1914. Upfranked with vignette of Red Cross of Croatia and Slavonie. Good 
quality.

Čestitka upućena iz poštanske agencije BREGI u Šibenik 30.12. 1910. Dobra kvaliteta.   Greeting card sent 
from postal agency BREGI to Šibenik 30.12. 1910. Good quality.

Razglednica upućena iz poštanske agencije OSTROVO u Bosiljevo 24.08. 1918. Dobra kvaliteta.   Postcard 
sent from postal agency OSTRVO to Bosiljevo 24.08. 1918. Good quality. 
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97 98

99

92

93

Dopisnica upućena iz poštanske agencije MURASIKLOS (Vratišinec) u Zagreb 1915 godine. Dobra kvaliteta. 
Stationery sent from postal agency MURASIKLOS (Vratišinec) to Zagreb 1915. Good quality.

Razglednica Osijeka upućena prugom BROOD-BUDAPEST u Beč 24.09. 1900. Dobra kvaliteta.   Postcard of 
Osijek, sent to Wien cancelled by T.P.O. BROOD-BUDAPEST postmark 24.09. 1900. Good quality.

Razglednica Inđije upućena prugom INDIA-VINKOVCI u Zagreb 22.06. 1909. Dobra kvaliteta.   Postcard of 
Inđija, sent to Zagreb cancelled by T.P.O. INDIA-VINKOVCI postmark 22.06. 1909. Good quality.

Razglednica Ogulina upućena prugom FIUME-UJDOMBOVAR-BUDAPEST u Zagreb 24.09. 1913. Dobra 
kvaliteta.   Postcard of Ogulin, sent to Zagreb cancelled by T.P.O. FIUME-UJDOMBOVAR-BUDAPEST 
postmark 24.09. 1913. Good quality.

Razglednica Vrbovskog upućena prugom BUDAPEST-UJDOMBOVAR-FIUME. Predana na željezničkoj 
postaji Gomirje 07.08. 1914 što je i rukom naznačeno. Zanimljivo, rijetko i u dobroj kvaliteti.   Postcard of 
Vrbovsko, cancelled by T.P.O. BUDAPEST-UJDOMBOVAR-FIUME. Handed on railway station Gomirje 
07.08. 1914., indicated by hand. Interesting and rare in good quality.
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Razglednica Vukovara upućena u Zagreb 18.12. 1910, predan u Borovu na prugu BUDAPEST-BROD. Dobra 
kvaliteta.   Postcard of Vukovar, sent to Zagreb 18.12. 1910. Handed in Borovo for railway BUDAPEST-
BROD. Good quality.

Razglednica Garešnice upućena u Varaždin 25.07. 1914 prugom GAREŠNICA-BJELOVAR-BELOVAR. 
Dobra kvaliteta.   Postcard of Garešnica, sent to Varaždin cancelled by T.P.O. GAREŠNICA-BJELOVAR-
BELOVAR postmark 25.07. 1914. Good quality.

Razglednica s prikazom Španjolskog kralja upućena iz poštanske agencije PODVINJ preko Đakova u Buk-
ovje 14.07. 1906. Dobra kvaliteta.   Postcard with image of Spanish king, sent from postal agency PODVINJ 
via Đakovo to Bukovje 14.07. 1906. Good quality.
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99

12

12

16

Žurno upućena dopisnica iz Čakovca u Graz 25. 07. 1915. Dobra kvaliteta i zanimljiva frankatura.   Express 
sent stationery from Čakovec to Graz 25.07. 1915. Good quality and interesting franking.

Novčana uputnica za novac upućen iz Nove Gradiške u Varaždin 01.05. 1878. Dobra kvaliteta.   Money order 
for money sent from Nova Gradiška to Varaždin 01.05. 1878. Good quality.

Razglednica upućena iz Sofije u Zagreb i u dolasku portirana s 20 fill. 21.02. 1914.   Postcard sent from Sofia 
to Zagreb 21.02. 1914., on arrival ported with 20 fill.

Lot pet dopisnica s vrlo lijepim žigovima pošta FUŽINE, OROSLAVJE, GOSPIĆ, KUTJEVO i BELLO-
VAR.   Lot of five stationeries with nice cancels of FUŽINE, OROSLAVJE, GOSPIĆ, KUTJEVO and BELL-
OVAR. 

Vrijednosno pismo upućeno iz Zagreba u Sisak sa 60 000 forinti 19.11. 1917. Vrlo atraktivna masovna 
frankatura na poleđini.   Value letter sent from Zagreb to Sisak 19.11. 1917., with 60 000 forinti. Very attractive 
mass franking on the back.
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105 106

107

112

Osijek, lokalni provizorij, strojno nacionalizirana dopisnica, dofrankirana provizornom markom od 2 fill i 
upućena iz Osijeka u Kolin u Češkoj 25.12. 1918. Rijedak i zanimljiv te u literaturi još neopisan provizorij.
Osijek, local provisional, machine nationalized stationery, upgraded with a temporary stamp of 2 fillings and 
sent from Osijek to Kolin in the Czechia 25.12. 1819. Rare and interesting, in the literature this provisorium 
has not yet been described.

Razglednica frankirana mješovito mađarskom markom na kojoj je rukom napisano SHS i dofrankirana re-
dovnim izdanjem marke SHS 5 fill te upućena u Ivanec. Cenzurirana po cenzuri u Varaždinu. Zanimljiva 
kombinacija.   Postcard mixed franked with Hungarian stamp on which is written by hand SHS and upfranked 
with regular edition of SHS stamp 5 fill,  sent to Ivanec. Censored with censorship in Varaždin. Interesting 
combination.

Vodoravni par mraka Michel br. 67 žetelice sa i bez pretiska. Fotoatest Rogina. Dobra kvaliteta.   Horizontal 
pair of stamp Mi.No. 67, Harvester with and without overprint. Photo certificate Rogina. Good quality.

Michel br. 67, 68 i 73 iz niza žetelice sa svjetloplavim pretiskom. Foto nalaz Zrinjšćak.   Mi.No. 67, 68 and 73, 
from Harvester series with light blue overprint. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 66, 67, 68, 69 i 73 sve s dvostrukim pretiskom i foto nalazima Zrinjšćak.   Mi.No. 66, 67, 68, 69 and 
73, all with double overprint and Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 66, 67 i 74 s dvostrukim pretiskom od toga jednim slabim. Foto nalazi Zrinjšćak.   Mi.No. 66, 67 
and 74 with double overprint, one of which is weak. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 68 i 69 s obrnutim pretiskom. Foto nalaz Zrinjšćak.  Mi.No. 68 and 69 with inverted overprint. Short 
opinion Zrinjšćak.

Michel br. 70 iz niza žetelice s pomacima pretiska i jedna s obrnutim pretiskom. Sve foto nalazi Zrinjšćak.   
Mi.No. 70 from series Harvester, with overprints shift and one with inverted overprint. Short opinion 
Zrinjšćak.
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Michel br. 73 deveterac iz gornjeg lijevog kuta s obrnutim pretiskom. Punca Veličković.  Mi.No. block of nine 
from upper left corner with inverted overprint. Signed Veličković.

Michel br. 79 s obrnutim pretiskom i druga sa svjetlijim pretiskom i deblji papir. Foto nalaz Zrinjšćak.  Mi.No. 
79, with inverted overprint and with lighter overprint and thicker paper. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 80 pogreška pretiska KRUNA umjesto KRUNE. Foto nalaz Zrinjšćak.   Mi.No. 80 error of over-
print KRUNA instead of KRUNE. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 80 vodoravni trojac kod kojeg nedostaje pretisak na srednjoj marci. Rijetka i vrlo atraktivna pogreška, 
fotoatest Šedivý.  Mi.No. 80 horizontal triplet where overprint on middle stamp is missing. Rare and attractive 
error, photo certificate Šedivý.

Michel br. 81 marka s dvostrukim pretiskom i marka s pogreškom pretiska KRUNA umjesto KRUNE. Foto 
nalaz Zrinjšćak.   Mi.No. 81 stamp with double overprint and stamp with error of overprint KRUNA instead 
of KRUNE. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 81 okomiti peterac s gornjom marginom kod kojeg je srednja marka bez pretiska. Vrlo rijetka i 
atraktivna pogreška. Fotoatest Šedivý.  Mi.No. 81, vertical block of five with upper margin where middle 
stamp is without overprint. Very rare and attractive error. Photo certificate Šedivý.

Michel br. 81 četverac s obrnutim pretiskom. Fotoatest Šedivý.  Mi.No. 81, block of four with inverted over-
print. Photo certificate Šedivý.

Michel br. 82 obrnuti pretisak, foto nalaz Zrinjšćak.   Mi.No. 82 inverted overprint. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 83 marka na tanjem papiru i marka na običnom papiru. Foto nalazi Zrinjšćak.   Mi.No. 83, stamp on 
thinner paper and stamp on regular paper. Short opinion Zrinjšćak.
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126 127

124

122

123

125

Lot maraka s raznim pretiscima i pogreškama pretisaka.   Lot of stamps with various overprints and errors of 
overprints.

Lot maraka s raznim pogreškama pretisaka, nepripadajućim i probnim pretiscima.    Lot of stamps with various 
errors of overprint, inappropriate and trial overprints.

Michel br. 57, 67, 84, 85 i 78 sve s probojem pretiska i foto nalazima Zrinjšćak.    Mi.No. 57, 67, 85 and 78 all 
with gonethrough of overprint and short opinion Zrinjšćak.
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Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Švicarsku 29.10. 1919. Cenzurirano po vojnoj cenzuri. Dolaz na 
poleđini. Vrlo rijetka prava uporaba marke od 10 kruna. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from 
Zagreb to Switzerland 29.10. 1919. Censored with military censorship. Arrival on the back. Very rare real use 
of stamp of 10 krunta. Good quality.

Michel br. 84, 85, 86 i 87 sve s pogreškama pretiska, obrnutim, probojnim i nepripadajućim pretiskom. Foto 
nalazi Zrinjšćak.    Mi.No. 84, 85, 86 and 87, all with errors of overprint, inverted, gone through and inappropri-
ate overprint. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 69 s nepripadajućim pretiskom i 73 s probojnim pretiskom, te neizdata marka od 4 fill. Sve foto 
nalazi Zrinjšćak.   Mi.No. 69 with inappropriate overprint and 73 with gone through of overprint and unissued 
stamp of 4 fill. Short opinion Zrinjšćak.
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128

Lot maraka s pogreškama pretiska, nepripadajućim i probnim pretiscima te kompletna porto serija od koje 
neke marke s pogreškama u pretisku.    Lot of stamps with errors of overprint, inappropriate and trial overprints, 
and complete porto series where some stamps are with errors in overprint.

Michel br. 56 sa rijetkim svjetloplavim pretiskom. Foto nalaz Zrinjšćak.    Mi.No. 56 with rare light blue over-
print. Short opinion Zrinjšćak.

Devet maraka iz niza Turul s pretiskom za ratnu pomoć i pretiskom SHS Hrvatska. Neizdate, fotoatest Rogina.    
Nine stamps from serie Turul with overprint for war help and overprint SHS Hrvatska. Unissued, photo cer-
tificate Rogina.

Četiri marke iz niza Turul od koje tri s pretiskom za ratnu pomoć i sve s pretiskom SHS Hrvatska. Neizdane, 
foto nalaz Zrinjšćak.    Four stamp from serie Turul, three of which are with overprint for war help and all are 
with overprint SHS Hrvatska. Unissued, short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 62 šesterac s desnom rubnom marginom. Odlična kvaliteta, punca Šips.    Mi.No. 62 block of six 
with right edge margin. Excellent quality, signed Šips.

Lot, sve pogreške pretiska. Obrnuti, dvostruki, pomaknuti. Sve s fotonalazima Šedivý.   Lot, all with errors of 
overprint. Inverted, double and shifted. All with Short opinion Šedivý. 

Michel br. 68 u arku s djelomično probojnim pretiskom. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 68, sheet with partial gone 
through of overprint. Good quality.
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137

Michel br. 85 u arku s probojnim pretiskom. Dobra kvaliteta, rijetko u arku.    Mi.No. 85, complete sheet with 
gone through of overprint. Good quality, rarely in sheet.

Michel br. 64/65 (PS 27/28) Krunidbene, odlična kvaliteta, fotoatest Zrinjšćak. U novom Michelu izuzetno 
viska cijena za ovo izdanje (16 000.-€).    Mi.No. 64/65 (PS 27/28) Coronation stamps, excellent quality, photo 
certificate Zrinjšćak. In new Michel catalogue very high price for this edition (16 000.-€)

Preporučeno pismo upućeno loko Zagreb 23.12.1918 frankirano markama Michel br. 64/65 (Krunidbene) te 
markom od 6 fill s nepripadajućim pretiskom. Uz to i markom Michel br. 84. Dolaz na poleđini. Vrlo rijetka 
frankatura, fotoatest Rogina.    Letter sent by registered mail loco Zagreb 23.12. 1918., franked with stamps 
Mi.No. 64/65 (Coronation) and stamp of 6 fill with inappropriate overprint. Also with stamp Mi.No. 84. Ar-
rival on the back. Very rare franking, photo certificate Rogina.

Probni pretisak za marke iz niza Parlament 2 i 3 krune. Četverac s gornjom marginom otisnut na bijelom 
glatkom karton-papiru. Garancija aukcije. Rijetko. Odlična kvaliteta.    Trial overprint for stamps from series 
Parliament 2 and 3 krune. Block of four, with upper margin, printed on white smooth cardboard paper. Guar-
antee of  the auction. Rare. Excellent quality.

Probni pretisak za marke iz niza Žetelice. Dvostruki otisak na tanjem smeđe bijelom papiru. Garancija aukcije. 
Rijetko. Odlična kvaliteta.   Trial overprint for stamps from serie Harvester. Double print on thiner brown-
white paper. Guarantee of the auction. Rare. Excellent quality.

Probni pretisak za marke iz niza Žetelice. Otisak na bijelom glatkom papiru s gornjom marginom. Garancija 
aukcije. Rijetko. Odlična kvaliteta.   Trial overprint for stamps from serie of Harvesters. Overprint on white 
smooth paper with upper margin. Guarantee of the auction, rare. Excellent quality.
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145

144

Probni pretisak za marke iz niza Parlament 1, 5 i 10 kruna. Četverac s gornjom marginom otisnut na bijelom 
karton-papiru. Garancija aukcije. Rijetko. Odlična kvaliteta.     Trial overprint for stamps from series Parlia-
ment 1, 5 and 10 kruna. Block of four, with a upper margin, printed on white cardboard paper. Guarantee of 
the auction. Rare. Excellent quality.

Probni pretisak za marke iz niza Žetelice. Otisak na bijelosivom grubljem papiru iz gornjeg lijevog kuta. Ga-
rancija aukcije. Rijetko. Odlična kvaliteta.    Trial overprint for stamps from serie of Harvesters. Overprint on 
white-gray rougher paper from upper left corner. Guarantee of the auction. Rare. Excellent quality.

Probni pretisak za marke iz niza Žetelice. Otisak na bijelosivom kartonu iz donjeg lijevog kuta. Garancija 
aukcije. Rijetko. Odlična kvaliteta.   Trial overprint for stamps from the serie Harvesters. Overprint on white-
gray cardboard from lower right corner. Guarantee of the auction. Rare, excellent quality.

Osmrtnica točno frankirana i upućena iz Varaždina u Zadar 31.01. 1919. Cenzurirana po talijanskoj vojnoj 
cenzuri. Dolaz Zadar.   Obituary, accurately franked and sent from Varaždin to Zadar 31.01. 1919. Censored 
with Italian military censorship. Arrival Zadar. 

Preporučeno pismo malog formata upućeno iz Gline u Prag 1919.  Odlična kvaliteta.    Small size letter sent by 
registered mail from Glina to Prague 1919. Excellent quality.

Preporučeno pismo malog formata upućeno loko Zagreb 28.03. 1919. Odlična kvaliteta.    Small size letter sent 
by registered mail loco Zagreb 28.03. 1919. Excellent quality.
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150

152

151

153

Razglednica Osijeka mješovito frankirana i upućena iz Osijeka 15.09. 1919. Zanimljiva pogreška žiga gdje je 
mjesec zrcalno otisnut.    Postcard of Osijek with mixed franking, sent from Osijek 15.09. 1919. Interesting 
error of cancel, moon is mirror imprinted.

Razglednica mješovito frankirana i upućena iz Mitrovice u Novi Sad 02.01. 1920., te vraćena natrag u 
Mitrovicu. Dobra kvaliteta.    Postcard with mixed franking sent from Mitrovica to Novi Sad 02.01. 1920., and 
returned to Mitrovica. Good quality.

Koveta s naslikanim markama od 5 i 10 fill. poništene naslikanim žigom Siska od 03.12. 1918. Uz to frankirana 
provizornim markama poništenima žigom Zagreba od 02.12. 1918. Zanimljivo za daljnje istraživanje. Dobra 
kvaliteta.    Envelope with painted stamp of 5 and 10 fill, cancelled with painted cancel of Sisak 03.12. 1918. 
Also franked with provisional stamps cancelled with cancel of Zagreb 02.12. 1918. Interesting for further 
study. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Vukovara u Njemačku 02.02. 1919, frankirano markama iz niza parlament. 
Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter sent by registered mail from Vukovar to Germany 02.02. 1919., 
franked with stamps from serie Parliament. Arrival on the back. Good quality.

Michel br. 58, obrnuti pretisak, foto nalaz Zrinjšćak.    Mi.No. 58 inverted overprint, short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 57 šesterac novinske marke s djelomičnim pretiskom poništen žigom pošte Zagreb Y 29.11. 1918. 
Foto atest Rogina.   Mi.No. 57 block of six of newspaper stamp, with partial overprint, cancelled with cancel 
Zagreb Y 29.11. 1918. Photo certificate Rogina.

Probni pretisak za marke iz niza Karlo. Četverac s otiskom u plavoj boji na grubljem smeđebijelom papiru. 
Rijetko. Odlična kvaliteta.    Trial overprint for stamps from series Karlo. Block of four with print in blue color 
on rougher brown-white paper. Rare. Excellent qualit
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155

157
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Probni pretisak za novinsku marku. Četverac s otiskom u crnoj boji na glatkom sivobijelom papiru s gornjom 
marginom.    Trial overprint for newspaper stamp. Block of four with imprint in black color, on smooth grey-
white paper with upper margin.

Probni pretisak marke za žurnu poštu. Četverac s otiskom u crnoj boji na bijelom glatkom karton-papiru. Ri-
jetko. Odlična kvaliteta.    Trial overprint of stamp for express mail. Block of four with imprint in black color, 
on white smooth cardboard paper. Rare. Excellent quality

Probni pretisak za novinsku marku. Četverac s otiskom u crnoj boji na grubom sivobijelom papiru. Rijetko. 
Odlična kvaliteta.   Trial overprint for newspaper stamp. Block of four with imprint in black color, on rougher 
grey-white paper. Rare. Excellent quality

Michel br. 51/54 (PS 34/37) lot tri isječka s markama 20, 25 i 45 fill sve dvostruki otisci. Dobra kvaliteta.
Mi.No. 51/54 (PS 34/37) lot of three fragments with stamps 20, 25 and 45 fill, all with double prints. Good 
quality.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) nezupčani šesterac 25 fill. u originalnoj boji i sa rubnim oznakama arka otisnut 
na naranđastožutom glatkom negumiranom papiru. Nezupčani komadi veći od četveraca kod ovog izdanja su 
vrlo rijetki.     Mi.No. 51/54 (PS 34/37) imperforate block of six 25 fill, in original color with edge markings of 
sheet, printed on orange-yellow smooth not gummed paper. Imperforate pieces bigger of block of four in this 
edition are very rare.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) nezupčani šesterac 25 fill. u originalnoj boji i sa rubnim oznakama arka. Nezupčani 
komadi veći od četveraca kod ovog izdanja su vrlo rijetki. (B&P XLI /108) Punca Ercegović.    Mi.No. 51/54 
(PS 34/37) imperforate block of six 25 fill, in original color with edge markings of sheet. Imperforate pieces 
bigger of block of four in this edition are very rare. (B&P XLI/108). Signed Ercegović

Michel br. 51/54 (PS 34/37) četverac 20 fill. u originalnoj boji otisnut na naranđasto-žutom negumiranom pa-
piru. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 51/54 (PS 34/37) block of four 20 fill, in original color printed on orange-yellow 
not gummed paper. Good quality.
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Michel br. 51/54 (PS 34/37) marke od 20 (II tip) i 25 fill.(I tip) probni otisci na glatkom naranđasto-žutom 
negumiranom papiru. Fotoatest Šips.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) stamp 20 fill (type II) and 25 fill (type I), trial 
prints on smooth orange-yellow not gummed paper. Photo certificate Šips.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) marke od 20 i 25 fill. probni otisci na plavom okomito prugastom papiru. Neke 
marke s puncom Zrinjšćak.    Mi.No. 51/54 (PS 34/37) stamp 20 and 25 fill., trial prints on blue vertically 
striped paper. Some of the stamps signed Zrinjšćak.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) vodoravni par marke od 45 fill s nezupčanom sredinom. Više žutih mrlja na 
poleđini. Punca Friedl.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) horizontal pair of stamp 45 fill, with imperforate middle. 
Multiple yellow spots on the back. Signed Friedl

Michel br. 51/54 (PS 34/37) vodoravni par I i II tipa otisnut na listu iz bilježnice. Poznato je samo nekoliko 
parova ove vrlo rijetke probe. Opisano u Vilfan na str 86 gdje je prikazana i poleđina jednog četverca. Prema 
slici poleđine jasno je da se ovaj par nastavljao na taj četverac. Trag vodoravnog savijanja. Izuzetno rijetko. 
(B&P aukcija XLIV/106). Punca Bar.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) horizontal pair type I and II, printed on the 
leaf from notebook. It is known only a couple of pairs of this rare trial. Described in Vilfan on page 86 where 
is pictured back side of block of four. According the picture of the back, is clear that this pair is continuation of 
that block of four. Trace of vertical bending. Very rare (B&P auction XLIV/106). Signed Bar.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) vodoravni parovi marke od 45 fil u probnim bojama i prihvaćenoj boji, sredina 
nezupčana. Vrlo rijetko.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) horizontal pair of stamp 45 fill, in trial colors and in ac-
cepted color. Middle imperforate. Very rare.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) vodoravni parovi marke od 25 fil u probnim bojama i prihvaćenoj boji, sredina 
nezupčana. Vrlo rijetko.    Mi.No. 51/54 (PS 34/37) horizontal pairs of stamp 25 fill, in trial colors and in ac-
cepted color, middle imperforate. Very rare.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) marka 10 fill okomiti par otisnut na smeđem papiru i vodoravno nezupčan. Sve 
na isječku poništenim žigom Savski Marof  29.11. 1919.     Mi.No. 51/54 (PS 34/37) stamp 10 fill, vertical pair 
printed on brown paper and horizontally imperforate. All on fragment, cancelled with Savski Marof 29.11. 1919.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) par maraka od 25 fill otisnut na žućkastom debljem papiru okomito sredina 
nezupčana. Rijetko, odlična kvaliteta. Fotoatest Šips.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) pair of stamps 25 fill., printed 
on a yellowish thicker paper, vertically middle imperforate. Rare, excellent quality. Photo certificate Šips
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Michel br. 51/54 (PS 34/37) marka 10 fill okomiti par otisnut na smeđem papiru i vodoravno nezupčan.   Mi.No. 
51/54 (PS 34/37) stamp 10 fill, vertical pair printed on brown paper and horizontally imperforate.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) okomiti par  iz serije 29. Listopad u probnim bojama otisnutima u sutisku i na 
originalnom papiru, I tip.     Mi.No. 51/54 (PS 34/37) vertical pair from series 29. October in trial colors, printed 
in see-tennants and on original paper, type I.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) marka od 10 fill u probnim bojama niza. Potiču iz okomitih sutisaka. Plava i masli-
nasto zelena iz okomitog sutiska I tipa dok su crvena i ljubičasta iz okomitog sutiska II tipa. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 51/54 (PS 34/37) stamp 10 fill in trial colors of serie. Originates from vertical see-tennants. Blue and 
olive-green from vertical see-tennants type I, red and purple are from vertical see-tennants type II. Good quality.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) dvije marke iz serije 29. Listopad u probnim bojama i na originalnom papiru.
Mi.No. 51/54 (PS 34/37) two stamps from series 29. October in trial colors and on the original paper.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) probni otisci na na kredastom karton papiru debljine 0,13 mm. Rijetko, odlična 
kvaliteta. Fotoatest Šips.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) trial prints on chalk cardboard thickness 0,13 mm. Rare, 
excellent quality. Photo certificate Šips.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) prve tri marke iz serije 29. Listopad, nezupčane, otisnute na smeđem papiru, razni 
tipovi. Atest Velišković.  Mi.No. 51/54 (PS 34/37) first three stamps from series 29. October. Imperforate, 
printed on brown paper, various types of stamps. Certificate Veličković.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) kompletna serija u probnoj plavoj boji koja je kasnije prihvaćena za marku od 25 
fill. Garancija aukcije.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) complete series in trial blue color, which is later accepted for 
stamp 25 fill. Guarantee of the auction.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) dvije nezupčane serije otisnute na debljem bijelom karton-papiru. Prve tri marke I/II tip 
zadnja marka 2x II tip. Odlična kvaliteta, punca J. Bar.    Mi.No. 51/54 (PS 34/37) two imperforate series, imprinted 
on thicker white cardboard paper. First three stamps type I/II, last stamp 2x type II. Excellent quality, signed J.Bar.
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182

183

Michel br. 51/54 (PS 34/37) nezupčana serija otisnuta na karton-papiru 0,12 mm debljine, fotoatest Šips. Ri-
jetko. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) imperforate series imprinted on cardboard paper, thickness 
0,12 mm. Photo certificate Šips. Rare. Excellent quality.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) okomiti sutisci otisnuti na originalnom papiru s originalnog kamena. Odlična 
kvaliteta.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) vertical see-tennants, imprinted on original paper from original stone. 
Excellent quality.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) nezupčana serija s marginom otisnuta na smeđem debljem papiru.    Mi.No. 51/54 
(PS 34/37) imperforate series with margin, imprinted on brown thicker paper.

Michel br. 51/54 (PS 34/37) sve I tip, fotoatest Zrinjšćak. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 51/54 (PS 34/37) all type 
I, photo certificate Zrinjšćak. Excellent quality.

Lot dvije originalne serije 29. listopad na kartonima poništene. Povoljan start.   Lot of two original serie of 29. 
Listopada on cardboard, cancelled. Low starting price.

Michel br. 88 okomiti par dvostruko vodoravno zupčan, marka trostruki i marka četverostruki tisak. Sve foto 
nalaz Zrinjšćak.   Mi.No. 88, vertical pair, double horizontally perforated, stamp with triple and stamp with 
quadruple print. Short opinion Zrinjšćak.
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Michel br. 90 lot maraka dvostuki tisak zupčane i nezupčane kao i otisci na poleđini. Sve foto nalazi Zrinjšćak. 
Mi.No. 90, lot of stamps with double print, perforate and imperforate and prints on the back. Short opinion 
Zrinjšćak.

Michel br. 89 dvostruki i trostruki tisak. Foto nalaz Zrinjšćak.   Mi.No. 89 double and triple print. Short opinion 
Zrinjšćak.

Michel br. 91 lot nezupčanih te dvostruko i trostruko otisnutih maraka. Foto nalaz Zrinjšćak.   Mi.No. 91 lot of 
imperforate and double and triple printed stamps. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 88/97 (PS 38/47) četverac marke od 20 fill otisnut na kartonu za umjetnički tisak. Odlična kvaliteta.
Mi.No. 88/97 (PS 38/47) block of four, stamp 20 fill, printed on cardboard for kunstdruck. Excellent quality.

Michel br. 88/97 (PS 38/47) četverac marke 20 fill zrcalno otisnut na papiru za umjetnički tisak u crnosivoj 
boji. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 88/97 (PS 38/47) block of four, stamp 20 fill, mirrored printed on kunstdruck 
paper in black-grey color. Excellent quality.

Michel br. 88/97 (PS 38/47) četverac s otiskom na obje strane papira i to markom od 2 fill i na poleđini markom 
od 20 fill trostruki tisak te obrnuti položaj u odnosu na marku s prednje strane. Otisak je na negumiranom 
tanjem papiru. Rijetko i atraktivno. Fotoatest Bilandžić.    Mi.No. 88/97 (PS 38/47) block of four with print 
on both side of paper with stamp 2 fill, and on the back with stamp 20 fill, triple print and inverted position 
in regards of stamp from front side. Print on not gummed thiner paper. Rare and attractive. Photo certificate 
Bilandžić.

Michel br. 92 lot dvostruko i trostruko otisnutih maraka, obostrani tisak, nezupčane. Sve foto nalazi Zrinjšćak.
Mi.No. 92, lot of double and triple printed stamps, double-sided print, imperofrate. All short opinion 
Zrinjšćak.
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191
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Michel br. 88/97 (PS 38/47) okomiti dvojac marke od 25 fill I ploča, dvostruki otisak u T/B položaju. Vodor-
avno nezupčan. Fotoatest Šips. (B&P XLVIII/155) vrlo rijetko.  Mi.No. 88/97 (PS 38/47) vertical duo of 
stamp 25 fill, plate No. I, double print in T/B position. Horizontally imperforate. Photo certificate Šips. (B&P 
XLVIII/155) very rare.

Michel br. 93 nezupčana, prva ploča, fotoatest Bilandžić.   Mi.No. 93, imperforate, first plate, photo certificate 
Bilandžić.

Michel br. 93 prva ploča, žigosana žigom pošte Lokve. Fotoatest Bilandžić.   Mi.No. 93, first plate, cancelled 
with cancel Lokve. Photo certificate Bilandžić.

Michel br. 88/97 (PS 38/47), vodoravni par marke od 45 fill. II ploča, fotoatest Bilandžić.   Mi.No. 88/97 (PS 
38/47) horizontal pair of stamp 45 fill, plate No. II. Photo certificate Bilandžić.

Michel br. 94 lot nezupačana marka prva ploča, te dvostruko otisnute marke. Sve foto nalazi Zrinjšćak.    Mi.No. 
94, lot of imperforate stamps of first plate,and double printed stamps. All with short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 95 dvostruki tisak i 96 i vodoravni par okomito nezupčan. Foto nalazi Zrinjšćak.   Mi.No. 95 double 
print and Mi.No. 96 horizontal pair vertically imperforate. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 88/97 (PS 38/47) četverac marke od 1 krune u probnoj crnoj boji otisnut na kartonu za umjetnički 
tisak. Opisano u HFS 3 na str. 42. Odlična kvaliteta.    Mi.No. 88/97 (PS 38/47) block of four, stamp 1 kruna, in 
trial black color printed on cardboard for kunstdruck. Described in HFS 3 on page 42. Excellent quality.

Michel br. 88/97 (PS 38/47) marke od 2 fill otisnuta na kartonu za umjetnički tisak te na poleđini trag pečata 
tiskare Rožankowski i 20 fill otisnuta na kartonu za umjetnički tisak s rubnim brojem. Odlična kvaliteta.   
Mi.No. 88/97 (PS 38/47) stamp of 2 fill, printed on cardboard for kunstdruck, on the back trace of seal of 
printer Rožankowski and 20 fill, printed on cardboard for kunstdruck with edge numbers. Excellent quality.

Michel br. 88/97 nezupčani niz, sve s foto nalazima Zrinjšćak.    Mi.No. 88/97 imperforate serie, all with short 
opinion Zrinjšćak.
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Lot maraka iz niza Žetelice Mornari, sve s pogreškama zupčanja, tiska, pretisaka itd. Sve pogreške s fotonal-
azima Šedivý.  Lot of stamps from serie Harvester, Sailors, all with errors of perforation, print, overprint etc. 
All errors with Short opinion Šedivý. 

Michel br. 88 nezupčane marke Tip I i II prema priručniku. Foto nalaz Zrinjšćak.  Mi.No. 88 imperforate 
stamps Type I and II according to handbook. Short opinion Zrinjšćak. 

Michel br. 90 nezupčane marke Tip I do X prema priručniku. Foto nalaz Zrinjšćak. Vrlo rijetko u kompletu.  
Mi.No. 90 imperforate stamp Type I through X according to handbook. Short opinion Zrinjšćak. Very rarely 
in complete.

Michel br. 92  nezupčane marke Tip I, II i III prema priručniku. Foto nalaz Zrinjšćak.  Mi.No. 92  imperforate 
stamps Type I, II and III according to handbook. Short opinion Zrinjšćak.

Michel br. 93 nezupčane marke Tip I do X prema priručniku. Foto nalaz Zrinjšćak. Vrlo rijetko u kompletu.  
Mi.No. 93 imperforate stamps Type I through X according to handbook. Short opinion Zrinjšćak. Very rarely 
in complete.

Michel br. 94 nezupčane marke Tip I i II prema priručniku. Foto nalaz Zrinjšćak.  Mi.No. 94, imperforate 
stamps Type I and II according to handbook. Short opinion Zrinjšćak.

Zanimljiv lot maraka, razna kvaliteta, visoka kataloška vrijednost.   Interesting lot of stamps, various quality, 
high catalogue value.
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214
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Provizorna dopisnica dofrankirana dvama izdanjima i upućena iz Skrada u Chemnitz 30.09. 1919. Dobra 
kvaliteta.   Provisional stationery upfranked with two edition and sent from Skrad to Chemnitz 30.09. 1919. 
Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Ludbrega u Zagreb 01.10. 1919.  Rijetka frankatura 5 kruna iz niza Mornari 
i dofrankirano s markama niza verigari. Dobra kvaliteta. Rijetko.   Parcel card sent from Ludbreg to Zagreb 
01.10. 1919. Rare franking of 5 kruna from serie Sailors and upfranked with stamp from serie Chain breakers 
(verigari). Good quality, rare.
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✉

✉

Pismo frankirano kompletnim nizom Mornari i novinskom markom te upućeno preporučeno loko Zagreb 25.05. 
1919. Dolaz na poleđini. Trag okomitog savijanja.   Letter franked with complete serie of Sailors and with news-
paper stamp, sent by registered mail loco Zagreb 25.05. 1919. Arrival on the back. Trace of vertical bending.

Provizorna dopisnica, buket gore, dvostruki pretisak. Fotoatest Petric. Dobra kvaliteta.   Provisional stationery, 
bouquet upp, double overprint. Photo certificate Petric. Good quality.

Zatvorena dopisnica dofrankirana i upućena iz Krasice u Sisak 03.11. 1919. Dobra kvaliteta.   Closed statio-
nery, upfranked and sent from Krasica to Sisak 03.11. 1919. Good quality.
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Pismo malog formata upućeno loko Zagreb, cenzurirano po vojnoj cenzuri. Dobra kvaliteta.   Small size letter 
sent loco Zagreb, censored with military censorship. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Pregrade u Zagreb 22.04. 1919. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Varaždinu. 
Dolaz na poleđini. Odlična kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Pregrada to Zagreb 22.04. 1919. 
Censored with military censorship in Varaždin. Arrival on the back. Excellent quality.

Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 17.02. 1919. Odlična kvaliteta, atraktivna višebojna 
frankatura.   Letter sent by registered and express mail from Zagreb to Wien 17.02. 1919. Excellent quality, 
attractive multicolored franking.
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Paketna karta za paket upućen iz Hreljina u Zagreb 30.12. 1918. Zanimljiva frankatura 2x 2 krune, dobra 
kvaliteta.   Parcel Card HRELJIN - ZAGREB 30.12.1918 franked with Cr. 4.90 using SHS overprinted Hun-
garian stamps including rarely used pair of Cr. 2.00 ‘Parliament’ values. Arrival cancellation and addressee’s 
cachet on reverse. Very fine. Mi. 73 (2), Mi. 80 (2), Mi. 85 (2).

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Derventu 13.05. 1919. Između ostalog frankiran i rijetkom frankatur-
om od 3 krune. Odlična kvaliteta. Fotoatest Zrinjšćak.  Parcel card sent from Zagreb to Derventa 13.05. 1919. 
Franked among other with rare franking of 3 krune. Excellent quality. Photo certificate Zrinjšćak.

Razglednica Samobora upućena 01.05. 1919. prugom BATRINA-OSIJEK. Cenzurirana po vojnoj cenzuri 
Osijek. Rijedak željeznički žig.   Postcard of Samobor, cancelled by BATRINA-OSIJEK postmark 01.05. 
1919. Censored with military censorship Osijek. Rare cancel.

Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Zagreba u Lesing kod Beča 29.01. 1920. Cenzurirano po vojnoj cen-
zuri. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered and express mail from Zagreb to Liesing near Wien 29.01. 
1920. Censored with military censorship. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Zemun 23.07. 1920. Poništeno prigodnim žigom ZBOR HRV. 
RADIŠE. Atraktivna peterobojna frankatura, odlična kvaliteta. Dolaz na poleđini.   Letter sent by registered 
mail from Zagreb to Zemun 23.07. 1920. Cancelled with commemorative cancel ZBOR HRV. RADIŠE. At-
tractive five colored franking, excellent quality. Arrival on the back.

Žurno i preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 17.03. 1920. U dolasku portirano 10.04. 1920. Trag 
okomitog savijanja.   Letter sent by registered and express mail from Zagreb to Wien 17.03. 1920. On arrival 
ported 10.04. 1920. Trace of vertical bending.

Paketna karta za paket upućen iz Zagreba u Dubrovnik 1920 godine.  Dobra kvaliteta.   Parcel card sent from 
Zagreb to Dubrovnik 1920. Good quality.
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Čestitka frankirana markom s pomakom zupčanja te upućena loko Zagreb 25.08. 1919. Dobra kvaliteta.    
Greeting card franked with stamp with shift of perforation sent loco Zagreb 25.08. 1919. Good quality.

Pismo upućeno iz Delnica u Brod na Savi 18.? 1920., dobra kvaliteta.   Letter sent from Delnica to Brod on 
Sava 18.? 1920., good quality.

Telefonska karta za razgovor obavljen između Plaškog i Ogulina 24.05. 1919. Dobra kvaliteta.   Thelephone 
card for conversation made between Plaški i Ogulin 24.05. 1919. Good qulity.

Telefonska karta za razgovor obavljen između Osijeka i Našica 15.04. 1919. Formular s tri okomite crne crte.
Telephone card for conversation made between Osijek and Našice 15.04. 1919. A form with three black verti-
cal line.

Telefonska karta za tel razgovor obavljen između Koprivnice i Zagreba 04.05. 1919. Zanimljiva frankatura, 
formular s dvije okomite zelene crte. Odlična kvaliteta.    Telephone card for conversation made between Ko-
privnica and Zagreb 04.05. 1919. Interesting franking, a form with two vertical green line. Excellent quality.

Telefonska karta za tel. razgovor obavljen između Osijeka i Đakova. Trobojna frankatura, formular s jed-
nom zelenom okomitom crtom. Odlična kvaliteta.  Telephone card for conversation made between Osijek and 
Đakovo. Three colored franking, a form with one green vertical line. Excellent quality

Indeks predavanja Kraljevskog sveučilišta u Zagrebu s mađarskim bijezima za godine 1915/18 te retroaktivno 
1919 dofrankiranim biljezima Kraljevine SHS. Zadnja dva semestra mješovito frankirana biljegom i SHS 
markama iz niza Mornari. Zanimljiv dokument u dobroj kvaliteti.   Lecture index of the Royal University of 
Zagreb with Hungarian revenues for 1915/18. and retroactive for the 1919., upfranked with revenues of King-
dom of SHS. Last two semesters franked with revenue and SHS stamps from serie Sailor. Interesting document 
in good quality.

Žurna brzojavka upućena 04.07. 1919. Masovna frankatura 42x10 fill i 4x3 fill. Rijedak poštanski dokument. 
Odlična kvaliteta.   Express sent telegram 04.07. 1919. Mass franking 42x10 fill and 4x3 fill. Rare postal docu-
ment. Excellent quality
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Michel br. 27/34 porto (PS 1/8) kompletna serija, atest Ercegović.    Mi.No. 27/34 porto (PS 1/8) complete 
serie, certificate Ercegović

Porto Michel br. 27 s obrnutim pretiskom i foto nalaz Zrinjšćak.   Porto Mi.No. 27 with inverted overprint and 
short opinion Zrinjšćak.

Porto Michel br. 28, 31, 38 i 39 sve s obrnutim, nepripadajućim ili pomaknutim pretiscima i foto nalazima 
Zrinjšćak.  Porto Mi.No. 28, 31, 38 and 39 all with inverted, inappropriate and shifted overprints and short 
opinions Zrinjšćak.

Porto Michel br. 30, blagi pomak pretiska, punca Ercegović. Ključna marka serije.   Porto Mi.No. 30, mild shift 
of overprint, signed Ercegović. Key stamp of serie.
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239

234
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Porto Michel br. 34Y, foto nalaz Zrinjšćak.   Porto Mi.No. 34Y, short opinion Zrinjšćak.

Porto Michel br. 34 na isječku poništena žigom Zagreb 1Y od 29.11. 1918.  Foto nalaz Rogina.   Porto Mi.No. 
34 on fragment, cancelled with cancel Zagreb 1Y, 29.11. 1918. Short opinion Rogina.

Porto Michel br. 34, foto nalaz Rogina.   Porto Mi.No. 34, short opinion Rogina.

Poštanska karta upućena loko Zagreb 25.05. 1919, te u dolasku točno portirana s 2x10 fill. Vrlo rijetka komer-
cijalna uporaba porto maraka.  Postal card sent loco Zagreb 25.05. 1919. On arrival accurately ported with 
2x10 fill. Very rare commercial usage of porto stamps.

Porto provizorij. Ručni pretisak porto na marke iz niza mornari.    Porto provisorium. Porto overprint by hand 
on stamps from serie Sailor.

Zagrebački porto provizorij na isječcima poništen žigom Zagreba. Dobra kvaliteta.   Zagreb porto provisorium 
on fragments, cancelled with cancel Zagreb. Good quality.

Albumski list s porto provizorijima 1918/19.  Zagrebačko i Varaždinsko izdanje.   Album leaf with porto pro-
visoriums 1918/19. Zagreb and Varaždin edition.

Pismo većeg formata upućeno iz Karlovca u Švicarsku ? 06 1919.  Portirano u dolasku. Na poleđini prijemni 
žig Crvenog Križa. Zanimljiv žig  „NE PODLIEŽE CENZURI / KARLOVAC".    Bigger size letter sent from 
Karlovac to Switzerland ?.06. 1919. Ported on arrival. On the back receipt cancel of Red Cross. Interesting 
cancel "NE PODLIEŽE CENZURI / KARLOVAC".

Pismo upućeno iz Velikog Trgovišta u Zagreb 15.05. 1919.  U dolasku provizorno portirano uz pomoć otiska 
PORTO preko redovnih maraka niza Mornari. Dolaz i na poleđini, dobra kvaliteta.   Letter sent from Veliko 
Trgovište to Zagreb 15.05. 1919. On arrival provisionally ported with PORTO printed across regular stamps 
from serie Sailor. Arriva on the back, good quality.
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Pismo upućeno iz Našica u Brod na Savi 15.05. 1920. i nedovoljno frankirano na poleđini. U dolasku 20.05.  
1920 portirano parom maraka od 2 i od 50 vinara. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Našice to Brod on Sava 
15.05. 1920., and insufficient franking on the back. On arrival 20.05. 1920., ported with pair of stamp of 2 and 
50 vinara. Good quality.

Pismo upućeno iz Siska u Brod na Savi 17.05. 1920. U dolasku portirano. Dobra kvaliteta.   Letter sent from 
Sisak to Brod on Sava 17.05. 1920. On arrival ported. Good quality.

Pismo upućeno iz Zagreba u Brod na Savi 17.05. 1920. U dolasku portirano. Dobra kvaliteta.   Letter sent from 
Zagreb to Brod on Sava 17.05. 1920. Ported on arrival. Good quality.

Pismo manjeg formata upućeno iz Splita 05.06. 1919. u Brod na Savi. U dolasku portirano.   Small size letter 
sent from Split to Brod on Sava 05.06. 1919. On arrival ported.

Pismo malog formata upućeno iz Gospića u Brod na Savi 24.05. 1919. U dolasku portirano porto provizorijem 
pošte Brod na Savi. Marke iz niza mornari pretisnute ručnim žigom PORTO u krugu. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.    Small size letter sent from Gospić to Brod on Sava 24.05. 1919. On arrival ported with provisorium 
of post Brod on Sava. Stamp from serie Sailor cancelled with hand cancel PORTO in circle. Arrival on the 
back. Good quality.
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Pismo malog formata upućeno iz Zagreba u Brod na Savi 02.02. 1920. Portirano u dolasku, dolazni žig na 
poleđini. Porto marka poništena ručnim žigom pošte Brod na Savi PORTO u krugu. Dobra kvaliteta.   Small 
size letter sent from Zagreb to Brod on Sava 02.02. 1920. Ported on arrival, arrival cancel on the back. Porto 
stamp, cancelled with hand cancel of post Brod on Sava PORTO in circle. Good quality.

Pismo malog formata upućeno iz Grohota u Brod na Savi 22.04. 1919. Pregledano po vojnoj cenzuri u Za-
grebu. Portirano u dolasku, dolazni žig na poleđini. Porto marka poništena ručnim žigom pošte Brod na Savi 
PORTO u krugu. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Small size letter sent from Grohota to Brod on Sava 
22.04. 1919. Reviesed with military censorship in Zagreb. Ported on arrival, arrival cancel on the back. Porto 
stamp cancelled with hand cancel of post Brod on Sava PORTO in circle. Good quality.

Dvije razglednice upućene iz Beograda u Brod na Savi 1919. Jedna portirana samo porto markama dok je 
druga portirana kombinacijom porto i marke iz niza mornari.   Two postcards sent from Beograd to Brod 
on Sava 1919. One postcard ported only with porto stamps and other with combination of porto stamps and 
stamps from Sailor serie.

Lot maraka SHS Hrvatska. Puno zanimljivog materijala u raznoj kvaliteti.   Lot of stamps from SHS Hrvatska. 
A lot of interesting material in various quality.
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Preporučeno pismo upućeno iz Pečuha, cenzurirano po vojnoj cenzuri i na dolasku nerazgovjetan dolazni žig. 
Rijetka komercijalna pošta frankirana markom prvizornog izdanja za Baranju.   Registered sent letter from 
Pecs, censored by military censorship and incomprehensible arrival cancel. Rare commercial mail franked 
with stamp from provisional edition for Baranya.

Pismo upućeno loko Pečuh 14.10. 1919, u dolasku portirano rijetkim porto-provizorijem. Vrlo rijetko. Odlična 
kvaliteta. Punca Mirt.   Letter sent loco Pecs 14.10. 1919, on arrival ported with rare porto provisorium. Very 
rare. Excellent quality. Signed Mirtl.

Preporučeno pismo upućeno iz Darde u Osijek 03.01. 1920. Mješovito frankirano trima izdanjima. Dolazni 
žig Osijek 05.01. 1920 na poleđini. Rijetka kombinacija frankature, dobra kvaliteta.    Letter sent by registered 
mail from Darda to Osijek 03.01. 1920. Mixed franking with three editions. Arrival cancel Osijek 05.01. 
1920, on the back. Rare combination of franking, good quality.

Provizorna dopisnica za Baranju, dofranikrana provizornim mađarskim markama i upućena iz Pečuha u Za-
greb 12.10. 1920. Dobra kvaliteta.   Provisional stationery for Baranya, additionally franked with provisional 
Hungarian stamps, sent from Pecs to Zagreb 12.10. 1920. Good quality.

Provizorno izdanje za Temišvar. Sve u četvercima i u odličnoj kvaliteti.    Provisional edition for Temišvar. All 
in block of four, in excellent quality.

Michel br. 114/128 niz bez maraka za žurnu poštu, žigosan u dobroj kvaliteti.    Mi.No. 114/128, serie without 
stamp for express mail, cancelled in good quality.

Michel br. 32/48, dobra kvaliteta.   Mi.No. 32/48, good quality.
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Rijeka, Michel br. 163, 2 lire promjenjena boja, opisano u Sassone pod 199A, fotoatest Petric, rijetko, dobra 
kvaliteta.   Fiume, Mi.No. 163, 2 lire, changed color, described in Sassone under 199A. Photo certificate Petric, 
rare, good quality.

Rijeka, Michel br. 164, promijenjena boja, opisano u Sassone pod 200A, fotoatest Petric. Dobra kvaliteta, 
rijetko.   Fiume, Mi.No. 164, changed color, described in Sassone under 200A. Photo certificate Petric. Good 
quality, rare.

Koverta s trojcima od 2 i 5 centisima poništene žigom pošte Fiume 5 od 02.12. 1919. Odlična kvaliteta.   En-
velope with triple of 2 and 5 centesimi, cancelled with cancel of post Fiume 5 from 02.12. 1919. Excellent 
quality.

Pismo upućeno iz Rijeke u Zagreb 13.02. 1924. Frankatura i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent 
from Rijeka to Zagreb 13.02. 1924. Franking and arrival on the back. Good quality.

Pismo upućeno iz Rijeke u Zagreb 07.02. 1924. Frankatura i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter sent 
from Rijeka to Zagreb 07.02. 1924. Franking and arrival on the back. Good quality.

Pismo upućeno iz Rijeke u Zagreb 12.02. 1924. Frankatura i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.    Letter sent 
from Rijeka to Zagreb 12.02. 1924. Franking and arrival on the back. Good quality.

Čista dopisnica Michel br. P9 i putovala dopisnica Michel br. P 11. Dobra kvaliteta.    Unused stationery Mi.No. 
P9 and used stationery Mi.No. P 11. Good quality.

Sassone br. C2/IV porto marka s pretiskom IV tipa, fotoatest Rogina.   Sassone No. C2/IV porto stamp with 
overprint Type IV, photo certificate Rogina.
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Michel br. 12 lijevo nezupčana.   Mi.No. 12, imperforate to the left.

Michel br. 5 okomiti par, sredina nezupčana.   Mi.No. 5, vertical pair, middle is imperforate.

Michel br. 4 i 8 dvostruki pretisak, opisano u Sassone pod 134c i 138c, fotoatest Petric.   Mi.No. 4 and 8, double 
overprint, described in Sassone under 134c and 138c. Photo certificate Petric.

Michel br. 2 vodoravni par, sredina nezupčana.   Mi.No. 2, horizontal pair, middle is imperforate.

Isječak s provizornim biljegom za putovnice. Opisano u Martinaš na str 238. Dobra kvaliteta.   Fragment with 
provisional revenue for passports. Described in Martinaš page 238.  Good quality.

Poleđina brzojava i list papira s naljepljenim i poništenim markama Michel br. 96, 98/113 i 131/142. Serija Mi-
chel br. 131/142 poništena poštanskim žigom FIUME 1B s datumom 24.04. 1921. Prvi dan izdanja.   Back side 
of telegram and sheet of paper with cancelled stamps Mi.No. 96, 98/113 and 131/142. Serie Mi.No.  131/142 
cancelled with postal cancel FIUME 1B with date 24.04. 1921. First day edition.

Koverta frankirana provizornim izdanjem za Dalmaciju te pripremljena za slanje preporučeno i žurno s Hvara. 
Marke poništene žigom LESINA HVAR 08.03. 1919. Na poleđini cenzurni žigovi talijanske vojne uprave na 
Hvaru.   Envelope franked with provisional edition for Dalmatia and prepaired for sending by registered and 
express mail from Hvar. Stamps cancelled with cancel LESINA HVAR 08.03. 1919. On the back are censor-
ship cancels of Italian military administration on Hvar.
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Preporučeno pismo malog formata upućeno iz Korčule u Trst 08.03. 1919. Preadresirana za San Rocco. Cen-
zurirana po vojnoj cenzuri, tranzit Trst na poleđini. Odlična kvaliteta.   Small size letter sent by registered mail 
from Korčula to Trieste 08.03. 1919. Re-addressed to San Rocco. Censored with military censorship, transit of 
Trieste on the back. Excellent quality.

Dvije razglednice upućene s Blata na Korčuli u Rogoznicu 06.09. i 16.12. 1919. Cenzurirane po vojnoj cen-
zuri.   Two postcards sent from Blato on Korčula to Rogoznica 06.09. and 16.12. 1919. Censored with military 
censorship.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Zadra preko Dubrovnika u Zagreb 29.08. 1919. Cenzurirano po vojnoj 
cenzuri Zadar.   Stationery upfranked and sent from Zadar via Dubrovnik to Zagreb 29.08. 1919. Censored 
with military censorship Zadar.

Dopisnica dofrankirana i upućena sa Velog Iža u Zagreb 05.08. 1922. Rijedak žig, dobra kvaliteta.   Stationery 
upfranked and sent from Velog Iža to Zagreb 05.08. 1922. Rare cancel, good quality.
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Provizorna dopisnica s dvostrukim pretiskom od kojega je jedan slijepi. Žigosana žigom pošte Hrvar 03.03. 
1920. Fotoatest Petric, dobra kvaliteta.   Provisional stationery with double overprint one of which is blind. 
Cancelled with cancel of Post office Hvar 03.03. 1920. Photo certificate Petric, good quality.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Zadra u Graz 01.11. 1919. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Zadru. 
Višebojna atrakivna frankatura. Dobra kvaliteta.  Stationery upfranked and sent from Zadar to Graz 01.11. 
1919. Censored with military censorship in Zadar. Multicolored attractive franking. Good quality.

Pismo upućeno iz Pule u Švicarsku 17.03. 1919. Mješovito frankirano provizornom markom za Dalmaciju i 
markom za Veneziu Giulliu. Cenzurirano po vojnoj cenzuri talijanske vojske u Milanu. Dolaz na poleđini.   Let-
ter sent from Pula to Switzerland 17.03. 1919. Mixed franking with provisional stamp for Dalmatia and with 
stamp for Venezia Giullia. Censored with military censorship of Italian military in Milan. Arrival on the back.
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Michel br. P 8 I u dobroj kvaliteti.   Mi.No. P 8 I, in good quality.

Provizorna paketna karta s pretiskom DALMAZIA za paket upućen iz Šibenika u Trst 31.07. 1919. Portirano 
u dolasku. Rijetko. Dobra kvaliteta.  Provisional parcel card with overprint DALMAZIA for parcel sent from 
Šibenik to Trieste 31.07. 1919. Ported on arrival. Rare. Good quality.

Provizorna paketna karta s pretiskom DALMAZIA. Trag okomitog savijanja.   Provisional parcel card with 
overprint DALMAZIA. Trace of vertical bending.

Provizorna paketna karta s pretiskom VENEZIA GIULIA za paket upućen iz Motovuna u Labin 06.05. 1920. 
Trag okomitog savijanja.   Provisional parcel card with overprint VENEZIA GIULIA for parcel sent from 
Motovun to Labin 06.05. 1920. Trace of vertical bending.

Provizorna paketna karta s pretiskom VENEZIA GIULIA za paket upućen iz pošte Zanet u Pulu 27.05. 1921.  
Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Provisional parcel card with overprint VENEZIA GIULIA for parcel sent 
from post Zanet to Pula 27.05. 1921. Arrival on the back. Good quality.
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Provizorna paketna karta s pretiskom VENEZIA GIULIA. Dobra kvaliteta.  Provisional parcel card with over-
print VENEZIA GIULIA. Good quality.

Provizorna paketna karta s pretiskom VENEZIA GIULIA za paket upućen iz Trsta u Pulu 21.06. 1921.  Dolaz 
na poleđini.   Provisional parcel card with overprint VENEZIA GIULIA for parcel sent from Trieste to Pula 
21.06. 1921. Arrival on the back.

Provizorna paketna karta s pretiskom VENEZIA GIULIA za paket upućen iz Trsta u Opatiju 09.02. 1921. 
Porto i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Provisional parcel card with overprint VENEZIA GIULIA for 
parcel sent from Trieste to Opatija 09.02. 1921. Porto and arrival on the back. Good quality.
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Dopisnica Kraljevine Jugoslavije s ručnim pretiskom naziva nove države „Nezavisna Država / HRVATSKA".  
Više tragova savijanja. Nepoznato u literaturi.   Stationery of Kingdom of Yugoslavia with hand overprint of the 
name of new state "Nezavisna Država / HRVATSKA". Multiple traces of bending. Unknown in the literature.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije s ručnim pretiskom naziva nove države „DRŽAVA HRVATSKA“. Nep-
oznato u literaturi. Dobra kvaliteta.    Stationery of Kingdom of Yugoslavia with hand overprint of the name of 
new state "DRŽAVA HRVATSKA". Unknown in the literature. Good quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Novske u Njemački Reich. Rukom prekrižen naziv države, a 
lik kralja Petra pretisnut kružnicom u ljubičastoj boji. Nepoznato u literaturi. Cenzurirano po OKW cenzuri. 
Dobra kvaliteta.    Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent from Novska to German Reich. Name of the state 
cross out by hand, and image of King Peter overprinted with circle in purple color. Unknown in the literature. 
OKW censorship. Good quality.
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Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena 27.06. 1941 u Novsku. Dobra kvaliteta.  Stationery of Kingdom of 
Yugoslavia, sent 27.06. 1941. to Novska. Good quality.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena 02.05. 1941. u Radučić. Odlazni i dolazni žig neaptirani. Cenzur-
irani po Talijanskoj vojnoj cenzuri. Dobra kvaliteta. Rijetki žigovi.    Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent 
to Radučić 02.05. 1941. Outgoing and arrival cancel not modified. Censored with Italian military censorship. 
Good quality. Rare cancels.

Dopisnica Kraljevine Jugoslavije upućena iz Šimanovaca u Osijek 01.05. 1941. Odlazni i dolazni žig neap-
tirani. Dobra kvaliteta.  Stationery of Kingdom of Yugoslavia sent from Šimanovci to Osijek 01.05. 1941. 
Outgoing and arrival cancel not modified. Good quality. 
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Ilustrirana dopisnica Kraljevine Jugoslavije dofrankirana i preporučeno upućena iz Dubrovnika u Slavonski 
Brod 29.04. 1941. Žig pošte Dubrovnik neaptiran. Dobra kvaliteta, rijetko.   Illustrated stationery of Kingdom 
of Yugoslavia, upfranked and sent by registered mail from Dubrovnik to Slavonski Brod 29.04. 1941. Not 
modified cancel of post Dubrovnik. Good quality, rare.

Ilustrirana dopisnica Kraljevine Jugoslavije dofrankirana i upućena iz Dubrovnika u Slavonski Brod 16.05. 
1941. Poništena neaptiranim strojnim žigom pošte Dubrovnik. Dobra kvaliteta.    Illustrated stationery of 
Kingdom of Yugoslavia upfranked and sent from Dubrovnik to Slavonski Brod 16.05. 1941. Cancelled with 
not modified machine cancel of post Dubrovnik. Good quality.
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Pismo upućeno iz Sv. Petar Orehovec u Beograd 13.05. 1941. Preko maraka natpis nove države rukom. 
Poštanski žig još nije aptiran i kao takav je poznat, te opisan u Cividini na str. 166 pod 751a. Pismo je adresir-
ano na pukovnika Žarka Verića koji je tada u Beogradu bio časnik za vezu s vlastima NDH i omogućavao što 
brži povrat naših vojnika i državljana u NDH. Opširnije o ovoj korespondenciji koja je unatoč zabrani bila 
moguća između NDH i Srpskog  protektorata opisano je u Acta Philatelica 2019. Dobra kvaliteta, vrlo rijetko, 
garancija aukcije.    Letter sent from Sv. Petar Orehovec to Beograd 13.05. 1941. Across the stamps name of 
new state written by hand. Postal cancel is not modified and is known, described is in Cividini page 166 under 
751a. Letter sent to the colonel Žarko Verić, who have then been liaison officer in Beograd with authorities of 
NDH,  he enabled the faster return of our soldiers and citizens to the NDH. More on this correspondence, wich 
was possible despite the ban between NDH and Serbian protectorate is described in Acta Philatelica 2019. 
Good quality, very rare, guarantee of the auction.  

Ilustrirana dopisnica Kraljevine Jugoslavije dofrankirana drugim provizornim izdanjem maraka NDH i 
upućena iz Zagreba u Šibenik. Poništena strojnim žigom pošte Zagreb. Nešto lošija kvaliteta.   Illustrated sta-
tionery of Kingdom of Yugoslavia, upfranked with second provisional edition of NDH stamps and sent from 
Zagreb to Šibenik. Cancelled with machine cancel of post Zagreb. Poorer quality.

Ilustrirana dopisnica Kraljevine Jugoslavije dofrankirana i upućena iz Bihaća u Novsku 08.04 1941. Cenzur-
irana po cenzuri vojske Kraljevine Jugoslavije. Trag okomitog savijanja.   Illustrated stationery of Kingdom 
of Yugoslavia upfranked and sent from Bihać to Novska 08.04. 1941. Censorship of military of Kingdom of 
Yugoslavia. Trace of vertical bending.

Dvije provizorne dopisnice NDH s naljepljenom kompletnom serijom Kraljevina Jugoslavije kralj Petar 
poništene neaptiranim žigom pošte Čabar od 27.04. 1941. Dobra kvaliteta.    Two provisional stationery of 
NDH with complete serie of Kingdom of Yugoslavia King Petar, cancelled with not modified cancel of post 
Čabar from 27.04. 1941. Good quality.

Provizorna dopisnica upućena iz Podravske Slatine u Sarajevo 02.08. 1941. Cenzurirana po RUR cenzuri. 
Dobra kvaliteta.   Provisional stationery sent from Podravska Slatina to Sarajevo 02.08. 1941. Censored with 
RUR censorship. Good quality.

Dopisnica pisana u Starim Bogdanovcima i upućena iz Vukovara u Kis. Koszeg (Batina) 13.06. 1941. U dola-
sku portirana. Dobra kvaliteta, rijetko.   Stationery written in Stari Bogdanovci and sent from Vukovar to Kis. 
Koszeg (Batina) 13.06. 1941. Ported on arrival. Good quality, rare.
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Razglednica Zagreba upućena iz Zagreba 24.05. 1941. u Njemačku. Cenzurirana po OKW cenzuri. Dobra 
kvaliteta.   Postcard of Zagreb sent from Zagreb 24.05. 1941. to Germany. Censored with OKW censorship. 
Good quality.

Michel br. 9/23 kompletna serija u četvercima, odlična kvaliteta.   Mi.No. 9/23 complete series in block of 
four, excellent quality.

Michel br. 12 četverac s oznakom tiskarske ploče 2.   Mi.No. 12, block of four with plate number 2.

Michel br. 12 DD, dvostruki pretisak. Fotoatest Pervan. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 12 DD, double overprint. 
Photo certificate Pervan. Good quality.

Preporučeno pismo masovno frankirano markom 0,25 din i upućeno loko Zagreb 20.10 1941. Dolaz na 
poleđini. Atraktivno.   Letter sent by registered mail, masse franked with stamp 0.25 din and sent loco Zagreb 
20.10. 1941. Arrival on the back. Attractive.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 23.04. 1942. Cenzurirano po OKW cenzuri. Dolaz na poleđini. 
Atraktivna višebojna mješovita frankatura dvaju izdanja. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from 
Zagreb to Wien 23.04. 1942. Censored with OKW censorship. Arrival on the back. Attractive multicolored 
franking of two edition. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Beč 11.12. 1941. Provizorna R naljepnica pošte Zagreb 7. OKW 
cenzura i dolaz na poleđini atraktivna višebojna mješovita frankatura dvaju izdanja. Dobra kvaliteta.   Letter 
sent by registered mail from Zagreb to Wien 11.12. 1941. Provisional R label of post Zagreb 7. OKW censor-
ship and arrival on the back. Attractive mixed franking of two edition. Good quality.

Michel br. 40 zupčanje linijsko 11 ½ s pomakom. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 40, line perforation 11 ½ with 
shift. Good quality.
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308

314

310

312

Arci promjenjenih boja PS  br. I/II. Dobra kvaliteta. Visoka kataloška vrijednost.   Sheets of changed colors 
PS No. I/II. Good quality. High catalogue value.

Michel br. 39/40 zlatni pretisak, kompletni arci u dobroj kvaliteti.   Slavonski Brod Exhibition with the so-
called 'Golden Overprint'. Integral sheets in unmounted mint condition. Rare. Mi. 39-40.

Michel br. 39/40 u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 39/40, in good quality.

Michel br. 41 deveterac s pogreškom pretiska na dvije marke. Na tri marke falc kao rezultat montiranja na 
albumski list.   Mi.No. 41, block of nine with error of overprint on two stamps. On three stamps there is hinge 
as a result of mounting on album leaf.

Michel br. 41, deveterac s pomakom pretiska u desno. Na tri marke falc kao rezultat montiranja na albumski 
list.   Mi.No. 41, block of nine with shift of overprint to the right. On three stamps there is hinge as a result 
of mounting on album leaf.
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Preporučeno pismo upućeno iz Vinkovaca u Vukovar 09.11. 1941. Frankirano mješovito s dva provizorna 
izdanja. Dolaz na poleđini, dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Vinkovci to Vukovar 09.11. 
1941. Mixed franked with two provisional edition. Arrival on the back, good quality.

Michel br. 41 četverac s dvostrukim od toga jednim slijepim pretiskom. Dobra kvaliteta, fotoatest Pervan.  
Mi.No. 41, block of four with double overprint one of which is blind. Good quality. Photo certificate Pervan.

Michel br. 48, nezupčani četverac na pelir papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 48, imperofrate block of four on 
pelure paper. Good quality.

Michel br. 48 T/B nezupčani četverac na dubokotisnom papiru.   Mi.No. 48 T/B, imperforate block of four 
on deep-print paper.

Michel br. 48 nezupčani četverac s rubnom oznakom tiskarske ploče IV.   MI.No. 48, imperforate block of 
four with edge marking of plate number IV.

Michel br. 50 nezupčani četverac s rubnom oznakom tiskarske ploče III.  Mi.No. 50, imperforate block of four 
with edge marking of plate number III.

Michel br. 50 T/B nezupčani četverac.   Mi.No. 50 T/B, imperforate block of four.

Michel br. 50 okomiti peterac s pogreškom zupčanja i rubnom oznakom tiskarske ploče IV.   Mi.No. 50, verti-
cal block of five with error of perforation and with edged marking of plate number IV.
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328

Michel br. 53, nezupčani četverac na dubokotisnom papiru s tragovima albuma na poleđini (bicolore).   Mi.No. 
53, imperforate, block of four on deep-print paper with traces of album of the back (bicolore).

Michel br. 54, nezupčani četverac na dubokotisnom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 54, imperforate block of 
four on deep-print paper. Good quality.

Michel br. 55, nezupčani četverac na dubokotisnom papiru.   Mi.No. 55, imperforate block of four on deep-
print paper.

Michel br. 56, nezupčani četverac na dubokotisnom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 56, imperforate block of 
four on deep-print paper. Good quality.

Michel br. 57, nezupčani četverac papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 57,imperforate block of 
four on paper for offset print. Good quality.

Michel br. 58, nezupčani četverac na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 58, imperforate block 
of four on paper for offset print. Good quality.

Michel br. 59, nezupčani četverac na dubokotisnom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 59, imperforate block of 
four on paper for deep-print. Good quality.

Michel br. 60, nezupčani četverac na pelir papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 60, imperforate block of four on 
pelure paper. Good quality.

Michel br. 61, nezupčani četverac na dubokotisnom. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 61, imperforate block of four on 
paper for deep-print. Good quality.
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Michel br. 62, nezupčani četverac na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 62, imperforate block 
of four on paper for offset print. Good quality.

Michel br. 63, nezupčani četverac na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 63, imperforate block of 
four on paper for offset print. Good quality.

Michel br. 64, nezupčani četverac u probnoj sivozelenoj boji. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 64, imperforate block 
of four in trial grey-green color. Good quality.

Michel br. 65, nezupčani četverac na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 65, imperforate block of 
four on paper for offset print. Good quality.

Michel br. 51 s pogreškom tiska, „čovjek na putu“.  Pogreška opisana u PS pod 51 TP-1 rijetko.   Mi.No. 51, 
with error of print "Man on the road". Error described in PS under 51 TP-1, rare.

Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba 16.09. 1943. u Njemačku. Potvrda o slanju, OKW proveo i kemijsku 
cenzuru, dolaz na poleđini. Vrlo atraktivna petobojna frankatura. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered 
mail from Zagreb to Germany 16.09. 1943. Receipt of sending, OKW and chemical censorship, arrival on the 
back. Very attractive five colored franking. Good quality.

Pismo upućena žurno i preporučeno iz  Siska u Prag 01.11. 1942. Točna frankatura u rijetkoj kombinaciji. 
Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Letter sent by express and registered mail from Sisak to Prague 01.11. 
1942. Accurate franking in rare combination. Arrival on the back. Good quality.
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Paketna karta za paket upućen iz Šida u Putince 23.06. 1944. Ratni doprinos zaračunat u gotovini. Portirano u 
dolasku. Dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Šid to Putince 23.06. 1944. War contribution charged in cash. 
Ported on arrival. Good quality.

Vrijednosno pismo upućeno iz Slavonskog Broda u Brčko 20.11. 1942. Sadržaj 200 novčanica po 500 kn. Vrlo 
rijetka frankatura 2x 100 kn  krajobraz . Dobra kvaliteta. Izuzetno rijetka prava uporaba maraka od 100 kn. 
Value letter sent from Slavonski Brod to Brčko 20.11. 1942. Content 200 banknotes in value of 500 kn. Very 
rare franking of 2x100 kn, landscape stamp. Good quality. Very rare usage of stamp of 100 kn.

Vrijednosno pismo upućeno iz Slavonskog Broda u Olovo 24.03. 1943. Sadržaj 100 novčanica po 1000 kn. 
Vrlo rijetka frankatura 2x 100 kn  krajobraz. Dobra kvaliteta. Izuzetno rijetka prava uporaba maraka od 100 kn.   
Value letter sent from Slavonskog Broda to Olovo 24.03. 1943. Content 100 banknotes in value 1000kn. Very 
rare franking of 2x100 kn, landscape stamp. Good quality. Very rare usage of stamp of 100 kn.

Michel br. 47 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 47, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 47 na papiru za offsetni tisak, na poleđini uz rub jedna manja žuta mrlja. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
47, on paper for offset print, on the back near edge one smaller yellow stain. Good quality.
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Michel br. 47 na papiru za duboki tisak s oznakom tiskarske ploče II i djelomičnim probojem tiska. Dobra 
kvaliteta.   Mi.No. 47, on paper for deep-print and with plate number II and partial gone through of print. 
Good quality.

Michel br. 47 na poroznom papiru, gornji red dvostruko zupčan i mala ptica na 48. polju. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 47, on porous paper, upper row double perforated and small bird on 48th field. Good quality.

Michel br. 47 na poroznom papiru s pogreškom okomitog zupčanja i mala ptica na 48. polju. Dobra kvaliteta.  
Mi.No. 47, on porous paper with error of vertical perforation and with small bird in 48th field. Good quality.

Michel br. 48 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 48, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 48 arak na papiru za offsetni tisak, dobra kvaliteta.  Mi.No. 48, sheet on paper for offset print, good 
quality.

Michel br. 48 na pelir papiru s pogreškom zupčanja, dvostruko zupčani gornji red. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
48, on pelure paper with error of perforation, double perforated upper row. Good quality.

Michel br. 48 arak na poroznom papiru s nekoliko žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 48, sheet on porous paper 
with some of yellow stains on the back.

Michel br. 48 arak na dubokotisnom papiru i s oznakom tiskarske ploče I. Manja žuta mrlja na poleđini.  
Mi.No. 48, sheet on paper for deep-print with plate number I. Smaller yellow stain on the back.
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Michel br. 48 arak na dubokotisnom papiru i s oznakom tiskarske ploče I. i dvostruko zupčana vodoravna 
margina. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 48, sheet on paper for deep-print with plate number I. and with double 
perforated horizontal margin. Good quality.

Michel br. 48 arak na dubokotisnom papiru i s oznakom tiskarske ploče I u drugom tipu. Pogreška okomitog 
zupčanja. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 48, sheet on paper for deep-print and with plate number I., in second Type. 
Error of vertical perforation. Good quality.

Michel br. 48 arak na dubokotisnom papiru s oznakom tiskarske ploče III u drugom tipu. Par manjih žutih 
mrlja na poleđini.  Mi.No. 48, sheet on paper for deep-print with plate number III., in second Type. Couple 
smaller yellow stains on the back.

Michel br. 48 arak na dubokotisnom papiru i s oznakom tiskarske ploče IV u drugome tipu. Okomiti red 
dvostruko zupčan. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 48, sheet on paper for deep-print and with plate number IV in 
second Type. Vertical row double perforated. Good quality.

Michel br. 48 na papiru za offsetni tisak i s pogreškom zupčanja u donjem lijevom kutu arka. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 48, on paper for offset print and with error of perforation in lower left corner of sheet. Good quality.

Michel br. 48 na poroznom papiru s dijelom maraka drugog šalterskog arka. Dobra kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 
48, on porous paper with part of stamps from second sheet. Good quality, rare.

Michel br. 49 arak na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 49, sheet on paper for offset print. Good 
quality.
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368
367

362

Michel br. 49 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 49, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 49 arak na poroznom papiru s pogreškom tiska donjeg desnog kuta. Nekoliko žutih mrlja uglavnom 
na donjoj margini. Trag okomitog savijanja preko maraka.  Mi.No. 49, sheet on porous paper with error of 
print in lower right corner. Some yellow stains mostly on lower margin. Trace of vertical bending across the 
stamps.
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Michel br. 50 arak na dubokotisnom papiru s oznakom tiskarske ploče II. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 50, sheet 
on paper for deep-print with plate number II. Good quality.

Michel br. 50 arak na poroznom papiru u dobroj kvaliteti.  Mi.No. 50, sheet on porous paper in good quality.

Michel br. 50 arak s oznakom tiskarske ploče II otisnut na papiru za duboki tisak.   Mi.No. 50, sheet with plate 
number II, printed on paper for deep-print.

Michel br. 51 arak na dubokotisnom papiru s oznakom tiskarske ploče I. Nekoliko žutih mrlja većinom na mar-
ginama.    Mi.No. 51, sheet on deep-print paper with plate number I. Some yellow stains, mostly on margins.

Michel br. 51 arak na dubokotisnom papiru s djelomičnim probojem tiska i oznakom tiskarske ploče II. Dobra 
kvaliteta.   Mi.No. 51, sheet on paper for deep-print with partial gone through of print and with plate number 
II. Good quality.
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Michel br. 51 arak na poroznom papiru, gornji red dvostruko zupčan. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 51, sheet on 
porous paper, upper row double perforated. Good quality.

Michel br. 50 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 50, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 52 arak na pelir papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 52, sheet on pelure paper. Good quality.

Michel br. 52 arak na dubokotisnom papiru s oznakom tiskarske ploče II. Okomiti red s marginom nezupčan. 
Par manjih žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 52, sheet on paper for deep-print, with plate number II. Vertical 
row with margin imperforate. Couple yellow stains on the back.

Michel br. 52 okomiti trideseterac s pogreškom zupčanja i oznakom tiskarske ploče III. Dobra kvaliteta.    
Mi.No. 52, vertical block of thirty with error of perforation and with plate number III. Good quality.

Michel br. 53 na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 53, on paper for offset print. Good quality.

Michel br. 53 arak na poroznom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 53, sheet on porous paper. Good quality.

Michel br. 53 arak na poroznom papiru s pogreškom okomitog zupčanja. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 53, sheet 
on porous paper with error of vertical perforation. Good quality.

Michel br. 54 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 54, sheet on offset paper. Good quality.
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378

383
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Michel br 55 poluarak, okomito nezupčan. Rijetko.  Mi.No. 55, half of sheet, vertically imperforate. Rare.

Michel br. 55 Konjic 70% šalterskog arka u dobroj kvaliteti. Kompletan arak je izuzetno rijedak.   Mi.No. 55, 
Konjic, 70% of the sheet, in good quality. Complete sheet extremely rare.

Michel br. 55 arak s oznakom tiskarske ploče II. Bez gume. Vrlo rijetko.   Mi.No. 55, sheet with plate number 
II. Without gumm. Very rare.

Michel br. 56 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 56, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 57 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 57, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 59. Arak na dubokotisnom papiru s vrlo atraktivnim probojem tiska. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 59, 
sheet on paper for deep-print, with attractive offset of overprint on reverse. Good quality.

Michel br. 60 arak napelir papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 60, sheet on pelure paper. Good quality.

Michel br. 62 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 62, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 63 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 63, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 64 arak na offsetnom papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 64, sheet on offset paper. Good quality.

Michel br. 65 arak na offsetnom papiru. Pogreška tiska „križ na đamiji“ opsano u PS pod 65 TP-1. Dobra 
kvaliteta.  Mi.No. 65, sheet on offset paper. Error of print "Cross on the mosque", described in PS under 65 
TP-1. Good quality.

Michel br. 65 na papiru za offsetni tisak. Oznaka gravera H. Žute mrlje na poleđini.   Mi.No. 65, on paper for 
offset print. Engraver mark H. Yellow stains on the back.
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Michel br. 66/68 nezupčani parovi u zrcalnom crnotisku otisnuti na crvenkasti papir za umnažanje. Marka br. 
66 otisak prve faze dok su marke 67 i 68 otisak druge faze. Sve opisano u Ercegović na str. 240. Izuzetno ri-
jetko. Garancija aukcije.   Mi.No. 66/68, imperforate pairs in mirror blackprint on redish paper for multiplica-
tion. Stamp Mi.No. 66 print of first phase, stamps 67 and 68 print of second phase. All described in Ercegović 
on page 240. Very rare. Guarantee of the auction.

Michel br. 66/68 probni otisci u zrcalnom crnotisku na žutom papiru za umnažanje.  Vodoravno otisci prve i 
druge faze tiska. Do sada nepoznato u literaturi u ovom obliku. Odlična kvaliteta, možda unikat. Sve opisano 
u Ercegović na str 240. Garancija aukcije.   Mi.No. 66/68, trial prints in mirror blackprint on yellow paper for 
multiplication. Horizontally prints of first and second phase of print. Until now unknown in literature in this 
form. Excellent quality, maybe unique. All described in Ercegović on page 240. Guarantee of the auction.
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Michel br. 66/68 nezupčana serija s donjom marginom. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 66/68, imperforate serie with 
lower margin. Good quality.
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393

391

390 392

Lot maraka Crvenog Križa, sve pogreške tiska i zupčanja.   Lot of Red Cross stamps, all with error of print 
and perforation.

Michel br. 66/68 FDC sve tri marke s privjescima desno. Rijetko. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 66/68, FDC, all 
three stamps with labels to the right. Rare. Good quality.

Michel br. 69 vodoravni nezupčani par.  Mi.No. 69, horizontal imperforate pair.

Michel br. 69 kompletan arak u odličnoj kvaliteti. Vrlo rijetko.  Mi.No. 69, complete sheet in excellent quality. 
Very rare.
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396
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Michel br. 70/73 „srce“ arka s privjeskom u sredini i sve marke s oznakom gravera. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 
70/73, "Heart" sheet with label in the middle, all stamps with egraver mark. Excellent quality.

Michel br. 60 nezupčana serija, prva marka bez gume.   Mi.No. 60, imperforate serie, first stamp without gum.

Michel br. 70/73 nezupčani parovi na gumiranom punijem debljem bijelom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
70/73, imperforate pairs on gummed thicker white paper. Good quality.

Michel br. 70/73 lot, nezupčana serija, serija samo podtisak i samo faza tiska. Dobra kvaliteta. Potiče iz mini-
starskog albuma.   Mi.No. 70/73 lot, imperforate serie, serie only sub-print (unterdruck) and only phase of print. 
Good quality. Originates from ministerial album.

Michel br. 70 nezupčani četverac iz donjeg desnog kuta otisnut na rijetkom spužvastom papiru. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 70, imperforate block of four from lower right corner, imprinted on rare sponge paper. Good quality.
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Michel br. 73 okomiti nezupčani par otisnut na rijetkom spužvastom papiru i nezupčani četverac otisnut na 
redovnom papiru kao usporedba. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 73, vertical imperforate pair printed on rare sponge 
paper and imperforate block of four printed on regular paper for comparison. Good quality.

 Michel br. 76/77 izrezak iz nezupčanog bloka, desna marka s oznakom gravera V i „bombom“ na krilu. Dobra 
kvaliteta.   Mi.No. 76/77, fragment from imperforate block, right side with mark of engraver V and "bomb" on 
wing. Good quality.

Michel br. 76/77  blok, desna marka s oznakom gravera V i „bombom“ na krilu. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
76/77 block, right stamp with mark of engraver V and "bomb" on the wing. Good quality.

Michel br. 74/75 nezupčani umjesto zupčani blok.   Mi.No. 74/75 imperforate instead of perforate block.

Michel br. 76/77 s oznakama gravera R i V i bomba na krilu. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 76/77 with engraver 
mark R and V and with bomb on wing. Good quality.

Michel br. 74/77 okomiti par nezupčanih blokova sa zamijenjenim rasporedom slika. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
74/77, vertical pair of imperforate blocks with the image layout replaced. Good quality.

Michel br. 70/73 kompletna serija u arku bez privjeska. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 70/73 complete serie in sheet 
without label. Good quality.

Michel br. 78/80 nezupčana T/B serija, bez gume. Vrlo rijetko.   Mi.No. 78/80, imperforate T/B serie, without 
gumm. Very rare.

Michel br. 79 T/B i dvostruki pretisak. Rijetko.   Mi.No. 79 T/B and double overprint. Rare.
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409
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410 411
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407

Michel br. 78/80 kompletni arci. Marka br. 78 i 80 s oznakom tiskarske ploče I i marka br. 79 s oznakom tiskar-
ske ploče II. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 78/80, complete sheets. Stamp No. 78 and 80 with plate number I and 
stamp No. 79 with plate number II. Good quality.

Michel br. 81, nezupčani četverac na papiru za duboki tisak.  Mi.No. 81, imperforate block of four on paper 
for deep-print.

Michel br. 81 vodoravni par okomito nezupčan. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 81, horizontal pair vertically imper-
forate. Good quality.

Michel br. 81 vodoravni nezupčani par u probnoj crvenosmeđoj boji. Trag falca na poleđini.   Mi.No. 81, hori-
zontal imperforate pair in trial red-brown color. Trace of hinge on the back.
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Michel br. 82 okomiti šesterac s oznakom tiskarske ploče IV vrlo atraktivnom pogreškom pretiska. Par žutih 
mrlja na gumi.   Mi.No. 82, vertical block of six with plate number IV, very rare error of overprint. A couple of 
yellow stains on gumm.

Michel br. 82 četverac s pogreškom tiska 26 polja „bez dva prozora“ i probojem pretiska. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 82, block of four with error of print of 26th field "without two window" and with offset of overprint on 
reverse. Good quality.

Michel br. 82 s dvostrukim pretiskom. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 82 with double overprint. Good quality.

Michel br. 82 vodoravni nezupčani par. Vrlo povoljna početna cijena, visoka kataloška vrijednost. Dobra 
kvaliteta. Rijetko.   Mi.No. 82, horizontal imperforate pair. Very low starting price, high catalogue value. Good 
quality. Rare.

Michel br. 82. Kompletan arak s oznakom tiskarske ploče IV. Nekoliko žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 82, 
complete sheet with plate number of IV. A couple of yellow stains on the back.

Michel br. 82 kompletan arak s oznakom tiskarske ploče II i pretisak svjetlo crven. Opisano u PS pod 82b. Do-
bra kvaliteta, rijetko u arku.   Mi.No. 82, complete sheet with plate number II and light red overprint. Described 
in PS under 82b. Good quality, rare in sheet.

Pismo upućeno iz Zagreba u Njemačku 21.08. 1942. Frankirano s markom 0,25 kn s pogreškom tiska „bez 
dva prozora“. OKW cenzura. Vrlo rijetko. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Zagreb to Germany 21.08. 1942. 
Franked with stamp 0,25 kn with error of print "without two windows". OKW censorship. Very rare. Good 
quality.

Michel br. 83/85 nezupčana serija u okomitim parovima. Parovi 4+2 kn. i 5+5 bez gume.   Mi.No. 83/85 im-
perforate serie in vertical pairs. Pairs 4+2 kn and 5+5 without gum.
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424

421

426

Nacrt za prigodni žig „Pomoć“. Tuš i bijela tempera na kartonu 14x18 cm. Dobra kvaliteta.  Design for com-
memorative cancel "Pomoć". Indian ink and white tempera on cardboard paper 14x18 cm. Good quality.

Michel br. 86/90 dvije serije u fazama tiska i dvije serije u probnim bojama. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 86/90 
two serie in phase of print and two serie in trial colors. Good quality.

Michel br. 86/90 kompletan niz, faza tiska.   Mi.No. 86/90, complete serie, phase of print.

Miche br. 86/90, kompletna serija u arku. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 86/90, complete serie in sheet. Good quality.
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Michel br. 86, arak s vrlo izraženim pomakom faze crvene boje prema bolje. Rijetka pogreška, pogotovo u 
arku. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 86, sheet with prominent shift of phase of red color down. Rare error, especially 
in sheet. Good quality.

Michel br. 94/96 probe boja, potječe iz ministarskog albuma. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 94/96 trial of color, 
originates from ministerial album. Good quality.

Michel br. 96 arak u probnoj neprihvaćenoj plavoj boji. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 96, sheet, in not accepted trial 
blue color. Good quality.

Michel br. 79, nezupčana marka.  Mi.No. 79, imperforate stamp.
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Michel br. 97 probne boje u fazama tiska. Potječe iz ministarskog albuma. Vrlo atraktivno. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 97, trial colors in phase of print. Originates from ministerial album. Very attractive. Good quality.

Michel br. 97 arak u probnoj neprihvaćenoj boji i predzadnja faza tiska. Rijetko, nema u ministarskom albumu. 
Dobra kvaliteta.   Mi.No. 97, sheet in not accepted trial color and next-to-last phase of print. Rare, not in min-
isterial album. Good quality.

Michel br. 97 nezupčani arak faza tiska, otisak samo podtiska u svjetloplavoj boji. Uz njega i definitivni 
zupčani gumirani arak.   Mi.No. 97, imperforate sheet, phase of print, print of only of sub-print in light blue 
color. Alongside him definite perforated gummed sheet.

Michel br. 98 nezupčani četverac na pelir papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 98, imperforate block of four on 
pelure paper. Good quality.

Michel br. 98 trideseterac s vrlo efektnim naborom u papiru.   Mi.No. 98 block of thirty with very attractive 
crease in the paper.

Michel br. 98 trideseterac s vrlo efektnim naborom u papiru.  Mi.No. 98 block of thirty with very attractive 
crease in the paper.

Michel br. 99 nezupčani četverac na pelir papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 99, imperforate block of four on 
pelure paper. Good quality.
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440

441
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438

435

Michel br. 99 dio arka s vrlo atraktivnim naborima u papiru. Pelir papir, bez gume.   Mi.No. 99, part of the sheet 
with very attractive crease in the paper. Pelure paper, without gumm.

Michel br. 98 nezupčani četverac na pelir papiru s probnim neprihvaćenim motivom. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 
98, imperforate block of four on pelure paper with trial not accepted motife. Good quality.

Michel br. 98 kompletan arak na papiru za offsetni tisak. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 98, complete sheet on offset 
paper. Good quality.

Michel br. 99 kompletan arak na pelir papiru. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 99, complete shee on pelure paper. 
Good quality.

Michel br. 98 nezupčana polovica arka na pelir papiru s probnim neprihvaćenim motivom. Dobra kvaliteta.
Mi.No. 98, imperforate half of sheet on pelure paper with trial not accepted motife. Good quality.

Michel br. 103/105 nezupčani niz u probnim bojama.   Mi.No. 103/105 imperforate set in trial colors.

Michel br. 103/105 nezupčani nizovi sve u probnim bojama. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 103/105 imperforate sets 
all in trial colors. Good quality.
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443

442

Michel br. 100/101 nezupčana serija na vrlo rijetkom tzv „granitnom papiru“. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
100/101, imperforate serie on very rare so called "granite paper". Good quality.

Michel br. 103/105 kompletna serija u arcima.  Mi.No. 103/105 complete serie in sheets.

Michel br. 107/110 nezupčana serija, dobra kvaliteta.   Mi.No. 107/110 imperforate serie, good quality.

Michel br. 107/110 vodoravni nezupčani parovi faze tiska iz donjeg lijevog kuta arka. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
107/110 horizontal imperforate pair, phases of print from lower left corner of sheet. Good quality.

Michel br. 103/105 serija u kompletnim arcima. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 103/105, serie in complete sheets. 
Good quality.

Michel br. Blok 5 Ay zupčani na tankom sivom papiru. Rijetko. Fotoatest Pervan.  Mi.No. Block 5 Ay, perfo-
rated on thin grey paper. Rare. Photo certificate Pervan.

Michel br. Blok 5 By nezupčani na tankom sivom papiru. Fotoatest Pervan.  Mi.No. Block 5 By, imperforate 
on thin grey paper. Photo certificate Pervan.
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Dopisnica dofrankirana kombinacijom porto marke i marke iz niza legionari te upućena iz Slanog u Zagreb 
10.08. 1943 Dobra kvaliteta.   Stationery upfranked with combination of porto stamps and stamps from serie 
Legionnaires, sent from Slano to Zagreb 10.08. 1943. Good quality.

Michel br 107/110 serija u kompletnim arcima. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 107/110 serie in complete sheets. 
Good quality.

Michel br. 116 blok u rijetkom zupčanju 14 ½. Opisano u Wieneke na str 164. Vrlo rijetko.   Mi.No. 116, block 
in rare perforation 14 ½. Described in Wieneke on page 164. Very rare.

Michel br. 116 nezupčani blok na japanskom papiru i sa oznakom gravera „S“. Izuzetno rijetka kombinacija. 
Mala mrlja dolje lijevo u papiru.   Mi.No. 116, imperforate block on Japanese paper with engraver mark "S". 
Very rare combination. Small spot in the lower left side of paper.

Michel br. 116 blok sa oznakom i potpisom gravera S (Seizingera). Atraktivna kombinacija. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 116, block with mark and signature of engraver "S" (Seizinger). Attractive combination. Good quality.

Michel br. 116 nezupčani blok u probnoj crnozelenoj boji s oznakom tiskarske ploče V i znakom gravera „S“ 
te s križićima kao oznakama tiskarskih mjera. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 116, imperforate block in trial black-
green color with plate number V and engraver mark "S", and with crosses as markers of printing measures. 
Good quality. 

Michel br. 116 nezupčani  blok u probnoj tamnoplavoj boji i s križićima kao oznakama tiskarskih mjera. Do-
bra kvaliteta.   Mi.No. 116, imperforate block in trial dark blue color and with crosses as markers of printing 
measures. Good quality.
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Michel br. 116 nezupčani blok u probnoj crvenosmeđoj boji. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 116, imperforate block 
in trial red-brown color. Good quality.

Michel br. 116 nezupčani blok u definitivnoj tamnosivosmeđoj boji s oznakom tiskarske ploče VI i s križićima 
kao oznakama tiskarskih mjera. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 116, imperforate block in definitive dark grey-brown 
color with plate number VI and with crosses as markers of printing measures. Good quality.

Michel br. 116 probni otisak motiva marke Stari Dolac kao priprema za izradu same marke. Vrlo rijetka proba 
na punijem spužvastom papiru u smeđoj boji. Dobra kvaliteta. Garancija aukcije.   Mi.No. 116, trial print of 
motif of stamp Stari Dolac as preparation for making the stamp. Very rare trial on thicker sponge paper in 
brown color. Good quality. Guarantee of the auction.

Michel br. 115 velika MC 18x24 cm i marka poništena prigodnim žigom 14.09. 1943. Dobra kvaliteta, vrlo 
rijetko i atraktivno.   Mi.No. 115, big MC, dimension 18x24 cm and stamp cancelled with commemorative 
cancel 14.09. 1943. Good quality, but rare and attractive.

Michel br. 115 FDC s potpisom gravera Seizingera. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 115 FDC with signature of en-
graver Seizinger. Good quality.

Michel br. 115 FDC s oznakom gravera S. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 115 FDC with engraver mark S. Good 
quality.
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Michel br. 115, kompletan arak u vrlo dobroj kvaliteti.  Mi.No. 115, complete sheet in very good quality.

Michel br. 117 s vrlo jakim pomakom pretiska gore.   Mi.No. 117, with very strong shift of overprint up.

Michel br 117. Obrnuti pretisak. Dobra kvaliteta. Opisano u PS pod SP-II.   Mi.No. 117. Inverted overprint. 
Good quality. Described in PS under SP-II.

Michel br. 117 Hrvatsko more reprodukcija slike Raba Vladimira Kirina s naljepljenom markom i žigom od 
14.09. 1943. Vrlo rijetko. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 117, Croatian sea, reproduction of painting of Rab, Vladi-
mir Kirin with stamp and with cancel 14.09. 1943. Very rare. Good quality.

Michel br. 118/127 nezupčana serija i kompletna serija faza tiska.  Mi.No. 118/127, imperforate serie and 
complete serie of phase of print.

Michel br. 127/148 nezupčana serija. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 127/148, imperforate serie. Good quality.

Mali ali zanimljiv lot pogrešaka na redovnom izdanju Pavelić. Dobra kvaliteta.   Pavelic Issue. Small but inter-
esting lot of errors. Good quality
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Preporučeno i žurno pismo točno frankirano i upućeno iz Zagreba u Beč 14.10. 1944. Cenzurirano po OKW 
cenzuri, dolaz na poleđini.   Letter accurately franked and sent by registered and express mail from Zagreb to 
Wien 14.10. 1944. OKW censorship, arrival on the back.

Michel br. 148/149 nezupčana serija. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 148/149 imperforate serie. Good quality.

Michel br. 148/149 probe boja. Dobra kvaliteta, na nekim markama minimalna nepravilnost gume.   Mi.No. 
148/149, trial of colors. Good quality, on some stamps are minimal irregularities of gumm.

Michel br. 148/149 kompletni arci u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 148/149, complete sheets in good quality.

Michel br. 154/157 kompletna serija u nezupčanim arcima montirana na albumske listove. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 154/157 complete serie in imperforate sheets, mounted to album leafs. Good quality.

Michel br. 150 arak kod kojeg 7. marka s pogreškom tiska, romb. Opisano u PS pod 150 TP-I . Dobra kvaliteta.
Mi.No. 150, sheet, where 7th stamp is with error of print "Red rhomb". Described in PS under 150 TP-I. Good quality.

Michel br. 158/160 okomito zupčana serija 14 ½. Potječu iz ministarskog albuma. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
158/160, vertically perforated serie 14 ½. Originates from ministerial album. Good quality.
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Michel br. 158/160 u probnim bojama. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 158/160 in trial colors. Good quality.

Michel br. 158/160 komplet araka samo vodoravno zupčan. Potječe iz ministarskog albuma. Dobra kvaliteta.  
Mi.No. 158/160, complete of sheets, only with horizontal perforation. Originates from ministerial album. 
Good quality.

Michel br. 158/160 komplet araka samo okomito zupčan. Potječe iz ministarskog albuma. Dobra kvaliteta.  
Mi.No. 158/160, complete of sheets, only with vertical perforation. Originates from ministerial album. Good 
quality.

Michel br. 158/160 promiđbeni album povodom treće godišnjice NDH. Rijetko u ponudi.   Mi.No. 158/160, 
propaganda album on the occasion of Third anniversary of NDH. Rarely in offer.
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Michel br. 161 arak u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 161, sheet in good quality.

Michel br. 161 vodoravni parovi u probnim bojama iz donjeg lijevog kuta arka. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 161, 
horizontal pairs in trial colors from lower left corner of sheet. Good quality.

Michel br. 162/164 B zupčanje 14 ½ s privjeskom. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 162/164 B, perforation 14 ½  with 
label. Good quality.
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Michel br. 162/164 B zupčanje 14 ½ kompletni arci u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 162/164 B, perforation 14 ½, 
complete sheets in good quality.

Michel br. 162/165 nezupčana serija iz donjeg lijevog kuta arka. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 162/165 imperforate 
serie from lower left corner of sheet. Good quality.

Michel br. 166 nezupčani blok u originalnoj boji i gumirani papir.   Mi.No. 166, imperforate block in original 
color and gummed paper.

Michel br. 167/169 nezupčana serija iz gornjeg lijevog kuta arka otisak crvenog križa i podtisak ostatka marke. 
Dobra kvaliteta, rijetko. Garancija aukcije.  Mi.No. 167/169, imperforate serie from upper left corner of sheet, 
print of Red Cross and sub-print of the rest of the stamp. Good quality, rare. Guarantee of the auction. 

Michel br. 167/169 nezupčana serija s pomacima jedne ili dvije faze tiska. Rijetko. Garancija aukcije   Mi.No. 
167/169, imperforate serie with shifts of one or two phases of print. Rare. Guarantee of the auction.

Michel br. 167 dvije nezupčane marke u dvije nijanse zelene boje. Garancija aukcije.   Mi.No. 167, two imper-
forate stamps in two shades of green color. Guarantee of the auction.

Michel br. 169 nezupčana marka s pomakom otiska križa u lijevo. Garancija aukcije.  Mi.No. 169, imperforate 
stamp with shift of the Cross to the left. Guarantee of the auction.
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Preporučeno i zračnom poštom upućeno pismo iz Zagreba u Aelvesjo, Švedska 06.12. 1944. Točna frankatura 
izdanjem za Crveni križ. OKW cenzura i dolazni žig na poleđini. Rijetka destinacija, u dobrom stanju.  Red 
Cross Charity Issue 1944 on Registered Air Mail cover: ZAGREB – AELVESJŐ, SWEDEN 06.12.1944. Cor-
rect rate of KN 18.00 (Foreign Letter KN 5.00, Foreign Registration KN 9.00, Air Surcharge KN 4.00). Ger-
man censor mark and Swedish distribution number on obverse. Scarce destination. Very fine. Mi. 167/169.

Udarna, čista atest Marjanović i fotoatest Pervan, udarna žigosana atest Petric i dva čista raspara iz serije, ga-
rancija aukcije.   First Croatian Storm Division. Certificate Marjanović (MNH) and photo certificate Pervan. 
Cancelled serie, certificate Petric and two MNH stamps from serie. Guarantee of the auction.

Preporučen pismo upućeno iz Zagreba u Zurich, Švicarska 31.03. 1945. Frankirano kompletnim izdanjem U 
korist Zaklade poštansko-brzojavno-brzoglasnih službenika. Dolaz 14.04. 1945., na poleđini. Rijetka kasna 
pošta u dobroj kvaliteti.  Postal Employees Charity Issue on Express Registered philatelic cover: ZAGREB - 
ZURICH, SWITZERLAND 31.03. 1945. Zurich arrival cancellation for 14.04.1945 on reverse. Rare late mail 
in very good quality. Mi. 173-176. 

Michel br. 1/18 službene zupčanje 10 ½. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 1/18 official stamps, perforation 10 ½. Good 
quality. 

Michel br. 1/18 službene u četvercu, zupčanje 10 ½. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 1/18 official stamps in block of 
four, perforation 10 ½. Good quality.
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Michel br. 7xA službena marka otisnuta na običnom bijelom papiru debljine 0,07 mm i zupčanje 11 ½. Vrlo 
rijetko, fotoatest Pervan.   Mi.No. 7xA, official stamp printed on ordinary white paper thickness 0,07 mm and 
perforation 11 ½. Very rare, photo certificate Pervan.

Michel br. 10 službena, pogreška tiska, pelir papir, dobra kvaliteta.   Mi.No. 10, official stamps, error of print, 
pelure paper, good quality.

Michel br. 15 službena, nezupčana probna crnozelena boja u zrcalnom otisku.   Mi.No. 15, official, imperforate 
trial black-green color in mirrored print.

Michel br. 15 službena, nezupčana probna maslinastozelena boja u zrcalnom otisku.   Mi.No. 15, official, im-
perforate trial olive-green color in mirrored print.

Michel br. 18 službena probni zrcalni sutisak okvira i podtiska u ljubičastoj boji na bijelom negumiranom pa-
piru. Rijetko.   Mi.No. 18, official, trial mirrored see-tennants of frame and sub-print in purple color on white 
not-gummed paper. Rare.

Novinska pasica točno frankirana službenim markama.   Newspaper Wrapper accurately franked with official 
stamps.

Pismo upućeno iz Mrcina u Dubrovnik 11.05. 1944. Vrlo lijepa kvaliteta.   Letter sent from Mrcine to Du-
brovnik 11.05. 1944. Very nice quality.

Sudsko pismo upućena iz Gline u Zagreb 02.05. 1941. U dolasku portirano porto markama Kraljevine Jugo-
slavije. Dobra kvaliteta, rijetko.   Judicial letter sent from Glina to Zagreb 02.05. 1941. On arrival ported with 
porto stamps of Kingdom of Yugoslavia. Good quality, rare.
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Sudsko pismo upućeno loko Zagreb 23.06. 1941. U dolasku portirano mješovito provizornim porto markama 
NDH i porto markama Kraljevine Jugoslavije. Rijetko.  Letter sent loco Zagreb 23.06. 1941. On arrival ported 
with mixed provisional porto stamps of NDH and with porto stamps of Kingdom of Yugoslavia. Rare.

Michel br. porto 6/8 probni nezupčani otisak marke od 0,50 kn i s druge strane marke od 1 kn. te preko nje 
marka od 2 kn. Dobra kvaliteta, atraktivno.   Mi.No. porto 6/8, trial imperforate print of stamp of 0,50 kn on 
one side on other side of 1 kn and across that a stamp of 2 kn. Good quality, attractive.

Michel br. 17B zupčanje linijsko 12:10 četverac u lijepoj kvaliteti.   Mi.No. 17B, line perforation 12:10, block 
of four in nice quality.

Michel br. 11/16 nezupčana serija u četvercu. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 11/16, imperforate serie in block of 
four. Good quality.

Tri probna zrcalna otiska za novinske marke nominale 10 banica 1 i 2 kune. Vrlo rijetko, opisano u Ercegović 
na str. 424. Garancija aukcije.   Three, trial mirrored prints for newspaper stamps nominal 10 banica, 1 and 2 
kune. Very rare, described in Ercegović on page 424. Guarantee of the auction.

Michhel br. 1 Z doplatna marka s pogreškom tiska, križ na kapi. Atraktivna i rijetka pogreška.   Mi.No. 1 Z, 
supplement stamp with error of print, "Cross on cap". Attractive and rare error.

Poslovna dopisnica upućena iz Zagreba u Dubrovnik 07.10. 1942. Zadnji dan uporabe doplatne marke Cr-
venog Križa. Dobra kvaliteta.     Business stationery sent from Zagreb to Dubrovnik 07.10. 1942. Last day of 
use of supplement stamp of Red Cross. Good quality.
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Michel br. 2 Z lot nezupčanih, djelomčno zupčanih i faza tiska.   Mi.No. 2 Z, lot of imperforate, partially per-
forate and of phase of print.

Michel br. Z 3 nezupčani vodoravni trojac u probnoj boji s pogreškom tiska srednje marke. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. Z 3, imperforate horizontal trio in trial color with error of print of middle stamp. Good quality.

Michel br. Z 3/7 u kompletnim arcima. Dobra kvaliteta.   Mi.No. Z 3/7 in complete sheets. Good quality.

Vojno poštanska naljepnica u četvercu s kosim pretiskom FELDPOST. Dobra kvaliteta.   Military post label in 
block of four with oblique overprint FELDPOST. Good quality.

Službeno preporučeno pismo upućeno iz Stožera Ženske ustaške mladeži iz Mostara u Split 06.10. 1944. 
Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Official registered sent letter from Headquarters of Womens Usthasa youth 
from Mostar to Split 06.10. 1944. Arrival on the back. Good quality.

Michel br. 91/92 FDC komplet sve tri pošte Senj, Gospić i Zagreb. Dobra kvaliteta, rijetko u kompletu.   Mi.No. 
91/92, FDC complete, with all three post Senj, Gospić and Zagreb. Good quality, rarely in complete.
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Wilhelm Busch. Promiđbena karta, dobra kvaliteta.   Wilhelm Busch. Propaganda card, good quality.

Wilhelm Busch, promiđbena karta izložbe s prikazom jednog djela ovog slikara. Rijetko.   Wilhelm Busch, 
propaganda card of exhibition with rendering of one piece of this painter. Rare.

Filatelistička izložba Banja Luka, promiđbena karta. Dobra kvalikteta.  Philatelic exhibition, Banja Luka, pro-
paganda card. Good quality.

Michel br. 70/73 promđbena karta u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 70/73, propaganda card in good quality.

Crveni Križ, promiđbena karta. Dobra kvaliteta.   Red Cross, propaganda card. Good quality.

Crveni Križ, promiđbena karta. Dobra kvaliteta.  Red Cross, propaganda card. Good quality.

Crveni Križ, promiđbena karta. Dobra kvaliteta.  Red Cross, propaganda card. Good quality.

Njemačka plastika sadašnjosti, promiđbena karta izložbe.  Propagnada card for the occasion of exhibition Ger-
man plastics present.
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Slikarski dojmovi s ratišta, promiđbena karta izložbe. Rijetko, nešto lošija kvaliteta.   Propaganda card of exhi-
bition, Impressions of painters from battlefield. Rare, lower quality.

Promiđbena karta upućena iz Zagreba u Berlin. Nedostaje marka. Rijetko.   Propaganda card sent from Zagreb 
to Berlin. Stamp is missing. Rare.

Vojnopoštansko pismo malog formata upućeno s vojne pošte broj 56478 što je oznaka za Stožer Hrvatske 
izobrazbene brigade koja se obučavala u Njemačkoj (Stab I u. Einheit (Ausbildungs-Bataillon ) Kroatische 
Ausbildungs-Brigade.).  Small size military letter sent from military mail number 56478, which is the tag for 
Headquarters of Croatian training brigade, that have been trained in Germany (Stab I u. Einheit (Ausbildungs-
Bataillon ) Kroatische Ausbildungs-Brigade.).

Dopisnica Hrvatskog Crvenog Križa kojom talijanski vojnik nakon kapitulacije Italije javlja da je s njim 
sve dobro. Talijanski vojnici su se u tom trenutku nalazili u Njemačkom zarobljeništvu pa je tako dopisnica 
upućena preko njemačkog feldposta u Italiju. Žigovi slanja tranzita i dolaza na obje strane. Rijedak i zanimljiv 
dokument. Dobra kvalitet za takvu vrstu pošiljaka.  Stationery of Croatian Red Cross whom Italian soldier, 
after capitulation of Italy letting know that he is well. Italian soldiers have at that time been in German captivity, 
because of which stationery have been sent via German feldpost to Italy. Cancels of sending, transit and arrival 
are on both sides. Rare and interesting document. Good quality for this kind of parcel.
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Vojnopoštansko pismo upućeno iz vojne pošte broj 41700 što je oznaka za Stožer svih Hrvatskih izobrazbenih 
brigada u Njemačkoj (Stab kroat. Ausbildungs-Brigade.). Dobra kvaliteta.   Military letter sent from military 
mail number 41700, which is the tag for Headquarters of all of Croatian training brigades in Germany (Stab 
kroat. Ausbildungs-Brigade.). Good quality.

Vojnopoštansko pismo upućeno s vojne pošte 05386 u Zelinu 17.06. 1944. Ovaj vojnopoštanski broj označava 
stožer Njemačkih graditeljskih jedinica organizacije TODT sa sjedištem u Mostaru  (OT-Oberbauleitung Mo-
star.). Cenzurirano po SS cenzuri. Dobra kvaliteta.   Military mail sent from military mail 05386 to Zelina 
17.06. 1944. This military zip code denotes the headquarters of the German construction units of the TODT 
organization based in Mostar (OT-Oberbauleitung Mostar.). Censored with SS censorship. Good quality.
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Preporučeno pismo upućeno iz Nove Pazove u Zagreb 30.05. 1944. Marke poništene dvojezičnim žigom 
NOVA PAZOVA-NEU PASUA. Ovo je jedini dvojezični žig u upotrebi na vrijeme NDH. Tragovi savijanja. 
Dolaz na poleđini.   Letter sent by registered mail from Nova Pazova to Zagreb 30.05. 1944. Stamps cancelled 
with billingual cancel NOVA PAZOVA-NEU PASUA. This is the only billingual cancel in use during the time 
of NDH. Traces of bending. Arrival on the back.
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Vojnopoštansko pismo upućeno s vojne pošte 05386 u Zelinu 19.09. 1944. Ovaj vojnopoštanski broj označava 
stožer Njemačkih graditeljskih jedinica organizacije TODT sa sjedištem u Mostaru  (OT-Oberbauleitung Mo-
star.). Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Military mail sent from military mail 05386 to Zelina 19.09. 1944. 
This military zip code denotes the headquarters of the German construction units of the TODT organization 
based in Mostar (OT-Oberbauleitung Mostar.). Arrival on the back. Good quality

Dopisnica za bojnu poštu otisnuta na smeđem kartonu. Dobra kvaliteta.   Stationery for military mail, printed 
on brown cardboard. Good quality.

Dopisnica za bojnu poštu otisnuta na plavom kartonu. Dobra kvaliteta.  Stationery for military mail printed on 
blue cardboard. Good quality.
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Dopisnica za bojnu poštu II tipa otisnuta na plavom kartonu. Dobra kvaliteta.   Stationery for military mail 
Type II printed on blue cardboard. Good quality.

Dopisnica upućena prugom TUZLA-DOBOJ u Sarajevo 16.07. 1943. Više žutih mrlja na dopisnici. Rijedak 
žig pruge u ljubičastoj boji.    Stationery sent to Sarajevo cancelled by T.P.O. TUZLA-DOBOR postmark 
16.07. 1943. Several yellow stains on stationery. Rare cancel of T.P.O. in purple color.

Dopisnica upućena u Konjic s rijetkim žigom NOVA KAPELA ISPOSTAVA od 18.04. 1942. Dobra kvalitea. 
Stationery sent to Konjic with rare cancel NOVA KAPELA ISPOSTAVA from 18.04. 1942. Good quality.
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Pismo upućeno iz Oružničke postaje u Nevesinju zapovjedništvu u Mostaru 30.01. 1943. Točno frankirano 
kombinacijom marke 3 kn. službena i ½ marke od 1 kn. krajobraza. Ovakova frankatura u nedostatku potrebne 
nominale karakteristična je za poštu Nevesinje 1942/43 godinu i vrlo je rijetka. Dobra kvaliteta.   Letter sent 
from the Nevesinje Armed Forces Station to the Mostar Command 30.01. 1943. Accurate franked with combi-
nation of official stamp 3 kn and with half of stamp 1 kn landscape. This type of franking in shortage of needed 
nominal is characteristik for Post Nevesinje 1942/43 and is very rare. Good quality.

Pismo upućeno iz Starog Petrovog Sela u Banja Luku 14.05. 1941. Frankirano markama Kraljevine Jugo-
slavije poništene neaptiranim žigom. U dolasku otisak žiga rijetke cenzure u Banja Luci opisanog u Pervan-
Zrinjšćak na str. 34. Lošija kvaliteta, ali vrlo rijetka kombinacija i cenzurni žig.   Letter sent from Staro Petrovo 
Selo to Banja Luka 14.05. 1941. Franked with stamps of Kingdom of Yugoslavia, cancelled with not modified 
cancel. On arrival cancel of the rare censorship in Banja Luka, described in Pervan-Zrinjšćak on page 34. 
Poorer quality, but very rare combination and censorship.

537

538

140

30

✉

✉

Razglednica Varaždina upućena u Zagreb 08.12. 1941. U odlasku cenzurirana po lokalnoj cenzuri u Varaždinu. 
Cenzurni žig opisan u Pervan-Zrinjšćak na str. 54. Dobra kvaliteta.   Postcard of Varaždin sent to Zagreb 08.12. 
1941. On departure censored by local censorship in Varaždin. Censorship cancel described in Pervan-Zrinjšćak 
on page 54. Good quality.

Razglednica Karlovca upućena iz Karlovca u Zagreb 24.07. 1941. U odlasku cenzurirana po lokalnoj cenzuri 
Ravnateljstva Ustaškog redarstva u Karlovcu. Žig cenzure opisan u Pervan-Zrinjšćak na str. 39.   Postcard of 
Karlovac sent from Karlovac to Zagreb 24.07. 1941. On departure censored by local censorship of The Direc-
torate of Ustasha Security Service. Cancel of censorship described in Pervan-Zrinjšćak on page 39.

Provizorna dopisnica upućena iz Osijeka u Zagreb 17.08. 1941. cenzurirana po lokalnoj cenzuri Ravnateljstva 
Ustaškog redarstva. Žig cenzure opisan u Pervan-Zrinjšćak na str. 59/60. Dobra kvaliteta.   Provisional sta-
tionery sent from Osijek to Zagreb 17.08. 1941. Censored by local censorship of The Directorate of Ustasha 
Security Service. Cachet of censorship described in Pervan-Zrinjšćak on page 59/60. Good quality.
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Logorska dopisnica upućena iz Sabirnog logora Lobor-grad i Gornja Rieka LOBORGRAD. Tip dopisnice 
opisan u Dietz-Hughes kao tip br. 2. Upućena je s pošte Zlatar 21.05. 1942 u Stenjevec. Cenzurirana po logor-
skoj službi cenzure što je ovjereno otiskom logorskog žiga opisanog u Dietz-Hughes tip III. Dobra kvaliteta, 
fotoatest Pervan. Izuzetno rijetko.   Camps stationery sent from collection camp Lobor-grad and Gornja Rieka 
LOBOGRAD. This Type of stationery described in Dietz-Hughes as Type No. 2. Sent from post Zlatar 21.05. 
1942. to Stenjevac. Censored by camp censorship which is verified with the print of camps cachet, described 
in Dietz-Hughes Type III. Good quality, photo certificate Pervan. Very rare.

Logorska dopisnica upućena iz Sabirnog logora Lobor-grad i Gornja Rieka LOBORGRAD. Tip dopisnice 
opisan u Dietz-Hughes kao tip br. 1. Upućena je iz pošte Zlatar nepoznatog datuma u Stenjevec. Cenzurirana 
po logorskoj službi cenzure što je ovjereno otiskom logorskog žiga opisanog u Dietz-Hughes tip III. Dolaz 
15.03. 1942.  Dobra kvaliteta, fotoatest Pervan. Izuzetno rijetko.  Camps stationery sent from collection camp 
Lobor-grad and Gornja Rieka LOBOGRAD. This Type of stationery described in Dietz-Hughes as Type No. 
1. Sent from post Zlatar on unknown date to Stenjevac. Censored by camp censorship which is verified with 
the print of camps cancel, described in Dietz-Hughes as Type III. Arrival 15.03. 1942. Good quality, photo 
certificate Pervan. Very rare.
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545

544

547
546

Logorska dopisnica upućena iz Sabirnog logora Lobor-grad i Gornja Rieka LOBORGRAD. Tip dopisnice 
opisan u Dietz-Hughes kao tip br. 3-I. Upućena je iz pošte Zlatar 21.06. 1942.  u Stenjevec. Cenzurirana po 
logorskoj službi cenzure što je ovjereno otiskom logorskog žiga opisanog u Dietz-Hughes tip III. Dolaz 23.06. 
1942. Dobra kvaliteta, fotoatest Pervan. Izuzetno rijetko.  Camps stationery sent from collection camp Lobor-
grad and Gornja Rieka LOBOGRAD. This Type of stationery described in Dietz-Hughes as Type No. 3-I. 
Sent from post Zlatar to Stenjevac 21.06. 1942. Censored by camp censorship which is verified with the print 
of camps cancel, described in Dietz-Hughes as Type III. Arrival 23.06. 1942. Good quality, photo certificate 
Pervan. Very rare.

Dopisnica Michel br. P-2a upućena iz Sabirnog logora Lobor-grad i Gornja Rieka LOBORGRAD s pošte 
Zlatar 9.12. 1941. Dopisnicu je uputila zatočenica Elsa Marić, a cenzurirala logorska služba cenzure što je 
ovjereno otiskom logorskog žiga opisanog u Dietz-Hughes tip I. Dobra kvaliteta, fotoatest Pervan. Izuzetno 
rijetko.  Stationery Mi.No. P-2a, sent from collection camp Lobor-grad and Gornja Rieka LOBORGRAD 
from post Zlatar 9.12. 1941. Stationery sent by prisoner Elsa Marić, censored by camps censorship which is 
verified with print of camp cancel, described in Dietz-Hughes Type I. Good quality, photo certificate Pervan. 
Very rare.

Dvije predatnice za brzojavke iz 1943 godine frankirane raznim vinjetama za pomoć slijepim osobama izd-
anima još u doba Kraljevine Jugoslavije. Zanimljivi poštanski dokumenti. Dobra kvaliteta.   Two postal re-
ceipts for telegram from 1943, franked with various vignette for help blind persons issued during Kingdom of 
Yugoslavia. Interesting postal document. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Otoka u Slavosnki Brod 25.11. 1941. U nedostatku maraka poštarina zaračunata 
u iznosu 10 kn. u gotovini. Dobra kvaliteta.  Letter sent by registered mail from Otok to Slavosnki Brod 25.11. 
1941. For lack of stamps, postage in amount of 10 kn charged in cash. Good quality.
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Preporučeno i žurno upućeno pismo iz Starigrada u Slavonski Brod nepoznatog datuma. Otisak administra-
tivnog žiga pošte Hvar te poštarina zaračunata u gotovini u iznosu 16 kn. Tranzit Muć na poleđini od 24. 12 
1942. Blagi trag okomitog savijanja. Vrlo zanimljivo i rijetko.   Letter sent by registered and express mail 
from Starigrad to Slavonski Brod, on uknown date. Print of administrative cancel of post Hvar, and postage in 
amount of 16 kn charged in cash. Transit Muć on the back from 24.12. 1942. Mild trace of vertical bending. 
Interesting and rare.

Službena dvopismena koverta Jugoslavenskih željeznica upućena iz Slavonskog Broda u Zagreb 09.01. 1942. 
Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Official envelope of Yugoslavia railways written in Latin and Cyrillic, sent 
from Slavonski Brod to Zagreb 09.01. 1942. Arrival on the back. Good quality.

Privatno provizorno izdanje. Marke Kraljevine Jugoslavije Michel br. 413/417 s trorednim pretiskom NEZA-
VISNA / DRŽAVA / HRVATSKA u crnoj i crvenoj boji. Rijetko.   Private provisional edition. Stamps of 
Kingdom of Yugoslavia Mi.No. 413/417 with three-row overprint NEZAVISNA / DRŽAVA / HRVATSKA in 
black and red color. Rare.

Lokalno izdanje za Međimurje, četverac s drugim tipom pretiska (parovi dvaju raznih grbova) s karakterističnim 
pogreškama pretisaka. Oštećeno M na prvoj marci i oštećeno D na trećoj marci. Pozicije pretiska A1 / B1 i A2 / 
B2. Dobra kvaliteta.   Local edition for Međimurje, block of four with second type of overprint (pairs with two 
various coat of arms) with characteristic error of overprint. Damaged M on first stamp and damaged D on third 
stamp. Position of overprint A1/ B1 and A2 / B2. Good quality.

Koverta frankirana lokalnim provizorijem Čakovca, pretisak veliki grb, poništene žigom Čakovca 12.04. 
1941. Trag okomitog i vodoravnog savijanja ali ne preko maraka.   Envelope franked with local provisorium 
of Čakovec, overprint big coat of arms, cancelled with cancel Čakovec 12.04. 1941. Trace of vertical and hori-
zontal bending but not across the stamps.
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556

557

555

Lokalno izdanje za Šibenik, kompletna serija u četvercima i sve ista pozicija u arku (1/2 i 11/12 ). Pogreška 
pretiska, slomljeno i pomaknuto D u lijevo. Vrlo rijetko, odlična kvaliteta, fotoatest Pervan.   Local edition for 
Šibenik, complete serie in block of four, and all the same position in sheet (1/2 and 11/12). Error of overprint, 
broken and D shifted to the left. Very rare, excellent quality, photo certificate Pervan.

Provizorna dopisnica lokalnog Šibenskog izdanja dofrankirana markama Ratnog doprinosa i upućena iz 
Šibenika u Zagreb 30.08. 1944. Rijetka dopisnica i kombinacija s Ratnim doprinosom. Dobra kvaliteta.   Provi-
sional stationery of local Šibenik edition, upfranked with stamps of War contribution and sent from Šibenik to 
Zagreb 30.08. 1944. Rare stationery and combination with War contribution. Good quality.

Zanimljiv lot maraka NDH. Nezupčana serija Poglavnik, 700 god Zagreba s pogreškom tiska u godini, blok 
krila s oznakom gravera R itd.   Interesting lot of NDH stamps. Imperforate serie Pavelic, 700 years of Zagreb 
with error of print in the year, block Wings with engraver mark R etc.

Lot 10 pisama i dopisnica sve sa željezničkim žigovima, ali lošija kvaliteta. Povoljan start.   Lot of 10 letters and 
stationery, all with railway cancels, all poorer quality. Low starting price.

Lot pisama NDH-a.  Group of four items including two covers with provisional use of postage due stamps for 
regular franking, one parcel card with KN 50.00 ‘Landscape’ value and a late mailed postcard (16.03.1945) 
with KN 20 ‘War Tax’ added. Good quality. 					   
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Preporučeno pismo upućeno iz Boldogasszonyfalva (Gospođinaca) u Vojvodini preko vojne pošte 735 
mađarske vojske u Zagreb u svibnju 1941. Dolaz Zagreb 6 i 21 na poleđini s datumom 26.5. 1941. Trag 
okomitog savijanja. Rijetko.   Letter sent by registered mail from Boldogasszonyfalva (Gospođinaca) in 
Vojvodina via military mail 735 of Hungarian military to Zagreb in May 1941. Arrival Zagreb 6 and 21 on the 
back with date 26.05. 1941. Trace of vertical bending. Rare.

Razglednica Pečuha upućena iz Belja 27.03. 1943. Dobra kvaliteta  Postcard of Pecs sent from Belje 27.03. 
1943. Good quality.

Razglednica upućena u Laskafalu (Čeminac) 13.06. 1941. Dobra kvaliteta, rijetko.  Postcard sent to Laskafalu 
(Čeminac) 13.06. 1941. Good quality, rare.
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Mađarska okupacija Hrvatske

Pismo upućeno iz Darde u Zmajevac (Vörösmart), trag okomitog savijanja, nepoznati datum.   Letter sent from 
Darda to Zmajevac (Vörösmart), trace of vertical bending, unknown date.

Preporučeno pismo upućeno iz Batine na Dunavu (Kisköszeg) u Novi Sad 16.04. 1942. Dolaz na poleđini. Par 
maraka 1 f. dvostruko dolje zupčan. Tragovi savijanja.   Letter sent by registered mail from Batina on Dunav 
(Kisköszeg) to Novi Sad 16.04. 1942. Arrival on the back. Pair of stamps 1 f., double perforation down. Traces 
of bending.
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Dopisnica dofrankirana i preporučeno upućena iz Preloga (Perlak) u Zagreb 27.09. 1944. Cenzurirano u Za-
grebu. Dobra kvaliteta.    Stationery upfranked and sent by registered mail from Prelog (Perlak) to Zagreb 
27.09. 1944. Censored in Zagreb. Good quality.

Dopisnica upućena preko vojne pošte 364 iz Karanjca u Kassu 01.01. 1944. Rijetko.  Stationery sent via mili-
tary mail 364 from Karanjca to Kassu 01.01. 1944. Rare.

Dopisnica upućena iz Belog Manastira (Pelmonostor) u Kassu 24.10. 1943. Dobra kvaliteta.   Stationery sent 
from Beli Manastir (Pelmonostor) to Kassu 24.10. 1943. Good quality.
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570

Dopisnica, dio za odgovor upućena iz Suze u Budimpeštu 25.10. 1944, te vraćena pošiljaocu u Suzu. Dobra 
kvaliteta.   Stationery, part for respond, sent from Suza to  Budapest 25.10. 1944., and returned to sender in 
Suza. Good quality.

Vojnopoštanska dopisnica upućena iz Kotline u Baranji (Sepsa) na vojnu poštu 747., 21.09. 1944.  Rijetko.
Military stationery sent from Kotlina in Baranya (Sepsa) to military mail No. 747, 21.09. 1944. Rare.
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Razglednica upućena s Krapnja (Crapano) u Šibenik 14.12. 1942. Dobra kvaliteta, rijedak žig pošte Krapanj. 
Postcard sent from Krapnja (Crapano) to Šibenik 14.12. 1942. Godd quality, rare cancel of post Krapanj.

Dopisnica, dofrankirana i upućena iz Čabra u Ražanac 15.12. 1942. Rijedak žig pošte Čabar, dobra kvaliteta. 
Stationery, upfranked and sent from Čabar to Ražanac 15.12. 1942. Rare cancel of post office Čabar, good 
quality.
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Talijanska okupacija Hrvatske 1941. - 1943.
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Dopisnica dofrankirana markom za žurnu poštu upućena iz Pazina u Alpemugo u Italiji 30.03. 1943. Cenzur-
irana, dobra kvaliteta.   Stationery upfranked with stamp for express mail, sent from Pazin to Alpemugo in Italy 
30.03. 1943. Censored, good quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Splita u Protektorat 05.09. 1941 cenzurirano po Talijanskoj vojnoj cenzuri i 
OKW cenzuri. Tranziti i dolaz na poleđini.   Letter sent by airplane from Split to Protectorate 05.09. 1941., 
censored with Italian military censorship and with OKW censorship. Transit and arrival on the back.

Lot četiri vojnopoštanske dopisnice talijanske vojske upućene iz mjesta u okupiranoj Hrvatskoj: PM 47 iz Del-
nica i Karlovca, PM 10 sa Sušaka, PM 33 iz Lokava. Povoljna početna cijena.   Lot of four military stationery 
of Italian military sent from places in occupied Croatia: PM 47 from Delnice and Karlovac, PM 10 from Sušak, 
PM 33 from Lokve. Low starting price.

Lot isječaka sve žigovi mjesta pod talijanskom okupacijom.   Lot of fragments all with cancels of places under 
Italian occupation.
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Ostalo

Četverac povodom 10. godišnjice osnivanja NDH s inicijalima AP na trećoj marci. Dobra kvaliteta.   Block of 
four for occasion of 10th anniversary of foundation of NDH with initials of AP on third stamp. Good quality.

Dva FDC- s nezupčanim četvercima maraka iz niza Folklor pretisnutih s „Hrvatski narod dva puta prodan 
traži svoju slobodu“. Rijetko.   Two FDC with imperforate block of four with stamps from serie Folklore over-
printed with "Croatian people two time sold looking for his freedom". Rare.
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582

580

Državna radna služba, mala zbirka maraka, nezupčane, faze, sitno zupčanje.   State Labour Service. Small col-
lection of stamps, imperforate, phase, perforation.

Lot nekoliko porto maraka, dvije lijepe paketne karte i dva pisma od kojih jedno s kemijskom cenzurom.   Lot, 
of small amount porto stamps, two nice parcel card and two letters one of which is with chemical censorship.

576

577

45

20

Provizorna izdanja, mala zbirka maraka nepregledana po pogreškama pretiska.  Provisional Issues, small col-
lection of stamp, unchecked according to the errors of overprint.

Dobar lot maraka izdanih u emigraciji.  Good lot of stamps issued in emigration.

Lot proba boja i faza tiska III Crvenog križa (falc) i Udarna serija čista bez falca (garancija aukcije).  Lot of 
color trial and phase of print of III Red Cross (hinge) and First Croatian Storm Division serie without hinge 
(guarantee of the auction).

Lot pogrešaka na markama NDH. Zanimljivo.   Lot of errors on stamps of NDH. Interesting.

Lot pisama, dopisnica FDC itd. NDH.   Lot of letters, stationeries, FDC etc. of NDH.
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583

588587
586

585

584

Lot maraka NDH izdanih u emigraciji nakon II rata te nekoliko maraka NDH s pogreškama tiska ili zupčanja. 
Dobra ponuda.    Lot of NDH stamps issued in exile after the WWII and couple NDH stamps with errors of 
print or perforation. Good offer.

583 50

Republika Hrvatska

PS br. 578 vrlo atraktivna pogreška tiska. Lijevo od lika Josipa Kozarca bijeli oblak preko kojega je otisnuto 
ime književnika te godina smrti. Uz to i marka bez pogreške kao usporedba.   PS No. 578, with attractive error 
of print. Left of image of Josip Kozarac white cloud across whom is printed name of writer and year of death. 
Alongside it one regular stamp for comparison.

Isječak s markom 7.60 kn. iz niza Hrvatska etnografska baština na kojoj nedostaje faza žutosmeđe boje. Kao 
primjer razlike redovna marka tog niza i te nominale.  Fragment with stamp 7.60 kn, from serie Croatian eth-
nographic heritage without phase of yellow-brown color. Ass example of difference is regular stamp from that 
set and of the same nominal.
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Pismo frankirao markom nominale A s prikazom Kopačkog rita i vrlo zanimljivom pogreškom koja je nastala 
najvjerojatnije u procesu tiska. Poštanski žig ali se datum ne vidi. Zbog želje vlasnika, adresa prekrivena za 
objavu i publiciranje. Kupac može lagano otkloniti pokrov. Dobra kvaliteta.   Envelope franked with stamp 
with nominal A with image of Kopački rit and very interesting error that was created during the printing. Postal 
cancel but the date is not visible. Because of owners wish address is covered but the cover is easy to remove. 
Good quality.

586 30✉
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Pismo upućeno zrakoplovom iz Darde u Austriju 08.04. 1993. Mješovito frankirano markama Jugoslavije i 
tzv. Republike Srpske Krajine. Poleđina oštećena.   Letter sent by airplane from Darda to Austria 08.04. 1993. 
Mixed franking with stamps of Yugoslavia and so called Republic of Serbian Krajina. Back of letter is damaged.

Doplatni marka Za Hrvatskog radišu, misa u katedrali, kompletan arak češljasto zupčan desni rub vodoravno 
zupčan do kraja.   Charity stamp, Za Hrvatskog radišu, Mass for Homeland in Cathedral, complete sheet, comb 
perforation, right edge horizontally perforated until end.
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Pismo upućeno iz Kukuljanova u Zagreb 26.10. 2016. Pomaknuto vodoravno zupčanje prema dolje. Zbog 
želje vlasnika prekrivena adresa, ali se pokrov vrlo lako otkloni. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Kukul-
janovo to Zagreb 26.10. 1916. Shifted horizontal perforation down. Because of owners wish address is covered 
but the cover is easily to remove.

Pismo upućeno iz Slavonskog Broda u Zagreb 02.01. 2021. frankirano markom 3.10 kn  u promjenjenoj boji 
od originala. Nedostaje faza žute boje. Zbog želje vlasnika prekrivena adresa, ali se pokrov vrlo lako otkloni. 
Dobra kvaliteta. Do sada nezabilježeno u literaturi.   Letter sent from Slavonski Brod to Zagreb 21.01. 2021., 
franked with stamp 3.10 kn in changed color compered to the original. Missing phase of yellow color. Because 
of owners wish address is covered but the cover is easily to removed. Good quality. Until know it is unknown 
in the literature.

Neovisnost FDC frankiran markom kod koje je došlo do pomaka donjeg reda zupčanja tako da je na marci i 
dio slova s margine. Zanimljiva i rijetka pogreška.   FDC for occasion of Independence, franked with stamp 
with error shift of lower row of perforation, on stamp is visible part of letters from the margin. Interesting and 
rare error.
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Koverta frankirana markom 3.10 kn s pomakom zupčanja prema dolje pa je na donjem rubu vidljiv početak 
slijedeće marke. Zbog želje vlasnika, adresa prekrivena za objavu i publiciranje. Kupac može lagano otkloniti 
pokrov. Žig pošte Krapinske Toplice 20.02. 1919.   Envelope franked with stamp 3.10 kn with perforation shift 
down, on lower edge visible start of next stamp. Because of owners wish address is covered but the cover is 
easy to remove. Cancel of Post office Krapinske Toplice 20.02. 1919.

Pismo frankirano falsificiranom markom Vis 3.50 kn. Žig pošte Botinec 06.02. 1912. Zbog želje vlasnika, 
adresa prekrivena za objavu i publiciranje. Kupac može lagano otkloniti pokrov. Dobra kvaliteta.   Letter 
franked with forged stamp of Vis 3.50 kn. Cancel of Post office Botinec 06.02. 1912.  Because of owners wish 
address is covered but the cover is easy to remove. Good quality.
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597

595 596

Doplatna marka Za Hrvatskog radišu, zasjedanje Hrvatskog Sabora, kompletan nezupčani arak s probnim 
neprihvaćenim fontom slova na vinjeti „30. SVIBNJA 1990.“ Vrlo rijetko i još neopisano u literaturi. Dobra 
kvaliteta.   Charity stamp Za Hrvatskog radišu, Session of Croatian Parliament, complete imperforate sheet 
with trial unaccepted font of letters on vignette „30 SVIBNJA 1990“. Very rare and until now not described in 
literature. Good quality.

Doplatna marka Za Hrvatskog radišu, zasjedanje Hrvatskog Sabora, kompletan zupčani arak s probnim pre-
tiskom kao pripremom za redovnu marku. Djelomični proboj pretiska.Vrlo rijetko i još neopisano u literaturi. 
Dobra kvaliteta.   Charity stamp Za Hrvatskog radišu, Session of Croatian Parliament, complete perforate sheet 
with trial overprint as preparation for regular stamp. Partial gone through of overprint. Very rare and until now 
not described in literature. Good quality.

Nezupčani arci Hrvatskog olimpijskog odbora iz 1994 godine, oba tipa u odličnoj kvaliteti.  Imperforate sheets 
of Croatian Olympic committee from 1994, both types, in excellent quality.   

Zupčani i nezupčani arak Hrvatskog olimpijskog odbora iz 1995 godine. Odlična kvaliteta.  Perforate and 
imperforate sheet of Croatian Olympic committee from 1995. Excellent quality.
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Lot maraka Hrvatskog Crvenog križa iz 1995, pogreške zupčanja, pomaci, nezupčane te parovi s mostovima 
između dvaju šalterskih araka. Dobra kvaliteta, atraktivno.   Lot of stamps of Croatian Red Cross from 1995, 
errors of perforation, shifts, imperforate and pairs with gutter. Good quality, attractive.

Lot maraka Hrvatskog Crvenog križa, tjedan solidarnosti iz 1995, pogreške zupčanja te faza boje. Dobra 
kvaliteta, atraktivno.   Lot of stamps of Croatian Red Cross, week of solidarity from 1995., errors of perfora-
tion and phase of color. Good quality, attractive.

Lot maraka Hrvatskog Crvenog križa, tjedan borbe protiv TBC-a iz 1995, pogreške zupčanja, nezupčane s 
mostom između dvaju šalterski araka, pomaci tiska. Dobra kvaliteta, atraktivno.   Lot of stamps of Croatian 
Red Cross, week of Anti-tuberculosis from 1995., errors of perforation, imperforation with gutter, shift of print. 
Good quality, attractive.
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Tjedan borbe protiv tuberkuloze, kompletan arak okomito nezupčan.   Anti-tuberculosis Week, complete sheet, 
vertically imperforate

Lot maraka Hrvatskog Crvenog križa iz 1996, pogreške zupčanja, pomaci, nezupčane te faze boja. Dobra 
kvaliteta.   Lot of stamps of Croatian Red Cross from 1996., errors of perforation, shifts, imperforate and phases 
of colors. Good quality.

Lot maraka Hrvatskog Crvenog križa, tjedan solidarnosti iz 1996, nezupčani parovi, dvostruki otisci, nezupčane, 
te faze boja. Dobra kvaliteta.   Lot of stamps of Croatian Red Cross, week of solidarity from 1996., imperforate 
pairs, double prints, imperforate and phase of colors. Good quality.

Lot maraka Hrvatskog Crvenog križa, tjedan borbe protiv TBC-a iz 1996, pogreške zupčanja, nezupčane, 
pomaci tiska, faze boja. Dobra kvaliteta, atraktivno.   Lot of stamps of Croatian Red Cross, Anti-tuberculosis 
Week from 1996., errors of perforation, imperforate, shifts of print, phase of colors. Good quality, attractive.

Tjedan crvenog križa 1997., nezupčane faze i probe boja i pogreška zupčanja. Dobra kvaliteta.   Week of Red 
Cross from 1997., imperforate phase and trial of color and errors of perforation. Good quality.

PS br. 59 doplata, četverac s pogreškom tiska, pomak crnog otiska u lijevo. Dobra kvaliteta.   PS No. 59, Char-
ity stamp, block of four with error of print, shift of black print to the left. Good quality.

Tzv. Republika Srpska Krajina, provizorno izdanje, pretisak „osmice“, fotoatest Bošković. Dobra kvaliteta. 
So called Republic of Serbian Krajina, provisional edition, overprint "eight", photo certificate Bošković. Good 
quality.
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608
610

612
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613609

Bosna i Hercegovina

Pismo s kompletnim sadržajem trgovca (G. Sciotrich) iz Mostara upućeno u Sarajevo. Negativni otisak žiga 
pošte Mostar. 05.11. 1862. Reparirano.    Letter with complete content of merchant (G. Sciotrich) from Mostar 
sent to Sarajevo. Negative print of cancel of post office Mostar 05.11. 1862. Repaired.

Omot pisma upućen iz Venecije preko Trsta i Splita u Livno fra Lovri Karauli u "Bosnia Ottomana". Lošija 
kvaliteta.   Cover of letter sent from Venetia via Trieste and Split in Livno to fra Lovro Karauli in "Bosnia Ot-
tomana". Lower quality.

Koverta pisma upućenog iz Sarajeva u Mostar na predstavništvo Srpske pravoslavne crkve. Žig Sarajevo.
Envelope of letter sent from Sarajevo in Mostar to the representation of the Serbian Orthodox Church. Cancel 
of Sarajevo. 

Omot pisma upućenog iz Lyona preko Trsta, Splita i Imotskog u Mostar Biskupu fra Rafi Barišiću 1849.  
Cover of letter sent from Lyon via Trieste, Split and Imotski in Mostar to Bishop fra Rafi Barišić 1849.

Isječak pisma upućenog iz Rima 23.09. 1851 preko Trsta 28.06. Splita 01. 10. Metkovića 04. 10 i dolaz u 
Mostar 08.10. što je potvrđeno žigom Austrijske konzularne pošte u Mostaru u plavoj boji. Vrlo rijedak žig u 
dobrom stanju koji je bio u uporabi samo nekoliko mjeseci 1851/52 godinu. Poznata su dva pisma i tri isječka 
s ovim žigom.  Fragment of letter sent from Rome 23.09. 1851., via Trieste 28.06., Split 01.10., and Metković 
04.10., arrival in Mostar 08.10. which is confirmed with cancel of Austrian consular mail in Mostar in blue 
color. Very rare cancel in good condition, he was in use only a couple of months 1851/52. There are known two 
letters and three fragments with this cancel.

Pismo s kompletnim sadržajem pisano u Metkoviću, kurirom upućeno do turske pošte i preko Mostara upućeno 
Jovi Risto Vasiljeviću. U Mostaru točno frankirano Turskim Duloz markama od 1 piastera i 20 para. Marke 
poništene dvokružnim žigom Mostara u plavoj boji.   Letter with complete content written in Metković and by 
curier sent to the Turkey mail and via Mostar to Jovo Risto Vasiljević. In Mostar accurately franked with Tur-
key Duloz stamps of 1 piaster and 20 para. Stamps cancelled with two-circule cancel Mostar in blue color.

608

609

610

611

612

613

60

60

60

70

700

300

✉

✉

✉

✉

✉

✉



93

617

615

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Sarajeva u Stolac 07.03. 1868. Točna frankatura za udaljenost 
Sarajevo-Stolac 4 marke po 20 para i sve poništene žigom Sarajevo bez točke.   Letter with complete content 
sent from Sarajevo to Stolac 07.03. 1868. Accurate franking for distance Sarajevo-Stolac, 4 stamps of 20 para 
and all cancelled with cancel Sarajevo without dot.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno 18/28 06. 1870 u Sarajevo na J. Vasiljevića. Pismo kurirom stiglo do 
Turske pošte u Bosanskom Brodu od kuda dalje u Sarajevo. U dolasku točno frankirano Duloz markama 1 
piaster i 20 para i poništene dvokružnim žigom Sarajevo.   Letter with complete content sent 18/28 06. 1870 to 
Sarajevo to J. Vasiljević. Letter by curier arrived to Turkey mail in Bosanski Brod from where is further sent to 
Sarajevo. On arrival accurately franked with Duloz stamps of 1 piaster and 20 para, cancelled with two-circule 
cancel of Sarajevo.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Beča u Sarajevo 13.04. 1870. Kurirom stiglo do pošte u Bosan-
skom Brodu i dalje za Sarajevo na trgovca Jovana R. Vasiljevića. U Sarajevu frankirano sa Turskim Duloz 
markama, vodoravni četverac od 20 para i jedna marka od 10 para. Sve marke poništene dvokružnim žigom 
Sarajeva. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from Wien to Sarajevo 13.04. 1870. By curier 
arrived to Post office in Bosanski Brod and further to Sarajevo to merchant Jovan R. Vasiljević. In Sarajevo 
franked with Turkey Duloz stamps, horizotal block of four of 20 para and one stamps of 10 para. All of the 
stamps cancelled with two-circular cancel Sarajevo. Good quality.

Preporučeno pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Metkovića u Sarajevo 20.09. 1876. Na Jovana 
Vasiljevića. Pismo ispravno frankirano u Mostaru na poleđini s Duloz markama dvije od 4 piastera i 20 para 
poništene žigom Mostara. Na prednjoj strani pisma negativni žig za preporuku. Dobra kvaliteta.   Letter with 
complete content sent by registered mail from Metković to Sarajevo 20.09. 1876., to Jovan Vasiljević. Letter 
accurately franked in Mostar on the back with Duloz stamps, two of 4 piaster and with 20 para, cancelled with 
cancel Mostar. On front side of letter is negative cancel for registered mail. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Mostara u Sarajevo 09.07. 1872. Pismo frankirano s dvije Duloz 
marke po 20 para što je tarifa koja je bila na snazi do 1868 i u trenutku slanja je nedovoljna.   Letter with 
complete content sent from Mostar to Sarajevo 09.07. 1872. Letter franked with two Duloz stamps of 20 para, 
which was tarife that was in use until 1868 and at the time of sending was insufficient.

Preporučeno pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Trsta u Sarajevo kurirom 18.09. 1870 preko Bosan-
skog Broda. Primatelj je poznati trgovac Jovo Vasiljević. Po dolasku u Sarajevo točno frankirano sa Turskim 
Duloz markama  2x1 piaster i 20 para. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent by registered 
mail from Trieste to Sarajevo by curier via Bosanski Brod 18.09. 1870. Recepient is known merchant Jovo 
Vasiljević. On arrival to Sarajevo accurately franked with Turkey Duloz stamps 2x1 paster and 20 para. Good 
quality.
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Beča u Sarajevo 05. 09. 1870. Kurirom došlo do Bosanskog Broda 
i dalje na Jovana R. Vasiljevića. Pošiljatelj Hađi Risto, trgovac. Po dolasku u Sarajevo frankirano markom od 1 
piastera i dvije marke od po 20 para. Sve poništene dvokružnim žigom Sarajevo. Dobra kvaliteta. 
Letter with complete content sent from Wien to Sarajevo 05.09. 1870. By curier arrive to Bosanski Brod and 
further to Jovan R. Vasiljević. Sender Hađi Risto, merchant. On arrival to Sarajevo, franked with stamp of 1 
piaster and with two stamps of 20 para. All cancelled with two-circle cancel of Sarajevo. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Sarajeva u Mostar 17.10. 1869. Braći R. Vasiljević. Rukopisna 
oznaka „Poštarina plaćena“. Pismo je točno frankirano Turskim Duloz markama od 1 Piastera i 20 para 
poništeni žigom Sarajeva. U desnom kutu pisma je negativna Turska oznaka poštara ili pošiljaoca. Dobra 
kvaliteta.  Letter with complete content sent from Sarajevo to Mostar 17.10. 1869., to brothers R. Vasiljević. 
Handwritten mark „Poštarina plaćena (Postage paid)“. Letter accurately franked with Turkey Duloz stamp of 
1 Piaster and 20 para, cancelled with cancel of Sarajevo. In upper right corner of letter is negative Turkey mark 
of mailman or sender. Good quality.

620

621

250

300

✉

✉

Austrija, cjelina s kompletnim sadržajem pisana 15.01. a upućena iz Stare Gradiške 28.01. 1870. preko 
Okučana 28.01, i Slavonskog Broda 29.01 u Sarajevo. U Brodu pismo preuzima poznati agent Vaso Hađi 
Ristić za Jovana O. Kostu u Sarajevu. Pismo dofrankirano Turskim Duloz markama u ispravnom iznosu 1 pi. 
i 20 para koje su poništene Turskim dvokružnim žigom Sarajeva. Vrlo rijetko, dobra kvaliteta.     Austria, letter 
with complete content written 15.01., sent from Stara Gradiška 28.01. 1870., via Okučani 28.01 and Slavonski 
Brod 29.01 in Sarajevo. In Brod letter takes over known agent Vaso Hađi Ristić for Jovan O. Kosta in Sarajevo. 
Letter upfranked, with Turkey Duloz stamps in correct amount 1 pi. And 20 para, cancelled with Turkish two-
circle cancel of Sarajevo. Very rare, good quality.
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627

626

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Mostara preko Metkovića i Zadra u Trst 19.11. 1864. Tranziti i 
dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from Mostar via Metković and Zadar to 
Trieste 19.11. 1864. Transit and arrival on the back. Good quality.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 29/44 razne kombinacije zupčanja 6:9:12, razna kvaliteta.   Landscape serie 
from 1906, Mi.No. 29/44, various combination of perforation 6:9:12, various quality.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 29/44 razne kombinacije zupčanja 9:12, razna kvaliteta.   Landscape serie 
from 1906. Mi.No. 29/44, various combination of perforation 9:12, various quality.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 29/44 razne kombinacije zupčanja 9:10, razna kvaliteta.  Landscape serie 
from 1906. Mi.No. 29/44 various combination of perforation 9:10, various quality.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 29/44 razne kombinacije zupčanja 10:12, razna kvaliteta.  Landscape serie 
from 19906. Mi.No. 29/44 various combination of perforation 10:12, various quality.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 29/44 razne kombinacije zupčanja 9:10:12, razna kvaliteta.  Landscape serie 
from 1906. Mi.No. 29/44 vairous combination of perforation 9:10:12, various quality.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 29/44 razne kombinacije zupčanja 6:12, razna kvaliteta.  Landscape serie 
from 1906. Mi.No. 29/44 various combination of perforation 6:12, various quality.
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635 638
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Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 42 razne kombinacije zupčanja.  Landscape serie from 1906. Mi.No. 42, 
various combination of perforation.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 43 razne kombinacije zupčanja.  Landscape serie from 1906. Mi.No. 43 
various combination of perforation.

Iz niza krajobrazi 1906. Michel br. 44 razne kombinacije zupčanja.  Landscape serie from 1906. Mi.No. 44 
various combination of perforation.

Lot maraka Bosna i Hercegovina. Zanimljiv sastav.   Lot of Bosnia and Herzegovina stamps. Interesting.
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Pismo upućeno 15.05. 1896 iz Sarajeva u Beč. Dolaz na poleđini. Vrlo blagi trag savijanja.   Letter sent from 
Sarajevo to Wien 15.05. 1896. Arrival on the back. Mild trace of bending.

Zatvorena dopisnica za lokalnu poštu, dofrankirana i upućena iz Bihaća u Mitrovicu u Slavoniji 02.03. 1905. 
Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.  Closed stationery for local mail, upfranked and sent from Bihać to Mitrovi-
ca in Slavonia 02.03. 1905. Arrival on the back. Good quality.

Zatvorena dopisnica upućena iz Sarajeva u Haimburg 11.08. 1893. Cjelina ručno poništena. Dobra kvaliteta.
Closed stationery sent from Sarajevo to Haimburg 11.08. 1893. Stationery cancelled by hand. Good quality.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Bileće u Amsterdam 25.03. 1895. Dobra kvaliteta, dolazni žig.   Stationery 
upfranked and sent from Bileća to Amsterdam 25.03. 1895. Good quality, arrival cancel.

Pismo upućeno iz Foče u Budimpeštu 24.12. 1900. Frankirano austrijskom markom. Dolaz na poleđini. Ne-
dostaje preklop na poleđini koverte. Trag okomitog savijanja. Zanimljiva frankatura.   Letter sent from Foča 
to Budapest 24.12. 1900. Franked with Austrian stamp. Arrival on the back. Flap on the back of envelope is 
missing. Trace of vertical bending. Interesting franking.
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Pismo upućeno iz Livna preko Sarajeva u USA 22.01. 1916. Cenzurirano po cenzuri u Sarajevu. Vraćeno 
pošiljatelju. Trag okomitog savijanja.   Letter sent from Livno via Sarajevo to USA 22.01. 1916. Censored with 
censorship in Sarajevo. Returned to sender. Trace of vertical bending.

639 700✉
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641

Koverta malog formata upućena iz Sarajeva na Aljasku 16.09. 1907. Marke na poleđini poništene željezničkim 
žigom SARAJEVO-GRAVOSA. Zanimljiva destinacija.   Small size envelope sent from Sarajevo to Alaska 
16.09. 1907. Stamps on the back cancelled by T.P.O. SARAJEVO-GRAVOSA, postmark. Interesting destination.

Pismo upućeno iz Kreševa u Beč 26.10. 19??. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Kreševo to Wien 26.10. 19??. 
Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Sarajeva u Beč 01.08. 1918. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Sarajevo to 
Wien 01.08. 1918. Good quality.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Sarajeva u Njemačku 09.01. 1918. Dobra kvaliteta.   Stationery upfranked 
and sent from Sarajevo to Germany 09.01. 1918. Good quality.

Novinska pasica za novine upućene iz BiH u Beč. Dobra kvaliteta.   Newspaper Wrapper sent from Bosnia and 
Herzegovina to Wien. Good quality.

Novinska pasica za novine upućene iz Sarajeva u Budimpeštu 07.10. 1905. Dobra kvaliteta.   Newspaper 
Wrapper sent from Sarajevo to Budapest 07.10. 1905. Good quality.

Novinska pasica za novine upućene u Beč 13.07. ??. Dobra kvaliteta.   Newspaper Wrapper sent to Wien 13.07. 
??. Good quality.

Dopisnica i razglednica frankirane provizornim nizom i markom 1914 godine. Dobrakvaliteta.   Stationery and 
postcard franked with provisional set and with stamp from 1914. Good quality.
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Dopisnica dofrankirana provizornim izdanjem 1914 upućena iz Brčkog u Zagreb 06.01. 1915. Marke i cjelina 
poništene žigom FRANCO karakterističnim za poštu Brčko. Dobra kvaliteta.   Stationery upfranked with 
provisional edition from 1914, sent from Brčko to Zagreb 06.01. 1915. Stamps and stationery cancelled with 
FRANCO cancel characteristic for post Brčko. Good quality.

Dvije dopisnice dofrankirane provizornim izdanjem za 1918 godinu i upućene iz Foče i Vitine u Zagreb. Do-
pisnice su otisnute na tamnije i svijetlije smeđem kartonu. Dobra kvaliteta.   Two stationary upfranked with 
provisional edition for 1918 and sent from Foče to Vitine in Zagreb. Stationery printed on darker and lighter 
brown cardboard. Good quality.

Razglednica Ivana upućena prugom GRAVOSA-BOS.BROD u Beč 18.09. 1904. Na jednom kutu blagi trag 
savijanja.   Postcard of Ivan, sent to Wien cancelled by T.P.O. GRAVOSA-BOS.BROD, postmark 18.09. 1904. 
In one corner mild trace of bending.

Razglednica Dubrovnika upućena prugom GRAVOSA-SARAJEVO 06.11. 1911 u Graz. Dobra kvaliteta. 
Postcard of Dubrovnik, sent to Graz cancelled by T.P.O. GRAVOSA-SARAJEVO, postmark 06.11. 1911. 
Good quality.

Razglednica Kreke upućena prugom TUZLA-DOBOJ 11.10. 1911 u Fojnicu. Dobra kvaliteta.   Postcard of 
Kreka, sent to Fojnica cancelled by T.P.O. TUZLA-DOBOJ, postmark 11.10. 1911. Good quality.

Dopisnica upućena prugom USKOPLJE-ZELENIKA u Zagreb 05.07. 1913. Dobra kvaliteta.   Stationery sent 
to Zagreb cancelled by T.P.O. USKOPLJE-ZELENIKA, postmark 05.07. 1913. Good quality.

Razglednica upućena iz Otoka u Češku 25.07. ??. Kao vojnopoštanska pošiljka oslobođena poštarine. Rijedak 
žig pošte OTOKA. Dobra kvaliteta.   Postcard sent from Otoka to Czechia 25.07. ??, as a military shipment 
cleared of postage. Rare cancel of post OTOKA. Good quality.
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Pismo upućeno iz poštanske agencije OSTROŽAC prugom GRAVOSA-SARAJEVO u Ljubljanu.   Letter 
sent from postal agency OSTROŽAC to Ljubljana cancelled by T.P.O. GRAVOSA-SARAJEVO.

Razglednica Sarajeva upućena iz poštanske agencije STUP 14.08. 1915. Dobra kvalilteta.   Postcard of Sara-
jevo sent from postal agency STUP 14.08. 1915. Good quality.

Razglednica Sarajeva upućena loko Sarajevo 02.07. 1910. U dolazu portirana. Oba žiga u crvenoj boji povo-
dom posjeta Franje Josipa BiH. Dobra kvaliteta.   Postcard of Sarajevo sent loco Sarajevo 02.07. 1910. On 
arrival ported. Both cancels for the occasion of visit of Franjo Josip to Bosnia and Herzegovina in red color. 
Good quality.

Tri dopisnice od kojih jedna s odgovorom poništene prigodnim žigom pošte Sarajevo u crvenoj boji povodom pos-
jete cara Franje Josipa BiH. Dobra kvaliteta.   Three stationery one of which is with respond, cancelled for occa-
sion of visit of Franjo Josip to Bosnia and Herzegovina with cancel of post Sarajevo in red color. Good quality.
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Razglednica Sarajeva upućena u Budimpeštu iz poštanske agencije PALE frankirana biljegom od 10 hellera i 
poništen žigom pošte Sarajevo. Vrlo rijetka kombinacija.   Postcard of Sarajevo sent to Budapest from postal 
agency PALE franked with revenue stamp of 10 hellera and cancelled with cancel of post office Sarajevo. 
Very rare combination.
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Pismo malog formata upućeno iz Sarajeva u Salzburg 09.07. 1910. Petobojna frankatura poništena žigom 
pošte Sarajevo u crvenoj boji povodom posjete cara Franje Josipa BiH. Dobra kvaliteta.  Small size letter sent 
from Sarajevo to Salzburg 09.07. 1910. Five-colored franking, cancelled with post of Sarajevo cancel in red 
color for the occasion of visit of Franjo Josip to Bosnia and Herzegovina. Good quality. 

Razglednica Sarajeva upućena loko Sarajevo i poništena žigom pošte Sarajevo u crvenoj boji povodom posjete 
cara Franje Josipa BiH. Dobra kvaliteta.   Postcard of Sarajevo sent loco Sarajevo and cancelled with post Sara-
jevo cancel in red color for the occasion of visit of Franjo Josip to Bosnia and Herzegovina. Good quality.

Reklamna tiskanica upućena iz Sarajeva u Austriju. Frankirana markom Michel br. 124 c zupčanje 12 ½ : 11 
½ trag okomitog savijanja.   Advertisement printed matter sent from Sarajevo to Austria. Franked with stamp 
Mi.No. 124 c, perforation 12 ½ : 11 ½, trace of vertical bending.

Koverta za vrijednosnu pošiljku s istaknutom cijenom od 3 h. Odlična kvaliteta.   Envelope for value shipment 
with prominent price of 3 h. Excellent quality.

Austrijska dopisnica upućena iz Mostara u Englesku 11.09. 1895. Zanimljiva kombinacija, dobra kvaliteta. 
Austrian stationery sent from Mostar to England 11.09. 1895. Interesting combination, good quality.

Dopisnica upućena iz Rusije 17.08. 1889. u Banja Luku. Dolaz 05.09. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from 
Russia to Banja Luka 17.08. 1889. Arrival 05.09. Good quality.

Međunarodni kupon za odgovor Bosna i Hercegovina. Žig SARAJEVO FILIALE. Dobra kvaliteta.   Interna-
tional coupon for answer Bosnia and Herzegovina. Cancel SARAJEVO FILIALE. Good quality.

Brzojavka upućena iz Kalinovika u Plevlje 1898. Lošija kvaliteta.   Telegram sent from Kalinovika to Plevlje 
1898. Poorer quality.

Pismo s pozivnicom upućeno iz Sarajeva u Zagreb 20.09. 1915. Dolaz na poleđini. Atraktivno i zanimljivo. 
Letter with invitation sent from Sarajevo to Zagreb 20.09. 1915. Arrival on the back. Attractive and interesting.
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668

669

667

Pismo manjeg formata upućeno iz Konjica u Beč 08.03. 1914. Na poleđini uz frankaturu i vinjeta Carske 
i kraljevske pješačke regimente Hoch und Deutschmeister No.4.   Small size letter sent from Konjic to 
Wien 08.03. 1914. Franking on the back and vignette of Imperial and Royal Infantry Regiment  Hoch und 
Deutschmeister No.4.

669 16✉

Vojnopoštanska dopisnica upućena s vojne pošte 438 od pripadnika BiH FELD-JÄGERBATAILLON No.2 
u Osijek 11.11. 1917. Frankirana vrlo rijetkom vinjetom navedene postrojbe. Dopisnica otisnuta na smeđem 
papiru. Dobra kvaliteta, rijetko.    Military stationery sent from military mail 438 by member of Bosnia and 
Herzegovina FELD-JÄGERBATAILLON No.2, to Osijek 11.11. 1917. Franked with rare vignette of said unit. 
Stationery printed on brown paper. Good quality, rare.

Vojnopoštanska dopisnica upućena s vojne pošte 438 od pripadnika BiH FELD-JÄGERBATAILLON No.2 
u Osijek 13.10. 1917. Frankirana vrlo rijetkom vinjetom navedene postrojbe. Dopisnica otisnuta na bijelom 
papiru. Dobra kvaliteta, rijetko.    Military stationery sent from military mail 438 by member of Bosnia and 
Herzegovina FELD-JÄGERBATAILLON No.2, to Osijek 13.10. 1917. Franked with rare vignette of said 
unit. Stationery printed on white paper. Good quality, rare.

Vojnopoštanska dopisnica upućena s vojne pošte 438 od pripadnika BiH FELD-JÄGERBATAILLON No.2 
u Osijek 13.03. 1918. Frankirana vrlo rijetkom vinjetom navedene postrojbe. Dopisnica otisnuta na svjetlije 
smeđem papiru. Dobra kvaliteta, rijetko.    Military stationery sent from military mail 438 by member of Bos-
nia and Herzegovina FELD-JÄGERBATAILLON No.2, to Osijek 13.03. 1918. Franked with rare vignette of 
said unit. Stationery printed on ligther brown paper. Good quality, rare.
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Vojnopoštanska dopisnica upućena s vojne pošte 438 od pripadnika BiH FELD-JÄGERBATAILLON No.2 u 
Osijek 21.10. 1917. Frankirana vrlo rijetkom vinjetom navedene postrojbe. Dopisnica otisnuta na crvenkastom 
papiru. Dobra kvaliteta, rijeetko.    Military stationery sent from military mail 438 by member of Bosnia and 
Herzegovina FELD-JÄGERBATAILLON No.2, to Osijek 21.10. 1917. Franked with rare vignette of said 
unit. Stationery printed on redish paper. Good quality, rare.

Dvije vojnopoštanske dopisnice namjenjene vojnoj korespondenciji između Sanđaka-Novi Pazar s Bosnom i 
Hercegovinom. Dvije nijanse kartona. Dobra kvaliteta.   Two military mail stationeries for military correspon-
dence, between Sanđak-Novi Pazar with Bosnia and Herzegovina. Two shades of cardboard. Good quality.
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Arak Mostarskog izdanja s pogreškom pretiska: drugi okomiti red obrnuti pretisak i zadnji okomiti red bez 
pretiska. Uz to još i katalog koji detaljno obrađuje ovo izdanje.   Sheet of Mostar Issue with error of overprint: 
second vertical row inverted overprint and last vertical row without overprint. And catalogue where this Issue 
is detailed processed.

675 180**

Michel br. 1/16 dvanaest raznih maraka iz serije s dvostrukim pretiskom od kojeg je jedan obrnut.    Mi.No. 
1/16, twelve various stamps from series with double overprint of which one is inverted

Michel br. 1/16 pet raznih maraka sve s obrnutim pretiskom.    Mi.No. 1/16, five various stamps, all with in-
verted overprint.

Michel br. 1/16 marka od 25 hell četverac s vrlo atraktivnim pomakom pretiska. Odlična kvaliteta.   Mi.No. 
1/16 stamp of 25 hell, block of four with very attractive overprint shift. Excellent quality.
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682

684

685

681

686

Michel br. 1/16 niz od 11 maraka iz serije sve s pomacima pretiska.    Mi.No. 1/16 set of 11 stamps from serie 
with shift of overprints.

Michel br. 1/16 četverac marke od 90 hell s pomakom pretiska, odlična kvaliteta.   Mi.No. 1/16, stamp 90 hell 
in block of four, with shift of overprint, excellent quality
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Michel br. 1/16 pet maraka iz serije sve s promjenjenim pismom ili bojom pretiska u odnosu na original. Fo-
toatest Zrinjšćak.  Mi.No. 1/16, five stamps from serie, all with changed writing or color of overprint in regards 
to the original. Photo certificate Zrinjšćak.

Michel br. 1/16 šest maraka iz serije sve s crvenim, neizdatim pretiskom.  Mi.No. 1/16. six stamps from serie 
all with not-issued red overprint

Michel br. 1/16 dva četverca od 5 i 10 hell s dvostrukim od kojeg jedan obrnuti pretisak. Manje žutih mrlja na 
gumi, ali vrlo atraktivno.   Mi.No. 1/16, two block of four 5 and 10 hell, with double overprint one of which is 
inverted. Smaller yellow spots on gum, but very attractive

Michel br. 1/16 marke od 40 i 45 hell s dvostrukim i dvostrukim i pomaknutim pretiskom.   Mi.No. 1/16, 
stamps 40 and 45 hell, with double overprint and double and shifted overprint.

Michel br. 1/16 četiri marke iz niza sve s pogreškom pretiska 918 umjesto 1918.   Mi.No. 1/16 four stamps 
from serie, all with error of overprint 918 instead of 1918

Michel br. 1/16 četverac marke od 4 krune s pogreškom pretiska RŽAVA umjesto DRŽAVA.    Mi.No. 1/16 
block of four stamp 4 krune, with error of overprint RŽAVA instead of DRŽAVA.
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Michel br. 1/16 lot maraka od 4 krune sve s pogreškama pretiska, vrlo atraktivne pogreške.  Mi.No. 1/16, lot of 
stamps of 4 krune, all with error of overprint, very attractive errors.

Michel br. 1/16 probni pretisak 4 krune na marku od 2 krune. Opisano u HFS 2 str. 10. Punca Tubinović.
Mi.No. 1/16, trial overprint 4 krune on stamp of 2 krune. Described in HFS 2 page 10. Signed Tubinović.

Michel br. 1/16 marka 10 kruna s dvostrukim pretiskom od kojega je jedan obrnuti.   Mi.No. 1/16, stamp of 10 
kruna with double overprint one of which is inverted.

Michel br. 1/16 obrnuti pretisak 10 kruna na 2 hell. Punca Šips.    Mi.No. 1/16, inverted overprint 10 kruna on 
2 hell. Signed Šips.

Michel br. 17 II B pretisak ćirilicom na marku zupčanje 11 ½ : 12 ½ . Fotonalaz Šips.   Mi.No. 17 II B, Cyrillic 
overprint on stamp perforation 11 ½ : 12 ½. Short opinion Šips.

Michel br. 17 IB K marka u rijetkom linijskom zupčanju 11 ½ : 12 ½  i s dvostrukim od kojega jedan obrnuti 
pretisak. Pogreška pretiska, nedostaje točka iza C u C.X.C. Dobra kvaliteta. Punca Steiner.    Mi.No. 17 IB K, 
stamp in rare, line perforation 11 ½ : 12 ½, with double overprint one of which is inverted. Error of overprint, 
missing dot behind C in C.X.C. Good quality. Signed Steiner

Michel br. 17 II B obrnuti pretisak ćirilicom na četverac zupčanja 11 ½ : 12 ½. Odlična kvaliteta, rijetko. Punca 
Zrinjšćak BPP.   Mi.No. 17 II B, Cyrillic inverted overprint on block of four perforation 11 ½ : 12 ½. Excellent 
quality, rare. Signed Zrinjšćak BPP.
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Michel br. A 19 II pretisak ćirilicom. Dobra kvaliteta, fotoatest Zrinjšćak.   Mi.No. A 19 II, Cyrillic overprint. 
Good quality, photo certificate Zrinjšćak.  

Michel br. A 20 I, pretisak latinica, foto nalaz Bilandžić.  Mi.No. A 20 I, Latin overprint, short opinion 
Bilandžić.

Michel br. A19I, A19II i A20I, fotoatest Zrinjšćak. Rijetko.   Mi.No. A19I, A19II and A20I. Photo certificate 
Zrinjšćak. Rare.
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Michel br. 19 II i 20 I obrnuto pismo pretiska, četverci, fotoatest Bilandžić.  Mi.No. 19 II and 20 I, inverted 
writing of overprint, block of four. Photo certificate Bilandžić.

Michel br. 20 IK, obrnuti pretisak, djelomice slab otisak „Bosna i Hercegovina“, punca Šips i Ercegović.
Mi.No. 20 IK, inverted overprint, partially mild print "Bosna i Hercegovina", signed Šips and Ercegović.

Michel br. 33/50, atest za marku Michel br. 41 Fleck. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 33/50, certificate for stamp 
Mi.No. 41, Fleck. Good quality.

Michel br. 33/50 kompletna serija, fotoatest Petric za marku br. 41 (50 hellera).   Mi.No. 33/50, complete serie, 
photo certificate Petric for stamp No. 41 (50 hellera).

Michel br. 33/50 kompletna žigosana serija.    Mi.No. 33/50 complete cancelled serie.

Michel br. 34 s vrlo atraktivnom pogreškom pretiska nastala tako što se komadić bijelog papira zalijepio 
preko marke u trenutku pretiskivanja. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 34 with very attractive error of overprint, cre-
ated when a piece of white paper was glued over stamp in the moment of overprinting. Good quality.

Michel br. 33/50, ključna marka serije 50 hellera, obrnuti pretisak, atest Ercegović, punca Tubinović.   Mi.No. 
33/50, a key stamp of the series 50 hellera, inverted overprint, certificate Ercegović, signed Tubinović

Michel br. 33/50 marka 50/72 hell. s atraktivnim dvostrukim pretiskom.   Mi.No. 33/50, stamp 50/72 hell, 
with attractive double overprint.
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706

Michel br. 33/50, lot četiri marke s dvostrukim pretiskom od kojega je jedan okomit. Vrlo rijetka pogreška.
Mi.No. 33/50, four stamps with double overprint one of which is vertical. Very rare error.

Michel br. 33/50 marka 80 hell. u devetercu s vrlo atraktivnim pomakom pretiska.   Mi.No. 33/50, stamp 80 
hell in block of nine with very attractive shift of overprint.  

Michel br. 45 B četverac u rjeđem zupčanju 11 ½, atest Pervan.   Mi.No. 45 B, block of four in rarer perforation 
11 ½, certificate Pervan.

Michel br. 33/50, marke 45/80, 80 i 90 hell u zupčanjima 11 ½ i 12 ½ , razna kvaliteta.   Mi.No. 33/50, stamps 
45/80, 80 and 90 hell, in perforation 11 ½  and 12 ½ , various quality.

Michel br. 33/50, marka 2 krune s dvostrukim pretiskom od kojega je jedan obrnuti.  Mi.No. 33/50, stamps 2 
krune with double overprint one of which is inverted.

Michel br. 30/32 kompletna serija s obrnutim pretiskom, opisano u HFS 2 na str 62, fotoatest Petric.   Mi.No. 
30/32, complete serie with inverted overprint, described in HFS 2 page 62, photo certificate Petric.

Michel br. 30/32, probni otisci 45+15 nema u literaturi, punca Tubinović.    Mi.No. 30/32, trial prints 45+15 not 
known in literature, signed Tubinović.

Michel br. 30/32 probni otisak 10+10 hell na marku zupčanja 9 ½, nema u literaturi, punca Tubinović.   Mi.No. 
30/32, trial print 10+10 hell, perforation on stamp 9 ½, not known in literature, signed Tubinović.

Michel br. 30/32, probni otisak 10+10 na marku mješovitog zupčanja 9 ½, 12 ½, 10 ½, atest Tubinmović, ri-
jetko.   Mi.No. 30/32, trial print 10+10 on stamp mixed perforation 9 ½, 12 ½, 10 ½, certificate Tubinović, rare.
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719
718

Preporučeno pismo upućeno loko Sarajevo 15.06. 1919. Rijetka frankatura, odlična kvaliteta.   Letter sent by 
registered mail loco Sarajevo 15.06. 1919. Rare franking, excellent quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Jablanice u Švicarsku 02.08. 1919. Zanimljiv provizorni R žig pošte Jablanica. 
Atraktivna trobojna frankatura. Dolaz na poleđini.   Letter sent by registered mail from Jalbanice to Switzerland 
02.08. 1919. Interesting provisional R cancel Jablanica. Attractive three-colored franking. Arrival on the back.

Vrijednosno pismo upućeno iz Bosanskog Šamca u Sarajevo 21.03. 1919. Dio frankature i dolaz na poleđini. 
Dobra kvaliteta. Rijetko.   Value letter sent from Bosanski Šamac to Sarajevo 21.03. 1919. Part of franking and 
arrival on the back. Good quality. Rare.
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717

Provizorna dopisnica dofrankirana markama od 20 i 25 hellera s obrnutim pretiskom te upućena iz Sarajeva 
u Beograd 31.05. 1919. Dolazni žig, fotatest Petric, dobra kvaliteta.   Provisional stationery upfranked with 
stamps nominal 20 and 25 heller with inverted overprint and sent from Sarajevo to Beograd 31.05. 1919. Ar-
rival cancel, photo certificate Petric, good quality.

Preporučeno pismo za što je korišteno vojnopoštansko pismo bivše carevine i upućeno iz Sarajeva u Beograd 
26.03. 1919. Dofrankirano parom maraka 45 hellera s obrnutim pretiskokm. Fotoatest Petric. Dobra kvaliteta.
Letter sent by registered mail, for which was used military letter of former empire, from Sarajevo to Beograd 
26.03. 1919. Upfranked with pair of stamps nominal 45 heller with inverted overprint. Photo certificate Petric. 
Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Sarajeva u Austriju 25.12. 1918. Frankatura na poleđini. Dobra kvaliteta.   Let-
ter sent by registered mail from Sarajevo to Austria 25.12. 1918. Franking on the back. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Sarajeva u Amsterdam 28.08 1919. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Sarajevu. 
Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Sarajevo to Amsterdam 28.08. 
1919. Censored with military censorship in Sarajevo. Transit and arrival on the back. Good quality.
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724
722

723

Provizorna dopisnica s dijelom za odgovor Michel br. P6a, dofrankirana i preporučeno upućena iz Sarajeva u 
Njemačku 29.10. 1919. Cenzurirana po vojnoj cenzuri Sarajevo. Pogreška pretiska, bez točke iza H u S.H.S. 
Dobra kvaliteta.   Provisional stationery with part for respond Mi.No. P6a, upfranked and sent by registered 
mail from Sarajevo to Germany 29.10. 1919. Censored with military censorship in Sarajevo. Error of print, 
without dot behind H in S.H.S. Good quality.

Zatvorena dopisnica upućena iz Bosanske Blatnice 03.11. 1919. u Jasenovac preko Teslića. Vrlo rijedak žig 
poštanske agencije Bos. Blatnica. Dobra kvaliteta.  Closed stationery sent from Bosanska Blatnica to Jasenova 
via Teslić 03.11. 1919. Very rare cancel of postal agency Bos. Blatnica. Good quality

Michel br. 17 I A marka s promijenjenim pismom dofrankirana na provizornu dopisnicu poništena žigom 
Sarajevo 21.05. 1919. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 17 I A, stamp with changed writing, upfranked on provisional 
stationery, cancelled with cancel Sarajevo 21.05. 1919. Good quality.

Michel br. 17 I A marka s promijenjenim pismom dofrankirana na provizornu dopisnicu poništena žigom 
Sarajevo 14.02. 1919. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 17 I A, stamp with changed writing, upfranked on provisional 
stationery, cancelled with cancel Sarajevo 14.02. 1919. Good quality.
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Michel br. 17 I A marka s promijenjenim pismom dofrankirana na provizornu dopisnicu poništena žigom 
Sarajevo 22.03. 1919. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 17 I A, stamp with changed writing, upfranked on provisional 
stationery, cancelled with cancel Sarajevo 22.03. 1919. Good quality.

Michel br. 17 I A marka s promijenjenim pismom dofrankirana na provizornu dopisnicu poništena žigom 
Sarajevo 14.02. 1919. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 17 I A, stamp with changed writing, upfranked on provisional 
stationery, cancelled with cancel Sarajevo 14.02. 1919. Good quality.

Dopisnica upućena iz Dervente u Zagreb 06.05. 1919. Frankirana parom maraka provizornog izdanja novin-
skih maraka i dofrankirano vinjetom cionističkog pokreta s likom Theodra Herzla. Primatelj je Alexander 
Licht, osnivač i vođa cionističkog pokreta u Jugosaviji. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Zagrebu. Zanimljiva 
i rijetka judaika.   Stationery sent from Derventa to Zagreb 06.05. 1919. Franked with  provisional issue of 
newspaper stamps in pair and upfranked with vignette of the Zionist movement with the figure of Theodra Her-
zla. Recepient Alexander Lich, founder and lider of Zionist movement in Yugoslavia. Censored with military 
censorship in Zagreb. Interesting and rare judaic. 

Preporučeno pismo upućeno iz Sarajeva u Kamenicu na Dunavu 26.06. 1920. Mješovita frankatura sloven-
skog i izdanja za BiH. Dobra kvaliteta, atraktivna frankatura.   Letter sent by registered mail from Sarajevo to 
Kamenica on Danube 26.06. 1920. Mixed franking of Slovenia and edition for Bosnia and Herzegovina. Good 
quality, attractive franking.

Pismo upućeno iz Sarajeva u Beč 04.03. 1920. Frankirano parom iz niza Verigari s pomakom vodoravnog 
zupčanja. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Sarajevo to Wien 04.03. 1920. Franked with pair from Chain 
breakers with shift of horizontal perforation. Good quality.
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Preporučeno i žurno pismo upućeno iz Sarajeva u Beč 17.10. 1919. Mješovita frankatura izdanja verigari i 
provizornog izdanja za BiH. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered and express mail from Sarajevo to 
Wien 17.10. 1919. Mixed franking with edition of Chain breakers and provisional edition for Bosnia and 
Herzegovina. Good quality.

Pismo upućeno iz Širokog Brijega u Zagreb 18.10. 1920. Na poleđini trobojno frankirano markama iz niza 
Verigari.   Letter sent from Široki Brijeg to Zagreb 18.10. 1920. On the back three colored franking with stamps 
from serie Chain breakers (verigari).

Dopisnica upućena iz Bjeljine u Zagreb 25.10. 1919. Razlika poštarine u gotovu zaračunata što je vidljivo 
iz otiska rijetkog žiga „U gotovom plačeno / zaračunato pod br...K...“ Dobra kvaliteta.   Stationery sent from 
Bjeljina to Zagreb 25.10. 1919. Postage difference charged in cash which is visible from rare cancel "u goto-
vom plaćeno / zaračunato pod br...K...". Good quality.
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Paketna karta za paket upućen iz Domanovića u Dugu Resu. Atraktivna mješovita frankatura, dolaz na poleđini, 
dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Domanović to Duga Resa. Attractive mixed franking, arrival on the 
back. Good quality.

Poštanska novčana uputnica upućena iz Brčkog u Zagreb 13.03. 1919. Uz mješovitu frankaturu dvaju izdanja 
frankirano i polovicom marke od 6 hellera. Rijetko.  Money order sent from Brčko to Zagreb 13.03. 1919. 
Mixed franking of two edition and also franked with half of stamp of 6 hellera. Rare.

Michel porto 1/13 komplet maraka sve s pogreškom pretiska 38 polja „usko A“ te još marka 3 krune s istom 
pogreškom i pomakom pretiska, žigosana.   Mi.No. 1/13 porto, complet of stamps all with error of overprint 
38th field 'narrow A', stamp 3 krune with the same error and with shift of overprint, cancelled.
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739
738

736

740

737

Michel porto 1/13 kompletna serija obrnuti pretisak, fotoatest Šips.   Mi.No. 1/13 porto, complete series with 
inverted overprint, photo certificate Šips.

Michel porto 1/13 samo pretisak ćirilica, sve s oštećenim И između БOСHA И XEPЦEГOBИA.   Mi.No. 
1/13 porto, only overprint Cyrillic, all with damaged И between БOСHA И XEPЦEГOBИA.

Michel porto 1/13 marka 1 kruna na 50 hel dvostruki od kojega jedan kosi pretisak, punca Marjanović.  Mi.No. 
1/13 porto, stamp 1 kruna on 50 hell, double overprint one of which is oblique, signed Marjanović.

Koverta velikog formata preporučeno upućena iz Sarajeva u Beč 09.01. 1919. Frankirano markama s perfo-
racijom PAKB (Privilegirte Agrar- und Commercial-Bank). Rijetko, trag okomitog savijanja. Nedostaje prek-
lop omotnice.   Big size envelope sent by registered mail from Sarajevo to Wien 09.01. 1919. Franked with 
stamps with perforation PAKB (Privilegirte Agrar- und Commercial-Bank). Rare, trace of vertical bending. 
Flap on the back of envelope is missing.

Dobar lot maraka SHS Bosna i Hercegovina.   Nice lot of stamps of SHS Bosnia and Herzegovina.
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Omot pisma upućenog brodom iz Kotora u Dubrovnik 07.11. 1845. Dolaz na poleđini. Rijedak crveni žig 
pošte CATTARO. Dobra kvaliteta.   Cover of letter sent by ship from Kotor to Dubrovnik 07.11. 1845. Arrival 
on the back. Rare red cancel of post CATTARO. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Kotora u Cavtat 09.04. 1864. Dobra kvaliteta.   Letter with com-
plete content sent from Kotor to Cavtat 09.04. 1864. Good quality.
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Omot pisma upućen iz Kotora u Cavtat  05.08. 1829. Dobra kvaliteta.   Cover of letter sent from Kotor to 
Cavtat 05.08. 1829. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz CASTELNUOVO (Herceg Novi) u RAGUSAVEECHIA (Cavtat) 
04.12. 1861. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from CASTELNUOVO (Herceg Novi) to 
RAGUSAVEECHIA (Cavtat) 04.12. 1861. Good quality.
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Dopisnica upućena s Cetinja u Rusiju. Dolaz Petrograd 19.03. 1905. Dobra destinacija, rijetko.   Stationery sent 
from Cetinje to Russia. Arrival Petrograd 19.03. 1905. Good destination, rare.

Zatvorena dopisnica upućena s Cetinja u Njemačku 13.08. 1896.  Closed stationery sent from Cetinje to Ger-
many 13.08. 1896.
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Originalan paket sa 20 dopisnica nominale 10 para. Odlična kvaliteta.   Original package with 20 stationery, of 
nominal value 10 para. Excellent quality.

Crnogorska vlada u izbjeglištvu, Gaeta, Crveni križ zupčana serija.   Montenegrin government in exile, Gaeta, 
Red Cross perforated serie.

Talijanska okupacija Crne Gore, provizorno izdanje Michel br. 15/22, dobra kvaliteta, marka 20 din. punca 
Dr. Dub, marka 30 din punca Ercegović.  Italian occupation of Montenegro, provisional edition Mi.No. 15/22, 
good quality. Stamp 20 din signed Dr. Dub, stamp 30 din signed Ercegović. 

Preporučena provizorna dopisnica dofrankirana i upućena iz Bara u Zagreb 12.02. 1943. Pošiljatelj se nalazi 
u logoru interniraca pod upravom vojne pošte 137 u Starome Baru. Trag okomitog savijanja. Rijetko.   Provi-
sional stationery sent by registered mail, upfranked and sent from Bar to Zagreb 12.02. 1943. Sender is in in-
ternment camp that was under management of military mail 137 in Stari Bar. Trace of vertical bending. Rare.
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Preporučeno pismo upućeno iz Kotora u Trst 01.10. 1941. Tranziti i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter 
sent by registered mail from Kotor to Trieste 01.10. 1941. Transit and arrival on the back. Good quality.

Pismo upućeno iz Prčnja 24.05. 1942 u Zagreb. Naslovljeno na Petra Sbutegu, vijećnika suda Stola sedmorice.   
Letter sent from Prčanj 24.05. 1942. to Zagreb. Addressed to Petar Sbutega, councilor of the Court of the Table 
of Seven. 

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Prčnja u Zagreb 14.06. 1944. Dobra kvaliteta.   Stationery upfranked and 
sent from Prčanj to Zagreb 14.06. 1944. Good quality.
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Dopisnica dofrankirana i upućena iz Kotora u Zagreb 11.03. 1944. Cenzurirano po cenzuri u Kotoru. Dobra 
kvaliteta.   Stationery upfranked and sent from Kotor to Zagreb 11.03. 1944. Censored with censorship in Ko-
tor. Good quality.

Njemačka okupacija Crne Gore, Michel br. 1/9, dobra kvaliteta.   German occupation of Montenegro, Mi.No. 
1/9, good quality.

Njemačka okupacija Crne Gore, Michel br. 10/18, dobra kvaliteta.   German occupation of Montenegro, 
Mi.No. 10/18, good quality.

Njemačka okupacija Crne Gore, Michel br. 20/28, dobra kvaliteta.   German occupation of Montenegro, 
Mi.No. 20/28, good quality.
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Njemačka okupacija Crne Gore, Michel br. 29/35, dobra kvaliteta.   German occupation of Montenegro, 
Mi.No. 29/35, good quality.

Njemačka okupacija Kotora, Michel br. 1/6, dobra kvaliteta, fotoatest Pervan.  German occupation of Kotor, 
Mi.No. 1/6, good quality, photo certificate Pervan.
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Njemačka okupacija Kotora, Michel br 5X, pogreška pretiska 9 polja "n" umjesto "u" u riječi Deutsche. Fo-
tonalaz Pervan.  German occupation of Kotor, Mi.No. 5X, error of overprint of 9th field "n" instead of "u" in 
word Deutsche. Short opinion Pervan.

Njemačka okupacija Kotora, Michel br. 7/10, dobra kvaliteta.   German occupation of Kotor, Mi.No. 7/10, 
good quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Kotora u Zagreb frankirano mješovito talijanski markama za zračnu poštu i 
provizornim izdanjem Njemačke okupacije Kotora Michel br. 3. Dolaz na poleđini. Iz korespondencije Sbute-
ga. Dobra kvaliteta, vrlo rijetko, garancija aukcije.   Letter sent by airplane from Kotor to Zagreb, mixed frank-
ing with Italian stamps for air mail and with provisional edition for German occupation of Kotor Mi.No. 3. 
Arrival on the back. From correspondence of Sbuteg. Good quality, very rare, guarantee of the auction.

Provizorna dopisnica za Kotor. Talijanska dopisnica 30 centi s pretiskom Lit. 1 Deutsche Millitar-verwaltung 
Kotor. Dobra kvaliteta. Punca Ludin BPP.    Provisional stationery for Kotor. Italian stationery 30 cent with 
overprint Lit. 1 Deutsche Millitar-verwaltung Kotor. Good quality. Signed Ludin BPP.
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Pismo manjeg formata upućeno iz CAPODISTRIA (Koper) u Veneciju 1823. Dobra kvaliteta.   Small size 
letter sent from CAPODISTRIA (Koper) to Venice 1823. Good quality.

Omot pisma manjeg formata upućenog iz Ljubljane u Graz 1811 godine. Rijedak žig LAYBACH ILLYRIE, 
kao i administrativni žigovi u crvenoj boji. Dobra kvaliteta.   Small size letter cover sent from Ljubljana to Graz 
1811. Rare cancels of LAYBACH ILLYRIE and administrative cancel in red color. Good quality.
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Michel br. 1 Austrija, vodoravni trojac sa žigom KRANICHSFELD 18. 01. (Rače) Donji rub djelomično 
ušao u sliku.   Mi.No. 1 Austria, horizontal triple with cancel KRANICHSFELD 18.01. (Rače). Lower edge 
partially enter in image.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Kopra (CAPODISTRIA) u Trst 08.08. 1857. Dobra kvaliteta.  Let-
ter with complete content sent from Kopra (CAPODISTRIA) to Trieste 08.08. 1857. Good quality.

Izrezak novinske pasice za novine u Sežanu frankirane markom plavog Merkura čij je gornji i desni rub 
djelomično ušao u sliku.  Fragment of Newspaper Wrapper sent to Sežana, franked with stamp of blue Mer-
cury, whose upper and right corner has partially enter the image.
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Isječak s dvije marke Michel br. 28 poništene žigom ILLIR FEISTRITZ (Ilirska Bistrica) i u dolazu crvenim 
žigom WIEN RECOMANDATA iz 1865.   Fragment of two stamps Mi.No. 28, cancelled with cancel ILLIR 
FEISTRITZ (Ilirska Bistrica) and on arrival with red cancel WIEN RECOMANDATA from 1865.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz FREUDENTHALA (Bistra-Vrhnika) 1867 godine. Trag vodor-
avnog savijanja po sredini pisma.   Letter with complete content sent from FREUDENTHALA (Bistra-Vrhni-
ka) 1867. Trace of horizontal bending through the middle of the letter.

Pismo upućeno iz Pirana u Koper 01.07. 1866. Dolaz na poleđini.   Letter sent from Piran to Koper 01.07. 
1866. Arrival on the back.

Pismo s kompletnim sadržajem upućenog iz Maribora u Graz 26.11. 1862. Dolaz na poleđini u crvenoj boji. 
Zanimljiv žig K.K. FILIALPOSTAMT MARBURG. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from 
Maribor to Graz 26.11. 1862. Arrival on the back in red color. Interesting cancel K.K. FILIALPOSTAMT 
MARBURG. Good quality.

Omot pisma upućeniz Sežane (SESSANA) u Puntigam. Žute mrlje oko ruba maraka.   Cover of letter sent 
from Sežane (SESSANA) to Puntigam. Yellow stains around edge of stamps.
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Isječak paketne karte s vrlo atraktivnom višebojnom frankaturom poništenom žigom LAIBACH 14.11. 1877. 
Dobra kvaliteta.   Fragment of parcel card with very attractive multicolored franking cancelled with cancel 
LAIBACH 14.11. 1877. Good quality.

Tiskanica i dopisnica upućene iz Ljubljane i Maribora u Zagreb 1877 godine. Dobra kvaliteta. Zanimljivo. 
Printed matter and stationery sent from Ljubljana and Maribor to Zagreb 1877. Good quality. Interesting.

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Solčave u Francusku 14.08. 1902. Dobra kvaliteta.   Stationery upfranked 
and sent from Solčava to France 14.08. 1902. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Divače u Sežanu 06.06. 1914. Frankirano na poleđini, tragovi savijanja.   Letter 
sent by registered mail from Divača to Sežana 06.06. 1914. Franked on the reverse, traces of bending.
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Dvojezična dopisnica upućena iz Maribora u Zagreb 1874. Dolazni žig, dobra kvaliteta.   Bilingual stationery 
sent from Maribor to Zagreb 1874. Arrival cancel, good quality.

Vojnopoštansko pismo upućeno od pripadnika 94 pješačke divizije u Ljubljanu. Vojna pošta 614 tada se nala-
zila na Sočanskoj bojišnici. Cenzurirano po cenzuri divizije. Dobra kvaliteta, zanimljivo.   Military letter sent 
from member of 94th infantry division in Ljubljana. Military mail 614 at that time was in Soča battlefield. 
Censored with the Division censorship. Good quality, interesting.

Dva odgovora zarobljeničkih karata upućenih iz Ljubljane u logor u Taškentu 1917. Cenzurirane po Crvenom 
Križu kao i vojnim te logorskim cenzurama u Rusiji. Dobra kvaliteta.   Two response of prisoners cards sent 
from Ljubljana to camp in Taškent 1917. Censored with Red Cross, military and camp censorship in Russia. 
Good quality.
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Dopisnica poništena lijepim otiskom žiga K.K. POST AMBULANCE No. 9 i upućena u Sagor 09.07. 1891. 
Dolazni žig.   Stationery cancelled with nice cancel K.K. POST AMBULANCE No. 9 and sent to Sagor 09.07. 
1891. Arrival cancel.

Dopisnica poništena žigom K.K. POST AMBULANCE No. 8 i upućena u Sagor 08.10. 1893. Dolazni žig. 
Stationery cancelled with cancel K.K. POST AMBULANCE No. 8 and sent to Sagor 08.10. 1893. Arrival 
cancel.

Dopisnica upućena prugom GOTTSCHEE-LAIBACH 332 u Stražišće 10.07. 1904. Dobra kvaliteta.   Sta-
tionery sent to Stražišće, cancelled by T.P.O. GOTTSCHEE-LAIBACH 332 postmark 10.07. 1904. Good 
quality.
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Dopisnica upućena prugom UNTERDRAUBURG-CILLI u Sagor.  Stationery sent to Sagor, cancelled by 
T.P.O. UNTERDRAUBURG-CILLI.

Razglednica Maribora upućena prugom WIEN-TRIEST u Zidani Most 12.01. 1900. Dobra kvaliteta.  Postcard 
of Maribor, sent to Zidani Most cancelled by T.P.O. WIEN-TRIEST postmark 12.01. 1900. Good quality.

Razglednica Trsta upućena prugom TRIEST-WIEN No. 11 u Češku 14.10. 1900.   Postcard of Trieste sent to 
Czechia cancelled by T.P.O. TRIEST-WIEN No. 11, postmark 14.10. 1900.

Zatvorena dopisnica upućena prugom WIEN-TRIESTE 8 u Maria Rast kod Maribora 18.11. 1910. Dobra 
kvaliteta.   Closed stationery sent to Maria Rast near Maribor cancelled by T.P.O. WIEN-TRIESTE 8, post-
mark 18.11. 1910. Good quality.

Razglednica Trenta upućena prugom MARBURG-FRANZENSFESTE 28 u Zagreb 02.12. 1904. Dobra 
kvaliteta.   Postcard of Trento sent to Zagreb cancelled by T.P.O. MARBURG-FRANZENSFESTE 28, post-
mark 02.12. 1904. Good quality.

784

785

786

787

788

10

16

12

12

14

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

✉

788
786

787

784

785



117

Dopisnica upućena prugom ROHITSCH-GROBLENO 328 u Zagreb 22.12. 1914. Dobra kvaliteta.   Stationery 
sent to Zagreb cancelled by T.P.O. ROHITSCH-GROBLENO 328, postmark 22.12. 1914. Good quality.

Dopisnica upućena prugom UNTERDRAUBURG-CILLI 314 u Zagreb 08.09. 1909. Dobra kvaliteta.   Statio-
nery sent to Zagreb cancelled by T.P.O. UNTERDRAUBURG-CILLI 314, postmark 08.09. 1909. Good quality.

Razglednica Rajhenburga upućena u Zagreb prugom. Otisak žiga POŠTANSKI PRATNIK ZAGREB-ZI-
DANI MOST.   Postcard of Rajhenburg sent to Zagreb cancelled by T.P.O. POŠTANSKI PRATNIK ZA-
GREB-ZIDANI MOST postmark.

Dopisnica upućena prugom BUDAPEST-PRAGERHOF 09.06. 1912. Dobra kvaliteta.   Stationery cancelled 
by T.P.O. BUDAPEST-PRAGERHOF postmark 09.06. 1912. Good quality.

Dopisnica upućena iz Boršta kod Kopra u Kozinu 14.04. 1916. Zanimljiva naljepnica EXPRES i rukom dopi-
sano brez plačal. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Boršt near Koper to Kozinu 14.04. 1916. Interesting 
label EXPRES and by hand written "brez plačal". Good quality.
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Razglednica s prikazom vojnika iz Grada upućena iz Bazovice u Lukovicu. Dvojezični žig BASOVIZZA-
BAZOVICA. Dobra kvaliteta.   Postcard with image of soldiers from Grada, sent from Bazovica to Lukovicu. 
Bilingual cancel BASOVIZZA-BAZOVICA. Good quality.

Dopisnica upućena iz Mengeša u Škofju Loku 22.09. 1893. Rijedak žig pošte MANNSBURG.  Stationery sent 
from Mengeš to Škofja Loka 22.09. 1893. Rare cancel of post MANNSBURG.
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Dopisnica upućena iz ST. JANŽ na DOLENJSKEM u Zagreb 11.08. 1909. Dobra kvaliteta.   Stationery sent 
from ST. JANŽ on DOLENJSKEM to Zagreb 11.08. 1909. Good quality.

Dopisnica upućena iz ŠMARTNO pri LITIJI u Zagreb 22.10. 1907. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from 
ŠMARTNO pri LITIJI to Zagreb 22.10. 1907. Good quality.

Dopisnica upućena iz NABREŽINE u Klanec 21.12. 1917. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from NABREŽINA 
to Klanec 21.12. 1917. Good quality.
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Dopisnica upućena iz VILE-VICENTINA u Karlovac 05.11. 1887, rijedak žig, dobra kvaliteta.   Stationery 
sent from VILE-VICENTINA to Karlovac 05.11. 1887. Rare cancel, good quality.

Dopisnica upućena iz KATINARA u Zagreb 04.11. 1909. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from KATINARA 
to Zagreb 04.11. 1909. Good quality.

Dopisnica upućena iz OPČINE u Zagreb 14.06. 1911. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from OPČINA to 
Zagreb 14.06. 1911. Good quality.
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Dopisnica upućena iz ŠKREDENJA u Zagreb 03.12. 1909. Dobra kvaliteta.   Stationery sent fro ŠKREDENJA 
to Zagreb 03.12. 1909. Good quality.

Poslovna dopisnica frankirana markom s perforacijom F.Z. (Franz Zangger) i upućena iz Celja u Škofju Loku 
02.10. 1909. Dobra kvaliteta.   Business stationery franked with stamp with perfin F.Z. (Franz Zangger) and 
sent from Celje to Škofja Loka 02.10. 1909. Good quality.

Dopisnica perforirana F&G Br i upućena iz BRUCK an den MUR u Škofju Loku 15.02. 1907. Rijetko, dobra 
kvaliteta.   Stationery with perfin F&G and sent from BRUCK an den MUR to Škofja Loka 15.02. 1907. Rare, 
good quality.
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Razglednica Prema upućena iz poštanske agencije SPODNJE BITINJE prugom FIUME-ST.PETER v KRA-
SU u Češku 16.08. 1915. Cenzurirano u Adelsbergu. Rijetka kombinacija.   Postcard of Prema, sent from postal 
agency SPODNJE BITINJE to Czechia cancelled by T.P.O. FIUME-ST.PETER v KRASU postmark 16.08. 
1915. Censored in Adelsbergu. Rare combination.

805 40✉



119

Pismo upućeno iz Kranja 12.06. 1915. u DOLENJU NEMŠKU VAS. Dolaz, otisak žiga poštanske agencije. 
Dobra kvaliteta.   Letter sent from Kranj to DOLENJA NEMEŠKA VAS 12.06. 1915. Arrival, print of postal 
agency cancel. Good quality. 

Razglednica Broda na Kupi upućena iz poštanske agencije PETRINA u Bakar preko FARA na KRKI 08.06. 
1914.  Postcard of Brod on Kupa, sent from postal agency PETRINA in Bakar via FARA on KRKA 08.06. 1914.

Razglednica upućena iz poštanske agencije TAZEN u Dornberg kod Gorice 1918 godine.   Postcard sent from 
postal agency TAZEN to Dornberg near Gorica 1918.

Dopisnica upućena iz poštanske agencije RAZBOR preko Loke u Ljubljanu. Dobra kvaliteta.   Stationery sent 
from postal agency RAZBOR via Loka to Ljubljana. Good quality.
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Dopisnica upućena iz poštanske agencije KRAŠNJA preko LUKOVICA pri DOMŽALAH u Ljubljanu 21.09. 
1914.   Stationery sent from postal agency KRAŠNJA via LUKOVICA pri DOMŽALAH to Ljubljana 21.09. 1914.

Dopisnica upućena iz poštanske agencije SV. VID PRI CERKNICO preko BEGUNJA PRI CERKNICI u 
Ljubljanu 02.10. 1910. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from postal agency SV. VID PRI CERKNICO via 
BEGUNJA PRI CERKNICI to Ljubljana 02.10. 1910. Good quality.

Zatvorena dopisnica upućena iz poštanske agencije VELIKI GABER u Zagorje ob Savi 01.12. 1914 Dobra 
kvaliteta.   Closed stationery sent from postal agency VELIKI GABER to Zagorje ob Savi 01.12. 1914. Good 
quality.
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Razglednica Sevnice upućena iz Sevnice u Zagreb. Zanimljiva razglednica kao i žig pošte Sevnica.   Postcard 
of Sevnica sent from Sevnica to Zagreb. Interesting postcard and cancel of post office Sevnica.
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5 vinara nezupčana, dvostruki otisak u knjigotisku na poroznom B2 papiru u smaragdnozelenoj boji. Opisna u 
HFS br. 5 na str. 227. Fotoatest Petric.  5 vinara imperforate, double print in typography on porous B2 paper in 
emerald green color. Described in HFS No. 5 on page 227. Photo certificate Petric.

Četverac marke 5 vinara u maslinastozelenoj boji na glatkom bijelom papiru. Zupčanje 11 ½. Fotoatest 
Bilandžić. Dobra kvalliteta.   Block of four stamp 5 vinara in olive-green color on smooth white paper. Perfora-
tion 11 ½. Photo certificate Bilandžić. Good quality.

Nezupčani četverac u probnoj plavoj boji otisnu u knjigotisku na glatkom bijelom papiru. Vrlo rijetko, fotoat-
est Bilandžić.   Imperforate block of four in trial blue color printed in typography on smooth white paper. Very 
rare, photo certificate Bilandžić.

„Zlatuša“ marka od 20 vinara maslinastožutosmeđe boje otisnuta u knjigotisku na glatkom žućkastom papiru. 
Fotoatest Bilandžić. Rijetko.   "Zlatuša" stamp of 20 vinara olive-yellow brown color printed in typography on 
smooth yellowish paper. Photo certificate Bilandžić. Rare.

Marka 1 kruna u četvercu s pogreškom tiska, kružić, dobra kvaliteta.   Stamp 1 kruna in block of four, error of 
print, circle, good quality.

Marka 1 kruna u četvercu s pogreškom tiska, munja, dobra kvaliteta.   Stamp 1 crown in a square block with a 
printing error, lightning bolt, good quality.

Marka 1 kruna u okomitom šestercu s pogreškama tiska, munja i smokvin list. Dobra kvalilteta.   Stamp 1 
kruna in a vertical block of six with printing errors, lightning and fig leaf. Good quality. 

Marka 1 kruna nezupčani četverac s pogreškom tiska, cigareta. Dobra kvaliteta.   Stamp 1 kruna imperforate 
block of four with error of print, cigarette. Good quality.

Marka 1 kruna vodoravni par s pogreškom tiska, cigareta. Dobra kvaliteta.   Stamp 1 kruna horizontal pair with 
error of print, cigarette. Good quality.

Marka 5 kruna u naranđastoj boji u knjigotisku na spužvastom papiru, s poleđine žigosana žigom pošte DRIN-
JE. Opisano u HFS br. 5 na str. 262. Rijetko, fotoatest Petric.   Stamp 5 kruna in orange color in typography on 
sponge paper, on reverse cancelled with cancel of post office DRINJE. Described in HFS No. 5 on page 262. 
Rare, photo certificate Petric.
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Kompletna nezupčana serija verigari u vodoravnim parovima otisnuta u kamenotisku. Dobra kvaliteta.  Com-
plete imperforate serie of Chain breakers (verigari) in horizontal pairs printed in stone print. Good quality.

Lot nezupčanih maraka iz niza verigari, dobra kvaliteta.  Lot of imperforate stamps from serie Chain breakers 
(verigari), good quality.

Četverac marke od 10 kruna na H papiru i dvostruko okomito zupčanje po sredini četverca. Dobra kvaliteta. 
Block of four of stamp 10 kruna on H paper and double vertical perforation through the middle of block of 
four. Good quality.

Mali lot maraka iz niza verigari, sve zupčanje 11. Dobra kvaliteta.   Small lot of stamps from serie Chain break-
ers (verigari), perforation 11. Good quality.

Lot od tri nezupčana para u originalnoj i nezupčani par 25 para u probnoj boji.   Lot of three imperforate pairs 
in original color and imperforate pair of 25 para in trial color.

Okomiti petnaesterac marke od 15 (3x5) para s mostom između drugog i trećeg vodoravnog reda. Na poleđini 
vidljiv trag spajanja araka papira. Vrlo rijetka pojava kod ovog izdanja, fotoatest Filatelističke stručne skupine 
Slovenskog Filatelističkog Saveza.   Vertical block of fifteen stamp of 15 (3x5) para with gutter between sec-
ond and third horizontal row. On the back visible trace of joining sheets of paper. Very rare occurence in this 
edition. Photo certificate of Philatelic expert group of the Slovenian Philatelic Association. 
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Michel br. 124 nezupčani četverac u crnotisku. Zupčana samo desni rub. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 124, imper-
forate block of four in black print. Only right edge perforated. Good quality.

Marka 4 dinara nezupčana u probnoj crnoj boji na bijelom glatkom papiru. Dobra kvaliteta.   Stamp 4 dinara 
imperforate in trial black color on white smooth paper. Good quality.

Tri nezupčana četverca maraka od 2, 6 i 10 dinara od kojih je četverac marke 6 din. s pomakom podtiska. Do-
bra kvaliteta.   Three imperforate block of four, stamps 2, 6 and 10 dinara, where block of four, of stamp 6 din 
is with shift of subprint. Good quality.

Nezupčani četverac marke od 10 dinara s višestruko otisnutim podtiskom. Dobra kvaliteta.   Imperforate block 
of four, stamp 10 dinara with multiple imprinted subprint. Good quality.

Nezupčani četverac marke od 10 dinara s okomitim međupoljem. Vrlo atraktivno i u dobroj kvaliteti.   Imper-
forate block of four, stamp of 10 dinara with vertical gutter. Very attractive and in good quality.

Nezupčani četverac marke od 10 dinara s vodoravnim međupoljem te mrljama boje na gornje dvije marke. Bez 
gume, ali vrlo atraktivno.   Imperforate block of four, stamp of 10 dinara with horizontal gutter, and with stains 
from color on upper two stamps. With out gum, but very attractive.

Okomiti par marke od 10 dinara, sredina nezupčana. Dobra kvaliteta.  Vertical pair of stamp 10 dinara, middle 
imperforate. Good quality.

Marka 15 kruna dvostruki otisak od kojega jedan obrnuti. Atraktivna pogreška. Dobra kvaliteta.     Stamp 15 
kruna, double print one of which is inverted. Attractive error. Good quality.

Četverci maraka od 15 i 20 kruna u dobroj kvaliteti.   Block of four, 15 and 20 kruna in good quality.  Vodoravni 
peterci maraka od 15 i 20 kruna. Kod 20 kruna malo K. Dobra kvaliteta.

Horizontal block of five, stamp of 15 and 20 kruna. On 20 kruna small K. Good quality.  Lot maraka 15 i 20 
kruna. Tamnija nijansa zelene kod 15 kruna te dvije nijanse maraka od 20 kruna od kojih jedna s malim K. 
Dobra kvaliteta. 
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Lot of stamp of 15 and 20 kruna. Darker shade of green on 15 kruna and two shades of stamps of 20 kruna one 
of which is with small K. Good quality.

Michel br. 119 deveterac u dobroj kvaliteti.  Mi.No. 119, block of nine, in good quality. 

Dopisnica dofrankirana i upućena preporučeno iz Šoštanja u Zagreb 20.11. 1919. Gornji lijevi kut oštećen. 
Oko mraka žuta mrlja.   Stationery upfranked and sent by registered mail from Šoštanj to Zagreb 20.11. 1919. 
Upper left corner damaged. Around stamps yellow stains.

840

841

842

30

70

30

Dopisnica dofrankirana i žurno upućena iz Ljubljane u Križevce 11.08. 1920. Dobra kvaliteta.   Stationery 
upfranked and express sent from Ljubljana to Križevci 11.08. 1920. Good quality.

Paketna karta za paket upućen iz Gorenje Vasi na Pale pokraj Sarajeva 17.05. 1920. Dolazni žig poštanske 
agencije Pale. Rijetko, dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Gornje Vasi to Pale near Sarajevo 17.05. 1920. 
Arrival cancel of post agency Pale. Rare, good quality.

Pismo preporučeno i žurno upućeno iz Ptuja u Maribor 10. 05 1919. Mješovita frankatura s markom Austrije. 
Atraktivna koverta dolje vodoravno trag savijanja.   Letter sent by registered and express mail from Ptuj to 
Maribor 10.05. 1919. Mixed franking with stamp of Austria. Attractive envelope, trace of bending is down.

Austrijska dopisnica dofrankirana markom iz niza verigari i upućena iz Celja u Graz 08.08. 1919. Zanimljiva 
mješovita frankatura. Dobra kvaliteta.   Austrian stationery upfranked with stamp from serie Chain breakers 
(verigari) and sent from Celje to Graz 08.08. 1919. Interesting mixed franking. Good quality.

Austrijska dopisnica upućena iz Gurka u Koruškoj u Sarajevo 10.08. 1919. Cenzurirano po SHS cenzuri u 
Mariboru i vojnoj cenzuri u Sarajevu.   Austrian stationery sent from Gurka in Koruška to Sarajevo 10.08. 
1919. Censored with SHS censorship in Maribor and with military censorship in Sarajevo.
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Austrijska dopisnica upućena iz Mokronoga u Beč 30.01. 1919. Dobra kvaliteta.   Austrian stationery sent from 
Mokronog to Wien 30.01. 1919. Good quality.

Privatna dopisnica iz doba Austrije dofrankirana markama niza verigari i upućena iz Ljubljane u Beč 15.12. 
1919. Odlična kvaliteta, rijetko.  Private stationery from the time of Austria, upfranked with stamps from serie 
Chain breakers (verigari) and sent from Ljubljana to Wien 15.12. 1919. Excellent quality rare.

Paketna karta za paket upućen iz Maribora u Gornji Grad 10.03. 1919. Mješovito frankirana Austrijskom 
markom i markom verigara. Dobra kvaliteta, dolaz na poleđini.   Parcel card sent from Maribor to Gornji Grad 
10.03. 1919. Mixed franking with Austrian stamp and stamp of Chain breakers (verigari). Good quality, arrival 
on the back.

Paketna karta za paket upućen iz Maribora u Fraiskirchen 10.03. 1919. Mješovito frankirana Austrijskim 
markama i markom iz niza verigari. Dobra kvaliteta, dolaz na poleđini.   Parcel card sent from Maribor to 
Fraiskirchen 10.03. 1919. Mixed franked with Austrian stamps and with stamp from serie Chaine breakers 
(verigari). Good quality, arrival on the back.
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Razglednica upućena iz pošte Velikovec u Škocjan pri Velikovcu 04.08. 1919. Pošiljatelj je pripadnik „SHS 
Slovenski planinski polk / 1. bataljon“ Vrlo rijetko, dobra kvaliteta.   Postcard sent from post office Velikovec 
to Škocjan pri Velikovec 04.08. 1919. Sender is a member of "SHS Slovenksi planinski polk / 1. bataljon". 
Very rare, good quality.

Razglednica upućena iz KOPRENITZ-STMK u Beč 28.01. 1919. Cenzurirana po SHS cenzuri vjerojatno u 
Mariboru. Dobra kvaliteta, rijetko.   Postcard sent from KOPRENITZ-STMK to Wien 28.01. 1919. Censored 
with SHS censorship most likely in Maribor. Good quality, rare.

Dvije provizorne novinske marke od 2. i 4. pare u zelenoškriljastoj boji s dvostrukim pretiskom. Fotoatest 
Petric. Marka 2 pare s tragom savijanja.   Two provisional newspaper stamps of 2 and 4 pare in greenish-slate 
color with double overprint. Photo certificate Petric. Stamp 2 pare with traces of bending.
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Lot novinskih maraka od 6 vinara siva, Bečko izdanje, dobra kvaliteta.   Lot of newspaper stamps of 6 vinara, 
grey, Wien edition, good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Maria Neustift (Gornja Štifta) u Zagreb 13.05. 1919. Frankirano s dvije nijanse 
marke od 20 vinara. Cenzurirano u Varaždinu po vojnoj cnzuri. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter 
sent by registered mail from Maria Neustift (Gornja Štifta) to Zagreb 13.05. 1919. Franked with two shades of 
stamp of 20 vinara. Censored in Varaždin with military censorship. Arrival on the back. Good quality.

Pismo upućeno iz Tržića na Gorenjskem u Beč 08.03. 1919. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Tržića na Gore-
njskem to Wien 08.03. 1919. Good quality.
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Dopisnica dofrankirana i upućena iz Ljubljane u Zagreb 25.08. 1920. Dobra kvaliteta.   Stationery upfranked 
and sent from Ljubljana to Zagreb 25.08. 1920. Good quality.

Dopisnica dofrankirana i preporučeno upućena iz Celja u Austriju 14.07. 1920. Višebojna atraktivna frankatu-
ra, dobra kvaliteta.   Stationery upfranked and sent by registered mail from Celje to Austria 14.07. 1920. Mul-
ticolored attractive franking, good quality.
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Lot dvije dopisnice i dva pisma sa zanimljivim nijansama frankiranih verigara. Dobra kvaliteta.   Lot of two 
stationery and two letters with interesting shades of franked of Chain breakers (verigari). Good quality.

Lot 13 dopisnica sa zanimljivim frankaturama. Dobra kvaliteta. Povoljna početna cijena.  Lot of 13 stationeries 
with interesting franking. Good quality. Low starting price.
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Albanska dopisnica upućena preko Austrijske vojne pošte u Ljubljanu 13.09. 1916. Dobra kvaliteta.   Albanian 
stationery sent via Austrian military mail to Ljubljana 13.09. 1916. Good quality.

Razglednica Lokavec upućena ambulantnom poštom PIEDICOLE-TRIESTE u Pordenone 28.09. 1923. Do-
bra kvaliteta.   Postcard of Lokavec sent by ambulant mail PIEDICOLE-TRIESTE to Pordenone 28.09. 1923.  
Good quality.
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Porto provizorij sve marke s pomakom pretiska.   Porto provisional, all stamps with shift of overprint.

Porto provizorij, marke 5, 10, 20 i 50 para otisnute na sivom spužvastom papiru, zupčanje linijsko 11 ½. Sve 
čiste i bez falca osim 20 para koja je na falcu. Fotoatest Bilandžić.  Porto provisional, stamps 5, 10, 20 and 
50 para, printed on grey sponge paper, line perforation 11 ½. All MNH except stamp 20 para that is on hinge. 
Photo certificate Bilandžić.

Porto provizorij 5, 10, 20 i 50 para u mutnoplavoj i plavoj boji na sivom spužvastom papiru i zupčanje 11 ½. 
Fotoatest Bilandžić.   Porto provisional 5, 10, 20 and 50 para in dimly blue and blue color on grey sponge paper, 
perforation 11 ½. Photo certificate Bilandžić.

Porto provizorij od 5, 10, 20 i 50 para otisnute na bijelom glatkom papiru u tirkiznoplavoj boji i zupčane linijski 
11 ½ . Rijetko. Fotoatest Bilandžić.   Porto provisional 5, 10, 20 and 50 para, printed on white smooth paper in 
turquoise blue color and line perforation 11 ½ . Rare. Photo certificate Bilandžić.
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Porto provizorij od 5, 10, 20 i 50 para otisnute na sivom spužvastom papiru zupčane linijski 11 ½. Fotoatest 
Bilandžić.   Porto provisional 5, 10, 20 and 50 para, printed on grey sponge paper, line perforation 11 ½. Photo 
certificate Bilandžić.

Šesterac porto provizorija, pretisak 5 para na 15 vinara zupčan pilasto i s pomakom pretiska. Fotoatest Petric. 
Atraktivno.  Block of six porto provisional, overprint 5 para on 15 vinara, zig-zag roulette perforation with shift 
of overprint. Photo certificate Petric. Attractive.

Lot porto provizorija razrađen po bojama.   Lot of porto provisorium elaborated by colors.
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Porto provizorij okomiti parovi sutisak pretiska 10 i 20 para i drugi par sutisak pretiska 20 i 50 para.  Postage 
Due Provisional. Vertical pair showing overprint combination of 10 and 20 para and a further vertical pair with 
overprint combination of 20 and 50 para.

Michel br. 44IIB-47.IIB + 48II-50II na bijelom glatkom papiru zupčanje 13 ½. Fotoatest Šedivý.  Mi.No. 
44IIB-47IIV + 48II-50II on white smooth paper, perforation 13 ½. Photo certificate Šedivý.

Michel br. 44II-47II serija na H papiru zupčanje 11 ½ . Fotoatest Šedivý.  Mi.No. 44II-47II, serie on H paper 
for perforation 11 ½ . Photo certificate Šedivý.

Četverac porto provizorija s izrazito pomaknutim pretiskom i pilastim zupčanjem. Dobra kvaliteta. Atraktivno. 
Block of four, porto provisional with distinctly shifted overprint and with zig-zag roulette perforation. Good 
quality. Attractive.

Porto provizorij niz od 5x1 din i 3x3 din. (trag dijagonalnog savijanja) pilasto zupčanje.  Porto provisional set 
of 5x1 din and 3x3 din (trace of diagonal bending) zig-zag roulette perforation.

Porto provizorij, obrnuti pretisak, dobra kvaliteta.   Porto provisional, inverted overprint, good quality.

Porto provizorij, kompletna serija na falcu u dobroj kvaliteti.   Porto provisional, complete series on hinge in 
good quality.
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Porto provizorij 8 din. vodoravni par na poroznom prugastom „C1“ papiru. Fotoatest Petric. Dobra kvaliteta. 
Porto provisional 8 din, horizontal pair on porous striped "C1" paper. Photo certificate Petric. Good quality.

Porto provizorij 8 din. pilastog zupčanja i s pomakom pretiska. Dobra kvaliteta.   Porto provisional 8 din, zig-
zag roulette perforation with shift of overprint. Good quality.

Tri marke porto provizorija s dvostrukim pretiskom. Three stamps of porto provisional with double overprint.

Porto provizorij, lot maraka sve pilasto zupčanje. Razna uglavnom dobra kvaliteta.  Porto provisional, lot of 
stamps all with zig-zag roulette perforation. Mostly good quality.

Porto provizorij, lot pomaka pretiska. Razna, uglavnom dobra kvaliteta.   Porto provisional, shifts of overprint. 
Various, mostly good quality.

Porto provizorij, okomiti sutisak maraka 5, 10, 20 i 50 para, dobra kvaliteta.  Porto provisional, vertical see-
tennants of stamps 5, 10, 20 and 50 para, good quality.

Porto, nezupčani niz Bečki tisak, dobra kvaliteta.   Porto, imperforate set, Vienna print, good quality.

Porto, nezupčani niz, Bečki tisak, falc.   Porto, imperforate set, Vienna print, hinge.

Porto 20 i 50 vinara Bečki tisak na glatkom bijelom papiru u tamnoopekastoj boji. Foto nalaz Bilandžić.  Porto 
20 and 50 vinara, Vienna print on smooth white paper in dark red color. Photo certificate Bilandžić.
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Dobar lot porto maraka. Skoro sve bez falca s originalnom gumom. Nerazvrstano po bojama i papirima.   Nice 
lot of porto stamps. Almost all without hinge with original gumm. Not sorted according to color and papers.

Pismo upućeno loko Ljubljana 09.04. 1919. i u dolasku portirano s ukupno jednom krunom. Dobra kvaliteta. 
Letter sent loco Ljubljana 09.04. 1919., on arrival ported with in total of 1 kruna. Good quality.

Lot porto maraka, sve s rubnim oznakama arka. Dobra kvaliteta.   Lot of porto stamps, all with edge markings 
of sheet. Good quality.

Lot porto maraka, sve s probojem tiska ili pretiska.   Lot of porto stamps, all with gone through of overprint 
or print.

Lot maraka sa provizornim porto pretiscima većinom na markama iz niza Verigari ali ima i na drugim izdan-
jima.   Lot of stamps with provisional porto overprints, mostly on stamps from serie Chain breakers (verigari) 
but also on other edition.

Lot lokalnih porto provizorija.   Lot of local porto provisional.

Preporučeno pismo upućeno iz Beča u Maribor 12.03. 1919. U dolasku portirano s parom Mariborskog provi-
zorija i Austrijskom porto markom. Trag vodoravnog savijanja. Rijetko.  Letter sent by registered mail from 
Wien to Maribor 12.03. 1919. On arrival ported with pair of Maribor provisorium and with Austrian porto 
stamp. Trace of horizontal bending. Rare.
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Razglednica s prikazom Mađarskog domobrana upućena iz Egera u Donju Lendavu 12.11. 1920. Dolaz Donja 
Lendava i otisak cenzurnog žiga POLITIČKA CENZURA ZA PREKMURJE. Preadresirano i vraćeno preko 
Praga za Eger. Višebojna frankatura, rijedak cenzurni žig. Dobra kvaliteta.   Postcard with image of Hungarian 
Home Guard sent from Eger to Donja Lendava 12.11. 1920.  Arrival Donja Lendava and print of censorship 
cancel "POLITIČKA CENZURA ZA PREKMURJE". Readdressed and returned via Prague to Eger. Multi-
colored franking, rare censorship cancel. Good quality.

Lot deset fotonalaza Šedivý koji obrađuju razne manje pogreške tiska, pretiska, papira i zupčanja. Povoljan 
start.   Lot of ten Short opinion Šedivý, that processed various smaller errors of print, overprint, papers and 
perforation. Low starting price.
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Dobar lot isječaka s rijetkim Slovenskim žigovima: Velikovec, Vetrinj, Železna Kapla, Galicija, Loga ves, 
Borovlje, Bleiburg, itd.   Good lot, of fragments with rare Slovenia cancels: Velikovec, Vetrinj, Železna Kapla, 
Galicija, Loga ves, Borovlje, Bleiburg, etc.

Beltinci lot maraka uglavnom dobre kvalitete, falc.   Beltinci, lot of stamps mostly good quality, hinge.

Dvije razglednice s vrlo zanimljivim nacionalnim motivima i na poleđini nacionalnim vinjetama. Dobra 
kvaliteta, rijetko.   Two postcards with interesting national motif and on the back with national vignettes. Good 
quality, rare.
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Čekovna doznačnica na poleđini frankirana parom porto maraka od 5 para otisnutima na debelom H papiru. 
Poništena žigom Ljubljane 09.04. 1921.   Money Order on reverse franked with pair of porto stamps of 5 para 
imprinted on thicker H paper. Cancelled with cancel of Ljubljana 09.04. 1921.

Čestitka upućena iz Postojne 01.10. 1919. frankirana talijanskim markama. Dobra kvaliteta.   Greeting card 
sent from Postojna 01.10. 1919. franked with Italian stamps. Good quality.
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Razglednica poništena rijetkim žigom pošte SERPENIZA od 24.07. 1936. Dobra kvaliteta.   Postcard can-
celled with rare cancel of post office SERPENIZA 24.07. 1936. Good quality.

Razglednica poništena rijetkim žigom pošte PEDICOLE (Podbrdo) 14.04. 1936. Dobra kvaliteta.    Postcard 
cancelled with rare cancel of post office PEDICOLE (Podbrdo) 14.04. 1936. Good quality.

Razglednica Velikog Lašča upućena 28.04. 1941. od pripadnika vojne pošte (P.M.) 46  u Padovu od kuda je 
preadresirana i vraćena pošiljaocu u P.M. 46.    Postcard of Velike Lašče sent 28.04. 1941. from member of 
military mail (P.M.) 46 to Padua from where it is re-addressed and returned to sender in P.M. 46.
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Preporučeno pismo s povratnicom upućeno iz Plezzo (Bovec) u Udine 17.06. 1942. Dolaz na pleđini. Dobra 
kvaliteta.  Letter sent by registered mail and with return receipt from Plezzo (Bovec) to Udine 17.06. 1942. 
Arrival on the back. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Ville Decani u Rim 21.02. 1941. Tranziti i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Letter sent by registered mail from Ville Decani to Rome 21.02. 1941. Transit and arrival on the back. Good 
quality.

Preporučeni poziv upućen u Caporetto. U dolasku portiran 02.03. 1942. Trag okomitog savijanja.   Registered 
sent invitation from Caporetto 02.03. 1942. On arrival ported. Trace of vertical bending.
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Talijanska okupacija Michel br. 1/17, paraf  A.Diena. Dobra kvaliteta.   Italian occupation Mi.No. 1/17 paraf, 
A. Dien. Good quality.

Talijanska okupacija Slovenije, Michel br. 19/33, atest Ercegović. Dobra kvaliteta.   Italian occupation of Slo-
venia, Mi.No. 19/33, certificate Ercegović. Good quality.
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Michel br. Ig i od IIa-IIo. Pretisak „Alto Commisssario / per la / provincia / di / Lubiana“. Dobra kvaliteta, paraf 
A.Diena. Grancija aukcije.   Mi.No. Ig and from IIa-IIo. Overprint „Alto Commisssario / per la / provincia / di 
/ Lubiana“. Good quality, paraf A. Diena. Guarantee of the auction.
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Michel br. IIIa-IIId, pretisak „Alto Commisssario / per la / provincia / di / Lubiana“. Dobra kvaliteta, paraf 
A.Diena. Grancija aukcije.   Mi.No. IIIa-IIId, overprint „Alto Commisssario / per la / provincia / di / Lubiana“. 
Good quality, paraf A. Diena. Guarantee of the auction.

Talijanska okupacija Slovenije. Porto s pogreškom pretiska, slomljeno o u Co. Dobra kvaliteta.  Italian occupa-
tion of Slovenia. Porto with errors of overprint, broken o in Co. Good quality.

Talijanska okupacija Slovenije, Michel br. 1/5 porto, dobra kvaliteta.   Italian occupation of Slovenia, Mi.No. 
1/5, porto. Good quality.

Njemačka okupacija Slovenije, Michel br. 1/20. Dobra kvaliteta.   German occupation of Slovenia, Mi.No. 
1/20. Good quality.

Njemačka okupacija Slovenije, Michel br. 21/28. Dobra kvaliteta.  German occupation of Slovenia, Mi.No. 
21/28. Good quality.

910

911

912

913

914

180

30

18

110

100

**

**

**

**

**



133

Njemačka okupacija Slovenije, Michel br. 29/30. Dobra kvaliteta.  German occupation of Slovenia, Mi.No. 
29/30. Good quality.

Njemačka okupacija Slovenije, Michel br. 31/32. Dobra kvaliteta.  German occupation of Slovenia, Mi.No. 
31/32. Good quality.

Promiđbeni niz Alpenvorland Adria sve kutni četverci u dobroj kvaliteti.   Propaganda serie Alpenvorland 
Adria, all in block of four, in good quality.

Michel broj 311. Međunarodni dan zaštite prirode. Arak, dobra kvaliteta.   Mi.No. 311, International Day for 
Nature Conservation. Sheet good quality.

Michel br. 312, 150 god. Meteorologije u Sloveniji. Arak, dobra kvaliteta.   Mi.No. 312, 150 years Meteorol-
ogy in Slovenia. Sheet, good quality.
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Michel br. 311, FDC, dobra kvaliteta.   MI.No. 311, FDC. Good quality.

Michel br. 312, FDC, dobra kvaliteta.   Mi.No. 312, FDC, good quality.

Michel br. 403, FDC, dobra kvaliteta.  Mi.No. 403, FDC, good quality.
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Dobar lot pisama i cjelina Slovenskog područja. Oko 10 kom.   Good lot of letters and stationery, of Slovenian 
area. Around 10 pieces.

Zanimljiv lot Slovenskog područja ili maraka izdanja verigari upotrebljenih izvan Slovenije. Oko 15 komada.
Interesting lot of Slovenian area or stamp edition Chain breakers (verigari) used outside of Slovenia. Around 
15 pieces.

Mali lot maraka iz niza verigari sve s pogreškama tiska, zupčanja, papira i boja.    Small lot of stamps from serie 
Chain breakers (verigari), all with error of print, perforation, paper and colors.

Lot pisama i dopisnica Talijanske okupacije Slovenije. Zanimljiv sastav.   Lot of letters and stationeries of Ital-
ian occupation of Slovenia. Interesting line up.

Dobar lot pisama, razglednica, paketnih karata i dopisnica sve područje Slovenije zakjljučno do 1945.   Good 
lot of letters, postcards, parcel cards and stationery all from area Slovenia up until 1945.
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Lot porto maraka razrađen po bojama i papirima. Dobra kvaliteta.   Lot of porto stamps, sorted according to of 
color and paper. Good quality.

Lot isječaka sa zanimljivim žigovima Koruške. Dobra kvaliteta.   Lot of fragments with interesting cancels of 
Koruška. Good quality.

Lot porto maraka s pogreškama tiska i zupčanja. Dobra kvaliteta.   Lot of porto stamps with errors of print and 
perforation. Good quality.

Lot maraka izdanja verigari sa zanimljivim pogreškama tiska, zupčanja i boja. Dobra kvaliteta.   Lot of stamps 
of editions of Chain breakers (verigari) with interesting errors of print, perforation and colors. Good quality.

Lot cjelina i isječaka sa zanimljivim mješovitim frankaturama i žigovima.   Lot of fragments and parcel card 
with interesting mixed franking and cancels.

Prijedlog za prve Slovenske marke 1990 godine. Arak u dobroj kvaliteti.   Suggestion for first Slovenia stamp 
from 1990. Sheet in good quality.
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Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Smedereva 15.5. 1870 preko Basaida i Osijeka do Broda u 
Slavoniji. Točno frankirano (povlaštena tarifa) 25 para II tisak. U Brodu predano ovlaštenom kuriru za Sara-
jevo. U dolasku frankirano Douloz izdanjem turskih maraka za desetinaciju od Bosanskog Broda do Sara-
jeva. Ovo je peto poznato pismo. U zadnjih 30 godina dostizali su na aukcijama (Feldmann) cijene i do 24 
000 SFS. Izuzetno rijetko i vrlo značajno pismo za ozbiljne sakupljače. Ex Spaho i Poljanić. Dobra kvaliteta, 
garancija aukcije.   Letter with complete content sent from Smederevo 15.05. 1870., via Basaida and Osijek 
to Brod in Slavonia. Accuratelly franked (preferential tariff) 25 para, II print. In Brod handed to authorized 
courier for Sarajevo. On arrival franked with Douloz issue of Turkish stamps for destination from Bosanski 
Brod to Sarajevo. This is fifth known letter. In last 30 years they have arrived on auctions (Feldmann) up to 
the price of 24 000 SFS. Very rare and very significant letter for serious collectors. Ex Spaho and Poljanić. 
Good quality, guarantee of the auction.

934 5200✉

Srbija
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Pismo upućeno iz Beograda u Beč 08.03. 1878. Frankirano markom drugog tiska u kobalt-plavoj boji. Dobra 
kvaliteta.   Letter sent from Beograd to Wien 08.03. 1878. Franked with stamp of second print in cobalt-blue 
color. Good quality.

Dopisnica upućena iz Beograda u Pančevo 09.06. 1874. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Beograd to 
Pančevo 09.06. 1874. Good quality.

Vojnopoštanska zatvorena dopisnica sa žigom vojne pošte Vrhovne komande od 15.01. 1878, pisana u Nišu 
i upućena u Beograd. Dobra kvaliteta.  Closed military stationery with the military postmark of the Supreme 
Command from 15.01. 1878. written in Niš and sent to Beograd. Good quality.

Dopisnica upućena prugom KRAGUJEVAC-LAPOVO u Beograd 07.12. 1900. Dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.  Stationery sent to Beograd cancelled by T.P.O. KRAGUJEVAC-LAPOVO postmark 07.12. 1900. 
Arrival on the back. Good quality.

Zatvorena dopisnica dofrankirana i upućena iz Beograda u Gradačac u Bosni i Hercegovini 16.11. 1899. Dobra 
kvaliteta.    Closed stationery upfranked and sent from Beograd to Gadačac in Bosnia and Herzegovina 16.11. 
1899. Good quality.
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Potvrda o slanju brzojava episkopu iz Soluna u Beograd 1900 godine. Dobra kvaliteta.   Receipt of sending 
telegram to the bishop from Solun in Beograd 1900. Good quality.

Dopisnica upućena iz Prištine u Skoplje (Uskub) 19.10. 1911. Pošiljatelj je Apoteka Kosovo iz Prištine. Dobra 
kvaliteta.   Stationery sent from Priština to Skoplje (Uskub) 19.10. 1911. Sender is Pharmacy Kosovo from 
Priština. Good quality.
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Isječak preporučenog pisma upućenog iz Beograda u Mađarsku.   Fragment of letter sent with registered mail 
from Beograd to Hungary.

Dofrankirana dopisnica upućena iz Beograda u Beč 27.09. 1906. Dobra kvaliteta.    Upfranked stationery sent 
from Beograd to Wien 27.09. 1906. Good quality.

Pretisak državnog grba na marku 10 para izdanje 1903. Dobra kvaliteta.    Overprint of State Coat of arms on 
stamp 10 para, edition 1903. Good quality.

Dvije dopisnice upućene iz Beograda u Njemačku 1903 godine. Preadresirane na novu adresu primatelja. 
Tranziti i dolazi u dobroj kvaliteti. Atraktivno.   Two stationery sent from Beograd to Germany 1903. Re-
addressed to new address of the recipient. Transit and arrival on good quality. Attractive.

Michel br. 107/117 kompletna serija na falcu i bez otiska grba.   Mi.No. 107/117 complete series on hinge and 
without coat of arms print.

Michel br. 114F marka 50 para u žutoj umjesto u ljubičastosmeđoj boji. Marka  Michel br. 111 od 20 para na 
falcu kao usporedba.   Mi.No. 114F stamp of 50 para in yellow instead of purple-brown color. Stamp Mi.No. 
111 of 20 para on hinge, for comparison.
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Pismo iz Damaska upućeno u Konstantinopol 30.04. 1889. Adresirano na njegovu ekselenciju mr. Novakovića 
koji se nalazi pri Srpskom poslanstvu u Konstantinopolu. U sadržaju i posjetnica Srpske kraljice Natalije s 
kratkom porukom i potpisom.Tranziti i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter from Damask sent to Con-
stantinople 30.04. 1889. Addressed to His Excellency mr. Novaković, who is found at the Serbian embassy in 
Constantinople. Inside the content is business card of Queen Natalije with short message and signature. Transit 
and arrival on the back. Good quality.

Pismo upućeno iz Zaječara u Beč 25.07. 1902. Lijepa dvobojna frankatura i marka 5 para iz donjeg lijevog kuta 
arka. Doaz na poleđini.    Letter sent from Zaječar to Wien 25.07. 1902. Nice two colored franking and stamp 
of 5 para from lower left corner of sheet. Arrival on the back.

Michel br. 85 s pomakom zupčanja i medaljonom s likom vladara. Atraktivno. Fotoatest Petric.   Mi.No. 85 
with shift of perforation and medallion with image of the king. Attractive. Photo certificate Petric.
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Kralj Petar 15 para, pogreška boje, crvena umjesto jorgovanaste. Zupčanje 12x12 ½. Originalna guma bez 
falca. Najrjeđa marka kraljevine Srbije. Uz ovu je poznat još samo jedan primjerak koji je u lošijoj kvaliteti 
(djelomična guma i falc) prodana na SFK aukciji 2003 godine 4500€. Atesti Werner i Fleck. Izuzetna rijet-
kost i jedinstvena prilika za popunjavanje ozbiljne zbirke ovog područja.   King Petar 15 para, error of color, 
red (Vermillion) instead of lilac. Perforation 12x12 ½. Original gumm without hinge. The rarest stamp of 
Kingodm of Serbia. Alongside this know only one more sample in lower quality (partial gumm and hinge) 
sold on SFK auction 2003 for 4500€. Certificate Werner and Fleck. Very rare and unique opportunity for 
supreme collector of Serbian and European rarities.

951 3500

Dopisnica dofrankirana i upućena iz Beograda u Manchester 31.01. 1912. Dobra kvaliteta.   Stationery up-
franked and sent from Beograd to Manchester 31.01. 1912. Good quality.

Vrlo lijepa ukrasna koverta tiskare iz Valjeva upućena iz Valjeva u Beč 13.08. 1920. Dobra kvaliteta.   Nice 
decorative envelope from printing office Valjevo, sent from Valjevo to Wien 13.08. 1920. Good quality.

Koverta manjeg formata upućena iz Požarevca u Kruševac. Rijeđi tip poštanskog žiga Požarevac.   Smaller 
size envelope sent from Požarevac to Kruševac. Rare type of postal cancel Požarevac.
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Razglednica upućena ambulantnom poštom ĐEVĐELIJA-NIŠ 11.11. 1919.  Postcard cancelled by T.P.O. 
ĐEVĐELIJA-NIŠ postmark 11.11. 1919.

Pismo manjeg formata upućeno iz Beča u Beograd 31.12. 1893. Dvobojna frankatura, dobra kvaliteta. Dolaz 
na poleđini.   Small size letter sent from Wien to Beograd 31.12. 1893. Two colored franking, good quality. 
Arrival on the back.

Dopisnica upućena iz Beča u Pančevo 27.12. 1918, cenzurirana po vojnoj cenzuri Pančevo. Dobra kvaliteta. 
Stationery sent from Wien to Pančevo 27.12. 1918. Censored with military censorship Pančevo. Good quality.
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Razglednica upućena iz poštanske agencije STARI SLANKAMEN u Pančevo 01.08. 1910. Dobra kvaliteta. 
Postcard sent from postal agency STARI SLANKAMEN to Pančevo 01.08. 1910. Good quality.

Razglednica upućena iz poštanske agencije PLATIĆEVO u 29.08. 1917 u Jelkovac (Vojvodina). Dobra kvalite-
ta.   Postcard sent from postal agency PLATIĆEVO 29.08. 1917. to Jelkovac (Vojvodina). Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Ohrida u Krupanj 12.02. 1914. Trag okomitog savijanja. Tranzit i dolaz na 
poleđini.   Letter sent by registered mail from Ohrid to Krupanj 12.02. 1914. Trace of vertical bending. Transit 
and arrival on the back.
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Preporučeno pismo upućeno iz Novog Pazara u Mađarsku 03.09. 1917. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.
Letter sent by registered mail from Novi Pazar to Hungary 03.09. 1917. Arrival on the back. Good quality.

Pismo malog formata mješovito frankirano i upućeno iz Kruševca u Beč. Cenzurirano po austrijskoj vojnoj 
cenzuri. Zanimljivo.   Small size letter mixed franked and sent from Kruševac to Wien. Censored with Austrian 
military censorship. Interesting.

Preporučeno pismo upućeno iz Čačka 20.09. 1918 u Beograd. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent 
by registered mail from Čačak to Beograd 20.09. 1918. Arrival on the back. Good quality.
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Zatvorena dopisnica dofrankirana i kao vojnopoštanska pošiljka upućena u Berlin 03.01. 1916. Žig Njemačkog 
Alpskog korpusa. Dobra kvaliteta.    Closed stationery upfranked and sent as military mail to Berlin 03.01. 
1916. Cancelled with cancel of German Alpine corps. Good quality.

Provizorna vojnopoštanska dopisnica, dofrankirana i upućena iz Kragujevca u Austriju 15.10. 1916.  pread-
resirano za Švicarsku u centralu Crvenog Križa.  Provisional military stationery, upfranked and sent from 
Kragujevac to Austria 15.10. 1916. Re-addressed to Switzerland to the headquarters of the Red Cross

Preporučeno pismo upućeno iz Fehértemplom (Bela Crkva ) u Beč ?. 10 1919. Frankirano provizornim marka-
ma Mađarskog porta s ručnim pretiskom FRANKO. Zanimljivo, trag okomitog savijanja.   Letter sent by 
registered mail from Fehértemplom (Bela Crkva) to Wien ?10. 1919. Franked with provisional stamps of 
Hungarian porto, with hand overprint FRANKO. Interesting, trace of vertical bending.
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Mali lot francuskih maraka s pretiskom POSTES SERBES i jedan isječak s markama poništenim žigom 
"Ministarska poštanska stanica".   Small lot of French stamps with overprint POSTES SERBES and one frag-
ment with stamps cancelled with cancel "Ministarska poštanska stanica".

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 1/15. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia Mi.No. 1/15. 
Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 2, pomak pretiska SERBIEN u lijevo. Dobra kvaliteta. Fotoatest Petric. 
German occupation of Serbia, Mi.No. 2, shift of overprint SERBIEN to the left. Good quality. Photo certificate 
Petric.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 3. Bez pretiska ali sa zaštitnom mrežom. Fotoatest Petric. Dobra kvaliteta.    
German occupation of Serbia, Mi.No. 3. Without overprint but with Security Mesh. Photo certificate Petric. Good 
quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 5, žaštitna mreža djelomično na trećoj marci u prvom redu i prvoj i trećoj  
u drugom redu. Rijetko i atraktivno. Fotoatest Petric. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 
5, Security Mesh partially on third stamp in first row and on first and third stamp in second row. Rare and at-
tractive. Photo certificate Petric. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br 7. Marka sa zaštitnom mrežom i slijepim pretiskom SERBIEN. Vrlo 
zanimljivo, nema u literaturi. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 7. Stamp with Security 
Mesh and blind overprint of SERBIEN. Very interesting, unknown in literature. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 16/25. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 16/25. 
Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 26/30. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 26/30. 
Good quality.
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Njemačka okupacija Srbije Michel br. 31/45. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 31/45. 
Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 56 AII oznaka gravera I tip. Fotonalaz Pervan. Dobra kvaliteta.    Ger-
man occupation of Serbia, Mi.No. 56 AII engraver mark Type I. Short opinion Pervan. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 56 AII oznaka gravera II tip. Fotonalaz Pervan. Dobra kvaliteta.   Ger-
man occupation of Serbia, Mi.No. 56 AII engraver mark Type II. Short opinion Pervan. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 56 AII oznaka gravera III tip. Fotonalaz Pervan. Dobra kvaliteta.    Ger-
man occupation of Serbia, Mi.No. 56 AII engraver mark Type III. Short opinion Pervan. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 57 AII oznaka gravera I tip. Fotonalaz Pervan. Dobra kvaliteta.    Ger-
man occupation of Serbia, Mi.No. 57 AII engraver mark Type I. Short opinion Pervan. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 57 AII oznaka gravera II tip. Fotonalaz Pervan. Dobra kvaliteta.    Ger-
man occupation of Serbia, Mi.No. 57 AII engraver mark Type II. Short opinion Pervan. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 57 AII oznaka gravera IV tip. Fotonalaz Pervan. Dobra kvaliteta.    Ger-
man occupation of Serbia, Mi.No. 57 AII engraver mark Type IV. Short opinion Pervan. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 55 AII oznaka gravera I, II, III, IV tip. Fotonalaz Pervan. Dobra kvalite-
ta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 55 AII engraver mark Type I, II, III and IV. Short opinion Pervan. 
Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 82/85. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 82/85. 
Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 60 I s oznakom gravera. Dobra kvaliteta. Fotonalaz Pervan.   German 
occupation of Serbia, Mi.No. 60 I with engraver mark. Good quality. Short opinion Pervan.
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Njemačka okupacija Srbije Michel br. 90/93. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 90/93. 
Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 1/8 porto. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 1/8 
porto. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 9/15 porto. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 
9/15 porto. Good quality.

Njemačka okupacija Srbije Michel br. 16/22 porto. Dobra kvaliteta.    German occupation of Serbia, Mi.No. 
16/22 porto. Good quality.

Michel br. 20 porto s lijevim rubom arka preko kojega je vidljiv okomiti traga savijanja.   Mi.No. 20 porto, with 
left edge of sheet with visible trace of vertical bending.

Provizorna dopisnica pretisak 1,50/1,50 din upućena iz Požarevca u Petrovgrad 13.04. 1943. Cenzurirana 
po vojnoj cenzuri i otisak promiđbenog žiga „RED ŽIVOT – NERED SMRT.“ Dolaz Petrovgrad. Dobra 
kvaliteta.   Provisional stationery with overprint 1,50/1,50 din, sent from Požarevac to Petrovgrad 13.04. 1943. 
Censored with military censorship and print of propaganda cancel "RED ŽIVOT – NERED SMRT". Arrival 
Petrovgrad. Good quality.

Provizorna dopisnica dofrankirana i upućena iz Beograda u Zins an Donau 05.10. 1941. Preadresirana u Beč i 
na kraju vraćena pošiljatelju. Cenzurirana po OKW cenzuri. Dobra kvaliteta.   Provisional stationery upfranked 
and sent from Beograd to Zins an Donau 05.10. 1941. Re-addressed to Wien and at the end returned to sender. 
Censored with OKW censorship. Good quality.
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Zanimljiv lot starih maraka i nekoliko pisama.    Interesting lot of old stamps and of couple of letters.

Dobar lot maraka stare Srbije. Obavezno pogledati.   Good lot of old Serbia stamps. Must be seen.
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Michel br. 145/158 kompletna serija nezupčana u četvercu.   Mi.No. 145/158, complete serie imperforate in 
block of four.

Michel br. 145/158, kompletna serija s pretiskom SPECIMEN u crvenoj boji te poništena bušenjem. Dobra 
kvaliteta, rijetko.  First American Issue. Set of 14 with overprint SPECIMEN and punch hole from printer’s 
archives. Very fine unmounted mint. Mi. 145/158 spec.	

Michel br. 148, okomiti par vodoravno nezupčan s donjom marginom. Dobra kvaliteta.   First American Issue. 
Value of Din. 0.15 imperforate horizontally in marginal vertical pair. Usual minor gum flaws. Mi. 148 spec.	

Michel br. 149, četverac vodoravno nezupčan. Dobra kvaliteta.  First American Issue. Value of Din. 0.20 im-
perforate horizontally in block of four. Light gum bends on lower left stamp, otherwise unmounted mint. Mi. 
149 spec. 

Michel br. 150 okomiti par s donjom marginom arka, vodoravno nezupčan. Dobra kvaliteta.   First American 
Issue. Value of Din. 0.25 imperforate horizontally in marginal vertical pair without gum. Mi. 150 spec.
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Michel br. 151 četverac, vodoravno nezupčan.  First American Issue. Value of Din. 0.50 imperforate horizon-
tally in block of four. Hinged and with usual minor gum flaws. Mi. 151 spec. 

Osijek, Vidovdan 1921 komplet vinjeta latinica i ćirilica.   Osijek, Vidovdan 1921, complete of vignettes Latin 
and Cyrillic.

Michel br. 159/161, nezupčani četverci bez gume.  Mi.No. 159/161, imperforate block of four without 
gumm.

Michel br. 159/161 kompletna serija s crvenim pretiskom SPECIMEN i poništeni bušenjem. Dobra kvaliteta. 
War Wounded Charity Issue. Set of 3 with overprint SPECIMEN and punch hole from printer’s archives. Very 
fine unmounted mint. Mi. 159/161 spec.
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Beograda u Beč 12.05. 1921. Trag okomitog savijanja, ali ne preko maraka.   Letter franked mixed with stamps 
of Serbia and editions of Kingdom of SHS stamps for war invalid. Sent from Beograd to Wien 12.05. 1921. 
Trace of vertical bending but not across the stamps.

Michel br. 162/168 kompletna serija u dobroj kvaliteti.   War Wounded Charity Issue overprinted for regular 
postage. Set of 7 values in very fine unmounted mint condition. Rare in this quality. Mi. 162/168.
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Michel br. 164 šesterac s pogreškama pretiska; 32 polje DLN; 43 polje ДЧH. i 52 polje, nedostaje točka na I u 
DIN. Dobra kvaliteta.   War Wounded Charity Issue overprinted for regular postage. Value of Din. 1.00/0.25 in 
key positional block of six showing errors ‘dln’ (pos. 32), ‘дчн’ (pos. 43) and ‘Missing dot on din’ (pos. 52 and 
53). Rare unit in very fine unmounted mint condition. Mi. 164 spec. 

Michel br. 166 F 9 din. umjesto 15 din. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 166 F, 9 din instead of 15 din. Good quality.

Invalidi, mali lot pogrešaka pretiska.   Invalid, small lot of errors of overprint.

Michel br. 169/173 kompletna serija u dobrom stanju.   Mi.No. 169/173 complete serie in good condition.

Michel br. 169/173 s crvenim pretiskom SPECIMEN i poništene bušenjem. Dobra kvaliteta.   Second Ameri-
can Issue. Set of 5 with overprint SPECIMEN and punch hole from printer’s archives. Very fine unmounted 
mint. Mi. 169/173 spec.

Michel br. 169 s dvostrukim probojnim otiskom od kojih je ovaj drugi nastao slaganjem tiskovnih araka jedan 
na drugi. Fotoatest Petric.  Mi.No. 169, with double gone through print, wher second was created by stacking 
printers sheet one on other. Photo certificate Petric.

Michel br. 176/185 kompletna serija, dobra kvaliteta, fotoatest Pervan.  Mi.No. 176/185 complete serie, good 
quality, photo certificate Pervan.

Michel br. 187 vodoravni par s pogreškom pretiska, kratko П, fotoatest Petric.   Mi.No. 187, horizontal pair 
with error of overprint, short П, photo certificate Petric.

Mali lot čistih četveraca franko maraka.   Small lot of block of four, franco stamps.

Michel br. 200/211 Pluserica, dobra kvaliteta, fotoatest Pervan.  Mi.No. 200/211 Pluserica, good quality, photo 
certificate Pervan.

1005

1006

1007

1008

1009

1010

1011

1012

1013

1014

50

50

20

150

50

20

60

16

25

70

**

**

**

**

**

**

**

**

**

1007

1005

1006

1009

1008

1010



147

Michel br. 200/211 Pluserica, kompletna serija u četvercu, dobra kvaliteta.  Flood Charity Issue. Set of 12 in 
blocks of four. Very fine unmounted mint. Mi. 200/211.

Michel br. 212/221 kompletna serija u dobrom stanju, atest Fleck.   Mi.No. 212/221 complete serie in good 
condition, certificate Fleck.

Michel br. 249, pogreška tiska, debelo U u riječi U DUBROVNIKU. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 249, error of 
print, fat U in word U DUBROVNIKU. Good quality.

Michel br. 249 velika točka iza godine 1933. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 249, big dot behind 1933. Good quality.

Michel br. 249 i 250 s pogreškom tiska kod točke. Par mala i velika točka, par sa i bez točke i te marka 250 sa 
zaglavkom (okomita crta). Dobra kvaliteta.   Mi.No. 249 and 250 with error of print at dot. Pair small and big 
dot, pair with and without dot and stamp Mi.No. 250 with header (vertical line). Good quality.
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Michel br. 251 u paru, pogreška tiska, kraći +. Opisano u HFS br. 8 na str 139. Dobra kvaliteta.    Mi.No. 251 
in pair, error of print, shortened +. Described in HFS No. 8 on page 139. Good quality.

Michel br. 249, 251 i 253 pogreška tiska. Znak + otisnut iznad T u INT umjesto iznad N. Opisano u HFS br. 8 
na str. 138 pod a. Dobra kvaliteta.   Mi.br. 249, 251, and 253 print error. Sign + written above T in INT instead 
of above N. Described in HFS no. 8 on page 138 under a. Good quality.

Michel br. 251 pogreška tiska. Znak + otisnut iznad T u INT umjesto iznad N. Opisano u HFS br. 8 na str. 138 
pod a. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 251 error of print. Sign + printed above T in INT instead above N. Described 
in HFS No. 8 on page 138 under a. Good quality.

Mi.No. 249, 251 and 253, error of print, round instead rectangular dot behind of supplement nominale. De-
scribed in HFS on page 138 under b. Good quality.  Mi.No. 249, 251 and 253, error of print, round instead 
square dot behind supplement of nominal. Described in HFS on page 138 under b. Good quality.

Michel br. 249 pogreška tiska, slovo I u riječi DUBROVNIK sa zarezom umjesto s točkom i Michel br. 251 
decentrirani +. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 249 error of print, letter I in word DUBROVNIK with comma instead 
of dot and Mi.No. 251 decentralized +. Good quality.

Michel br. 249 i 253 parovi s pogreškom tiska, slovo I u riječi DUBROVNIK sa zarezom umjesto s točkom.  
Dobra kvaliteta.   Mi.No. 249 and 253 pairs with error of print, letter I in word DUBROVNIK with comma 
instead of dot. Good quality.

Michel br. 251 i 253 s pogreškom tiska, oštećeno slovo S u riječi KONGRES. Opisano u HFS br. 8 na str 138 
pod d. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 251 and 253 with error of print, damaged S in word KONGRES. Described 
in HFS No. 8 on page 138 under d. Good quality.
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Michel br. 249, 251 i 253 pogreška tiska, debela točka iza 1933. Opisano u HFS br. 8 na str 138 pod e.    Mi.No. 
249, 250 and 253 errors of print, fat dot behind 1933. Described in HFS No. 8 on page 138 under e.

Michel br. 249 i 251 s pogreškom tiska, kratki +. Opisano u HFS br. 8 na str 139 pod f. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
249 and 251 with error of print, short +. Described in HFS No. 8 page 139 under f. Good quality.

Michel br. 251 i 253 u paru, pogreške tiska, debela točka iza 1933. Opisano u HFS br. 8 na str. 138 pod e. Dobra 
kvaliteta.   Mi.No. 251 and 253 in pair, error of print, fat dot behind 1933. Described in HFS No. 8 on page 138 
under e. Good quality.

Michel br. 151/154, pogreške tiska, kratki +. Opisano u HFS br. 8 na str. 139 pod g. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 
151/154, error of print, short +. Described in HFS No. 8 page 139 under g. Good quality.

Michel br. 252 i 254 u paru, s pogreškom tiska, bez točke iza godine. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 252 and 254 in 
pair, error of print, without dot behind year. Good quality.

Michel br. 252 i 254, s pogreškom tiska, bez točke iza godine. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 252 and 254, with error 
of print, without dot behind year. Good quality.

Michel br. 249 pogreška tiska, točka iza 0 dolje. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 249, error of print, dot behind 0 
down. Good quality.

Michel br. 249 pogreška tiska 23. polja PEI umjesto PEN (ćirilicom Пeи) i pogreška 13 polja točka iza 0 dolje. 
Dobra kvaliteta, punce Jovan Veličković.   PEN Conference Issue. Value of Din. 0.75+0.25 in block of four 
showing ‘Пeи’ error on lower right stamp (pos. 23) and ‘Lowered Dot in 0.25’ on upper right stamp (pos.13). 
Very fine unmounted mint. Mi. 250 spec. 

Michel br. 249 pogreška tiska 23. polja PEI umjesto PEN (ćirilicom Пeи), fotoatest Zrinjšćak.   Mi.No. 249, 
error of print of 23rd field PEI instead PEN (Cyrillic Пeи), photo certificate Zrinjšćak.
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Michel br. 249/254 s pogreškama tiska 253 s točkom u obliku kruga umjesto kvadrata iza dodatne nominale i 
nesimetričan +.   Mi.No. 249/254 error of print, Mi.No. 253 with dot in shape of circle instead of square behind 
additional nomina and asymmetrical +.

Michel br. 257/268 kompletna serija u dobroj kvaliteti. Fotoatest Pervan.  Mi.No. 257/268, complete serie in 
good quality. Photo certificate Pervan.

Michel br. 270 sa slijepim pretiskom doplate preko kojeg je pretisnuto poništenje doplate. Vrlo rijetka pogreška.   
Flood Charity Issue overprinted for regular use. Value of Din. 0.50 without charity surcharge of 0.50, i.e. with 
"blind overprint" of the surcharge. Very rare variety. Light trace of hinge. Mi. 270 spec.

Michel br. 271 sa dvostrukim pretiskom novog naziva države kao i vodoravnim crtama preko dotisnute do-
plate. Vrlo rijetko.   Flood Charity Issue overprinted for regular use. Value of Din.1.00 with overprint double. 
Rare error. Light trace of hinge. Mi. 271 spec.

Michel br. 285/298 kompletna serija u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 285/298, complete serie in good quality.

Michel br. 285/298 kompletna serija u četvercima. Dobra kvaliteta, povoljna početna cijena.   Mourning Issue. 
Set of 14 stamps in unmounted mint blocks of four. Very good quality. Mi. 285/298. 

Michel br. 285 četverac, pozicije iz arka 51, 52 i 61, 62 s tipovima pretiska II, III VI i VII. Dobra kvaliteta.
Mourning Issue. Value of Din. 0.25 in block of four showing Types II,III, IV and VII se-tenant (positions 51, 
52, 61 and 62). Unmounted mint in good quality. Mi. 285 spec.

Michel br. 285 četverac pozicije u arku 51/52 i 61/62   Mi.No. 285, block of four, position in sheet 51/52 and 
61/62.

Michel br. 286 četverac, pozicije iz arka 51, 52 i 61, 62 s tipovima pretiska II, III VI i VII. Dobra kvaliteta.
Mourning Issue. Value 0.50 in block of four showing Type II, III, VI and VII se-tenant (positions 51, 52, 61 and 
62). Unmounted mint in good quality. Mi. 286 spec. 
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Michel br. 286 četverac pozicije u arku 51/52 i 61/62   Mi.No. 286, block of four, position in sheet  51/52 and 61/62.

Michel br. 286 četverac, pozicije iz arka 89, 90 i 99, 100. Falc na marci 90 pozicija. Tipovi pretiska IV, X, V i XI. 
Prema priručniku moguće je samo 16 ovakovih kombinacija. Vrlo rijetko.   Mourning Issue. Value of Din. 0.50 in 
block of four showing Types IV, X, V and XI se-tenant (positions 89, 90, 99 and 100). Lightly mounted on pos. 90 
only. Pos. 100 in umnounted mint but perforations to right are weak due to removal of margins prior to overprit-
ing. A very rare unit. According to the ‘Manual’ only 16 examples of Type XI have been recorded. Mi. 286 spec.

Michel br 287 šesterac, pozicije u arku 41, 42, 51, 52 i 61, 62. Tipovi pretiska II, III, VI, VII, II i III. Prema 
priručniku izuzetno rijetka kombinacija.   Mourning Issue. Value of Din.0.75 in block of six showing Types II, 
III, VI, VII, II and III se-tenant (positions 41, 42, 51, 52, 61, 62). Lightly mounted on positions 41 and 42 only. 
A very rare unit. According to the ‘Manual’ (page 175) Type VI on Din. 0.75 stamps is very rare, the scarcest 
of all values overprinted with ‘A’ plates. Mi. 287 spec.

Michel br. 289 četverac, pozicije u arku 51, 52, 61 i 62. Tipovi pretiska II, III, VI i VII. Falc na 51 poziciji. 
Mourning Issue. Value of Din. 1.50 in block of four showing Types II, III, VI and VII se-tenant (positions 51, 
52, 61 and 62). Very lightly mounted on pos. 51 only. Mi. 289 spec. 		

Michel br. 289 okomiti par s pozicijom u arku 90 i 100. Tipovi pretiska X i XI. Izuzetno rijetka kombinacija za 
koju priručnik navodi da postoji najviše 8 ovakovih parova.   Mourning Issue. Value of Din. 1.50 in vertical pair 
showing Types X and XI se tenant (positions 90 and 100). Lightly mounted on both stamps. A very rare unit. 
According to the ‘Manual’ only 8 examples (!) of Type XI have been recorded. Mi. 289 spec. 

Lot maraka crni rub sve tipovi pretiska.   Lot of stamps with black edge, types of overprint.

Koverta s naslovom UZORAK BEZ VRIJEDNOSTI upućena iz Dubrovnika u Linz 17.05. 1935. Dobra 
kvaliteta.   Envelope with header UZORAK BEZ VRIJEDNOSTI sent from Dubrovnik to Linz 17.05. 1935. 
Good quality.
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Michel br. 299 četverac s donjim rubom arka. Dobra kvaliteta.   Mourning Issue. Din. 3.00 air mail stamp in 
unmounted mint block of four. Very good quality. Mi. 299.

Michel br. 300x i 301x na šesterci na debelom papiru. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 300x and 301x in block of six, 
on thick paper. Good quality.

Michel br. 234A s pogreškom tiska, oštećen kvadrat s nominalom u desnom kutu marke.   ‘Petit Entente’ Issue. 
Value of Din. 3.00 with typical flaw ‘Damaged value square on the right’ (position 04). Very fine unmounted 
mint marginal example. Mi. 234A spec. 	

Michel br. 336/339 blok 1 s dvostrukim zupčanjem. Rijetko. Fotoatest Petric.   Mi.No. 336/339 block No. 1 
with double perforation. Rare. Photo certificate Petric.

Michel br. 356B zupčanje 11 ½ : 11 ½. Dobra kvaliteta.  Mi.No. 356B, perforation 11 ½ : 11 ½. Good quality.

Michel br. 375 u rijetkom zupčanju 11 ½. Nije zabilježeno u literaturi. Dobra kvaliteta.   Children Charity Is-
sue 1939. Value of Din. 1.00+1.00 with rare perforation comb 11.5, hitherto unrecorded in literature. Very fine 
unmounted mint. Mi. 375 spec.

Michel br. 376B zupčanje 11 ½. Dobra kvaliteta.   Children Charity Issue 1939. Value of Din. 1.50+1.50 with 
rare perforation comb 11.5. Very fine unmounted mint. Mi. 376B spec.

Michel br. 376B zupčanje 11 ½. Žigosana, fotoatest Petric.   Mi.No. 376B, perforation 11 ½. Cancelled, photo 
certificate Petric.

Michel br. 379/380 obje marke s pomakom faze tiska. Fotoatesti Petric.   Mi.No. 379/380, both stamps with 
shift of phase of print. Photo certificate Petric.

Michel br. 385/388 sve četiri marke sa znakom gravera „S“. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 385/388, all four stamps 
with engraver mark „S“. Good quality.
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Michel br. 391 marka dolje nezupčna, falc, rijetko.   Mi.No. 391, stamp, down imperforate, hinge, rare.

Michel br. 393/407 kompletna serija u četvercu s desnom marginom arka i u dobroj kvaliteti.   ‘Adult King’ 
Definitive Issue. Set of 15 values in unmounted mint blocks of four. Very good quality. Mi. 393/407.

Michel br. 401 s pogreškom tiska u riječi Jugoslavija ćirilicom. Dobra kvalilteta.   Mi.No. 401, with error of 
print in word Yugoslavia Cyrillic. Good quality.

Michel br. 430, vodoravni par s obrnutim pretiskom i manjim nepravilnostima gume. Rijetko.   Anti-Tuber-
culosis Campaign Charity Issue. Value of Din. 1.00+1.00 in pair with error ‘Overprint Inverted’. Gum partly 
affected on both stamps. Hinged. Rare error. Mi. 430 C spec.  

Michel br. 430A četverac zupčanje linijsko 12 ½ Dobra kvaliteta.   Mi.No. 430A, block of four, line perforation 
12 ½. Good quality.

Michel br. 430A zupčanje linijsko 12 ½ fotonalaz Pervan. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 430A, line perforation 12 
½, short opinion Pervan. Good quality.

Mali Petar, neprihvaćena proba u crvenoj boji na negumiranom papiru. Dobra kvaliteta.   Essay in block of 
four format for the 1935 ‘Boy King’ Definitive Issue in red without gum as presented. This essay probably 
originates from Germany. 	

Mali Petar, neprihvaćena proba u plavoj boji na negumiranom papiru. Dobra kvaliteta.   Essay in block of 
four format for the 1935 ‘Boy King’ Definitive Issue in blue without gum as presented. This essay probably 
originates from Germany. 

Mali Petar, neprihvaćena proba u zelenoj boji na negumiranom papiru. Dobra kvaliteta.   Essay in block of 
four format for the 1935 ‘Boy King’ Definitive Issue in green without gum as presented. This essay probably 
originates from Germany. 
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Šest neprihvaćenih proba u ljubičastoj boji s likom Petra II montirano na list. Tiskano u Ljubljani 1935.    Group 
of six essays for the 1935 ‘Boy King’ Definitive Issue in violet presented on a card. These essays were made in 
Ljubljana and printed in vertical strips of six. 

Šest neprihvaćenih proba usmeđoj boji s likom Petra II montirano na list. Tiskano u Ljubljani 1935.   Group of 
six essays for the 1935 ‘Boy King’ Definitive Issue in brown presented on a card. These essays were made in 
Ljubljana and printed in vertical strips of six. 

Sedam neprihvaćenih proba na temu Mali Petar u raznim bojama. Probe nastale u Ljubljani tijekom 1935 
godine. Dobra kvaliteta.   Group of seven different essays for the ‘Boy King’ Definitive Issue. Various subjects 
and colours. Two are perforated, five are imperforate all are without gum as presented. Believed to have been 
printed in Ljubljana. 

Michel br. 437/438 FDC na svakom jedna marka u zupčanju desno 9 ¼. Rijetka kombinacija i dobra kvaliteta. 
Mi.No. 437/438 FDC, on each is one stamp of perforation to the right 9 ¼. Rare combination and good quality.

Michel br. 437/438 prigodni listovi. Na jednom marka br. 438 desno zupčana 9 ¼ na drugom potpis gravera 
Seizingera. Punca Slenger BPP.   Mi.No. 437/438, commemorative leaf. On one stamp No. 438 right perfora-
tion 9 ¼, on other engraver signature Seizinger. Sign Slenger BPP.
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1076

Michel br. 62/63 porto, mala studija ovog izdanja.   Mi.No. 62/63 porto, small study of this edition.

Michel br. 445 izdanje izbjegličke vlade u Londonu, dvostruki otisak zrakoplova. Rijetko.  Mi.No. 445, edition 
of Yugoslav Government in Exile, double print of plane. Rare.

Michel br. 447/448 izdanje izbjegličke vlade u Londonu, dvostruki otisak zrakoplova u zlatnoj boji. Fotoatest 
Petric.   Mi.No. 447/448, edition of Yugoslav Government in Exile, double print of plane in gold color. Photo 
certificate Petric.

Michel blok 2. Dva bloka u dobroj kvaliteti.   Mi.block No. 2. Two blocks in good quality.

Michel blok 2. Tri bloka u dobroj kvaliteti.  Mi.Block No. 2. Three blocks in good quality.

Michel br. 445/460 izdanje izbjegličke vlade u Londonu. Probe i faze tiska. Posebni otisci margina, nezupčana 
serija poništenja bušenjem, zupčana serija poništena bušenjem. serija 1945 poništena bušenjem. Sve nastalo 
u tiskari Waterlow&Sons. Rijetko u kompletu.   Yugoslav Government in Exile. Personalities Issue. Proofs 
from the Waterlow & Sons archive consisting of imperforate set without central image (marginal examples), 
imperforate set with central image (marginal examples), perforated set with security punch hole (as issued) and 
perforated set with security punch hole overprinted 1945 (unissued). Fine and rare assembly. Despite some 
adhesions in good quality for archival type material. Mi. 445/460 spec. 
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Tiskanica upućena zrakoplovom iz Beograda u Budimpeštu 16.07. 1926. Točna frankatura za tiskanicu 0.50 i 
doplata za zrakoplov 0.25 din. Dolaz 17.07. 1926 na poleđini. Dobra kvaliteta.   Printed Matter envelope sent 
by Air Mail: BELGRADE - BUDAPEST 16.07.1926. correctly franked with Din. 0.50 for foreign printed 
matter and Din. 0.25 for air supplement. Din. 0.50 stamp cancelled with red Belgrade air mail cancellation. 
Budapest arrival for 17.07.1926 on reverse. LEGIPOSTAVAL ERKEZETT (Received by air) in Hungarian to 
obverse. Very fine example of early air mail. Mi. 186, 188.   

Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Beograda u Budimpeštu 07.10. 1924. Točna frankatura 5 din. 
za preporuku i 2,5 din. doplate za zrakoplov. Doplata žigosana crvenim žigom zračne pošte Beograd. Potvrda 
dolaska LEGIPOSTAVAL ERKEZETT na prednjoj strani koverte. Dobra kvaliteta.   Registered Letter sent by 
Air Mail: BELGRADE - BUDAPEST 07.10.1924. Correctly franked with Din. 7.50, Din. 5.00 for foreign reg-
istered letter and Din. 2.50 for air supplement. Din. 2.00 and 0.50 stamps cancelled with red Belgrade air mail 
cancellation. LEGIPOSTAVAL ERKEZETT (Received by air) in Hungarian to obverse. Very fine example of 
early air mail. Mi. 177, 179, 181.   

Tiskanica upućena zrakoplovom iz Beograda u Varšavu 28.09. 1925. Trobojna točna frankatura triju raznih 
izdanja. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Printed Matter envelope sent by Air Mail: BELGRADE - WAR-
SAW 28.09.1925. Tricolour franking with Din 1.75 using three different issues. ‘Nadoszla posta lotnicza’ 
cachet (Arrived by air mail) and Warsaw arrival cancellation on reverse. Very fine example of early air mail. 
Mi. 150, 178, 187.
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Razglednica upućena iz Skoplja u Beograd zrakoplovom 01.08. 1931. Nešto lošija kvaliteta.   Postcard sent 
from Skopje to Beograd by airplane 01.08. 1931. Lower quality.

Pismo upućeno zrakoplovom iz Zemuna u Zagreb 27.05. 1931. Točna frankatura, dolaz na poleđini.   Air Mail 
Letter: ZEMUN - ZAGREB 27.05. 1931 franked with 2 x Din. 1.00 stamp, one cancelled by regular Zemun 
canceller, the other with special triangular cancellation introduced for air mail. Early and rare example of do-
mestic air mail. Very fine. Mi. 190 (2).

Preporučeno pismo upućeno zrakoplovom iz Zemuna u Jesenice na Gorenjskem 30.09. 1931. Točna frankatu-
ra, dolaz na poleđini.   Registered Air Mail Letter: ZEMUN - JESENICE NA GORENJSKEM 30.09.1931. 
Stamps are cancelled by regular and triangular Zemun 5 canceller. Early and rare example of domestic air mail. 
Very fine. Mi. 231 I, 232 I

Preporučeno psimo upućeno zrakoplovom  iz Novog Sada u Švicarsku 04.07. 1938. Filatelistički inspirira-
na afrankatura. Dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Registered Air Mail Letter: NOVI SAD - ZURICH 
04.07.1938. Philatelic single franking using Din. 30.00 value. Zemun transit and Zurich arrival cancellations 
on reverse. Very good quality. Mi. 347 A
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Preporučeno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Beč 27.11. 1937. Filatelistički inspirirana frankatura. 
Tranziti i dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail and by airplane from Zagreb to 
Wien 27.11. 1937. Philatelist inspired franking. Transit and arrival on the back. Good quality.

Preporučeno, žurno i zrakoplovom upućeno pismo iz Zagreba u Berlin 21.08. 1940. Pošiljatelj generalni kon-
zulat Njemačke u Zagrebu. Zanimljiva frankatura više izdanja kao i dolazni žig i zaljepnica na poleđini. Dobra 
kvaliteta.   Letter sent by registered mail and by airplane from Zagreb to Berlin 21.08. 1940. Sender is General 
Consulant of Germany in Zagreb. Interesting franking of multiple edition and a arrival cancel and stiker on the 
back. Good quality.

Lot 4 pisma i dopisnice sve upućene zrakoplovima. Uglavnom dobra kvaliteta, zanimljive frankature i žigovi.
Lot of 4 letters and stationery sent by airplane. Mostly good quality, interesting franking and cancels.
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Lot tri pisma upućena zrakoplovom. Dobra kvaliteta, zanimljive frankature.   Lot of three letters sent by air-
plane. Good quality, interesting franking.

Lot tri zanimljiva pisma upućena zrakoplovom. Dobra kvaliteta.   Lot of three interesting letters sent by air-
plane. Good quality.

Lot četiri pisma i dopisnice sve upućeno zrakoplovima. Dobra kvaliteta, zanimljive frankature i destinacije. 
Lot of four letters and stationery all sent by airplane. Good quality, interesting franking and destinations.
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Probni otisak za vinjetu zračne pošte u domaćem prometu iz 1928 godine nominale 0,50 din. u crvenoj boji na 
kartonu veličine 94x142 mm. Rijetko, dobra kvaliteta.    Air mail issue essay for the introduction of domestic 
air mail service in 1928 with face value of Din. 0.50 in red on card. Approximate size 94.0 x 142.0 mm, without 
gum as issued. Very fine and rare.

Probni otisak za vinjetu zračne pošte u domaćem prometu iz 1928 godine nominale 0,50 din. u plavoj boji na 
kartonu veličine 94x142 mm. Rijetko, dobra kvaliteta.    Air mail issue essay for the introduction of domestic 
air mail service in 1928 with face value of Din. 0.50 in blue on card. Approximate size 94.0 x 142.0 mm, with-
out gum as issued. Very fine and rare.

Probni otisak za vinjetu zračne pošte u domaćem prometu nominale 3 din u plavoj boji, zupčana i s gumom. 
Gornji desni ugao arka. Par žutih mrlja na poleđini.   Essay for air mail surcharge label with face value of Din. 
3.00 in blue printed on gummed paper. Prepared for the introduction of domestic air mail service in 1928. Very 
fine unmounted mint corner example. 

Probna cjelina za zračnu poštu. Koverta s otisnutom vinjetom nominale 2 din. u crvenoj boji. Priprema za 
tuzemni zračni promet. Dobra kvaliteta. Rijetko.   Essay for air mail stationery envelope with face value of Din. 
2.00 in red. Prepared for the introduction of domestic air mail service in 1928. Very fine and rare.
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Preporučeno pismo: ZAGREB - PERNAMBUCO, BRAZIL 23.06.1933. prenijeto zračnom lađom 'Graf Zep-
pelin LZ 127' na Četvrtom redovnom južno-američkom letu 1933. Dva potvrdna pečata na prednjoj strani, 
tranzitni žigovi Zemun 5 (24.06.1933.), Berlin C L2 (Izmjenični ured, 02.07.1933.) te dolazni žig Pernambuco 
od 09.08.1933. Oznaka olovkom '8 gr.' na prednjoj strani. Poštarina od Din. 47.75 sastoji se od pristojbe za 
inozemno pismo od Din. 3.00, inozemne preporuke od Din. 4.00 i dvostruke zračne pristojbe za Brazil od Din. 
40.00 (2 x Din. 20.00, zasnovana na 5-gramskoj stopi). Preplaćeno s Don. 0.75. Zanimljivo pismo frankirano 
uglavnom s PEN-Klub prigodnim izdanjem u vrlo dobroj kvaliteti.    Registered Letter ZAGREB - PERNAM-
BUCO, BRAZIL 23.06.1933, flown on Graf Zeppelin LZ127 Fourth South American Flight 1933. Two flight 
confirmation cachets to front, transit cancellations of Zemun 5 (24.06.1933), Berlin C L2 (Exchange Office 
02.07.1933) and arrival cancellation of Pernambuco for 09.08.1933 on reverse. Annotated '8 gr.' to front. Post-
age of Din. 47.75 consist of Din. 3.00 for basic letter rate, Din 4.00 for registration and Din. 40.00 for Zeppelin 
Air Surcharge for Brazil (2 x Din. 20.00 based on 5 gr. weight unit). Overpaid by Din. 0.75. Attractive cover 
franked mainly with PEN - Club commemorative issue in very good quality.
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Raketna pošta JUG I, probni let HOČE-MARIBOR 20.08. 1935. Vinjeta Jug I kao i crveni žig Jug I. Uz to i 
žig s rukom unešenim brojem pošiljke 049. Rijetko i u dobroj kvaliteti.   ‘Jug 1’ Rocket Mail experiment 1935. 
Letter HOČE - MARIBOR 20.08.1935 franked with Din. 0.25 stamp. ‘Jug 1’ label tied with numbered cachet. 
Red rocket cachet to middle. Rare and sought pre-war rocket mail in very fine quality.

Raketna pošta JUG II, probni let HOČE-MARIBOR 20.08. 1935. Vinjeta Jug II kao i zeleni žig Jug II. Uz to i 
žig s rukom unešenim brojem pošiljke 196. Rijetko i u dobroj kvaliteti.   ‘Jug 2’ Rocket Mail experiment 1935. 
Letter HOČE – MARIBOR 20.08. 1935 franked with Din. 0.25 stamp. ‘Jug 2’ label tied with numbered cachet. 
Green rocket cachet to middle. Rare and sought pre-war rocket mail in very fine quality. 
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Preporučeno pismo upućeno iz Kule u Finsku 23.08. 1920. Vrlo atraktivna višebojna frankatura na poleđini. 
Tranzit Dresden na poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail from Kula to Finland 23.08. 1920. 
Very attractive multicolored franking on the back. Transit of Dresden on the back. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Sarajeva u Urugvaj 27.12. 1925. Točna frankatura dvaju izdanja na poleđini. 
Zanimljivo odredište.   Registered Letter: SARAJEVO - TARRANGOS, URUGUAY 27.12. 1925. Franked 
with a total of Din. 7.50 for Second Weight Tier Foreign Letter of 21 - 40 gr. (Din. 4.50) and Foreign Registra-
tion Fee (Din. 3.00). Mixed franking of the First American and De la Rue Issues. Somewhat untidy but typical 
wear for the period and destination.

Pismo upućeno iz Ljubljane u Kinsen u Koreji ? 03. 1924. Masovno frankirano. Dolaz na poleđini. Zanimljivo 
i rijetko odredište.   Letter: LJUBLJANA - KINSEN, KOREA (then under Japanese control) [?] 03.1924. with 
multiple franking of Din. 0.05 (Mi. 146, 10), Din. 0.15 (Mi. 148, 12), Din. 0.25 (Mi.150, 1), Din. 1.00/0.25 (Mi. 
164, 1) totalling Din. 4.55 (Second Weight Tier Foreign Letter 21-40 gr. overpaid by Din. 0.05).  All stamps 
on the reverse are cancelled at destination by Japanese style canceller. Very unusual object with usual signs of 
wear for this period and destination.
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Preporučeno pismo upućeno iz Zagreba u Argentinu 18.12. 1931. Tranziti i dolazi s prednje i zadnje strane. 
Nakon potrage za primateljem vraćeno pošiljatelju. Dobra kvaliteta, atraktivno.   Letter sent by registered mail 
from Zagreb to Argentina 18.12. 1931. Transit and arrival with front and back side. After search for recipient 
returned to sender. Good quality, attractive.

Razglednica Sv. Vida pri Groblenom upućena s istoimene poštanske agencije u Radovljicu 16.10. 1935.   Post-
card of Sv. Vid pri Grobelnem sent from the same name postal agency to Radovljicu 16.10. 1935.

Promiđbena karta povodom filatelističke izložbe u Zagrebu 08.09. 1935. Dobra kvaliteta.   Propaganda card for 
the occasion of Philatelic exhibition in Zagreb 08.09. 1935. Good quality.
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Lot pisama sve s crvenim prigodnim žigovima. Dobra kvaliteta.   Lot of, letters with red commemorative 
cancels. Good quality.

Lot maraka sve s perforacijama. Odlično za upotpunjavanje zbirke ovog područja.   Lot of stamps, all with 
perforations. Excellent for completing collection of this area.

Pismo većeg formata upućeno iz Bihaća u Beč 20.11. 1927. Masovna frankatura raznih izdanja. Vrlo atraktiv-
no.   Big size letter sent from Bihać to Wien 20.11. 1927. Mass franking of various editions. Very attractive.
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Dvije dopisnice dofrankirane i upućene preporučeno iz Beograda u Zagreb, poništene prigodnim žigom 
međunarodnog kongresa bizantologa. Dobra kvaliteta.   Two stationary upfranked and sent by registered mail 
from Beograd to Zagreb, cancelled with commemorative cancel of the International Congress of Byzantine 
Scholars. Good quality.

Promiđbena dopisnica filatelističke izložbe u Novom Sadu upućena u Zagreb. Pošiljatelj Radoslav Horvat. 
30.04. 1939. Dobra kvaliteta.   Propaganda stationery of philatelic exhibition in Novi Sad sent to Zagreb. 
Sender Radoslav Horvat 30.04. 1939. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Višegrada u Beograd. 25.08. 1937. Mehmedu Spahi, ministru prometa. Na 
poleđini dofrankirano parom prigodnih maraka i dolazni žig. Dobra kvaliteta.   Registered Letter: VIŠEGRAD 
- BEOGRAD 25.08. 1937. Franked with total of Din. 4.50 (Basic Letter Fee to 20gr. Din. 1.50, Registra-
tion Fee: Din. 3.00). Addressed to Mr. Mehmed Spaho, Minister of Communications. Franked with 2 x Din. 
2.00+2.00 Children Charity Issue 1937. Very fine. Mi. 229II (1) and Mi. 333 (2).	

Paketna karta za paket upućen iz Dunacseb (ČELAREVO) u Sarajevo 14.03. 1921. s vrlo atraktivnom 
višebojnom frankaturom s obje strane karte. Dobra kvaliteta.   Parcel Card: DUNACSEB (Čelarevo) - SARA-
JEVO 14.03. 1921. with exceptional mixed franking including Mi. 102 (4), Mi. 150 (3), Mi. 151 (2), Mi. 152 
(5), Mi. 154 (2), Mi. 159 (2), Mi. 160 (2). Present was also one example of Mi. 148 which has been cut away 
with the coupon. A very unusual document in good quality. 

Dvije paketne karte za pakete upućene iz Zagreba 1921 godine. Frankirane markama s perforacijom HFS 
(Henrik Franck Sinovi) Rijetko.   Two parcel card sent from Zagreb 1921. Franked with stamps with perfin 
HFS (Henrik Franck Sinovi). Rare.
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Razglednica Skoplja upućena iz Skoplja u Zagreb. 24.09. 1923. Dofrankirana vinjetom crvenog Križa 
Kraljevine S.H.S. Rijetko. Dobra kvaliteta.   Postcard of Skoplje sent from Skoplje to Zagreb 24.09. 1923. 
Upfranked with vignette of Red Cross of Kingdom of S.H.S. Rare. Good quality.

Poslovna dopisnica tvrtke Stermecki iz Celja poništena frankotipom navedene trgovine i upućena u Sotin. 
Dobra kvaliteta. Dolazni žig.   Business stationery of firm Stermecki from Celje, cancelled with frakotype of 
said store and sent to Sotin. Good quality. Arrival cancel.

Dopisnica, dio za odgovor, dofrankiran i upućen iz Dresdena u Zagreb 17.01. 1923. Dobra kvaliteta.   Statio-
nery, part for answer, upfranked and sent from Dresden to Zagreb 17.01. 1923. Good quality.
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Paketna karta za paket upućen iz Novog Sada u Njemačku 03.06. 1932. Frankiran s 3x30 din i markom od 4 
din. Tranziti, carinska kontrola i biljeg na poleđini. Dobra kvaliteta.   Parcel card sent from Novi Sad to Ger-
many 03.06. 1932. Franked with 3x30 din and with stamp of 4 din. Transit, customs control and revenue stamp 
on the back. Good quality.

Travanjski rat. Dopisnica upućena 09.04. 1941. iz Travnika u Slavonski Brod. Cenzurirana po vojnoj cenzuri 
Kraljevine Jugoslavije. Dobra kvaliteta.   April War. Stationery sent from Travnik to Slavonski Brod 09.04. 
1941. Censored with military censorship Kingdom of Yugoslavia. Good quality.

Michel br. 145 kompletan arak u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 145, complete sheet in good quality.
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Michel br. 359, desna polovica arka s označenim pogreškama tiska, četiri prozora, dobra kvaliteta.   Mi.No. 
359, right half of the sheet with marked errors of print, four windows, good quality.

Michel br. 422/425, Mala antanta, komplet u arku, bez gume. Rijetko.  Mi.No. 422/425, Small antanta, com-
plete in sheet, without gumm. Rare.

Michel br. 300 kompletan arak, Mali Petar, manje žutih mrlja u desnom dijelu na poleđini.   Mi.No. 300, com-
plete sheet, Small Petar, fewer yellow stains on right part on the back.

Michel br. 301 kompletan arak, Mali Petar, dobra kvaliteta.   Mi.No. 301, complete sheet, Small Petar, good 
quality.

Michel br. 301 kompletan arak, Mali Petar, rubna oznaka H, manje žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 301, com-
plete sheet, Small Petar, edge marking H, fewer yellow stains on the back.

Michel br. 301 kompletan arak, Mali Petar, rubna oznaka 2, manje žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 301, com-
plete sheet, Small Petar, edge marking 2, fewer yellow stains on the back.

Michel br. 303 kompletan arak, Mali Petar, manje žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 303, complete sheet, Small 
Petar, fewer yellow stains on the back.

Michel br. 303 kompletan arak, Mali Petar, rubna oznaka arka 1. Bez gume.  Mi.No. 303, complete sheet, 
Small Petar, edge marking of sheet 1. Without gumm.

Michel br. 306 kompletan arak, Mali Petar. Manje žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 306, complete sheet, Small 
Petar. Fewer yellow stains on the back.

Michel br. 306 kompletan arak, Mali Petar. Rubna oznaka arka H. Manje žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 306, 
complete sheet, Small Petar. Edge marking of sheet H. Fewer yellow stains on the back.
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Michel br. 307 kompletan arak, Mali Petar, bez gume i sa žutim mrljama na poleđini.   Mi.No. 307, complete 
sheet, Small Petar. Without gumm and with yellow stains on the back.

Michel br. 307 kompletan arak, Mali Petar, drugi tip rubnih oznaka i sa žutim mrljama na poleđini.  Mi.No. 
307, complete sheet, Small Petar, Type II of edge markings with yellow stains on the back.

Michel br. 395, kompletan arak bez gume i žute mrlje na poleđini.   Mi.No. 395, complete sheet, without gumm 
and with yellow stains on the back.

Michel br. 396, kompletan arak s rubnom oznakom 1. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 396, complete sheet with edge 
marking 1. Good quality.
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Michel br. 396, kompletan arak osim pozicije 10 i bez rubne oznake. Bez gume.   Mi.No. 396, complete sheet 
except position 10 and without edge marking. Without gumm.

Michel br. 396, kompletan arak s rubnom oznakom 2. Bez gume, žute mrlje na poleđini.   Mi.No. 396, com-
plete sheet with edge marking 2. Without gumm. Yellow stains on the back.

Michel br. 396, kompletan arak s rubnom oznakom 3. Bez gume, žute mrlje na poleđini.   Mi.No. 396, com-
plete sheet with edge marking 3. Without gumm. Yellow stains on the back.
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Michel br. 399, kompletan arak s rekonstruiranom pozicijom 10.  Dobra kvaliteta.   Mi.No. 399, complete sheet 
with reconstructed position 10. Good quality.

Michel br. 401, kompletan arak bez polja 10 i s pogreškom tiska 54 polja u riječi JUGOSLAVIJA ćirilicom. 
Dobra kvaliteta.  Mi.No. 401, complete sheet without field 10, and with error of print of 54th field in Cyrillic 
word JUGOSLAVIJA. Good quality.

Michel br. 2 doplata, kompletan arak, dobra kvaliteta.   Mi.No. 2, Charity stamp, complete sheet, good qual-
ity.

Michel br. 437/438 komplet araka promjenjenih boja, dobra kvaliteta, visoka kataloška vrijednost.   Mi.No. 
437/438, complete sheet, changed colors, good quality, high catalogue value.
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Provizorno izdanje za Mostar, kompletna serija u dobroj kvaliteti. Fotoatest Šips.   Provisional edition for Mo-
star, complete serie in good quality. Photo certificate Šips.

Provizorno izdanje za Mostar 10/0,50 kn. na pelir papiru s pogreškom tiska osnovne marke, atest Ercegović.  
Provisional edition for Mostar 10/0,50 kn, on pelure paper with error of print on basic stamp, certificate 
Ercegović.

Provizorno izdanje za Mostar, vodoravni par 10/0,50 kn, lijeva marka s oštećenom zvijezdom.   Provisional 
edition for Mostar, horizontal pair 10/0,50 kn, left stamp with damaged star.

Provizorno izdanje za Mostar,10/3,50 kn. četverac na rijetkom pelir papiru, dobra kvaliteta.   Provisional edi-
tion for Mostar, 10/3,50 kn, blok of four on rare pelure paper, good quality.

Provizorno izdanje za Mostar, okomiti dvanaesterac, lijevi okomti stupac maraka pozicije u arku 
14,24,34,44,54,64. Desni okomiti stupac, pozicije 15,25,35,43,55 i 65. Blagi pomak pretiska na dolje, otisak na 
pelir papiru s tragovima savijanja. Rijetko u ovako velikom komadu.    Provisional edition for Mostar, vertical 
block of twelf, left vertical column with position of stamps in sheet 14,24,34,44,54,64. Right vertical column, 
positions of stamps 15,25,35,43,55 and 65. Mild shift of overprint to down, printed on pelure paper with traces 
of bending. Rarerly in this size.

Provizorno izdanje za Mostar, Katarina Zrinska s probojem pretiska. Dobra kvaliteta.   Provisional edition for 
Mostar, Katarina Zrinska with gone through of print. Good quality.

Provizorno izdanje za Split pretisak 10 na 0,25 kn. na poroznom papiru.   Split Provisional Issue. Value of KN 
10.00/0.25 on porous paper. Very light trace of hinge otherwise very fine. Mi. 8 spec.

Provizorno izdanje za Split pretisak 10 na 0,50 kn. na poroznom papiru. Naklada prema literaturi samo 200 
kom. Dobra kvaliteta.   Split Provisional Issue. Value of KN 10.00/0.50 on porous paper. Only 200 examples 
were overprinted on this paper. Very fine unmounted mint. Mi. 9 spec.
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Provizorno izdanje za Split pretisak 20 na 3,50 kn. na papiru za offsetni tisak. Paraf Wagner.   Split Provisional 
Issue. Value KN 20.00/3.50 on offset paper. Very fine lightly mounted mint. Signed Wagner. Mi. 14 spec.

Provizorno izdanje za Split, 20/4 kn. četverac na papiru za duboki tisak. Dobra kvaliteta.   Provisional edition 
for Split, 20/4 kn, block of four on paper for deep print. Good quality.

PS br. 11 provizorno izdanje za Split, pogreška tiska na prvoj marci, mrlja na nebu. Fotoatest Petric.   PS No. 
11 provisional Issue for Split, error of print on first stamp, stain on sky. Photo certificate Petric.

Lot maraka Splitskog provizorija na boljim papirima. Prilika za upotpuniti seriju.   Split Provisional Issue. Four 
stamps on ‘better’ papers: KN 10.00/0.75, KN 10.00/1.00 and KN 20.00/3.00 on porous paper, KN 20.00/4.00 
on photogravure paper. One stamp is unmounted mint, others are very lightly hinged. Mi. 10, 11, 13, 15 spec. 

Provizorno izdanje za Sarajevo, 2 din/2 kn. pretisak na papiru za duboki tisak. Vrlo rijetko. Prema Vilfanu (str. 
204) samo 100 kom. Fotoatest Zrinjšćak.   Provisional edition for Sarajevo, 2 din/2 kn, overprint on paper for 
deep print. Very rare. According to Vilfan (page 204) only 100 pieces. Photo certificate Zrinjšćak.

Provizorno izdanje za Zagreb, 160/0,50 kn četverac na rijetkom pelir papiru. Dobra kvaliteta, visoka kataloška 
vrijednost.   Provisional edition for Zagreb, 160/0,50 kn, block of four on pare pelure paper. Good quality, high 
catalogue value.

Provizorno izdanje za Zagreb, komplet u četvercima i marka 44/0,25 kn obrnuti pretisak kao i porto 80/2 kn 
dolje nezupčana. Dobra kvaliteta.   Provisional Issue for Zagreb, complet in block of four and stamp 44/0,25 
kn inverted overprint and porto 80/2 kn down imperforate. Good quality.

Kutina, pretisak na marku ratnog doprinosa od 2 kn. Zvijezda petokraka i pretisnuto crnom gredom Ratni do-
prinos i ND. te Kn. Bez garancije.  Kutina, overprint on stamp of War contribution of 2 kn. Five point star and 
overprinted War contribution, ND and Kn with beam. Without guarantee
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Koverta knjižare Kugli iz Zagreba frankirana markom Zagrebačkog provizorija i cenzurirana po Vojnoj cen-
zuri Komande grada Zagreba (cenzor) 1. Rijedak cenzurni žig. Dobra kvaliteta.   Envelope of bookstore Kugli 
from Zagreb, franked with stamp of Zagreb Provisional and censored with Military censorship of City Zagreb 
Command (censor) 1. Rare censorship cancel. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Šibenika u Split 02.03. 1945. Frankirano markama 10/0,50 kn i 40/30 kn koja 
ima vrlo izražen pomak pretiska prema dolje. Dolaz i cenzura br. 6 na poleđini. Dobra kvaliteta, fotatest Petric. 
Letter sent by registered mail from Šibanik to Split 02.03. 1945. Franked with stamps 10/0,50 kn and 40/30 
kn. Where stamp 40/43 kn have prominent shift of overprint down. Arrival and censorship No. 6 on the back. 
Good quality. Photo certificate Petric.
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Michel br. 35/46 provizorno izdanje za Mursku Sobotu. Atest Marjanović. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 35/46, 
Provisional Issue for Murska Sobota. Certificate Marjanović. Good quality.

Michel br. 17/34 provizorno izdanje za Maribor. Atest Marjanović. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 17/34, Provi-
sional Issue for Maribor. Certificate Marjanović. Good quality.

Michel br. 8 provizorno izdanje za Ljubljanu, obrnuti pretisak, dobra kvaliteta.   Mi.No. 8, Provisional Issue for 
Ljubljana, inverted overprint, good quality.

Koverta Kranjske industrijske družbe frankirana parom maraka Mariborskog provizornog izdanja i upućena 
s pošte Jesenice na Gorenjskem što je napisano rukom na kovertu. Uz to otisnut datum 25. juni 1945. Trag 
okomitog savijanja. Vrlo rijetko.   Envelope of Carniolan Industrial Society, franked with pair of stamps of 
Maribor Provisional Issue. Sent from post office Jesenice na Gorenjskem, which is written by hand on enve-
lope. Alongside it imprinted date 25.juni 1945. Trace of vertical bending. Very rare.

Provizorno izdanje za Cetinje, Michel br. 1/11, atest Marjanović, dobra kvaliteta.   Provisional Issue for Cetinje, 
Mi.No. 1/11, certificate Marjanović, good quality.

Fočanski provizorij. Pretisak na cjelinu NDH zatečenu na pošti u Foči prilikom ulaska partizana u taj grad. 
Dopisnica je dva puta vodoravno pretisuta SMRT FAŠIZMU – SLOBODA NARODU. Od toga jednom preko 
naziva države. Ispod naziva je otisnuta petokraka zvijezda i tekst PARTIZANSKA POŠTA.  Žigosana je žigom 
pošte Foča 21. V. 42. Ovaj pretisak opisan je u knjizi Dnevnici iz NOB- Vladimira Dedijera koji u prvom 
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izdanju daje i sliku otisaka gumenih žigova kao i dopisnica i maraka koje su tada pretisnute. Navodi da su 
pretisnuli manju količinu te da su neke dopisnice ispisane i upućene u bliže jedinice. Dopisnica je naknadno 
ispisana. Vrlo rijedak partizanski provizorij ranog datuma. Dobra kvaliteta. Garancija aukcije.    Provisional 
Foče. Overprint on stationery of NDH that was in post office of Foče upon entry of Partisan in the city. Sta-
tionery two times horizontally overprinted with: SMRT FAŠIZMU – SLOBODA NARODU. One of which 
was across the name of the state. Under the name imprinted fivepoint star and text PARTIZANSKA POŠTA. 
Cancelled with cancel of post office Foča 21.V.42. This overprint described in book Dnevnici from NOB-a, by 
Vladimir Dedijer, where in first edition are images of prints of rubber cancels and of stationeries and stamps 
that were overprinted. It says that smaller quantity of stationery is overprinted and some of them are write out 
and sent to nearby unites. Stationery susequently writen out. Very rare Partisan Provisorium of early date. Good 
quality. Guarantee of the auction.

Pismo upućeno iz Kune na Pelješcu u Brod na Savi 06.11. 1942. Prilikom prijevoza poštanskih pošiljaka iz 
Kune u Trpanj, partizanska četa Nikola Boljanić presrela je poštara te mu oduzela sve pošiljke za što mu je 
izdala i potvrdu. Nakon pregleda pošiljaka žigosala ih je i vratila idući dan poštaru te su one otpremljene prema 
odredištima. Na ovu kovertu na poleđini su otisnuli žig pravokutnog oblika u kojem se na u dva reda nalazi 
tekst KOMANDA P. PAR. CETE / „Nikola Bojanovic“. Ispod je još otisnuto pregledao te paraf. Dolazni žig 
29.11. 1942. Trag okomitog savijanja. Do sada jedini poznati primjerak. Sve opisano u knjizi „Partizanske 
akcije, akcije NOV na Pelješcu i reakcija okupatora“ autora kapetana fregate Josipa Plehe. Garancija aukcije. 
Letter sent from Kuna on Pelješac to Brod na Savi 06.11. 1942. During the transport of mail from Kuna to 
Trpanj, partisan company Nikola Boljanić have intercepted mailman and confiscated all of the mail, for which 
he have received receipt. After inspection of mail they have cancelled it and next day returned to the mailman 
and send to destination. On this envelope on the back is imprinted rectangular cancel on which is in two row 
text KOMANDA P.PAR. CETE / „Nikola Bojanovic“. Underneath is imprinted pregledao and signed. Arrival 
cancel 29.11. 1942. Trace of vertical bending. Until now it is the only known specimen. All described in book 
„Partizanske akcije, akcije NOV na Pelješcu i reakcija okupatora“ author frigate captain Josip Plehe. Guarantee 
of the auction.

Pismo upućeno iz Ajdovščine 28.09. 1945 u Gravina in Puglia kod Barija. Trag okomitog savijanja.  Letter sent 
from Ajdovščina 28.09. 1945 to Gravina in Puglia near Bari. Trace of vertical bending.
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Pismo upućeno od pripadnika II baterije protutenkovskog diviziona IV armije u Novi Bečej. Žig vojne pošte i 
vojne cenzure. Dobra kvaliteta.   Letter sent from member of of the II battery of the anti-tank division of the IV 
army to Novi Bečej. Cancel of military mail and military censorship. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Kozarca na položaj referenta saniteta 39 divizije 08.11. 1944 godine. Dolaz u 
obliku datuma na poleđini 21.09. 1944. Punca Schlenger BPP. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail 
from Kozarac to the position of medical officer of the 39th division 08.11. 1944. Arrival in the shape of date on 
the back 21.09. 1944. Signed Schlenger BPP. Good quality.

Pismo upućeno iz Vinkovaca u Zagreb 26.05. 1944. Zbog nedostataka maraka poštarina zaračunata u gotovu 
što se vidi iz otiska rijetkog žiga U GOTOVU / STAVKA____. Na poleđini koverta oštećena.   Letter sent from 
Vinkovci to Zagreb 26.05. 1944. Because of shortage of stamps postage charged in cash, which is visible from 
rare cancel U GOTOVU / STAVKA ____. On the back envelope damaged.
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Pismo upućeno partizanskom poštom iz Donjeg Vakufa pripadniku 1. Čete 1. Bataljona 15. Kraiške udarne 
brigade 39 divizije 6. Armije. Dobra kvaliteta.   Letter sent by partisan mail from Donji Vakuf to member of 1st 
Company, 1st Battalion, 15th Krajina Strike Brigade, 39th Division, 6th Army. Good quality.

Razglednica Zagreba upućena iz Maribora 01.06. 1945 u Jagodinu. Cenzurirano po vojnoj cenzuri u Zemunu. 
Dobra kvaliteta.   Postcard of Zagreb, sent from Maribor to Jagodina 01.06. 1945. Censored with military 
censorship in Zemun. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz Vršca 03.08. 1945 pripadniku III baterije lovačkog divizion V 
divizije. Cenzuriran po vojnoj cenzuri u Vršcu. Dobra kvaliteta.   Letter with complete content sent from Vršac 
03.08. 1945. to the member of III. batteries of the hunting division of the V. division. Censored with military 
censorship in Vršcu. Good quality.
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Razglednica Ljubljane upućena preko vojne pošte u Beograd 04.08. 1945. Dobra kvaliteta.   Postcard of Lju-
bljana, sent via military mail to Beograd 04.08. 1945. Good quality.

Pismo upućeno loko Slavonski Brod 08.06. 1945. Poštarina zaračunata u gotovini u iznosu 20 kn. što je zave-
deno u knjigu primitaka na stranici 118. Dobra kvaliteta.   Letter sent loco Slavonski Brod 08.06. 1945. Postage 
charged in cash in amount of 20 kn., which is recorded in the receipt book on page 118. Good quality.
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Provizorno izdanje za Pulu, marka 1,50 na 0.75 lira, pretisak ISTRA obrnut. Punca Gilleti. Dobra kvaliteta. 
Pola Provisional Issue. Value of L. 1.50/0.75 (King Emanuel) with overprint ISTRA ‘inverted’, i.e. reading 
downwards. Signed Gilletti. Very fine unmounted mint. Sassone 27a.

Provizorno izdanje za Pulu, marka 1,75 na 0,75 lira, Tamburino s obrnutim pretiskom ISTRA. Izuzetno ri-
jetka pogreška. Marka u dobrom stanju sa fotoatestom Diena.   Pola Provisional Issue. Value of L. 1.50/0.75 
(‘Tamburino’) with overprint ISTRA inverted. Very rare stamp in unmounted mint condition. (Most stamps 
with this error are used). Alberto Diena photo certificate. The scarcest of Pola errors. Sassone 28a. 

Provizorno izdanje za Pulu, Fratelli Bandiera s obrnutim pretiskom. Dobra kvaliteta.   Pola Provisional Issue. 
Value of L. 0.50/0.25 (Fratelli Bandiera) with overprint ISTRA inverted. Signed Gilletti. Very fine unmounted 
mint. Sassone 31a.

Provizorno izdanje za Trst, kompletna serija u četvercima.  PS 1/11. Dobra kvaliteta.    Trieste Provisional 
Issue. Set of 11 stamps in unmounted mint blocks of four. Very fine quality. Sassone 01/11.	

Provizorno izdanje za Trst dvije marke 3+2 lire s vrlo atraktivnim pomacima pretiska. Dobra kvaliteta.   Tri-
este Provisional Issue. Two stamps of L. 3.00+2.00 with attractive overprint shift. Very fine unmounted mint. 
Sassone 8c.

Provizorno izdanje za Trst, PS br. 1 osmerac s atraktivnim pomakom pretiska. Dobra kvaliteta.   Trieste Pro-
visional Issue. PS No. 1, block of eight with attractive overprint shift. Good quality.
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Provizorno izdanje za Trst, PS br. 3 vodoravni par, bez i s pretiskom. Vrlo rijetko. Dobra kvaliteta.   Trieste 
Provisional Issue. PS No. 3, horizontal pair, with and without overprint. Very rare. Good quality.

Provizorno izdanje za Trst, PS br. 3, okomiti niz od četiri marke s pomakom pretiska na dolje zbog čega je 
nastala ova vrlo lijepa i rijetka pogreška pretiska opisana i u Sassoneu. Kataloška vrijednost preko 3300 €. 
Dobra kvaliteta.   Trieste Provisional Issue. PS No. 3, vertical set of four stamps with down shift, because of 
which had this nice and rare overprint error is created. Described also in Sassone. Catalogue value over 3300 
€. Good quality.

Provizorno izdanje za Trst, PS br. 6 vodoravni deseterac s vrlo atraktivnim pomakom pretiska. Dobra kvaliteta. 
Trieste Provisional Issue. PS No. 6, horizontal block of ten with attractive overprint shift. Good quality.

Provizorno izdanje za Trst, PS br. 8 vodoravni deseterac s vrlo atraktivnim pomakom pretiska. Dobra kvaliteta. 
Trieste Provisional Issue. PS No. 8, horizontal block of ten with attractive overprint shift. Good quality.

Provizorno izdanje za Trst, PS br. 6 vodoravni peterac s vrlo atraktivnim pomakom pretiska tako da postoji 
marka sa i bez u paru  Prema literaturi samo je 20 ovakvih kombinacija zabilježeno. Dobra kvalilteta, pun-
cirano, garancija aukcije.   Trieste Provisiona Issue. PS No. 6 horizontal block of five with attractive overprint 
shift, so that there is stamp in pair with and without. According to literature there is recorded only 20 these 
combination. Good quality, signed, guarantee of the auction.

Neizdati okomiti niz u paru San Giusto, dobra kvaliteta.   Unissued vertical set in pair San Giusto, good quality.

Neizdati niz San Giusto u četvercima s donjom marginom arka, dobra kvaliteta.   Unissued set San Giusto in 
block of four with down margin of sheet, good quality.

Provizorno izdanje za Rijeku. PS br. 1/4 kompletan niz, dobra kvaliteta.   Fiume Provisional Issue. PS No. 1/4, 
complete serie, good quality.

Provizorno izdanje za Rijeku PS br. 5/11 u četvercima s kutnim marginama. Dobra kvaliteta.   Fiume II Provi-
sional Issue. Set of seven stamps in marginal unmounted mint blocks of four. Very fine quality. Sassone 14/20.

Provizorno izdanje za Rijeku, PS br. 5 četverac s obrnutim pretiskom. Fotoatest Carraro. Dobra kvaliteta. 
Fiume Provisional Issue. PS No. 5 block of four with inverted overprint. Photo certificate Carraro. Good quality.
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Provizorno izdanje za Rijeku, PS br. 7 s obrnutim pretiskom. Dobra kvaliteta.   Fiume II Provisional Issue. 
Value of L. 5.00/0.10 with error ‘Overprint inverted’. Very fine unmounted mint. Sassone 16aa.

Provizorno izdanje za Rijeku, marke PS br. 7,8 i 11 s probojnim pretiskom. Dobra kvaliteta.   Fiume II Provi-
sional Issue. Values of L. 5.00/0.10, L. 6.00/0.10 and L. 20.00/1.25 with strong offset of overprint on reverse. 
Very fine unmounted mint. Sassone 16a, 17a 20a.

Koverta frankirana kompletnom serijom maraka za Rijeku i preporučeno adresirana u Šibenik 02.09. 1945. U 
donjem dijelu trag savijanja, ali ne preko maraka.  Envelope franked with complete serie of stamps for Rijeka 
and sent by registered mail to Šibenik 02.09. 1945. In lower part trace of bending but not across stamps.  

Preporučeno pismo poslano loco PAZIN (PISINO) 15.09.1945 frankirano s nekoliko maraka izdanja za Rijeku 
(Fiume I i II) Vrlo dobra kvaliteta. Sassone 37, 14, 15, 17, 18, 20.  Local Philatelic Registered Letter: PISINO 
(PAZIN) 15.09.1945 franked with Fiume I and Fiume II Provisional Issues. Very good quality. Sassone 37, 14, 
15, 17,18, 20. 
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Razglednica Opatije upućena iz Opatije u Zagreb, datum nečitljiv. Dobra kvaliteta.   Postcard: ABBAZIA 
(OPATIJA) – ZAGREB (date illegible) franked with L. 2.00 value of Fiume II Provisional Issue. Very good 
quality. Sassone 14.

Redovno, Ljubljansko izdanje krajobraza, kompletna serija u četvercima i s djelomičnim marginama arka. 
Dobra kvaliteta.    Ljubljana Definitive Issue. Set of ten stamps in mostly marginal unmounted mint blocks of 
four. Very fine quality. Sassone 41/50.

1197

1198

20

40

**

**

✉

✉

✉

**

1191

1190

1193

1195 1196

1192

1194



174

PS br. 18 pogreška tiska „pomrčina i crni oblak“ opisano u PS pod 18 TP-1; Novaković pozicija 13/100 Dobra 
kvaliteta.   Ljubljana Definitive Issue. Value of L. 5.00 with a well known flaw ‘Solar Eclipse’. (Novakovic, 
position 16/100) Very fine unmounted mint. Sassone 47 spec.	

PS br. 19 pogreška tiska, točka iza 10. Opisano u PS pod 19 TP-1; Novaković pozicija 03/100. Dobra kvali-
teeta.   Ljubljana Definitive Issue. Value of L. 10.00 with the flaw ‘White dot after figure 10’. (Novakovic, 
position 03/100) Very fine unmounted mint. Sassone 48 spec.

PS br. 20 sa žutom gumom. Opisano u Novaković pod B-20Az na str 152. Dobra kvaliteta.    Ljubljana Defini-
tive Issue. Value of L. 20.00 with the variety ‘Brown gum’ described in Novakovic p. 152, B-20Az. Very fine 
unmounted mint. Sassone 49 spec.

Redovno, Zagrebačko izdanje krajobraza, sve u četvercima. Dobra kvaliteta.    Zagreb I Definitive Issue. Set of 
ten stamps in unmounted mint blocks of four. Very fine quality. Sassone 51/60.

PS br. 30 vodoravni par kod kojeg je desna marka u manjem formatu. Pogreška opisana u Novaković pod B30 
A+B se-tenant na strani 175. Dobra kvaliteta.    Zagreb I Definitive Issue. Value of L. 20.00 in pair with right 
stamp in Type II (smaller format 40.5 x 21.5 mm) described in Novakovic p. 175, B30 A+B se-tenant. Very 
fine unmounted mint, rare. Sassone 59 var.	

PS br. 30 pogreška tiska, riblja mrijest, opisano u Novaković pozicija 68/100. Dobra kvaliteta.   Zagreb II 
Definitive Issue. Values of L. 1.00, 2.00 and 5.00 of the Second Printing. Same values of the First Printing are 
added for comparison. Very fine unmounted mint, rare. Sassone 53,55, 57 var.

PS br. 30. Lot 7 maraka sve s pogreškama tiska opisano u Novaković pod B30-51.1/61.1/63.1/65.1/73.1/76.1/72.2. 
Dobra kvaliteta.   PS No. 30. Lot of 7 stamps with error of print, described in Novaković under B30-51
.1/61.1/63.1/65.1/73.1/76.1/72.2. Good quality.

PS br. 37/40 kompletna serija krajobraza u četvercima, Beogradsko izdanje, dobra kvaliteta.    Belgrade Defini-
tive Issue. Set of four stamps in unmounted mint blocks of four. Very fine quality. Sassone 63/66.

PS br. 32/34 Krajobrazi, II Zagrebačko izdanje i iste marke I. izdanja zbog usporedbe razlika. Dobra kvaliteta. 
Zagreb II Definitive Issue. Values of L. 1.00, 2.00 and 5.00 of the Second Printing. Same values of First Print-
ing are added for comparison. Very fine unmounted mint, rare. Sassone 53, 55, 57 var.
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PS br. 36 okomiti par, pogreška pretiska, četiri crte. Dobra kvaliteta.    PS No. 36 vertical pair, error of overprint, 
four lines. Good quality.

PS br. 40 pogreška, mala zvijezda na jedru i kao usporedba marka redovnog izgleda. Dobra kvaliteta.   Bel-
grade Definitive Issue. Value of L. 6.00 with variety ‘Small star’. Stamp with regular size star added for com-
parison. Very fine unmounted mint, rare. Sassone 66 var. 

PS br. 41/50 kompletna serija u četvercima. Dobra kvaliteta.   Fourth Provisional Issue. Set of ten stamps in 
unmounted mint blocks of four. Very fine quality. Sassone 67/76.

PS br. 1/5 porto tip pretiska I, puna greda. Dobra kvaliteta.   PS No. 1/5 porto, overprint Type I, full beam. 
Good quality.

PS br. 1/5 porto, dvije serije u dva tipa pretiska, puna greda i greda okomito podjeljena. Dobra kvaliteta.   First 
Postage Due Issue. Set of five stamps with both types of overprint. Very fine unmounted mint. Sassone 01-05 
and 01II-05II.

PS br. 6 porto sa smeđom gumom, opisano u Novaković pod D06z na str. 460. Dobra kvaliteta.   Second Post-
age Due Issue. Value of L. 0.50/20.00 in Type Ia with the variety ‘Brown gum’ listed in Novakovic p. 460, 
D06z. Very fine unmounted mint. Sassone 6 I spec.
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PS br. 7 porto sva tri tipa pretiska Ia-Ic, dobra kvaliteta.   Second Postage Due Issue. Value of L. 2.00/3.00 in 
Types Ia-Ic with major overprint shift with ‘Lit’ in margin below. Very fine unmounted mint. Sassone 7 I-III spec.

PS br. 8/10 porto kompletna serija P široke glave i P uske glave. Dobra kvaliteta.   Third Postage Due Issue. 
Two sets of three stamps one with wide head of P and other with narrow head of P. Very fine unmounted mint. 
Sassone 08-10, 08a-10a.

PS br. 8 porto, šesterac s kombinacijama pravokutnika i točke iza broja 1. Manje žutih mrlja na poleđini.   PS 
No. 8, porto block of six with combination of square and round dot behind number 1. Fewer yellow stains on 
the back.

PS br. 9 porto okomiti desetarac s parovima P uske i široke glave kao i kombinacijama pravokutnika i točke 
iza broja 2. Manje žutih mrlja na poleđini.   PS No. 9, porto vertical block of ten with pairs of wide head of P 
and narrow head of P. Also with combination of square and round dot behind number 2. Fewer yellow stains 
on the back.

PS br. 9 porto četverac s velikim i malim pravokutnikom iza broja 2 u prvom redu i s točkom u drugom redu. 
Dobra kvaliteta.  PS No. 9, porto block of four with big and small square behind number 2 in first row and with 
round dot in second row. Good quality. 

PS br. 9 porto okomiti par, pravokutnik i točka iza broja 2. Dobra kvaliteta.   PS No. 9, porto vertical pair, square 
and round dot behind number 2. Good quality.

PS br. 9 porto, vodoravni par, slovo P široke i uske glave i točka i pravokutnik iza broja 2. Dobra kvaliteta.   PS 
No. 9, porto horizontal pair, letter P with wide and narrow head and round and square dot behind number 2. 
Good quality.

PS br. 9 porto vodoravni peterac s pomakom pretiska i oštećenjima pretiska vidljivim kod broja 2.  PS No. 9, 
porto horizontal five with shift of overprint and with damage of overprint visible at number 2. 
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PS br. 10 porto vodoravni trojac, pravokutnik i dva puta točka iza broja 4. Dobra kvaliteta.   PS No. 10, porto 
horizontal trio, square and two time round dot behind number 4. Good quality.  

PS br. 11/14 porto, dvije serija u dva tipa pretiska P uske i P široke glave. Dobra kvaliteta.   Fourth Postage Due 
Issue. Set of four stamps with both types of overprint. Very fine unmounted mint. Sassone 11-13, 11b-13b, 
8ck.   

PS br. 16 porto, četverac od kojeg je jedna marka s tankom brojkom 2. Dobra kvaliteta.   PS.No. 16, porto block 
of four, one stamp is with thin number 2. Good quality.

PS br. 18 porto, osnovna marka s manjom slikom. Pogreška opisana u Novaković pod D18 Ba na str. 581.   
Fifth Postage Due Issue. Value of L. 10.00/20.00 in Type II (smaller format 40.5 x 21.5 mm) listed in Novak-
ovic p. 581, D18 Ba. Mounted mint in good quality. Sassone 17 var.

PS br. 15/20 porto, tanke brojke. Dobra kvaliteta.   Fifth Postage Due Issue. Set of six stamps all overprinted by 
Type III ‘Thin Numerals’. Very fine unmounted mint. Sassone 14B-19B

Isječak paketne karte portirane markom 2 /0,25 lira, tanka brojka.   Fragment of parcel card ported with stamp 
2/0.25 lira, thin number.

Isječak paketne karte portiran okomitim parom maraka 1/0,25 lira od kojih je jedna marka s tankom brojkom 1.  
Fragment of parcel card ported with vertical pair of stamps 1/0.25 lira, one stamp is with thin number 1.

Pismo upućeno loko Rijeka 02.12. 1946 frankirano mješovito sa Zagrebačkim i Beogradskim izdanjem kra-
jobraza. Dobra kvaliteta.   Local Commercial Letter: FIUME (RIJEKA) 02.12. 1946. Combination franking 
using Belgrade Issue (L. 2.00) and Zagreb I Issue (L. 4.00). Good quality. Sassone 56, 64.

Pismo upućeno iz Ajdovščine u Zagreb 06.08. 1946. Dobra kvaliteta.   Letter sent from Ajdovščina to Zagreb 
06.08. 1946.  Good quality.
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Pismo upućeno iz Rijeke u Trst 30.07. 1946. Frankirano krajobrazima Zagrebačkog izdanja. Koverta sa žutim 
mrljama, nešto lošija kvaliteta. Dolaz na poleđini.   Letter: FIUME (RIJEKA) – TRIESTE, ZONE A 30.07. 
1946. Franked with Zagreb I Definitive Issue stamps of L. 1.00 and 5.00. Minor signs of wear, otherwise good 
quality. Sassone 53, 57

1231 16

Razglednica upućena iz Ičića u Zagreb 09.09. 1946. Dobra kvaliteta.   Postcard: IĆIĆI (VILLE D’ ICICI) – 
ZAGREB  09.09. 1946. franked with Zagreb I Definitive Issue L. 5.00 stamp. Rare cancellation of IĆIĆI. Very 
good quality. Sassone 57.

Razglednica Lovrana upućena iz Lovrana u Prag 12.08. 1947. Smeđa mrlja u gornjem lijevom kutu.   Postcard 
of Lovran sent from Lovran to Prague 12.08. 1947. Brown stain in upper left corner.

Pismo upućeno iz Ajdovščine u Samobor 07.06. 1947. Dolaz na poleđini. Žute mrlje oko maraka.   Letter: 
AJDOVŠČINA – SAMOBOR 07.06. 1947. franked with stamps of the Fourth Provisional Issue paying L. 
8.00 basic letter fee. Samobor arrival cancellation on reverse. Slightly reduced at left, otherwise very fine. Sas-
sone 57(2), 72.	

1232

1233

1234

20

16

20

✉

✉

✉

✉

Preporučeno pismo upućeno iz Lovrana u Zagreb 15.08. 1947. Točna frankatura. Dolazni žigovi na poleđini. 
Dobra kvaliteta.   Registered Letter: LOVRAN – ZAGREB 15.08. 1947 franked with stamps of the Fourth 
Provisional Issue. Correctly franked with L.26.00 (Basic Letter Fee L. 8.00, Registration L. 18.00). Zagreb 
arrival cancellation on reverse. Very good quality. Sassone 72. 73(2).

Pismo upućeno iz Kanfanatra u Trst 05.12. 1945., cenzurirano po vojnoj cenzuri. Probušeno zbog ulaganja u 
pismohranu.   Letter sent from Kanfanaro to Trieste 05.12. 1945. Censored with military censorship. Punctured 
because of investing in archive.

Filatelistički suvenir iz vremena. Otisak na koverti manjeg formata.  Philatelic souvenir of the time. Print on 
envelope of smaller size.
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Lot maraka sve s pogreškama zupčanja i pretiska kao i proboji tiska. Razna uglavnom dobra kvaliteta.   Lot of 
stamps all with errors of perforation, overprint and gone through overprint. Various mostly good quality.

Lot 100 žigosanih serija provizornog izdanja PS br. 41/50. Dobra kvaliteta visoka kataloška vrijednost, pov-
oljan start.   Fourth Provisional Issue. One hundred used sets of ten stamps in bundles of 100. Unchecked for 
types and suitable for research using Novakovic book. Sassone 67-76.

Lot porto maraka s raznim pogreškama pretiska kao i varijacijama točki i pravokutnika iza novopretisnute 
nominale. Uglavnom dobra kvaliteta.   Lot of porto stamps with various errors of overprint and combination of 
dots and squares behind newly overprinted nominale. Mostly good quality.

Lot maraka Istra i Slovensko primorje, zanimljjiv sastav.   Lot of stamps Istria and Slovene Littoral, interesting 
composition.
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Pismo upućeno iz Serpenizze (Serpenica) u Goricu 11.06. 1947, dolaz na poleđini 13.06. 1947. Dobra kvaliteta.   
Letter sent from Serpenizze (Serpenica) to Gorica 11.06. 1947. Arrival on the back 13.06. 1947. Good quality.

Pismo upućeno iz Caporetta (Kaporeto) 29.01. 1946 u Goricu. Dolaz 31.01. 1947 na poleđini. Dobra kvaliteta. 
Letter sent from Caporetto (Kaporeto) to Gorica 29.01. 1946. Arrival 31.01. 1947 on the back. Good quality.

Razglednica Vila Conte upućena iz Caporetta (Kaporeto) 17.06. 1946 u Goricu. Dobra kvaliteta.   Postcard of 
Vila Conte sent from Caporetto (Kaporeto) to Gorica 17.06. 1946. Good quality.
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Čestitka upućena loko Trst 05.04. 1947. Dobra kvaliteta.   Greeting card sent loco Trieste 05.04. 1947. Good 
quality.

Povratnica sa žigom Koper 17.07. 1948.   Return receipt with cancel Koper 17.07. 1948.

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Izolu 23.04. 1947.   Return receipt for letter sent from Trieste to Izola 
23.04. 1947.
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Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Buje 16.05. 1947. Dobra kvaliteta.   Return receipt for letter sent from 
Trieste to Buje 16.05. 1947. Good quality.

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Piran 16.01. 1947. Dobra kvaliteta.   Return receipt for letter sent from 
Trieste to Piran 16.01. 1947. Good quality.

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Novigrad 11.12. 1946. Dobra kvaliteta.   Return receipt for letter sent 
from Trieste to Novigrad 11.12. 1946. Good quality.

Povratnica za pismo upućeno iz Trsta u Kopar 27.06. 1952. Zanimljivi administrativni žigovi. Dobra kvaliteta. 
Return receipt for letter sent from Trieste to Koper 27.06. 1952. Interesting administrative cancels. Good quality.
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Michel br. 590 vodoravni par s obrnutim pretiskom, puncirano, dobra kvaliteta.   ‘Partisan’ Issue overprinted 
FNR JUGOSLAVIJA. Value of Din. 0.50 in pair with inverted overprint. Signed, very fine unmounted mint. 
Mi. 590 spec. 

Michel br. 492 I bez pretiska. Visoka kataloška vrijednost. Par sitnih žutih mrlja na poleđini.   Mi.No. 492 I 
without overprint. High catalogue value. Couple of tiny yellow stains on the back.

Michel br. 493 I bez pretiska, dobra kvaliteta.   Mi.No. 493 I without overprint, good quality.
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Michel br. 556 Zf I pogreška tiska DJ umjesto DU, četverac, dobra kvaliteta.   Mi.No. 556 Zf I, error of print 
DJ instead of DU, block of four, good quality.

Michel br. 684 lijep niz nijansi plave boje. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 684, nice set in shades of blue color. Good 
quality.
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Michel br. 698/703 kompletna serija u nezupčanim četvercima. Dobra kvaliteta, rijetko.   Helsinki Olympic 
Games 1952. Set of six in imperforate blocks of four. Very fine quality. Mi. 698-703 spec. 
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Michel br. 730 kongres esperantista, četverac, dobra kvaliteta.   Mi.br. 730, Congress of Esperantists, block of 
four, good quality. 

Michel br. 755/759 fotoprobe serije zaslužni ljudi Jugoslavije. Rijetko.  Mi.No. 755/759, photo-trial of serie 
Famous people of Yugoslavia. Rare.

Michel br. 765 i 767 fotoprobe, dobra kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 765 and 767, photo-trial, good quality, rare.

Michel br. 776/787 umjetnost, komplatan niz u četvercima. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 776/787, art, complete 
serie in block of four. Good quality.

Michel br. 776/787 serija s pretiskom SPECIMEN u crnoj boji.   Art Treasures Issue 1955. Set of twelve values 
overprinted ‘SPECIMEN’. Very fine unmounted mint. Rare. Mi. 776-787 spec.	

Međunarodna godina turizma 1967, fotoprobe neprihvaćenih rješenja za niz maraka turističkih mjesta.  Zan-
imljivo, na ovim probama su samo mjesta i gradovi Slovenije. Rijetko.   International Year of Tourism 1967. 
Photo-trial of unaccepted stamps of touristic places. Interesting that on this trials are only places in Slovenia. Rare.

Michel br. 1383/1389 blok bez kontrolne numeracije na margini. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 1383/1389 block 
without control numeration on the margin. Good quality.

Tri probna otiska u tri boje s prikazom Bitole koja je na kraju izdana ali u nominali 1 din a ne kako je na pro-
bama 1,25. Kaširano na karton. Rijetko.   Three trial print in three color with image of Bitole, which is issued 
but in nominal value 1 din and not 1,25 as is in trial. Laminated on cardboard. Rare.
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Michel br. 644/652 FDC preporučeno i zrakoplovom upućen iz Zagreba u New York 23.06 1951. Dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 644/652 FDC, registered and by airplane sent letter from Zagreb to New 
York 23.06. 1951. Arrival on the back. Good quality.
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Michel br. 730 pismo upućen preporučeno i zrakoplovom iz Beograda u  New York 16.08. 1953. Tranzit i 
dolaz na poleđini. Dobra kvaliteta, rijetko.   38th Esperanto Congress 1953. Registered Letter by Air Mail: 
BELGRADE – NEW YORK, USA 16.08.1953 franked with rare Din. 300.00 stamp. Two New York arrival 
cancellations on reverse. Very fine quality and rare use of this stamp on mail. Mi. 730.	

Michel br. 15 FDC u dobroj kvaliteti.   Mi.No. 15, FDC in good quality.

Poslijeratna promiđbena karta Talijanskih aspiracija na naš obalu. Dobra kvaliteta.   Post War propaganda card 
of Italian aspiration on our coast. Good quality.
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Michel br. 738/749 FDC žig Ljubljana, dobra kvaliteta.   Mi.No. 738/749, FDC, cancel Ljubljana, good quality.

Michel br. 804/811 FDC, dobra kvaliteta.   Mi.No. 804/811, FDC, good quality.
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Bled 1951, padobranci, dvije promiđbene karte.   Bled 1951, paratroopers, two propaganda card.

Bled 1956 veslanje dvije promiđbene karte s prigodnim žigom. Dobra kvaliteta.   Bled 1956, rowing, two 
popaganda card with commemorative cancel. Good quality.

Razglednica Bleda upućena s Bleda od pripadnika IV vojne oblasti 1947. Dobra kvaliteta.   Postcard of Bled 
sent from Bled by member of the IV Military District 1947. Good quality.

Dopisnica upućena iz Novog Mesta s Vojne pošte 44784 u Žepče. Dobra kvaliteta.   Stationery sent from Novo 
Mesto from Military mail 44784 to Žepče. Good quality.

Preporučeno pismo upućeno iz Višnjana u Zagreb 11.10.1948. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail 
from Višnjan to Zagreb 11.10. 1948. Good quality.
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Razglednica Kopra upućena iz Kopra u Zagreb 16.03. 1946. Frankirana parom maraka iz niza Ustav koje nisu 
priznate. Zanimljivo, dobra kvaliteta.   Postcard of Koper sent from Kopar to Zagreb 16.03. 1946. Franked with 
pair of stamps from Constitution serie, that were not accepted. Interesting, good quality.

Pismo upućeno preporučeno i zrakoplovom iz Dubrovnika u USA. 01.08. 1948. Dio frankature i dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta.   Letter sent by registered mail and by airplane from Dubrovnik to USA 01.08. 1948. 
Part of franking and arrival on the back. Good quality.
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Drvar 1959, promiđbena karta. Dobra kvaliteta, rijetko.   Drvar 1959, propaganda card. Good quality, rare.

Koverta s potpisima sudionika svjetskog nogometnog prvenstva u Njemačkoj 1974. Potpisi reprezentativaca, 
rijetka i zanimljiva koverta.   Envelope with signatures of participants in the World Cup in Germany 1974. 
Signatures of national team players, rare and interesting envelope.

Mali ali dobar lot pisama Jugoslavije.   Small, but good lot of letters of Yugoslavia.
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Bjanko vrijednosno pismo i nekoliko raznih poštanskih uputnica, sve u dobroj kvaliteti, ranije razdoblje Ju-
goslavije.   Blanko value letter and couple of various postal documents. All in good quality, earlier period of 
Yugoslavia.

Lot raketne pošte, povoljna početna cijena, dobra kvalteta.    Rocket mail, low starting price, good quality.

Katalog I Zemaljske filatelističke izložbe u Zagrebu 1951. Rijetko.   Catalog I of the National Philatelic Exhibi-
tion in Zagreb 1951. Rare.

Spomen album HFD-a povodom izložbe u čast dana republike 1965 godine održanoj u gradskoj vijećnici 
grada Zagreba.   Memorial album of HFD on the occasion of exhibition in honor of the of Republic Day 1965, 
held in city hall of Zagreb.
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Lot maraka visoke kataloške vrijednosti.   Lot of stamps of high catalogue value.

Slikovne dopisnice Tito, tamnozelene, 32 razne. Dobra kvaliteta.    Illustrated stationery, Tito, dark green, 32 
various. Good quality.

Slikovne dopisnice Tito, smeđe, 32 razne. Dobra kvaliteta.   Illustrated stationery, Tito, brown, 32 various. 
Good quality.

Slikovne dopisnice Tito, maslinastozelene, 36 razne. Dobra kvaliteta.   Illustrated stationery, Tito, olive green, 
36 various. Good quality.

Slikovne dopisnice Tito, tamnosmeđe, 36 razne. Dobra kvaliteta.     Illustrated stationery, Tito, dark brown, 36 
various. Good quality.

Slikovne dopisnice 28 raznih s motivima JNA, dobra kvaliteta.    Illustrated stationery, 28 various with motif 
of JNA, good quality.
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Michel br. 6 i 25 u zupčanju 12 ½ : 11 ½. Dobra kvaliteta.   Mi.No. 6 and 25 in perforation 12 ½ : 11 ½. Good quality.

Michel br. 6 i 25 u zupčanjima 11 ½ i 12 ½:11 ½. Dobra kvaliteta.   First and Second Air Mail Issue. Values of 
L. 2.00 and Din. 2.00/L. 2.00 in both perforations (11.5 and 11.5x12.5). Very fine unmounted mint. Sassone 4, 
4/I, 11 and 11/1.

Michel br. 5U i 6U, nezupčane, dobra kvaliteta, rijetko.   Mi.No. 5U and 6U, imperforate, good quality, rare.
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Michel br. 9 s pogreškom tiska kod slova S u STT. Dobra kvaliteta.   First Air Mail Definitive Issue. L. 25.00 
value with constant flaw ‘Small Aircraft’ by letter ‘S’ in S.T. Very fine unmounted mint. Sassone 07 spec.	

Michel br. 13 obrnuti pretisak, punca Tubinović, dobra kvaliteta.   ‘Partisan’ Provisional issue. Value of Din. 
1.00 with overprint inverted. Very fine unmounted mint. Sassone 8b.

Michel br. 15 na dva različita papira, tanki i debeli. Dobra kvaliteta.  ‘Partisan’ Provisional issue. Value of Din. 
3.00 on two different papers, thin and thick. Very fine unmounted mint. Sassone 10 spec.

Michel br. 19 na dva razna papira obični bijeli i kredasti papir. Dobra kvaliteta.   ‘Partisan’ Provisional issue. Value 
of Din. 12.00 on two different papers, ordinary and surfaced. Very fine unmounted mint. Sassone 14 spec.	

Michel br. 20a i 20b dvije razne boje, kobaltno plava i zeleno plava. Dobra kvaliteta.   ‘Partisan’ Provisional 
issue. Value of Din. 16.00 in two distinct colours, deep blue and sky blue. Very fine unmounted mint. Sassone 
15 spec.	

Michel br. 30 s dva tipa pretiska. Opisano u PS pod 32 TP i i TP II dobra kvaliteta.   Second Air Mail Issue. 
Value of Din. 30.00/L. 100.00 with both types of overprint. Very fine unmounted mint. Sassone 16 spec. 	

Michel br. 31/34 kompletna serija u četvercima. Dobra kvaliteta.   Centenary of Railways Issue. Set of four 
stamps in blocks of four. Very fine unmounted mint. Sassone 19-22.

Michel br. 34 obrnutim pretiskom. Dobra kvaliteta.   Centenary of Railways Issue. Value of Din. 10.00 with 
error overprint inverted. Lightly hinged otherwise very fine. Sassone 22a. 

Michel br. 35A i 35B, blokovi u dobroj kvaliteti.   Centenary of Railways Issue. Imperforate and perforated 
miniature sheets. Very fine unmounted mint. Sassone F01-02.	

Michel br. 36/43 kompletna serija Domaće životinje u četvercima. Dobra kvaliteta.   Domestic Animals I De-
finitive Issue. Set of eight stamps in blocks of four. Very fine unmounted mint. Sassone 23-30.	
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Michel br. 46 četverac s pogreškom tiska. Druga marka sa PIN umjesto DIN. Dobra kvalitetra.    Domestic 
Animals II Definitive Issue. Value of Din. 1.00 in block of four with constant flaw ‘PIN instead of DIN’ on 
upper right stamp. Very fine unmounted mint. Sassone 35A spec. 

Michel br. 50 pogreška tiska, slomljeno drugo 1 u 1951. Uz nju i marka bez pogreške kao usporedba. Dobra 
kvaliteta.   May Day 1951 Commemorative Issue. Value of Din. 3.00 with constant flaw ‘Broken second figure 
1 in 1951’. With normal stamp for comparison. Very fine unmounted mint. Sassone 37 spec. 

Michel br. 50 četverac u rjeđem zupčanju 12 ½ : 11 ½. Dobra kvaliteta.    May Day 1951 Commemorative Issue. 
Value of Din. 3.00 in block of four with rare perforation 12.5 x 11.5. Very fine unmounted mint. Sassone 37/1.	

Michel br. 60 okomiti par s donjom marginom vodoravno nezupčan. Dobra kvaliteta.   Sport Definitive Issue. Val-
ue of Din. 5.00 in marginal vertical pair imperforate horizontally. Very fine unmounted mint. Rare, Sassone 46a.

Michel br. 69 pogreška pretiska STT UVJA umjesto STT VUJA. Opisano u PS pod 71 TP-I. Dobra kvaliteta. 
Mi.No. 69 error of overprint STT UVJA instead of STT VUJA. Described in PS under 71 TP-I. Good quality.

Michel br. 69 u četvercu, pogreška pretiska STT UVJA umjesto STT VUJA. Opisano u PS pod 71 TP-I. Dobra 
kvaliteta.   Week of the Child Commemorative Issue. Value of Din.15.00 in block of four with lower right 
stamp showing constant overprint flaw ‘STT UVJA’. Very fine unmounted mint. Sassone 55, 55a.

Michel br. 70U/75U, nezupčana serija s blagim tragom falca.    Mi.No. 70U/75U, imperforate serie with mild 
trace of hinge.

Michel br. 86 pomak pretiska prema dolje. Rjetka pogreška, dobra kvaliteta.    Nikola Tesla Commemorative 
Issue. Value of Din. 30.00 with heavily misplaced overprint - VUJNA showing in the margin. Sassone 73c.

Michel br. 92 obrnuti pretisak navedeno u PS pod 94 Tip-I. Dobra kvaliteta, rijetko.    ‘National Economy I 
Issue’. Value of Din. 15.00 in Type II with overprint inverted. Very fine unmounted mint. Sassone 79/Ia.

Michel br. 95 proboj tiska, dobra kvaliteta.    United Nations Commemorative Issue. Value of Din. 15.00 with 
distinct offset of the image on reverse. Very fine unmounted mint. Sassone 82c.

Michel br. 100 s pogreškom tiska, krug iznad slova Л. Uz još i marka bez pogreške za usporedbu. Dobra 
kvaliteta.    Car and Motorcycle Rally Commemorative Issue. Value of Din. 50.00 with part constant flaw 
‘Circle above Cyrillic Л’ with regular stamp for comparison. Very fine unmounted mint. Sassone 87 spec. 
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Michel br. 105 pogreška pretiska, kratko T prvo T u STT. Opisano u PS pod 107 SP-II. Pogreška 18 polja u 
arku. Dobra kvaliteta.    Liberation of Istria and Slovene Littoral Issue. Value of Din. 15.00 with constant over-
print flaw ‘Damaged first T in STT’ (Inverted ‘L’) with regular stamp for comparison. Very fine unmounted 
mint. Sassone 91 spec.								      

Michel br. 111 pogreška pretiska STT VUJN umjesto STT VUJNA. Opisano u PS pod 113 SP-II. Rijetko, do-
bra kvaliteta.    ‘National Economy II’ Issue. Value of Din. 10.00 showing overprint error ‘STT VUJN’. Rare, 
very fine unmounted mint. Sassone 99d.	

Michel br. 111 okomiti par s pomakom pretiska, atraktivno i u dobroj kvaliteti.    ‘National Economy II’ Issue. 
Value of Din. 10.00 in marginal vertical pair showing major overprint shift. Very fine unmounted mint. Sassone 
99 spec.	

Michel br. 139 u četvercu s gornjom marginom. Dobra kvaliteta.    Air Mail 1954 Issue. Value of Din. 500.00 
in marginal block of four. Very fine unmounted mint. Sassone 71.

Michel br. 2Z s probojem pretiska. Dobra kvaliteta.    Red Cross Surcharge Issue 1950. Value of Din. 0.50 with 
distinct offset of overprint on reverse. Very fine unmounted mint. Sassone 33c. 	

Michel br. 5Z dvostruki otisak crvenog križa, punca Zrinjšćak. Priložena i marka s jednostrukim otiskom zbog 
usporedbe. Dobra kvaliteta.    Red Cross Surcharge Issue 1953. Value of Din. 2.00 showing double print of Red 
Cross with regular stamp for comparison. Very fine unmounted mint. Sassone 93a.
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Preporučeno pismo frankirano serijom UPU iz 1949 i upućeno u Argentinu 08.10. 1949. Tranziti i dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta.    UPU 1949 Issue. Set on registered First Day Cover: KOPER – CRUZ CHACA, 
ARGENTINA 08.10. 1949. Italian transit and Argentine arrival cancellations on reverse. Rare destination. 
Very good quality. Sassone 17-18.	

Dan mornarice, FDC preporučeno upućen iz Kopra u Milano 13.09. 1952. Tranzit i dolaz na poleđini. Dobra 
kvaliteta.    Navy Day Commemorative Issue. Set on registered First Day Cover: KOPER – MILANO, ITALY 
13.09. 1952. Trieste transit and Milano arrival cancellations on reverse. Very good quality. Sassone 62-64.	
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Filatelistička izložba Kopar, FDC, dobra kvaliteta.    Philatelic exhibition Kopar, FDC, good quality.   

Tito, FDC 1953, marka s pogreškom pretiska STT VU N umjesto STT VUJNA. Rijetko, dobra kvaliteta.   Tito, 
FDC 1953, stamp with error of overprint STT VU N instead of STT VUJNA. Rare, good quality.   

Dvije provizorne dopisnice s dva tipa pretiska. Opisano u Michelu pod P11 I/II. Dobra kvaliteta.    Stationery 
Postcard Din. 10.00/Din. 2.00. Two unused postcards showing both types of overprint. Very good quality. Mi. 
P11-I/II.

Dvije provizorne dopisnice s dva tipa pretiska, Michel P 12 I/II. Dobra kvaliteta.    Stationery Postcard Din. 
10.00 (Tito). Two unused postcards showing both types of overprint. Very good quality. Mi. P12-I/II.

Provizorna dopisnica, pretisak II tipa na Jugoslavensku dopisnicu s natpisom „DOPISNICA“  i „POŠTENSKA“. 
Opisana u Michelu pod P12-II. Dobra kvaliteta, rijetko.     Stationery Postcard Din. 10.00 (Tito) in Type II over-
printed on Type II Yugoslav postcard with ‘DOPISNICA’ and ‘POŠTENSKA’ aligned to left. This type of card 
is very rare. Mi. P12-II. 

Dvije provizorne dopisnice za inozemnu korespodenciju s dva tipa pretiska, Michel br. P14-I/II. Dobra kvalite-
ta.   Stationery Postcard Din. 17.00 (Tito) for foreign correspondence. Two unused postcards showing both 
types of overprint. Very good quality. Mi. P14-I/II.	
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Provizorna dopisnica Michel P16 u dobroj kvaliteti. Rijetko.   Stationery Postcard Din. 10.00 (Fruit Harvest). 
Unused postcard overprinted on the card and on value imprint. Rare card in very good quality. Mi. P16.	

Provizorna dopisnica Michel P17 u dobroj kvaliteti. Rijetko.   Stationery Postcard Din. 10.00 (Fruit Harvest). 
Unused postcard overprinted on value imprint only. Rare card in very good quality. Mi. P17.	
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Dopisnica redovnog izdanja upućena iz Pazina u Beograd 03.03. 1947. Dobra kvaliteta.    Stationery of regular 
issue sent from Pazin to Beograd 03.03. 1947. Good quality.

Razglednica upućena iz Portoroža u Ljubljanu 30.07. 1951., u dolasku portirana. Dobra kvaliteta, rijetko.     
Postcard sent from Portorož to Ljubljana 30.07. 1951., ported on arrival. Good quality, rare.
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Omot pisma upućenog iz Trsta u Mantovu frankirano markama Michel br. 13II i 14II poništenih žigom COL 
LLOYD DA TRIESTE. Dolaz Mantova na poleđini. Dobra kvaliteta.   Cover of letter sent from Trieste to 
Mantova franked with stamps Mi.No. 13II and 14II, cancelled with COL LLOYD DA TRIESTE. Arrival 
Mantova on the back. Good quality.

Dopisnica upućena iz Zadra u Šibenik 07.07. 1887. Poništena žigom ZARA COL VAPORE. Trag okomitog 
savijanja.    Stationery sent from Zadar to Šibenik 07.07. 1887. Cancelled with ZARA COL VAPORE. Trace 
of vertical bending.

Dopisnica upućena iz Splita preko Šibenika u Beč 12.04. 1878. Poništena žigom SPALATO COL VAPORE. 
Dobra kvaliteta, rijedak žig.   Stationery sent from Split via Šibenik to Wien 12.04. 1878. Cancelled with 
SPALATO COL VAPORE. Good quality, rare cancel.
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Dopisnica upućena iz Zadra u Beč 28.12. 1879. Poništena žigom ARRIVATA PER MARE. Dobra kvaliteta. 
Stationery sent from Zadar to Wien 28.12. 1879. Cancelled with ARRIVATA PER MARE. Good quality.

Razglednica Visa upućena s Visa u Češku. Poništena žigom LETa ARIVa PER MARE oko 1900. Dobra 
kvaliteta.   Postcard of Vis sent from Vis to Czechia. Cancelled with LETa ARIVa PER MARE around 1900. 
Good quality.
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Razglednica Risana upućena 13.07. 1900. u Češku. Poništena žigom LETa ARIVa PER MARE. U dolasku 
preadresirana iz Konigskratza u Horitz. Dobra kvaliteta.    Postcard of Risan sent to Czechia 13.07. 1900. Can-
celled with LETa ARIVa PER MARE. On arrival is re-addressed from Konigskratza to Horitz. Good quality.

Razglednica Skradina upućena preko Šibenika u Ičiće. Poništena žigom LETa ARRta PER MARE 03.02. 
1899. Dobra kvaliteta.   Postcard of Skradin sent via Šibenik to Ičiće. Cancelled with LETa ARRta PER 
MARE 03.02. 1899. Good quality.

Čestitka upućena iz Rovinja u Pazin brodom 30.03. 1902. Poništena brodski žigom LETa ARTta PER MARE.
Greeting card sent from Rovinj to Pazin by ship 30.03. 1902. Cancelled with ship cancel LETa ARTta PER 
MARE.
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Dopisnica pisana u Poreču i preko Rovinja upućena u Trst. Poništena brodskim žigom LETa ARTta PER 
MARE. Dobra kvaliteta.    Stationery written in Poreč and sent via Rovinj to Trieste. Cancelled with ship cancel 
LETa ARTta PER MARE. Good quality.

Razglednica Trsta upućena u Češku 07.07. 1908 i poništena žigom VAPORE DALLA DALMATIA ET IS-
TRIA. Dobra kvaliteta.    Postcard of Trieste sent to Czechia 07.07. 1908. and cancelled with VAPORE DAL-
LA DALMATIA ET ISTRIA. Good quality.

Vrlo lijepa razglednica St. Lorenzo di Daila upućena 22.12. 1913 u Zagreb i poništena žigom VAPORE DAL-
LA DALMATIA ET ISTRIA. Dobra kvaliteta.    Nice postcard of St. Lorenzo di Daila sent to Zagreb 22.12. 
1913. and cancelled with cancel  VAPORE DALLA DALMATIA ET ISTRIA. Good quality.

Razglednica s prikazom S.S. Baron Gautsch predana na brodsku prugu TRST-KOTOR 18.06. 1908. Dobra 
kvaliteta.    Postcard with image of S.S. Baron Gautsch handed on M.T.P.O. TRIESTE-KOTOR postmark 
18.06. 1908. Good quality.
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Razglednica upućena brodskom prugom KOTOR-TRST 12.08. 1910. Dobra kvaliteta.    Postcard cancelled by 
M.T.P.O. KOTOR-TRST postmark 12.08. 1910. Good quality.

Dopisnica predana na prugu KOTOR-TRST 21 i upućena u Češku 26.08. 1913. Dobra kvaliteta.    Stationery 
sent to Czechia handed to M.T.P.O. KOTOR-TRST 21, postmark 26.08. 1913. Good quality.
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Pismo upućeno s broda S.M.S. ARPAD u Budimpeštu 23.03. 1915. Cenzurirano po vojnoj cenzuri. Dobra 
kvaliteta. Rijetko.    Letter sent from ship S.M.S. ARPAD to Budapest 23.03. 1915. Censored with military 
censorship. Good quality. Rare.

Pismo upućeno sa S.M.S. REKA iz Pule u Petrinju 17.06. 1916. Dobra kvaliteta.    Letter from S.M.S. REKA, 
sent from Pula to Petrinja 17.06. 1916. Good quality.

Novinska pasica upućena iz Pule u Zadar na brod S.M. S. ANDREAS HOFER 15.09. 1893.  Dolaz na poleđini 
i prijemni žig broda. Dobra kvaliteta.    Newspaper Wrapper sent from Pula to Zadar on ship S.M.S. AN-
DREAS HOFER 15.09. 1893. Arrival on the back and receipt cancel of ship. Good quality.
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Zanimljiva razglednica upućena od pripadnika posade bojnog broda S.M.S. ERHERZOG FRANZ FERDI-
NAND 23.12. 1914 u Beč. Dobra kvaliteta.    Interesting postcard sent from a member of crew of battleship 
S.M.S. ERHERZOG FRANZ FERDINAND 23.12. 1914. to Wien. Good quality.

Razglednica upućena s lake krstarice S.M.S. PANTHER u Austriju 25.04. 1915. Dobra kvaliteta.    Postcard 
sent from light cruiser S.M.S. PANTHER to Austria 25.04. 1915. Good quality.
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Razglednica upućena s razarača S.M.S. TURUL na laku krstaricu S.M.S. PANTHER koja se nalazila u luci 
Risan 17.08. 1915. Zanimljivi razni žigovi razarača Turul. Dobra kvaliteta.   Postcard sent from destroyer 
S.M.S. TURUL to light cruiser S.M.S.S PANTHER, that was in port Risan 17.08. 1915. Interesting cancels of 
destroyer Turul. Good quality.

Grčka razglednica upućena brodom Njemačke carske mornarice u Mađarsku. Dobra kvaliteta.    Greece post-
card sent by ship of German Imperial Navy to Hungary. Good quality.
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Razglednica Egipta upućena brodskom linijom LLOYD AUSTRIACO IV u Trst 03.12. 1898. Dobnra kvaliteta. 
Postcard of Egypt sent to Trieste cancelled by M.T.P.O. LLOYD AUSTRIACO IV, postmark 03.12. 1898. 
Good quality.

Dopisnica upućena iz Komiže u Zagreb 20.05. 1893 brodskom linijom LLOYD AUSTRIACO LXI.    Statio-
nery sent from Komiža to Zagreb 20.05. 1893., by ship line LLOYD AUSTRIACO LXI. 
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Razglednica upućena brodskom linijom LLOYD AUSTRIACP LXII u Šibenik 01.08. 1901. Dobra kvaliteta. 
Postcard sent to Šibenik cancelled by M.T.P.O. LLOYD AUSTRIACP LXII, postmark 01.08. 1901. Good 
quality.

Razglenica Pule upućena brodskom linijom LLOYD AUSTRIACO LVIII u Mali Lošinj ?. 02 1898. Dobra 
kvaliteta. Dolazni žig.    Postcard of Pula sent to Mali Lošinj cancelled by M.T.P.O. LLOYD AUSTRIACO 
LVIII, postmark ?.02. 1898. Good quality. Arrival cancel.

Pismo manjeg formata upućeno brodskom linijom LLOYD AUSTRIACO ??? u Beč 01.02. 1894.   Small size 
letter sent to Wien cancelled by M.T.P.O. LLOYD AUSTRIACO ??? postmark 01.02. 1894.

Čestitka upućena brodskom linijom OE LLOYD BOSNIA u Zadar 29.04.1906. Zanimljiv brodski žig u cr-
venoj boji.    Greeting card sent to Zadar cancelled by M.T.P.O. OE LLOYD BOSNIA postmark 29.04. 1906. 
Interesting ship cancel in red color.

Dopisnica upućena brodskom linijom LLOYD AUSTRIACO XLVIII u Šibenik 25.04. 1891. Dolaz Šibenik. 
Dobra kvaliteta.    Stationery sent to Šibenik cancelled by M.T.P.O. LLOYD AUSTRIACO XLVIII postmark 
25.04. 1981. Arrival Šibenik. Good quality.
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Zatvorena dopisnica upućena iz Skradina u Trogir brodskom linijom OE LLOYD BRIONI 03.10. 1911. Do-
bra kvaliteta.    Closed stationery sent from Skradin to Trogir cancelled by M.T.P.O. OE LLOYD BRIONI 
postmark 03.10. 1911. Good quality.

Razglednica upućena preko Zadra u Pressbaum u Austriji brodskom prugom OE LOYD DANUBIO 15.05. 
1898.    Postcard sent via Zadar to Pressbaum in Austria, cancelled by M.T.P.O. OE LOYD DANUBIO post-
mark 15.05. 1898.

1362

1363

50

40

Razglednica Splita upućena u mjesto pored Ljubljane poništena žigom ÖSTERREICH LLOID ALBANIEN. 
Oko 1910 Dobra kvaliteta.    Postcard of Split, sent to place near Ljubljana, cancelled with ÖSTERREICH 
LLOID ALBANIEN cancel. Around 1910. Good quality.

Dopisnica s vrlo lijepim žigom brodske linije RAB-SUŠAK od 05.05. 1934 upućena u Zagreb. Dobra kvalite-
ta.    Din. 0.75 postcard addressed to Zagreb cancelled with RAB-SUŠAK 356 double circle date stamp. Very 
good quality.

Reklamna dopisnica upućena u Dubrovnik brodom S/S SRBIN 20.09. 1937. Dobra kvaliteta, rijetko.   Postcard 
franked with Din. 0.50 stamp addressed to Dubrovnik and cancelled with Jadranska Plovidba d.d. cachet of s/s 
SRBIN for 20.09. 1937. Alongside is rectangular bilingual cachet of the same ship. Very fine and attractive. 
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Dopisnica upućena linijom Jadranske plovidbe d.d. brodom Trogir u Zagreb. Dobra kvaliteta.   Din. 0.50 
postcard addressed to Zagreb and cancelled with Jadranska Plovidba d.d. cachet of s/s TROGIR. Very good 
quality.

Kraljevina Jugoslavija, lot brodske pošte, linije: PAG-SUŠAK, BAKAR-SENJ; PAG-KRK-SUŠAK; OLIB-
SUŠAK; OLIB-RAB-SUŠAK; OBROVAC-SUŠAK; METKOVIĆ-SPLIT; KOTOR-HERCEGNOVI; 
RAB-SUŠAK. Dobra kvaliteta, rijetka ponuda na jednom mjestu.   Kingdom of Yugoslavia, lot of ships 
mail, lines:  PAG-SUŠAK, BAKAR-SENJ; PAG-KRK-SUŠAK; OLIB-SUŠAK; OLIB-RAB-SUŠAK; 
OBROVAC-SUŠAK; METKOVIĆ-SPLIT; KOTOR-HERCEGNOVI; RAB-SUŠAK. Good quality, rare of-
fer in one place.

Lot razglednica sve sa raznim žigovima pruge KOTOR-SPLIT i SPLIT-KOTOR. Dobra kvaliteta.   Lot of 
postcards all with various cancels of T.P.O. KOTOR-SPLIT and SPLIT-KOTOR. Good quality.

1367

1368

1369

14

35

18

✉

✉

✉



196

Lot isječaka, sve marke poništene brodskim žigovima.    Lot of fragments, all cancelled with ships cancels.

Zatvorena dopisnica upućena u Bugarsku linijom Dunavske parobrodarske plovidbe (DDSG), preadresirana 
za Budimpeštu. Rijetko, dobra kvaliteta.    Closed stationery sent to Bulgaria by line of the Danube steamship 
Company (DDSG), re-addressed to Budapest. Rare, good quality.

Zatvorena dopisnica upućena u Mitrovicu linijom Dunavske parobrodarske plovidbe. 14.06. 1906. Dolaz na 
poleđini. Dobra kvaliteta, rijetko.    Closed stationery sent to Mitrovica by the line of Danube steamship 14.06. 
1906. Arrival on the back. Good quality, rare.

Tovarni list za tovar upućen riječnom plovidbom Kraljevine Jugoslavije. Zanimljiv dokument od 10.11. 1930.  
Shipping document for cargo sent by river navigation of Kingdom of Yugoslavia. Interesting document from 
10.11. 1930.
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Bosna i Hercegovina oko 1905, niz vinjeta u crnosivoj boji s prikazima Plive, Mostara, Sarajeva, Konjica te još 
jedne vedute Mostara. Dobra kvaliteta.    Bosnia and Herzegovina around 1905, set of vignettes in grey-black 
color with image of Pliva, Mostar, Sarajevo, Konjic and one more vedut of Mostar. Good quality.

Bosna i Hercegovina oko 1905, niz vinjeta u smeđoj boji s prikazima Plive, Mostara, Sarajeva, Konjica te još 
jedne vedute Mostara. Dobra kvaliteta.   Bosnia and Herzegovina around 1905, set of vignettes in brown color 
with image of Pliva, Mostar, Sarajevo, Konjic and one more vedut of Mostar. Good quality.
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Bosna i Hercegovina oko 1905, niz vinjeta u ljubičastoj boji s prikazima Plive, Mostara, Sarajeva, Konjica te 
još jedne vedute Mostara. Dobra kvaliteta.    Bosnia and Herzegovina around 1905, set of vignettes in purple 
color with image of Pliva, Mostar, Sarajevo, Konjic and one more vedut of Mostar. Good quality.

Bosna i Hercegovina oko 1905, niz vinjeta u crvenoj  boji s prikazima Plive, Mostara, Sarajeva, Konjica te još 
jedne vedute Mostara. Dobra kvaliteta.    Bosnia and Herzegovina around 1905, set of vignettes in red color 
with image of Pliva, Mostar, Sarajevo, Konjic and one more vedut of Mostar. Good quality.

Niz vinjeta oko 1905 s prikazima brodova AU mornarice u crnosivoj boji. Brodovi S.M.S St. Georg; Kaiserin 
Elizabeth; Erherzog Karl; Budapest; Kaiserin Maria Theresia. Dobra kvaliteta.   Set of vignettes around 1905 
with image of ships of AU navy in black-grey color. Ships S.M.S St. Georg; Kaiserin Elizabeth; Erherzog Karl; 
Budapest; Kaiserin Maria Theresia. Good quality.

Niz vinjeta oko 1905 s prikazima brodova AU mornarice u ljubičastoj boji. Brodovi S.M.S. St. Georg; Kaiserin 
Elizabeth; Erherzog Karl; Budapest; Kaiserin Maria Theresia. Dobra kvaliteta.    Set of vignettes around 1905 
with image of ships of AU navy in purple color. Ships S.M.S St. Georg; Kaiserin Elizabeth; Erherzog Karl; 
Budapest; Kaiserin Maria Theresia. Good quality.

Niz vinjeta oko 1905 s prikazima brodova AU mornarice u smeđoj boji. Brodovi S.M.S St. Georg; Kaiserin 
Elizabeth; Erherzog Karl; Budapest; Kaiserin Maria Theresia. Dobra kvaliteta.   Set of vignettes around 1905 
with image of ships of AU navy in brown color. Ships S.M.S St. Georg; Kaiserin Elizabeth; Erherzog Karl; 
Budapest; Kaiserin Maria Theresia. Good quality.

Vodoravni nz od četiri vinjete s prikazom sanatorija u Opatiji oko 1905. Dobra kvaliteta.  Horizontal set of four 
vignettes with image of sanatorium in Opatija around 1905. Good quality.
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Dvije rijetke vinjete dječjeg vrtića u Puli oko 1910.   Two rare vignettes of children's daycare in Pula around 
1910.

Niz od četrnaest provizornih biljega izdanih za vrijeme Austrijske okupacije Crne Gore 1916/17. Rijetko.   Set 
of fourteen provisional revenue stamps issued during Austria occupation of Montenegro 1916/17. Rare.

Zanimljiv lot biljega i vinjeta iz doba Kraljevine Jugoslavije i NDH.   Interesting lot of revenue stamps and 
vignettes from the time of Kingdom of Yugoslavia and NDH.

NDH serija poreznih maraka u dobroj kvaliteti.    NDH serie of tax stamps in good quality.

NDH serija biljega Obrambenog prireza. Dobra kvaliteta.   Second Civil Defense Surtax Issue. Complete NDH 
serie. Good quality.

NDH serija sudskih biljega u dobroj kvaliteti.    Judicial Tax Issue. Complete NDH serie in good quality.

NDH serija provizornih biljega.   Provisional Civil Defense Surtax Issue. Complete NDH serie.

NDH serija trošarinskih biljega. Dobra kvaliteta.    Luxury Tax Issues. NDH series in good quality.
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NDH lokalni biljezi općine Dubrovačke. Rijetko, dobra kvaliteta.   NDH, local revenue stamps of Municipal 
Dubrovnik. Rare, good quality.

Mali lot biljega Rijeke i Sušaka.   Small lot of revenue stamps of Rijeka and Sušak.

Općina Monfalcone, biljezi 20, 25 i 50 lira u arcima. Dobra kvaliteta.    Municipality Monfalcone, revenue 
stamps 20, 25 and 50 lira in sheets. Good quality.

Općina Monfalcone, arak biljega od 25 lira sredina dvostruko zupčana. Dobra kvaliteta.    Municipality Mon-
falcone, revenue stamp of 25 lira in sheet. Middle of sheet double perforated. Good quality.

Serija biljega općine Vrlika. Dobra kvaliteta, rijetko.   Serie of Municipal of Vrlika revenue stamps. Good 
quality, rare.

Tri provizorna sudska biljega NR Hrvatska. Dobra kvaliteta.    Three provisional Judicial revenue stamp of NR 
Hrvatska. Good quality.

Dva biljega NO. Općine Zadar, dobra kvalitea.    Two revenue stamps NO. Municipality Zadar, good quality.
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Serija biljega općine Trogir. Dobra kvaliteta.    Serie of revenue stamps of Municipality Trogir. Good quality.

Serija biljega grada Nova Gradiška. Dobra kvaliteta.    Serie of revenue stamps of City Nova Gradiška. Good 
quality.

Serija biljega općine Podgorač, dobra kvaliteta, rijetko.    Serie of revenue stamps of Municipality Podgorač. 
Good quality, rare.

Četiri sudska biljega NR BiH. Dobra kvaliteta.   Four Judicial revenues stamps of NR Bosnia and Herzegovina. 
Good quality.

Serija biljega grada Mostara, dobra kvaliteta.   Serie of revenue stamps of City of Mostar. Good quality.

Serija biljega grada Busovače, dobra kvaliteta.    Serie of revenue stamps of City of Busovača. Good quality.

Serija biljega grada Stoca, dobra kvaliteta.    Serie of revenue stamps of City of Stolac. Good quality.

Serija biljega Gornji Ribnik, srez Prijedor. Rijetko. Dobra kvaliteta.    Serie of revenue stamps of Gornji Ribnik, 
srez Prijedor. Rare. Good quality.
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Serija biljega Bijeljine, sreza Brčko, dobra kvaliteta.     Serie of revenue stamps of Bijeljina, srez Brčko. Good 
quality.

Serija biljega općine Sanski Most. Dobra kvaliteta.   Serie of revenues of Municipality of Sanski Most. Good 
quality.

Serija biljega općine Čajniče, dobra kvaliteta.   Serie of revenue stamps of Municipality of Čajniče. Good 
quality.

Serija biljega općine Tomina, sreza Prijedorskog. Dobra kvaliteta.   Serie of revenue stamps of Municipality of 
Tomina, srez Prijedorski. Good quality.

Serija biljega gradskog poglavarstva grada Tuzle. Dobra kvaliteta.   Serie of revenue stamps of the city govern-
ment of the city of Tuzla. Good quality.
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Pismo manjeg formata s kompletnim sadržajem upućeno iz VILACH ILLYRIE u OBERVELLACH 1812. 
Dobra kvaliteta.    Smaller size letter with complete content sent from VILACH ILLYRIE to OBERVEL-
LACH 1812. Good quality.

Pismo s kompletnim sadržajem upućeno iz CERVIGNANA u CORMONS 03.12. 1846. Dobra kvaliteta.    
Letter with complete content sent from CERVIGNANA to CORMONS 03.12. 1846. Good quality.

Tiskanica upućena iz TRIEST u TROPPAU 05.09. 1839. Dolaz na poleđini, dobra kvaliteta.    Printed matter 
sent from TRIEST to TROPPAU 05.09. 1839. Arrival on the back, good quality.
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Lot maraka, provizorno izdanje za Veneziu Giuliu. Visoka kataloška vrijednost.    Lot of stamps, provisional 
edition for Venezia Giulia. High catalogue value.

Preporučeno i žurno pismo malog formata upućeno iz Trsta u Rim. Dolaz Rim u crvenoj boji na poleđini. 
Small size letter sent by registered and express mail from Trieste to Rome. Arrival to Rome in red color on the 
back.
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Austrijska okupacija Rumunjske Michel br 1A/16A i 18/34.    Austrian occupation of Romania Mi.No. 1A/16A 
and 18/34.

Pismo upućeno iz Rijeke u Zagreb 11.03. 1933. Frankirano perforiranim markama C.I (Credito Italiano). Trag 
vodoravnog savijanja, ali ne preko maraka.   Letter sent from Rijeka to Zagreb 11.03. 1933. Franked with 
stamp with perfin C.I. (Credito Italiano). Trace of horizontal bending, but not across the stamps.

Lot isječaka i rekonstrukcija žigova Istre i Hrvatskog Primorja, ex Cividini.   Lot of fragments and recon-
structed cancels of Istria and Croatian Litoral, ex Cividini.

Pismo upućeno loko Beč 25.06. 1945. Frankirano provizorijem. Dobra kvaliteta.   Letter sent loco Wien 25.06. 
1945. Franked with provisorium. Good quality.

Lot austrijskih i mađarskih maraka i isječaka s lijepim žigovima. Ex Cividini.    Lot of Austrian and Hungarian 
stamps and fragments with nice cancels. Ex Cividini.

Manji lot starih pisama, dopisnica i paketnih karata ex Jugoslavenskog područja.   Smaller lot, of old letters, 
stationery and parcel card of ex Yugoslavia area.
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Lot pisama, FDC-a, paketnih i MC karata, sve ex Jugoslavensko područje. Zanimljiv sastav.    Lot of letters, 
FDC, parcel card and MC cards, all ex Yugoslavia area. Interesting composition.

Kraljevina Jugoslavija, lot pisama, dopisnica, FDC-a. Dobar sastav.    Kingdom of Yugoslavia, lot of letters, 
stationery, FDC. Good composition.

Bosna i Hercegovina, lot većinom dopisnica, nekoliko komada ulazne pošte i par pisama. Čiste dospinice u 
dobroj kvaliteti.    Bosnia and Herzegovina, lot mostly of stationeries, couple pieces of incoming mail and 
couple of letters. Unused stationeries in good quality.

Bosna i Hercegovina, Mostarsko izdanje oko 35 cjelina i katalog gdje je sve to i obrađeno. Puno pogrešaka 
pretiska kao dvostruki, obrnuti, crveni umjesto crni i obrnuto. Sve navedeno u katalogu. Zanimljiva i rijetka 
cjelina.    Bosnia and Herzegovina, Mostar Issue, around 35 various covers and catalogue where everything 
is sorted. A lot of errors of overprint e.g. double, inverted, red instead of black. All stated in catalogue. Inter-
esting and rare.

Lot poštanske povijesti, sve na temu Talijanske okupacije Hrvatske obale.   Lot, of postal history, all on topic 
of Italian occupation of Croatian shore.

Lot poštanske povijesti na samom kraju II rata. Dosta vojnopoštanskih pisma iz raznih partizanskih postrojbi. 
Razna kvaliteta.   Lot, of postal history from the end of WWII. Military letters from various partisan units. 
Various quality.

Slovenija prva marka, 100 araka.   Slovenia, first stamp, 100 sheets.

NDH zanimljiva zbirka krajobraza na izložbenim listovima. Uz redovne marke pogreške tiska i zupčanja, 
razni papiri, nijanse boja itd. Dobra kvaliteta.    NDH, interesting collection of landscape on exhibition leafs. 
Alongside regular stamps errors of print and perforation, various paper, shades of color etc. Good quality.

Republika Hrvatska, Zračna pošta Spomen album Zagreb-Dubrovnik. Manje nepravilnosti na zadnjim kori-
cama, rijetko.    Republic of Croatia, Commemorative album for airmail Zagreb-Dubrovnik. Smaller irregu-
larity on back covers, rare.

Republika Hrvatska, Zračna pošta Spomen album Zagreb-Split. Dobra kvaliteta, rijetko.   Republic of Croa-
tia, Commemorative album for airmail Zagreb-Split. Good quality, rare.

Republika Hrvatska, Zračna pošta Spomen album Zagreb-Pula. Dobra kvaliteta, rijetko.    Republic of Croa-
tia, Commemorative album for airmail Zagreb-Pula. Good quality rare.

Album s nekoliko araka NDH, te stranim i domaćim masenvarom.    Album with several NDH sheets, and 
foreign and domestic masenvar.

NDH dobra zbirka maraka i araka na izložbenim listovima, visoka kataloška vrijednost, obavezno pogledati. 
NDH, good collection of stamps and sheets on exhibition leafs, high catalogue value, must see.

NDH velika zbirka maraka, probnih otisaka, pogrešaka tiska i pretisaka, araka gravera itd. Nekompletna 
jubilarka ali s označenim pogreškama pretiska, nezupčani krajobrazi i probe boja. T/B krajobrazi kom-
pletna serija u dobroj kvaliteti. Razne druge probe boja kao kod Pomoći, I DRS, Zrinskima i Frankop-
anima, legionarima, Paveliću, Boškoviću, Francetiću, porto markama ratnom doprinosu itd.     NDH, big 
collection of stamps, trial prints, errors of print and overprint, sheets of engraver etc. Incomplete Jubilarka 
but with marked errors of overprint, imperforate landscape and color trial. T/B landscape complete serie in 
good quality. Various other color trials, Aid, I DRS, Zrinski i Frankopani, legionnaires, Pavelic, Boskovic, 
Francetic, porto stamps, war contribution etc. 

NDH lager knjiga sa puno materijala razne kvalitete. Nepregledano po pogreškama tiska, pretisaka, zupčanja 
papira itd. Visoka kataloška vrijenost.    NDH, supply book with lots of material of various quality. Unexam-
ined by errors of print, overprint, perforation of paper etc. High catalogue value.
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NDH lager knjiga sa markama razne kvalitete. Arak orač, arci ratnog doprinosa, arci Zrinskih i Frankopana, 
Pomoći,  Senjskih žrtava,  Zagreba, III ustaške mladeži i još dosta toga.    NDH, supply book with stamps 
of various quality. Sheet of plowman, sheets of war contribution, sheets Zrinski and Frankopan, Aid, Senj 
victims, Zagreb, III Ustahe Youth and lot more.

NDH lager knjiga s puno materijala u raznoj kvaliteti, arci Pavelića redovno 18 raznih, arci Senjskih žrtava, 
poštara itd. Blokovi, puno drugog materijala nepregledanog po pogreškama zupčanja, tiska i pretiska.   
NDH, supply book with lots of material in various quality. Sheet of Pavelic, regular 18 various, sheets of 
Senj victims, Mailman etc. Blocks, and lots of other material, unexamined by the errors of perforation, print 
and overprint.

NDH lager knjiga s razrađenim krajobrazima po papirima, službene po zupčanjima i papirima te uz druge 
marke zanimljiva zbirka tiskarskih ploča kod redovnog izdanja Pavelića.    NDH, supply book with elabo-
rated landscape according the papers, official by perforation and paper, and alongside other stamps interest-
ing collection of printing plates of regular edition of Pavelic.

NDH tri manja albuma s markama i blokovima NDH. Nepregledano po pogreškama tiska i pretiska.    NDH, 
three smaller album with stamps and blocks. Unexamined according errors of print and overprint.

NDH preko 20 provizornih dopisnica ili dopisnica iz Kraljevine Jugoslavije upućene iz logora Danica u 
Zagreb ili Adolfstal. Razna kvaliteta, povoljna početna cijena.    NDH, over 20 provisional stationery or 
stationeries from Kingdom of Yugoslavia sent from camp Danica to Zagreb or Adolfstal. Various quality, 
low starting price.

NDH album sa prednjicama i isječcima uglavnom službenih pisama. Zanimljivi administrativni, cenzurni i 
poštanski žigovi. Rijetki žigovi cenzure u Dubrovniku i Mostaru kao i provizorni žig pošte Imotski te kom-
pletno pismo sa Splitskim provizorijem iz Šibenika u Split.    NDH, album with front sides and fragments 
mostly of official letters. Interesting administrative, censore and postal cancels. Rare cancels of censorship 
in Dubrovnik and Mostar and provisional cancel of post office Imotski. Complete letter with Split proviso-
rium.

NDH tri albuma za FDC sa kartonima maraka u raznoj kvaliteti, arcima II poštara, DRS-a blokova legionara, 
Pavelića i truba. Puno materijala uglavnom dobre kvalitete. Nepregledano po pogreškama tiska i pretisaka. 
NDH, three albums for FDC with stamps on cardbord in various quality, sheets II mailman, DRS, block of 
legionnare, Pavelic and trhumpet. Lots of material, mostly in good quality. Unexamined according errors of 
print and overprint.

Verigar, album uglavnom s paketnim kartama frankiranima verigarima (36 kom) čekovnim uplatnica, sa 
žigosanom i čistom serijom krunidbenih (atest Zrinjšćak), povratnicama sa zanimljivim žigovima.    Chain 
brakers (verigar) album with mostly parcel cards franked with Chain breakers (verigari) 36 pieces, checks, 
with cancelled and MNH Coronation serie (certificate Zrinjšćak), returne receipt with interesting cancels.

Kraljevina Jugoslavija, lot pogrešaka, tiska i zupčanja, nekoliko araka malog Petra i arci izložbe Banovine 
Hrvatske.    Kingdom of Yugoslavia, lot of errors of print and perforation, several of sheets of small Petar 
and sheets of Banovina of Croatia exhibition.

SHS Hrvatska dobra zbirka provizornih dopisnica 1918/1919 ukupno preko 70 raznih komada u dobroj 
kvaliteti. Sve razrađeno po tipovima i vrstama pretiska te po tipovima osnovnih dopisnica.     SHS Croatia, 
good collection of provisional stationeries 1918/1919, total of over 70 various pieces in good quality. All 
sorted by types of overprints and types of basic stationeries.

Verigari, album čistih maraka razrađenih po bojama, pogreškama, papirima i zupčanjima. Nekoliko pisama 
i paketnih karata te na zadnjoj stranici nepregledana količina žigosaih mraka.    Chain breakers (verigar), 
album of unmounted mint stamps sorted by colors, errors, papers and perforations. Several letters and parcel 
cards and on the last page unexamined amount of cancelled stamps.

Lot biljega iz ex. Jugoslavenskog područja.    Lot, of revenue stamps, from ex Yugoslavia area.

Slovenija, zbirka dopisnica sve oko 1910 godine sa raznim žigovima mjesta u Sloveniji. Preko 120 dop-
isnica u dobrom stanju.    Slovenia, collection of stationeries from around 1910, with various cancels of 
places in Slovenia. Over 120 stationeries in good condition.
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Srbija 1941-1944 okupacija, kompletna zbirka čistih maraka.    German occupation of Serbia 1941-1945 
complete collection.

NDH lot maraka većinom na listovima te nekoliko pisama. Mali komplet čistih i isto takav žigosanih te 
još neki blokovi i arci. Nepregledano po pogreškama tiska i pretiska kao i žigovima.    NDH lot, of stamps, 
mostly on leafs and a couple of letters. Small collection of unused and used stamps, some block and sheets. 
Not sorted by errors of print and overprint and by cancels.

NDH manja kutija s markama NDH. Dosta nezupčanih, promjenjenih boja, gravera, proba. Udarna serija 
u dobroj kvaliteti, garancija aukcije.    NDH smaller box with stamps. Enough imperforate, changed colors, 
engraver, trial. First Croatian Storm Division in good quality, guarantee of the auction.

SHS Hrvatska lot od 28 maraka svaka s pogreškom pretiska i svaka s fotonalazom Zrinjšćak.    SHS Croatia, 
lof of 28 stamps, all with errors of overprint and all with Short opinion Zrinjšćak.

Lot zanimljivih maraka, pogreške, zupčanja, nezupčane, probni otisci, redovna izdanja, atestirane pogreške 
itd.    Lot, of interesting stamps, errors, perforation, imperforate, trial prints, regular edition, certificate error 
etc.

Kutija s nekoliko stotina izrezaka paketnih karata-kupona s otiscima žigova raznih mjesta u Sloveniji. Sve 
oko 1910 godine. Dobra kvaliteta.    Box with a few hundreds of clippings of parcel cards, coupons with 
cancels of various places in Slovenia. All from around 1910. Good quality.

Kutija puna pisama, dopisnica, brzojava, poštanskih dokumenata itd sve do početka II rata. Preko 100 kom. 
Zanimljiv sastav.    Box full of letters, stationeries, telegram, postal document etc., all until the start of WWII. 
Over the 100 pieces. Interesting.

Kutija sa pismima ex Jugoslavenskog područja. Zanimljivi listovi sa mađarskim markama i prigodnim 
žigovima novoosvojenih gradova na području Hrvatske i Srbije 1941 godine.    Box of letter from ex Yugo-
slavia area. Interesting leafs with Hungarian stamps and commemorative cancels of newly conquered cities 
on area of Croatia and Serbia 1941.

Kutija s pismima, paketnim kartama, razglednicama i dopisnicama. Uglavnom stariji materijal do 1945 go-
dine ex Jugoslavensko područje.  Zanimljiv sastav.    Box with letters, parcel cards, postcards and stationeries. 
Mostly older material up to 1945, ex Yugoslavia area. Interesting.

Kutija krcata uglavnom starim razglednicama Austrije, Italije, Mađarske, Hrvatske. Nekoliko pisama i do-
pisnica. Puno dobrog materijala. Obavezno pogledati.   Box full mostly with old postcards of Austria, Italy, 
Hungary, Croatia. Several letters and stationeries. Good material, must see.

Kutija s više stotina kartona s markama, dvije zbirke na originalni listovima (Austrija i Švicarska). Uglavnom 
čiste marke ili uredno žigosane. Povoljna početna cijena.    Box with several hundred cardboard with stamps, 
two collection on original leafs (Austria and Switzerland). Mostly unmounted mint stamps or cancelled. Low 
starting price.

Kutija krcata pismima, dopisnicama MC, FDC, markama na kartonima i u vrećicama. Puno materijala za 
daljnju prodaju, formiranje manjih lotova itd.    Box full of letters, stationeries, MC, FDC, stamps on card-
board and in bags. Lot of material for further sell, forming of smaller lots etc.

Jugoslavija, lot dvije kutije s albumskim listovima Marini i markama Jugoslavije uglavnom popunjeni listovi 
razdoblja 1960-89 s dobro zastupljenim doplatnim markama te FDC i MC. Dobra kvaliteta.    Yugoslavia, 
lot of two boxes full of albume leafs Marini and stamps of Yugoslavia. Leafs mostly filled in period 1960-89, 
with well-represented charity stamps and FDC and MC. Good quality.

Čehoslovačka, odličan lot zanimljivog starijeg materijala, maraka, pisama i prigodnih listova. Putovala pis-
ma, nešto pisama frankirano Slovačkim markama. Dobar sastav.    Czechoslovakia, excellent lot, of interest-
ing older material, stamps, letters and commemorative leafs. Letters traveled, several letters franked with 
Slovakia stamps. 
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Čehoslovačka te Češka i Moravska za vrijeme II rata. Veliki lager čistih maraka, jedan album sa zbirkom tog 
razdoblja. Dobar sastav.    Czechoslovakia thee Czechia and Moravska during WWII. Big supply of unmount-
ed mint stamps, one album with collection from that period. 

Slovačka II rat, veliki lager u kutiji. Uglavnom čiste marke u dobroj kvaliteti.    Slovakia WWII, big supply in 
box. Mostly unmounted mint stamps in good quality.

Lot maraka Čehoslovačke, Njemačke, Slovačke. Uglavnom razdoblje II rata. Razna kvaliteta.    Lot of stamps 
of Czechoslovakia, Germany, Slovakia. Mostly from period of WWII. Various quality.

Lot isječaka, dijelova araka, pisama, čistih maraka itd. Zanimljiv sastav.   Lot of fragments, parts of sheets, 
letters, unmounted mint stamps etc. Interesting.

Kutija puna pisama, poštanskih dokumenata, dopisnica, fotografija i reklama. Pogodno za daljnju detaljnu 
prodaju.    Box full of letters, postal document, stationeries, photos. Suitable for further sell.

Wilhelm Klein, fotokopija priručnika žigova u dvije knjige. Izdanje 1973.    Wilhelm Klein, photocopy of the 
manual in two books. Edition 1973.

Priručnik HFS br. 1 Bosna i Hercegovina. Dobra kvaliteta.    Handbook HFS No. 1 Bosnia and Herzegovina. 
Good quality.

Priručnik HFS br. 2 SHS Bosna i Hercegovina i prvi dio SHS Hrvatska.    Handbook HFS No. 2, SHS Bosnia 
and Herzegovina and first part of SHS Croatia.

Priručnik HFS br. 8 Kraljevina Jugoslavija I dio.   Handbook HFS No. 8, Kingdom of Yugoslavia I part.

Priručnik HFS br. 9 Kraljevina Jugoslavija II dio.    Handbook HFS No. 9, Kingdom of Yugoslavia II part.
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Cernik oko 1904. 
Franjevački samostan. 
X/A-B

Pogled na Davor oko 
1904. O/A

Nova Gradiška 1915. 
Frankopanska ulica. 
#/A

Nova Gradiška - 
šetalište 1939. #/A

Pozdrav iz Nove 
Kapele Batrine 1907. 
#/A-B

Pozdrav iz Oriovca 
1903. #/A
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Trojstvo oko 1915. O/A
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Trojstvo oko 1915. Kuća 
u kojoj se rodio Pavao 
Kolarić, isusovac. O/A

Trojstvo oko 1915. O/A

Hrvatsko obrazovno 
obrtno radničko društvo 
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1477

1478

Pozdrav iz Bjelovara 
1900. #/A-B

Pozdrav iz Bjelovara 
oko 1904. Zagrebačka 
ulica. #/A-B

Pozdrav iz Bjelovara 
1909. Trg Marije Ter-
ezije. O/A

Ciglena kod Bjelovara 
1909. Mosinger. O/#

Pozdrav iz Čazme oko 
1910. O/A

Markovac oko 1915. 
O/A-B

20

18

12

20

14

20

Hrvatska
RAZGLEDNICE

Bjelovarsko-
bilogorska županija

Brodsko-
posavska županija



2

1517

1518

1519

1520

1521

1522

Momjan oko 1920. 
O/A

Momjan oko 1920. 
O/A

Momjan oko 1920. 
O/A

Plomin oko 1920. O/A

Pula 1904. #/A

Pula 1906. #/A-B

20

20

16

12

16

18

1510

1511

1512

1513

1514

1515

1516

Buje oko 1910. Piazza 8. 
Novembre. O/A-B

Črnikal v Istri, oko 1904. 
Pogled na dom in trgovi-
no Šiškovič. #/A

Dajla 1902. Samostan. 
#/A

Fažana 1916. #/A-B

Fažana 1918. #/A-B

Kanfanar oko 1915. O/A

Pozdrav iz Krnice 1915. 
#/A-B

18

40

18

18

18

14

20

1503

1504

1505

1506

1507

1508

1509

Korčula oko 1915. O/A

Korčula oko 1915. O/A

Metković, Jelisava Most 
1914. #/A-B

Barbana oko 1910. O/B

Brioni, bazilika Santa 
Madonna 1909. #/A

Buje oko 1910. O/B

Buje oko 1910. Stazione. 
O/A-B

16

14

16

12

14

16

20

1497

1498

1499

1500

1501

1502

Pozdrav iz Slavonskog 
Broda 1899. #/A

Slavonski Brod oko 
1904. Vatrogasni dom. 
X/A-B

Pozdrav iz Starog 
Petrovasela oko 1909. 
Mosinger. O/A

Luka Gruž oko 1910. 
O/B-C

Ljuta - Pozdrav iz Čike 
oko 1910.  O/B-C

Korčula oko 1915. O/A

20

18

20

10

12

16

Dubrovačko-
neretvanska županija

Istarska 
županija  



3

1543

1544

1545

1546

1547

1548

Pozdrav iz Svetica  oko 
1910. Mosinger. O/A

Vivodina oko 1910. 
Mosinger. O/A

Pozdrav iz Žakanja oko 
1910. O/A

Pozdrav iz Cirkvene 
1917. #/A

Pozdrav iz Gjurgjevca 
- Đurđevca 1908. Stari 
Grad od XIV. Stoljeća. 
#/A

Đurđevac, odbor Vojske 
Srca Isusova oko 1910. 
O/A

25

20

25

20

16

18

1537

1538

1539

1540

1541

1542

Karlovac 1909. Obala 
Kupe. #/B

Karlovac 1915. Lujzin-
ska cesta. #/B-C

Župna crkva i kip Majke 
Božje Trnske u Mahićnu, 
oko 1905. Letak u for-
matu razglednice.

Ogulin oko 1915. Sa 
pogledom na Klek. X/B

Ogulin, kolodvor, oko 
1915. O/A-B

Pozdrav iz Prilišća oko 
1904. O/A

18

14

20

14

12

25

1530

1531

1532

1533

1534

1535

1536

Učka oko 1920. #/A-B

Kamanje kraj Metlike oko 
1910. Mosinger. O/A

Pozdrav iz Karlovca 1898. 
#/A-B

Pozdrav iz Karlovca 1898. 
#/A-B

Pozdrav iz Karlovca 1898. 
#/A-B

Pozdrav iz Karlovca 1904. 
X/B-C

Karlovac 1906. Dubovac 
sa starim gradom. #/A

12

20

25

18

18

18

16

1523

1524

1525

1526

1527

1528

1529

Pozdrav iz Pule 1913. 
#/A

Skitača 1915. Župna 
crkva sv. Lucije sa 
spomenikom za poginule 
junake. O/A

Sveta Nedjelja kod La-
bina 1915.. #/A

Sveti Lovreč 1915. #/A

Pozdrav iz Sv. Martina 
kod Labina 1915. #/A

Pećina Sv. Stjepan oko 
1910. O/A

Tinjan 1918. X/B

20

30

30

30

30

16

18

Karlovačka 
županija  

Koprivničko-
križevačka županija



4

1568

1569

1570

1571

1572

1573

Otočac, oko 1910. 
#/A-B

Čakovec - Zrinjski grad 
1919. Sokolski slet u 
Čakovcu i proslava 
Zrinjsko-Frankopan-
skog dana 4/V 1919. 
O/A-B

Sv. Juraj u Trnju 1930. 
#/A

Aljmaš oko 1920. O/A

Pozdrav iz Čepina 
1910. #/A

Dalj oko 1910. O/A-B

18

14

20

14

25

14

1561

1562

1563

1564

1565

1566

1567

Tuhelj oko 1915. O/A

Tuhelj oko 1919. O/A

Veliko Trgovište oko 
1915. O/A

Pozdrav iz Završja - 
Belečko Zagorje, 1918. 
#/A-B

Gospić 1914. Most na 
Novčici. #/A-B

Pozdrav iz Senja oko 
1904. #/A-B

Pozdrav iz Sinca oko 
1910. X/B

16

18

18

20

16

16

20

1555

1556

1557

1558

1559

1560

Krapina, Trški vrh, 1903 
i 1906.

Pozdrav iz Mača oko 
1915. Mosinger. O/A

Grad Oroslavje oko 
1904. O/A

Pregrada oko 1912.  
O/A-B

Pregrada oko 1912. 
O/A-B

Taborsko oko 1915. O/A

16

25

18

16

16

20

1549

1550

1551

1552

1553

1554

Đurđevac oko 1910. 
O/A

Pozdrav iz Križevca 
1898. #/A

Pozdrav iz Molve oko 
1904. O/A

Pozdrav iz Ždale oko 
1904. O/A

Grad Golubovec - 
Kupalište Stubica Toplice 
oko 1904. O/A-B

Gornja Stubica oko 
1920. #/A-B

20

20

20

25

16

20

Krapinsko-
zagorska županija

Ličko-
senjska županija

Međimurska 
županija  

Osječko-
baranjska županija



5

1591

1592

1593

1594

1595

Pakrac, Javna bolnica, 
1918. X/B

Pakrac 1918. X/A-B

Pozdrav iz Pleternice 
oko 1904. Mosinger.  
O/A

Požega 1902. #/A

Požega oko 1915. 
O/A-B

10

12

20

12

14

1585

1586

1587

1588

1589

1590

Pozdrav iz Valpova 
1908. #/A

Pozdrav iz Viljeva oko 
1915. O/A

Pozdrav iz Kutjeva 
1904. #/A

Pozdrav iz Pakraca oko 
1910. O/A

Pozdrav iz Pakraca 
1916. #/A

Pakrac, Gajeva ulica oko 
1915. O/A-B

14

20

14

16

18

14

1580

1581

1582

1583

1584

Radikovci oko 1915. 
O/A-B

Radikovci oko 1915. 
O/A-B

Pozdrav iz Šljivoševci 
oko 1910. O/A

Suljoš - Kneževi vinogra-
di oko 1910. O/A-B

Pozdrav iz Valpova 1903. 
#/A-B

20

14

25

20

18

1574

1575

1576

1577

1578

1579

Dalj oko 1910. #/A-B

Dolnji Miholjac oko 
1904. Slavoluk prigo-
dom dolaska Kralja 
Franje Josipa I. #/B

Pozdrav iz Ferićance 
oko 1910. O/A

Osijek, 1929. Županijska 
ulica. #/A-B

Pozdrav iz Petrijevica 
oko 1904. O/A-B

Radikovci oko 1910. 
O/A

12

14

14

12

30

20

Požeško-
slavonska županija
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1617

1618

1619

1620

1621

1622

1623

Pozdrav iz Rijeke 
1896. #/B

Susak oko 1910. O/A

Veprinac 1909. 
#/A-B

Volosko 1906. O/A

Brodska linija 
Opatija-Rijeka 1914. 
#/A-B

Čuntić oko 1915.  
O/A

Pozdrav iz Divuše 
oko 1904. #/A

30

16

20

18

14

20

25

1610

1611

1612

1613

1614

1615

1616

Mali Lošinj oko 1915. 
O/A

Malinska oko 1920. 
#/B

Mošćenička Draga oko 
1915. O/A

Mošćenička Draga oko 
1915. O/A

Mošćenička Draga oko 
1915. O/A

Mošćenička Draga oko 
1915. O/A

Pozdrav iz Opatije 
1897. #/A

14

14

14

14

12

14

20

1603

1604

1605

1606

1607

1608

1609

Pozdrav iz Kastva, 
1899. #/A-B

Pozdrav iz Kastva, oko 
1904. O/A

Pozdrav iz Klane oko 
1904. O/A

Spomenik Lurdske 
Gospe u Klani, 1914. 
#/A-B

Kraljevica oko 1910. 
O/B

Kraljevica oko 1920. 
X/B

Kraljevica oko 1915.  
O/A-B

25

16

18

18

18

14

12

1596

1597

1598

1599

1600

1601

1602

Požega oko 1920. 
Glavni trg. X/A-B

Majka Božja 
Šumanovačka oko 
1910. Letak u for-
matu razglednice.

Brod Moravice 1919. 
#/A-B

Brod Moravice 1919. 
Mosinger. X/B

Crikvenica 1934. #/A

Ika, luka 1923. #/A-B

Grabrovo - Dubno. 
Hrv. primorje, oko 
1915. O/A-B

12

20

14

18

12

20

18

Primorsko-
goranska županija

Sisačko-
moslavačka županija



7

1644

1645

1646

1647

1648

1649

1650

Komiža, oko 1915. 
Pogled sa sjevero 
istočne strane. O/A-B

Komiža oko 1920. 
O/A

Komiža oko 1920. 
Pogled na tvornice 
sardina. O/A

Komiža oko 1920. 
O/A

Pozdrav iz Milna, oko 
1920. O/A

Omiš 1932. Glazba sa 
crkvenom zastavom 
župne crvke Vranjic, 
slikana 26.VI.1932 u 
Omišu. O/A-B

Palmižana 1936. #/A

16

18

16

16

18

10

12

1637

1638

1639

1640

1641

1642

1643

Pozdrav iz Siska 1898. 
#/A-B

Sisak, župna crkva, 
1914. #/A-B

Sisak, Gajeva ulica, 
1928. #/B

Pozdrav iz Sunje oko 
1910. O/A

Sunja 1930. #/A-B

K. Sućurac. Tvornica 
Cementa “Dalmatia” 
1920. #/A-B

Komiža, oko 1915. 
Otok Bisevo kraj otoka 
Visa. Bisevska modra 
spilja sa vanjske strane. 
O/A

20

12

14

20

10

16

12

1631

1632

1633

1634

1635

1636

Ludina oko 1910. 
#/A-B

Osekovo 1914. #/A-B

Petrinja 1913. Gajeva 
ulica. #/A-B

Pozdrav iz Petrinje oko 
1914. O/A

Petrinja, brijačka 
Dvorana Milutin 
Benković, 1920. #/A

Sela kraj Siska 1914. 
Mosinger. #/A

18

20

12

12

25

25

1624

1625

1626

1627

1628

1629

1630

Glina oko 1915. O/A-B

Pozdrav iz hrv. Dubice 
oko 1910. O/A

Jasenovac na Savi oko 
1910. O/A

Pozdrav iz Kostajnice 
oko 1905. Mosinger. 
O/A

Pozdrav iz Krapja oko 
1905. Mosinger. O/A

Kratečko oko 1918. 
O/A-B

Lipovljani - Posveta 
zastave Dobr. vatrogas. 
Društva 13. VIII. 1911. 
#/A

18

18

16

18

25

14

20

Splitsko-
dalmatinska županija



8

1670

1671

1672

1673

Šibenik 1937. #/B

Šibenik oko 1930. 
O/B

Tijesno oko 1930. 
X/A

Pučka učiona Zablaće, 
1956. #/A-B

12

25

18

12

1663

1664

1665

1666

1667

1668

1669

Vrbosko 1914. Mješoviti 
zbor koji je prigodom 
300 godišnjice sv. Križa 
u Vrboskoj, pjevao za 
abhodom naročito uglaz-
bljenu pjesmu: Zdravo 
Križu. O/A

Vrlika 1935. X/A-B

Krka kod Roškog Slapa 
oko 1920. O/B

Knin 1923. #/B

Šibenik 1902. #/A

Šibenik obala oko 1930. 
#/A-B

Šibenik oko 1930. #/A

20

16

14

14

18

18

16

1658

1659

1660

1661

1662

Buduća crkva Srca Isus-
ova u Splitu oko 1920. 
O/A-B

Split oko 1920. O/B

Pozdrav iz Visa 1907. 
X/B

Pozdrav iz Visa Jugo-
slavija 1921. #/A-B

Vis - Lissa - proslava 40 
god. “Viške bitke”, 1906. 
#/B

10

16

20

14

18

1651

1652

1653

1654

1655

1656

1657

Pozdrav iz Sinja oko 
1904. O/A

Pozdrav iz Sinja oko 
1904. Žrtvenik oltar-
skog Svetog sakrament 
u Sinju. O/A

Pozdrav iz Sinja, alkari, 
oko 1910.  X/A-B

Pozdrav iz Sinja 1922. 
X/B

Sinj, pozdrav iz 
franjevačkog samosta-
na oko 1930. O/B-C

Sinj: Franjevačko 
sjemenište oko 1936. 
#/C

Split oko 1915. O/A

20

14

14

18

16

12

10

Šibensko-
kninska županija
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1694

1695

1696

1697

1698

1699

Županija Virovitička 
oko 1904. O/A

Pozdrav iz Drenovaca 
oko 1910. O/A

Drenovci, 1918. #/B-C

Gunja oko 1915. O/A

Pozdrav iz Komletinci 
oko 1920. O/A-B

Nuštar oko 1910. 
O/A-B

20

25

20

20

20

16

1687

1688

1689

1690

1691

1692

1693

Pozdrav iz Cadjevice - 
Čađavica oko 1904. O/A

Nova Bukovica 1908. 
#/A

Pitomača oko 1920. O/B

Slatina, 1900. #/A-B

Pozdrav iz Slatine oko 
1910. X/A-B

Pozdrav iz Virovitice 
oko 1904. #/A-B

Voćin oko 1915. O/A-B

25

30

16

20

16

20

14

1681

1682

1683

1684

1685

1686

Varaždin oko 1914. O/A

Varaždin oko 1915. 
O/A-B

Varaždin oko 1915. Sa-
mostanska ulica. O/A

Varaždin, 1915. 
Draškovićeva ulica. 
#/A-B

Visoko, kapelica srca 
Isusova oko 1910. O/A

Županija Varaždinska 
oko 1904. O/A

12

20

20

14

14

20

1674

1675

1676

1677

1678

1679

1680

Pozdrav iz Bednje oko 
1910. O/A

Bisag oko 1915. #/A

Bisag oko 1915. O/B

Pozdrav iz Ivanca oko 
1904. Mosinger. O/B

Ivanec, spomen posvete 
barjaka obrtne zadruge, 
1919. X/B

Pozdrav iz Maruševca, 
oko 1913. O/A

Varaždin, 1898. X/A-B

18

25

25

20

18

20

20

Varaždinska 
županija  

Virovitičko-
podravska županija

Vukovarsko-
srijemska županija
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1717

1718

1719

1720

1721

1722

1723

Brdovac, procesija na 
blagdan Srca Isusova, 
1917. #/A

Brezje oko 1915.O/
A-B

Pozdrav iz Dugog Sela 
oko 1904.  #/A-B

Dugoselo, 1919. #/A-B

Jastrebarsko oko 
1915. O/B-C

Jastrebarsko oko 
1920. #/A-B

Jastrebarsko oko 
1920.  O/A

25

20

20

12

18

18

16

1711

1712

1713

1714

1715

1716

Pozdrav iz Preka oko 
1915. O/B-C

Preko (otok Uljan) oko 
1920. X/A-B

Preko (otok Uljan) 1925. 
X/A-B

Zara - Zadar,  1926. 
#/A-B

Bedenica oko 1915. 
O/A-B

Bistra oko 1915. O/A

10

14

12

12

20

20

1705

1706

1707

1708

1709

1710

Vinkovci, 1930. #/A-B

Pozdrav iz Vukovara, 
1910. Sinagoga. #/A-B

Vukovar, 1928. #/A-B

Vukovar oko 1915. O/A

Županja. Pogled na Savu 
oko 1920. O/A

Županja oko 1920. O/A

10

25

16

18

18

20

1700

1701

1702

1703

1704

Privlaka - trgovina i 
gostiona, oko 1920. 
O/A

Rajevo selo oko 1915. 
O/A

Soljani oko 1904. 
Mosinger. O/C

Pozdrav iz St. Mikanov-
ci 1913. #/A-B

Vinkovci, 1917. X/C

20

10

20

20

12

Zadarska 
županija  

Zagrebačka 
županija  
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1743

1744

1745

1746

1747

1748

1749

Sveti Ivan Zelina oko 
1915. O/A-B

Sveti Ivan Zelina oko 
1915. O/A-B

Pozdrav iz Zagreba, 
1897. #/A-B

Pozdrav iz Zagreba, 
1899. Nadbiskupsko 
sirotište u Vlaškoj uli-
ci. #/B-C

Zagreb, 1927. 
Gjorgjićeva ulica. #/B

Zagreb, oko 1930. Pro-
cesija. O/C

Zagreb, 1907. #/A-B

18

18

20

16

12

16

16

1736

1737

1738

1739

1740

1741

1742

Pozdrav iz Samobora, 
1919. X/A-B

Sveti Franjo Ksaverski 
na Plešivici oko 1920. 
O/A

Pozdrav iz Sv. Ivana Ze-
line, 1902.  #/B

Pozdrav iz Sv. Ivan Zeli-
na oko 1904. X/A-B

Sveti Ivan Zelina oko 
1915. O/A

Sveti Ivan Zelina oko 
1915. O/A-B

Sveti Ivan Zelina oko 
1915. O/A-B

12

14

20

20

20

18

18

1730

1731

1732

1733

1734

1735

Marija Gorica oko 1915. 
O/A-B

Novo Čiče 1908. 
Mosinger. #/A

Pribić, kapela Majke 
Božje Dolske oko 1915. 
O/B

Pribić oko 1940. Zavjet-
na crkvica Presv. Bogod-
ice u Pribiću. #/A-B

Pozdrav iz Samobora, 
1898. X/A-B

Ljetovalište Samobor, 
1901. Tvornica stakla-
Carolina. #/A

20

25

20

16

20

18

1724

1725

1726

1727

1728

1729

Jastrebarsko, 1921. #/B

Jastrebarsko oko 1915. 
O/A-B

Jastrebarsko oko 1915. 
Gajevo šetalište. O/A

Jastrebarsko, 1913. 
#/A-B

Pozdrav iz Krašiča oko 
1910. O/A

Vojni Križ oko 1910. 
O/A

12

16

12

12

20

20

grad 
Zagreb
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1768

1769

1770

1771

1772

1773

Pozdrav iz Bos. Bro-
da, 1913. Mosinger. 
#/A-B

Pozdrav iz Bugojna, 
1912. #/A

Crkvica P. Zenica, 
1912. #/A

Čapljina oko 1904. 
#/A-B

Derventa oko 1910. 

Pozdrav iz Derventa, 
1911. #/A-B

20

20

20

18

20

16

1762

1763

1764

1765

1766

1767

Zagreb, S. Berger, naro-
dne nošnje, oko 1904. 
Mosinger. O/A-B

Banja Luka, 1913. Gos-
podska ulica. #/B

Banja Luka, 1926. Ug-
ljenokop Lauš. #/B

Samostan Trapista Mari-
ja Zvijezda kod Banja 
Luke oko 1904.  #/A

Samostan Trapista Mari-
ja Zvijezda kod Banja 
Luke oko 1910. O/A-B

Blatnica, 1911. #/B

12

18

16

12

12

20

1756

1757

1758

1759

1760

1761

Stenjevec oko 1915. 
Trgovina i gostiona Lj. 
Balun. O/A-B

Šestine, pralje oko 
1910.O/A-B

Šestine, pralje oko 1910. 
O/A-B

Vrabče kraj Zagreba oko 
1910. Mosinger. O/A

Zagreb, promocija zastave 
Hrvatskog Sveučilišta 
u Zagrebu 1907. Autor 
zastave Bella Csikos Ses-
ija. Sveučilišne svečanosti 
održane 18,19 i 20.05. 
1907. O/A-B

Zagreb, S. Berger, naro-
dne nošnje, oko 1904. 
Mosinger. O/A-B

25

30

25

20

16

12

1750

1751

1752

1753

1754

1755

Zagreb. Kraljičin zden-
ac, oko 1930. O/A

Zagreb - Markuševac 
- Sv. Šimun oko 1920. 
O/A

Zagreb - Markuševac 
- Sv. Šimun oko 1915. 
O/A

Zagreb - Markuševac 
- Sv. Šimun oko 1915. 
O/A-B

Pozdrav iz Odre, 1907. 
#/A

Podsused kod Zagreba, 
1900. #/A-B

16

20

20

20

20

20

Bosna i 
Hercegovina
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1795

1796

1797

1798

1799

1800

Travnik, Varoška 
džamija i grad oko 
1910. X/B

Travnik - Bašbunar, 
malo sjemenište oko 
1920. O/A

Trebinje, 1912. #/A-B

Prijedor, crkvena pro-
cesija, 1904. #/A-B

Prače ispod Jahorine, 
1923. #/C

Ilustracije iz života 
bosanaca oko 1904. 
#/A-B

14

16

18

20

18

18

1788

1789

1790

1791

1792

1793

1794

Sarajevo, 1911. #/A

Sarajevo - Pale Grand 
hotel, 1911. #/A-B

Turška baraka pri Sara-
jevu oko 1910. O/A-B

Vareš oko 1904. 

Studenci, 1911. #/A-B

Široki Brijeg oko 1910. 
O/B

Široki Brijeg: Mjesto, 
1938. #/A-B

20

16

20

14

18

14

12

1781

1782

1783

1784

1785

1786

1787

Džamija u Mostaru oko 
1904. #/B

Pozdrav iz Nevesinja, 
1916. X/B

Potoci kod Mostara, 
nacrt nove župne crkve, 
1911. #/A-B

Pozdrav iz Rogatice, 
1899. #/A-B

Rogatica, 1913. #/A-B

Pozdrav iz Sarajeva, 
1898. X/B

Sarajevo - Bjelašnica, 
1935. #/A

14

14

14

20

14

20

12

1774

1775

1776

1777

1778

1779

1780

Pozdrav iz Kiseljaka, 
1901. #/A-B

Kiseljak, hotel L. Pušić, 
1937. X/A-B

Konjic - Tuščica, 1914. 
#/A-B

Kupres - Čaršija, 1911. 
#/A

Kupres, 1912. Školska 
ulica. #/A-B

Pozdrav iz Ljubuškoga, 
1913. #/A-B

Maglaj, 1899. Zastava 
biciklističkog kluba: 
‘Maglajer Radfahr Club 
1898’. #/B

20

14

20

20

18

20

30
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1820

1821

1822

1823

1824

1825

1826

Pozdrav iz Hotederšice 
oko 1915. O/A

Pozdrav iz Hotederšice 
oko 1915. O/A

Idrija, 1917. X/A-B

Jesenice, 1915. #/A-B

Križovci (Štajersko) 
oko 1910. #/A-B

Sveti Andrej Lavantall 
- Koruška oko 1904. 
X/A-B

Sveti Andrej Lavantall 
- Koruška, 1911. #/A

20

20

14

18

20

16

12

1813

1814

1815

1816

1817

1818

1819

Bogenšperk oko 1930. 
O/A

Cerkev Marije Lurd v 
Rajhenburgu (Brestani-
ca), 1928. #/A

Pozdrav iz Brezij, 1913. 
#/B

Cilli - Celje oko 1915. 
O/A-B

Cerkno (Goriško) oko 
1910. #/A-B

Pozdrav iz Dekani, 1903. 
#/A

Pozdrav iz Hotederšice 
oko 1915. O/A

10

12

20

16

18

14

20

1806

1807

1808

1809

1810

1811

1812

Bosanski vojnici oko 
1917. O/A

Bar, oko 1915. O/A

Bar, oko 1915. O/A

Bar, oko 1915. O/A

Bar oko 1915. O/A

Bar, 1916. O/A

Begunje na Gorenjskem 
Sv. Peter, 1915. #/A-B

14

18

18

16

18

18

14

1801

1802

1803

1804

1805

Lot od 3 razglednice sa 
religijskom temom oko 
1910. 

Narodne nošnje, 1913.  
#/A-B

Bosanske radionice, 
1910 i 1911. #/A-B

Bosanske narodne 
nošnje, 1911. #/A-B

Bosanske narodne nošnje, 
1911 i 1913. #/A-B

16

14

12

16

16

Slovenija

Crna Gora
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1849

1850

1851

1852

1853

Tržič - Kranjsko, 
1915. X/A-B

Zrakoplov sa reklam-
om Persila 1931. O/A

Narodna noša v Rožu, 
1913. Spomin na slov-
enski katoliški shod v 
Ljubljani od 24.-27. 
avg. 1913. #/A-B

Bodoče svetišče 
Marije Pomočnice se 
salezijanskim zavo-
dom na Rakovniku pri 
Ljubljani, 1912. #/A

Propagandna karta sa 
likom bana Jelačića 
izdana u Ljubljani oko 
1904. #/A-B

18

20

16

25

20

1842

1843

1844

1845

1846

1847

1848

Sv. Križ pri Rog. Slatini 
oko 1915. O/A

Orlovska godba v Šent 
Jerneju (Šentjernej), 
1912. #/A

Škofja Loka oko 1904. 
#/A

Škofja Loka oko 1904. 
#/A

Pozdrav iz Šmartna 
pri Sitiji Otvoritev dr. 
Doma, 1913. #/A

Št. Janž v Rožu oko 
1904. #/A-B

Tolmin oko 1904. #/A

16

18

18

18

20

30

20

1834

1835

1836

1837

1838

1839

1840

1841

Ljutomer, 1921. #/A

Maribor, 1900. #/A-B

Piran, 1912. #/A-B

Pišece oko 1920. O/A-B

Portorož oko 1904. Ho-
tel casa Rossa. O/A-B

Prosek - Prosecco, oko 
1915. O/A

Rimske Toplice, 1920. 
#/B

Sv. Jošta, 1912. #/A

20

20

14

18

14

30

16

20

1827

1828

1829

1830

1831

1832

1833

Sveti Andrej Lavantall - 
Koruška oko 1910.

Sveti Andrej Lavantall - 
Koruška, 1927. #/A

Sveti Andrej Lavantall - 
Koruška, 1930. #/A-B

Sveti Andrej Lavantall - 
Koruška oko 1930. O/A

Ljubljana, katoliška 
Bukvarna oko 1910. 
#/A-B

Ljubljana, salezijanski 
zavod na Rakovniku, 
1914. #/A

Romarska cerkev v 
Ljubnem na Goren-
jskem, 1914. #/A

18

12

12

10

20

20

18
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1873

1874

1875

1876

1877

1878

1879

S.M.S. Elisabeth 1908. 
O/A-B

S.M.S. Erzherzog 
Franz Ferdinand, 
1910. #/A-B

S.M.S. Erzherzog 
Franz Ferdinand, 
1912. #/A

S.M. Schiff Erzherzog 
Ferdinand Max, 1912. 
X/A-B

S.M.S. Erzherzog 
Karl, 1908. #/A-B

S.M.S. Erzherzog 
Karl, 1909. #/C

S.M. Schiff Erzherzog 
Karl, 1909. #/A

16

16

18

16

16

16

16

1866

1867

1868

1869

1870

1871

1872

Srpske marke na 
razglednici oko 1904. 
O/A-B

S.M.Schiff Arpad, 1903. 
#/A-B

S.M.S. Arpad, 1908. 
#/A-B

S.M.S. Aspern oko 
1910. O/B

S.M.S. Babenberg, 
1914. X/A-B

S.M.S. Budapest, 1908. 
#/B

S.M.S. Donau, 1899. 
#/B

12

16

16

16

16

16

16

1860

1861

1862

1863

1864

1865

Pozdrav iz Petrovaradina 
oko 1904. #/A

Petrovaradin oko 1915. 
O/A

Pozdrav iz Rume oko 
1905. O/A

Pozdrav iz kupatila 
Slankamena 1916. #/A-B

Šabac oko 1914. #/A-B

Zemun, 1943. #/A-B

10

12

14

14

14

14

1854

1855

1856

1857

1858

1859

Autorske razglednice 
u izdanju umjetničkog 
ateljea Vis Krško.

Pozdrav iz Brusa, 1915. 
#/B

Pozdrav iz Erdevik oko 
1910. O/A

Pozdrav iz Indjije oko 
1905. Kolodvor ulica. 
O/A

Pozdrav iz Niša oko 
1910. O/A

Petrovaradin oko 1904. 
O/A

20

18

14

18

12

12

Srbija

Brodovi
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1903

1904

1905

1906

1907

1908

1909

Utovar topova na brod, 
1914. O/A

S.M. Hochseetorpe-
doboot Aligator, 1909. 
#/A-B

S.M.S. Babenberg i 
Torpedobootszerstorer 
Ulan, 1908. #/A

S.M. Torpedoboot-
Zerstorer Huszar oko 
1910. O/A

S.M. Hochseetorpedo-
boot Krokodil, 1908. 
O/A

S.M. Hochseetorpedo-
boot Seehund, 1910. 
#/A

S.M.Torpedoboot 
Sperber oko 1910. 
O/A

18

16

16

16

16

16

16

1895

1896

1897

1898

1899

1900

1901

1902

S.M.S. St. Georg, 1911. 
#/A-B

S.M. Destroyer Tatra, 
1914. #/A

S.M.S. Tegetthoff, oko 
1904. #/A

S.M.S. Tegetthoff, 1913.  
O/A

S.M.S. Viribus Unitis, 
1912. #/A-B

S.M.S. Zenta, 1901. 
#/A-B

S.M.S. Zenta oko 1904. 
#/A-B

S.M.S. Zrinyi, 1912. #/A

20

16

16

16

16

20

16

16

1887

1888

1889

1890

1891

1892

1893

1894

S.M.Schiff Kr. E. H. 
Stephanie, 1898. X/A-B

S.M.Schiff Lacroma, 
1907. #/A

S.M.S. Mars, 1912. O/A

S.M.S. Monarch, 1913. 
O/A

S.M.S. Novara, 1916. 
O/B

Stapellauf S.M.S. Prinz 
Eugen, 1913. #/A

S.M.S. Saida, 1913. O/A

S.M.S. St. Georg, 1909. 
#/A-B

16

16

16

16

16

16

16

16

1880

1881

1882

1883

1884

1885

1886

S.M.S. Erzherzog Karl, 
1909. #/A

S.M.S. Erzherzog Karl, 
1914. #/A

S.M.S. Habsburg, 
1913. #/A

S.M.Schiff Kais. Elisa-
beth, 1904. #/A

S.M.S. Kaiser Franz 
Josef, 1899. #/A-B

S.M.Schiff Kais. u. 
Konig. Maria Theresia, 
1909. #/B

S.M.S. Kronprinzessin 
Stephanie, 1903. #/B

18

18

16

16

16

16

16
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1928

1929

1930

1931

1932

Mađarske marke na 
razglednici oko 1910. 
O/A-B

Austrijske marke na 
razglednici oko 1910. 
O/A-B

Austrijske marke na 
razglednici oko 1910. 
O/A

Austrijske marke na 
razglednici oko 1910. 
O/A-B

Povodom gradnje 
Sokolskog doma u 
Križevcima oko 1913. 
O/A

12

12

12

12

16

1922

1923

1924

1925

1926

1927

Talijanska propagan-
dna karta - iredenta oko 
1918. O/A-B

Talijanska propagan-
dna karta - iredenta oko 
1918. O/A

Boroević, 1916. O/A

Zarobljeni srpski topovi 
1914. #/A

Prikaz bitke na Krnu 
6. sprnja 1915., 1917. 
#/A-B

Zapovjednik balkanskog 
ratišta u WWI i njegov 
stožer oko 1917. O/A

14

14

14

10

12

16

1915

1916

1917

1918

1919

1920

1921

Prikaz pomorske bitke 
kod Visa 20. lipnja 1860, 
oko 1910. O/A-B

Hidroavion uz ratni brod, 
1915. O/A-B

Ratni brod, 1909. X/A-B

Yacht Freda, 1913. #/A

Kreuzer Lilly, 1914. #/A

Talijanska propagandna 
karta - iredenta oko 1918. 
O/A

Talijanska propagandna 
karta - iredenta oko 1918. 
O/A

12

16

18

16

16

14

14

1910

1911

1912

1913

1914

S.M. Hochsee-Torpe-
doboote, 1913. O/A

Hochseetorpedoboot 
bei Sirocco, 1913. #/A

Lot sa prikazom vojnih 
brodova tokom mane-
vara oko 1910.

Veselje austrijskih mor-
nara prilikom objave 
rata Italiji oko 1915. 
O/A

Prikaz pomorske bitke 
kod Visa 20. srpnja 
1866, oko 1910. O/A

16

18

40

18

12

Ostalo
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